JORNAL OFICIAL DE MARICÁ

13

AGOSTO

Veículo Oficial de publicação dos atos oficiais do Município de Maricá | www.marica.rj.gov.br

Ano XVII | Edição nº 1769

Estudantes do curso técnico de enfermagem concluem estágio no Hospital Municipal Dr. Ernesto Che Guevara

Unidade é um espaço de vivências para alunos de diferentes áreas, unindo ensino e prática profissional



A Prefeitura de Maricá, por meio da Secretaria de Saúde, concluiu mais um ciclo de formação de estagiários do curso técnico de enfermagem que atuam no Hospital Municipal Dr. Ernesto Che Guevara, em São José do Imbassaí. Durante seis meses, os alunos da instituição AETECI foram acolhidos na unidade hospitalar, que é destague no atendimento ao trauma referenciado, em cirurgias e outros serviços essenciais no município, passando por vivências e trocas profissionais importantes para a formação na área, integrando teoria e prática cotidiana.

No primeiro semestre de 2025, o Hospital Dr. Ernesto Che Guevara recebeu 128 estudantes de diferentes níveis e áreas de formação inseridas no campo da saúde para estágios multidisciplinares. Além dos alunos de nível técnico em enfermagem, o espaço também contou com estagiários de nível superior em Enfermagem, Nutrição, Serviço Social e Psicologia, contribuindo diretamente para a assistência qualificada oferecida à população no local.

Em adição a isso, foram realizadas 129 visitas técnicas no hospital, incluindo acadêmicos de Medicina, Enfermagem e cursos técnicos, além da continuidade do internato médico já desenvolvido nas áreas de Clínica Médica, Cirúrgica e Emergência. Através dessa abordagem, são apresentadas as vivências profissionais e

os desafios cotidianos, o que fortalece a formação dos estudantes e os preparam para as questões laborais diárias.

O secretário de Saúde, Marcelo Velho, pontuou a importância de integrar ensino e prática profissional na rede municipal.

"Os estagiários que atuam no Hospital Che Guevara e em outros serviços da rede representam um importante reforço para o atendimento à população, ao mesmo tempo em que vivenciam, na prática, o cotidiano da saúde pública. Essa experiência contribui para a qualificação dos futuros profissionais e para o aprimoramento constante dos serviços, fortalecendo o compromisso de Maricá com ensino, pesquisa e o cuidado oferecido", destacou.

Danielly Tomé, coordenadora do Núcleo de Educação Permanente em Saúde (NEPS) da secretaria, frisou o impacto do aprendizado prático para o cotidiano dos estagiários.

"É fundamental o fluxo e a logística eficiente na inserção dos estagiários de diversos cursos no hospital, garantindo uma formação de qualidade e segurança aos nossos pacientes. A presença desses estudantes fortalece a assistência e promove o desenvolvimento profissional dos futuros trabalhadores da saúde. Juntos, construímos uma rede mais eficiente e



humanizada, sempre priorizando a qualidade do atendimento", acrescentou.

Ana Paula Silva, diretora-geral do Hospital Che Guevara, salientou as potencialidades dos estágios realizados na unidade.

"O Hospital Municipal Dr. Ernesto Che Guevara agradece a todos os educadores, preceptores, colaboradores e instituições de ensino parceiras que constroem, junto conosco, essa jornada de aprendizado. Ísso é construído na unidade de forma viva, acolhedora e comprometida com a qualidade da assistência oferecida aos pacientes. Além disso, estamos seguindo a determinação do prefeito Washington Quaquá, absorvendo os estagiários e acadêmicos como membros da unidade, fortalecendo e integrando as práticas de ensino", concluiu.

Hospital é destaque na cidade

O Hospital Municipal Dr. Ernesto Che Guevara oferece diversos serviços à população, essenciais para fortalecer o bem-estar. Eles incluem: o atendimento ao trauma referenciado, cirurgias de diversas especialidades para os pacientes agendados, além de serviços de oftalmologia, prevenção e tratamento do câncer de pele, exames de imagem de ponta, dentre outros.

Atualmente, estão em andamento as obras da primeira etapa da Cidade da Saúde Dr. Ernesto Che Guevara no local. As intervenções buscam oferecer ainda mais serviços à população, como de hemodiálise, que contará com 32 pontos de atendimento para 192 pacientes renais crônicos. A previsão de entrega deste setor é para o fim de 2025, disponibilizando mais de 2.300 sessões por mês, garantindo cuidado contínuo e mais qualidade no tratamento.

As intervenções também incluem serviços de hemodinâmica (tratamentos cardiovasculares), mais leitos de enfermaria cirúrgica, salas para operações, enfermaria coronariana, um prédio administrativo e a ampliação do centro de imagem.

É importante lembrar que o hospital não é uma unidade que atende pacientes por livre procura (demanda espontânea). A unidade recebe apenas pacientes agendados pela Central de Regulação, que chegam em ambulâncias e helicópteros ou encaminhados por outros serviços de saúde. As referências para atendimentos de urgência e emergência por livre procura no município são: Hospital Conde Modesto Leal (Centro), Unidade de Pronto Atendimento (UPA) de Inoã e UPA Municipal (UPAM) Santa Rita (Itaipuaçu).

Fotos: Divulgação

ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DIRETA

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL

PREFEITO

WASHINGTON QUAQUÁ

GABINETE DO PREFEITO

CHEFE DE GABINETE DAYRLENE DA SILVA COSTA

VICE-PREFEITO

JOÃO MAURÍCIO - JOÃOZINHO

30°JUNTA MILITAR DE MARICÁ

SECRETÁRIA ROSELI FERREIRA DA SILVA

ASSESSORIA DE CONFORMIDADE PROCESSUAL - SUBSECRETARIA - ACP

SUBSECRETÁRIA SABRINA GUIMARAIS PORTES MENDONÇA

CONTROLADORIA GERAL DO MUNICÍPIO

CONTROLADORA GERAL CINTHIA MADEIRA DA SILVA

ESCOLA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO - EMAR

DIRETORA MARIA INEZ PUCELLO

OUVIDORIA GERAL DO MUNICÍPIO

OUVIDORA GERAL BARBARA MACHADO DA COSTA

PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO

PROCURADOR GERAL FABRÍCIO MONTEIRO PORTO

SECRETARIAS

ADMINISTRAÇÃO

SECRETÁRIO GECIMAR JORGE DE ARAGÃO

ASSUNTOS RELIGIOSOS

SECRETÁRIO SÉRGIO LUÍS DE SOUSA

ASSISTÊNCIA SOCIAL E CIDADANIA

SECRETÁRIA DRYENE TAVARES ARÊAS SILVA

AGRICULTURA E PECUÁRIA

SECRETÁRIO WAGNER DE BARROS SOARES

BEM-ESTAR ANIMAL

SECRETÁRIO ROBSON TEIXEIRA DA SILVA

CIÊNCIA E TECNOLOGIA

SECRETÁRIA SABRINA DOS SANTOS ALVES

COMUNICAÇÃO SOCIAL

SECRETÁRIA DANIELLE FERREIRA DE OLIVEIRA

POLÍTICA DE DESENVOLVIMENTO REGIONAL E ARTICULAÇÃO DO CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL E DESENVOLVIMENTO DO LESTE FLUMINENSE (CONLESTE)

SECRETÁRIA PRISCILLA CANEDO LOUREIRO

CULTURA E DAS UTOPIAS

SECRETÁRIO SADY BIANCHIN

DEFESA DO CONSUMIDOR

SECRETÁRIO RICK AQUINO

DIREITOS HUMANOS

SECRETÁRIO JOÃO CARLOS DE LIMA

ECONOMIA SOLIDÁRIA E EMPREENDEDORISMO SOCIAL

SECRETÁRIO MATHEUS SILVA DO AMPARO

EDUCAÇÃO

SECRETÁRIO RODRIGO MOURA

ENERGIAS RENOVÁVEIS E ILUMINAÇÃO PÚBLICA

SECRETÁRIA VERÔNICA COSTA

ESPECIAL DE PROMOÇÃO DAS COMUNIDADES E DO MINHA CASA, MINHA VIDA

SECRETÁRIA BRUNA LETÍCIA DE OLIVEIRA TAVARES

ESPORTES

SECRETÁRIO FELIPE DIAS BITTENCOURT

EXECUTIVA DE GESTÃO DE GOVERNO

SECRETÁRIO ARLEN PEREIRA

GESTÃO TRIBUTÁRIA E FISCAL

SECRETÁRIA LAWRICE DOS SANTOS SOUZA

GOVERNANÇA EM LICITAÇÕES E CONTRATOS

SECRETÁRIO FELIPPE GOMES LIMA

HABITAÇÃO

SECRETÁRIO MARCUS TOSELLI

HABITAÇÃO

SECRETÁRIO MARCUS TOSELLI

JUSTICA E CIDADANIA

SECRETÁRIO EDUARDO CARLOS DE SOUZA

JUVENTUDE E PARTICIPAÇÃO POPULAR

SECRETÁRIA ANDRESSA VERÔNICA DA SILVA SANTOS

MEIO AMBIENTE E SUSTENTABILIDADE

SECRETÁRIO HELTER VIANA FERREIRA DE ALMEIDA

PESCA

SECRETÁRIO ALEXANDRE RODRIGUES DE OLIVEIRA

PESSOAS COM DEFICIÊNCIA E INCLUSÃO

SECRETÁRIA TATIANA VIEIRA DA COSTA CASTRO DOS SANTOS

PLANEJAMENTO, CONTABILIDADE E FINANÇAS

SECRETÁRIO JOAB SANTANA DE CARVALHO

POLÍTICAS E DEFESA DO DIREITO DAS MULHERES

SECRETÁRIA INGRID CALDAS PEREIRA DE ALMEIDA BASTOS

POLÍTICAS PARA TERCEIRA IDADE

SECRETÁRIO AMARILDO RIBEIRO DA SILVA

PROMOÇÃO DE EVENTOS

SECRETÁRIO RONY PETERSON DIAS DA SILVA

PROTEÇÃO E DEFESA CIVIL

SECRETÁRIO CARLOS DANILO DOS SANTOS

QUALIDADE DE VIDA, BEM-ESTAR SOCIAL E ENTRETENIMENTO

SECRETÁRIO REINALDO DA SILVA CUNHA

RECURSOS HÍDRICOS E MINERAIS

SECRETÁRIO JULIO CESAR SILVA SANTOS

REPRESENTAÇÃO E ARTICULAÇÃO INSTITUCIONAL

SECRETÁRIA IVANA CRISTINA MELO DE MOURA

RELAÇÕES INTERNACIONAIS

SECRETÁRIO JORGE LUIZ CORDEIRO DA COSTA

SAÚDE

SECRETÁRIO MARCELO COSTA VELHO MENDES DE AZEVEDO

SEGURANÇA CIDADÃ

SECRETÁRIO JULIO CESAR VERAS VIEIRA

TRABALHO E EMPREGO

SECRETÁRIA ROSANA CORREA DOS SANTOS HORTA

TRANSIÇÃO CLIMÁTICA E RESILIÊNCIA AMBIENTAL

SECRETÁRIO RICHARD ALTER SEAL

TRÂNSITO

SECRETÁRIO MÁRCIO DA SILVA CARVALHO

TRANSPORTES E POSTURA

SECRETÁRIO ANDRE LUIS AZEREDO DA SILVA

TURISMO, COMÉRCIO, INDÚSTRIA E MERCADO INTERNO

SECRETÁRIO JOSÉ ALEXANDRE ALMEIDA DA SILVA

URBANISMO E PLANEJAMENTO TERRITORIAL

SECRETÁRIA SHEILA NAZARETH RODRIGUES

PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL

MESA DIRETORA

VEREADOR ALDAIR NUNES ELIAS

PRESIDENTE

VEREADOR FRANK COSTA

VICE-PRESIDENTE

VEREADOR ADELSO PEREIRA

1° SECRETÁRIO

VEREADOR ADAILTON PEREIRA DA COSTA FILHO / BUBUTE

2° SECRETÁRIO

ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA INDIRETA

AUTARQUIAS

EMPRESA PÚBLICA DE TRANSPORTES - EPT

PRESIDENTE CELSO HADDAD LOPES

SERVIÇOS DE OBRAS DE MARICÁ - SOMAR

PRESIDENTE PAULO GUILHERME LOPES DE ARAÚJO

INSTITUTOS

INSTITUTO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO DE MARICÁ – ICTIM

PRESIDENTE CLÁUDIO DE SOUZA GIMENEZ

INSTITUTO MUNICIPAL DE INFORMAÇÃO E PESQUISA DARCY RIBEIRO - IDR

PRESIDENTE IGOR PAES NUNES SARDINHA

INSTITUTO DE SEGURIDADE SOCIAL DE MARICÁ - ISSM

PRESIDENTE PRISCILA FRANÇA DE ALMEIDA SOUZA

SOCIEDADES DE ECONOMIA MISTA

COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO DE MARICÁ - CODEMAR

PRESIDENTE CELSO PANSERA

COMPANHIA DE SANEAMENTO DE MARICÁ – SANEMAR

PRESIDENTE MÁRCIA DA SILVA FERREIRA

COMPANHIA MARICÁ ALIMENTOS - AMAR

PRESIDENTE MARLOS COSTA

Expediente



https://www.instagram.com/prefeiturademari

Lais a Decretos



Jornal Oficial de Maricá Veículo de publicação dos atos oficiais da Prefeitura Municipal de Maricá.

Órgão Responsável Secretaria de Governança em Licitações e Contratos

R. Álvares de Castro, 346 - Centro Maricá/RJ - Tel.: (21) 3731-0289 CNPJ nº: 29.131.075/0001-93

Jornalista Responsável Cristiane Reis da Silva - RG MTB Nº: 44572/RJ

Jornalistas/Diagramadores Diogo Gonçalves da Mata - RG N° 44760/RJ Fábio da Silva Ramos - RG N° 44666/RJ Júlio Cézar de Medeiros - RG N° 44665/RJ

Prefeito Municipal Washington Luiz Cardoso Siqueira



www.marica.rj.gov.br

Sumário

Leis e Decretos	
Atos do Prefeito	f
Controladoria Geral do Município	f
Secretaria de Administração	(
Secretaria de Cultura e das Utopias	(
Secretaria de Direitos Humanos	-
Secretaria de Economia Solidária	-
Secretaria de Educação	-
Secretaria de Esportes	39
Secretaria de Gestão Tributária e Fiscal	39
Secretaria de Governança em Licitações e Contratos	4:
Secretaria de Meio Ambiente	42
Secretaria de Defesa dos Direitos das Mulheres	44
Secretaria da Pessoa com Deficência e Inclusão	44
Secretaria de Promoção de Eventos	44
Secretaria de Proteção e Defesa Civil	45
Secretaria de Qualidade de Vida e Bem- Estar Social	7(
Secretaria de Relações Internacionais	7(
Secretaria de Saúde	70
Secretaria de Segurança Cidadã	73
Secretaria de Transporte e Postura	74
Secretaria de Turismo	70
Secretaria de Urbanismo	7.
<u>Câmara Municipal de Maricá</u>	84
CODEMAR	81
SANEMAR	80
<u>EPT</u>	87
FEMAR	87
<u>ICTIM</u>	88
<u>IDR</u>	88
SOMAR	88



LEIS E DECRETOS

DECRETO Nº 168 DE 12 DE AGOSTO DE 2025

ALTERA O INCISO I DO ARTIGO 4º DO DECRETO 1.341. DE 31 DE JANEIRO DE 2024

O PREFEITO MUNICIPAL DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais;

DECRETA:

Art. 1º O Artigo 4º, inciso I, do Decreto nº 1.341, de 31 de janeiro de 2024, passa a ter a seguinte redação:

"Art. 4º O processo deverá ser instruído com os seguintes documentos, conforme o caso:

I – cédula de identidade dos representantes legais da pessoa jurídica, salvo quando as informações completas de qualificação civil constarem no preâmbulo do instrumento e este for assinado mediante certificado digital ICP-Brasil, ou equivalente, hipótese em que o certificado faz prova da identidade;

(...)"
Art. 2° Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.
REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Publicação de 2025.

Gabinete do Prefeito, aos 12 dias do mês de agosto de 2025.

Washington Luiz Cardoso Siqueira

Prefeito de Maricá

DECRETO Nº 169 DE 13/08/2025

Abre créditos adicionais suplementares no valor de r\$ 11.059.743,70 (onze milhões, cinquenta e nove mil, setecentos e quarenta e três reais e setenta centavos) para reforço de dotações consignadas no orçamento em vigor e dá outras providências.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE MARICA, no uso de suas atribuições legais,

CONSIDERANDO

• a Lei 3.538, de 16 de dezembro de 2024, que estima a Receita e Fixa a Despesa do Município para o exercício financeiro de 2025;

• DECRETA:

Art. 1º - Ficam abertos Créditos Suplementares no valor global de R\$ 11.059.743,70 (ONZE MILHÕES, CINQUENTA E NOVE MIL, SETECENTOS E QUARENTA E TRÊS REAIS E SETENTA CENTAVOS) para reforço de dotações orcamentárias sob a seguinte classificação econômica e programática

CLASSIFICAÇÃO INSTITUCIONAL CLASSIFICAÇÃO FUNCIONAL PROGRAMÁTICA Flemento de Fonte de Código										
CLASSIFICAÇÃO INSTITUCIONAL		CLASS	Elemento de	Fonte de	Código	Valor Suplementado				
Órgão	Unidade	Código	Título	Despesa Recurso		Reduzido	valoi Supiementado			
38 – COMPANHIA DE DESENVOL- VIMENTO DE MARICÁ S/A	1 - COMPANHIA DE DESENVOLVI- MENTO MARICÁ S/A - CODEMAR	4.122.68.2223	22.68.2223 MANUT OPER ATIVID ADM DA CODEMAR		1704	20932	R\$ 784.240,00			
20 – SECRETARIA DE SAÚDE	2 - FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE	10.122.13.2183	MANUTENÇÃO E OPER ATIV ADM EM SAÚDE	3.3.9.0.39	1600	21689	R\$ 330.000,00			
20 – SECRETARIA DE SAÚDE	2 - FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE	10.122.13.2183	MANUTENÇÃO E OPER ATIV ADM EM SAÚDE	3.3.9.0.39	1704	21946	R\$ 1.150.000,00			
20 – SECRETARIA DE SAÚDE	2 - FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE	10.122.13.2183	MANUTENÇÃO E OPER ATIV ADM EM SAÚDE	3.3.9.0.39	1500	21688	R\$ 1.106.000,00			
21 – SECRETARIA DE TURISMO, COM, IND E MERCADO INTERNO	1 - GABINETE DO SECRETÁRIO	23.695.11.2085	REAL APOIO EVENTOS, FEIRAS, FORUNS E FEST	3.3.9.0.39	1704	20699	R\$ 1.554.903,70			
63 – AUTARQUIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS DE OBRAS DE MARICÁ	1 - AUTARQUIA MUNICIPAL DE SER- VIÇOS DE OBRAS DE MARICÁ	4.122.84.2408	MANUTENÇÃO E OPERAC DAS ATIV ADM - SOMAR	3.3.9.0.91	1500	22215	R\$ 8.000,00			
72 – SECRETARIA DE ECON SOLI- DÁRIA E EMPREEND SOCIAL	1 - GABINETE DO SECRETÁRIO	14.422.54.2344	CONST. IMPLEM. POLÍTICA MUN. DE ECONOMIA SOLIDÁRIA	3.3.9.0.39	1704	22210	R\$ 13.000,00			
33 – SECRETARIA DE ENERGIAS RENOVÁVEIS E ILUMIN PÚBLICA	1 - GABINETE DO SECRETÁRIO	4.122.1.2001	MANUTENÇÃO E OPERAC. DAS ATIV. ADMINIST.	3.3.9.0.39	1704	20577	R\$ 100.000,00			
89 – SECRETARIA DE PESSOA COM DEFICIÊNCIA E INCLUSÃO	1 - GABINETE DO SECRETARIO	8.242.29.2373	CASA DO AUTISTA E CENTRO DE REABILITA- ÇÃO	3.3.5.0.85	1704	21977	R\$ 5.907.000,00			
23 – SECRETARIA DE TRANSPOR- TES E POSTURA	1 - GABINETE DO SECRETÁRIO	4.125.66.2380	POSTURAS E ORDENAMENTO DO SOLO	3.3.9.0.39	1704	21905	R\$ 106.600,00			
TOTAL DOS CRÉDITOS SUPLEMENTADOS:										

Art. 2° - Os Créditos de que trata o artigo anterior, observado o disposto no Inciso III, § 1°, art. 43, da Lei Federal nº 4.320/64 e o disposto no Inciso I, art 10, da Lei 3.538, de 16 de dezembro de 2024, serão compensados por meio das seguintes reduções orçamentárias:

CLASSIFICAÇÃO INSTITUCIONAL		CLASSIFICAÇÃO FUNCIONAL PROGRAMÁTICA		Elemento	Fonte de	Código	Valor Anulado
Órgão	Unidade	Código	Título	de Despesa	Recurso		valor Anulado
38 – COMPANHIA DE DESENVOLVIME NTO DE MARICÁ S/A	1 - COMPANHIA DE DESENVOLVIMEN TO MARICÁ S/A - CODEMAR	4.126.38.2156	MANUT DA ÁREA TECNOLÓGICA DA INFORMAÇÃO	3.3.9.0.40	1704	21770	R\$ 784.240,00
20 – SECRETARIA DE SAÚDE	2 - FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE	10.61.13.2189	SIST MONIT CUMPR MANDADOS JUDICIAIS	3.3.9.0.30	1704	21715	R\$ 1.150.000,00
20 – SECRETARIA DE SAÚDE	2 - FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE	10.122.13.2186	AQU DIST INS MAT MED REDE MUN DE SAÚDE	3.3.9.0.30	1500	21709	R\$ 1.106.000,00
20 – SECRETARIA DE SAÚDE	2 - FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE	10.301.81.2157	OPERAC E QUALIFICAÇÃO DA ATENÇÃO PRIMÁRIA	3.3.9.0.30	1600	21813	R\$ 330.000,00
21 – SECRETARIA DE TURISMO, COM, IND E MERCADO INTERNO	1 - GABINETE DO SECRETÁRIO	23.695.11.2083	CARNAVAL E DESFILE DAS ESCOLAS DE SAMBA	3.3.9.0.39	1704	20697	R\$ 1.554.903,70
63 – AUTARQUIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS DE OBRAS DE MARICÁ	1 - AUTARQUIA MUNICIPAL DE SER- VIÇOS DE OBRAS DE MARICÁ	4.122.84.2408	MANUTENÇÃO E OPERAC DAS ATIV ADM - SOMAR	3.3.9.0.14	1500	19821	R\$ 8.000,00
72 – SECRETARIA DE ECON SOLIDÁRIA E EM- PREEND SOCIAL	1 - GABINETE DO SECRETÁRIO	23.694.121.2539	FOMENTA MARICÁ	3.3.9.0.39	1704	21863	R\$ 13.000,00
33 – SECRETARIA DE ENERGIAS RENOVÁVEIS E ILUMIN PÚBLICA	1 - GABINETE DO SECRETÁRIO	25.752.21.1207	MICROGERAÇÃO DE ENERGIA FOTOVOLTAICA	4.4.9.0.51	1704	21200	R\$ 100.000,00
80 – ENCARGOS FINANCEIROS DO MUNICÍPIO	1 - ENCARGOS FINANCEIROS DO MUNICÍPIO	28.846.0.7	OUTROS ENCARGOS ESPECIAIS	4.5.9.1.65	1704	21587	R\$ 5.907.000,00
23 – SECRETARIA DE TRANSPORTES E POSTURA	1 - GABINETE DO SECRETÁRIO	26.782.66.2401	CONCESSÃO DE TRANSPORTE	3.3.9.0.32	1704	20905	R\$ 106.600,00
TOTAL DOS CRÉDITOS ANULADOS POR REDUÇÃO ORÇAMENTÁRIA:							

ATOS DO PREFEITO

PORTARIA Nº 2616/2025

O prefeito do município de Maricá, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, IX da Lei Orgânica do Município de Maricá e considerando o Processo nº 780.095 de 24.07.2025, Resolve:

Art. 1º Exonerar, a pedido, Simone de Azevedo Coutinho Goncalves, matrícula nº 4405, com validade a partir de 24/07/2025, que exercia o cargo de Servente, do quadro de funcionários estatutários, vinculada à Secretaria de Educação.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 24/07/2025.

Gabinete do prefeito do município de Maricá,

Estado do Rio de Janeiro, RJ, em 11 de agosto de 2025.

Washington Luiz Cardoso Siqueira

Prefeito

PORTARIA Nº 2617/2025

O prefeito do município de Maricá, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, IX da Lei Orgânica do Município de Maricá e considerando o Processo nº 780.210 de 24.07.2025, Resolve:

Art. 1º Exonerar, a pedido, Enzo Schiliro Zajdsznajder, matrícula nº 8975, com validade a partir de 24/07/2025, que exercia o Cargo de Prof. Docente I, do quadro de funcionários estatutários, vinculado à Secretaria de Educação.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 24/07/2025.

Gabinete do prefeito do município de Maricá,

Estado do Rio de Janeiro, RJ, em 11 de agosto de 2025.

Washington Luiz Cardoso Siqueira

Prefeito

PORTARIA Nº 2618/2025

O prefeito do município de Maricá, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, considerando o Processo nº 778.445, de 24.07.2025,

Art. 1º Exonerar, a pedido, o Servidor Waldemar Manoel Silva de Souza, matrícula nº 8814, que exercia o Cargo Efetivo de Fiscal de Tributos, do Quadro de Servidores Estatutários, vinculado à Secretaria Planejamento, Contabilidade e Finanças, com efeitos retroativos a 07/11/2023.

Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor com data retroativa a 07/11/2023, revogadas as disposições em contrário.

Maricá, RJ, em 12 de agosto de 2025.

Washington Luiz Cardoso Sigueira

Prefeito

CONTROLADORIA GERAL DO MUNICÍPIO

PORTARIA Nº 007, DE 06 DE AGOSTO DE 2025

Institui o programa "CGM Capacita" no âmbito da Controladoria Geral do Município de Maricá.

A Controladora Geral do Município de Maricá, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 137, inciso I, da Lei Orgânica do Município, e

Considerando a necessidade de promover o aprimoramento técnico, ético e institucional dos servidores públicos municipais, com vistas ao fortalecimento da governança, da gestão eficiente e do controle interno; Considerando as competências da Controladoria Geral do Município, previstas no art. 44 da Lei Complementar nº 398, de 12 de dezembro de 2024, especialmente quanto à indução de boas práticas administrativas e ao fomento da conformidade institucional;

Considerando o papel estratégico da capacitação como instrumento de prevenção de irregularidades, promoção da legalidade, valorização do serviço público e fortalecimento da cultura de integridade;

Considerando a importância da disseminação contínua de conhecimentos em áreas como direito público, contabilidade pública, auditoria, transparência, planejamento, gestão de pessoas, tecnologia da informação e demais temáticas pertinentes à Administração Pública Municipal,

Resolve:

Art. 1º Fica instituído o Programa CGM Capacita, no âmbito da Controladoria Geral do Município de Maricá, com o objetivo de promover a capacitação contínua dos agentes públicos municipais, por meio da realização de cursos, palestras, oficinas, seminários e demais atividades formativas.

Art. 2º O Programa CGM Capacita tem por finalidade:

I – disseminar conhecimentos técnicos aplicados à realidade da Administração Pública Municipal, incluindo temas como controle interno, responsabilização administrativa de agentes públicos e mecanismos de accountability.

II – fomentar a atualização normativa, tecnológica e metodológica dos servidores públicos;

III – contribuir para a construção de uma cultura organizacional pautada nos princípios da legalidade, moralidade, eficiência, publicidade e impessoalidade;

IV – utilizar a capacitação como ferramenta estratégica de integridade, governança e controle;

V – incentivar o uso de tecnologias emergentes, como inteligência artificial, especialmente nas contratações e na gestão pública.

Art. 3º As ações de capacitação poderão ser realizadas presencialmente ou de forma remota, com a participação de servidores da CGM, ou de outros órgãos ou entidades da Administração Pública, especialistas externos e demais profissionais com notório saber nas áreas abordadas.

§1º O Programa CGM Capacita poderá ser desenvolvido em parceria com órgãos e entidades da Administração Pública direta e indireta, de quaisquer esferas de governo, bem como com instituições públicas de ensino, controle e formação.

§2º As atividades poderão ser certificadas, conforme critérios definidos pela CGM, observados a carga horária, frequência e participação.

Art. 4º O público-alvo do Programa compreende:

I – servidores públicos municipais, efetivos ou comissionados;

II – estagiários em exercício na Administração Pública Municipal;

III – colaboradores de entidades parceiras da Administração, desde que envolvidos em atividades de interesse público.

Art. 5º A coordenação do Programa CGM Capacita caberá à Coordenadoria de Relações Institucionais e Controle (CRIC), que será responsável pelo planejamento, execução, registro e avaliação das ações desenvolvidas.

Art. 6º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Controladoria Geral do Município de Maricá,

Maricá, RJ, 06 de agosto de 2025.

Cinthia Madeira

Controladora Geral do Município

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA DE SUBSTITUIÇÃO CCC Nº 2614, DE 11 DE AGOSTO DE 2025.

DESIGNA A SUBSTITUIÇÃO DE MEMBRO NA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO DO CUMPRIMENTO DO CONTRATO N° 339/2022, REFERENTE AO PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 559/2022, DESIGNADA PELA PORTARIA CCC N° 459 DE 12 DE SETEMBRO DE 2022 E SUAS POSTERIORES ALTERAÇÕES. O SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO, no uso de suas atribuições legais, considerando a competência da Coordenadoria de Contratos e Convênios em observância ao art. 36, §§ 4° e 5° do Decreto Municipal n° 936/2022 e ao art. 3°, VIII do Decreto Municipal n° 086/12, bem como considerando a necessidade de gerir e fiscalizar o cumprimento do contrato n° 339/2022, cujo objeto é a CONTRATAÇÃO DE PESSOA JURÍDICA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE MEDICINA E SEGURANÇA DO TRABALHO, CONFORME CONDIÇÕES E QUANTIDADES ESTABELECIDAS NO TERMO DE REFERÊNCIA E SEUS ANEXOS, PARA ATENDER AS NECESSIDADES EXIGIDAS DO PROGRAMA FEDERAL DO SOCIAL AO ÓRGÃO PÚBLICO MUNICIPAL, conforme processo administrativo n° 559/2022,

RESOLVE:

Art. 1º EXCLUIR a servidora FABIANA ALMEIDA DOS SANTOS CONSOLINE – MATRÍCULA: 106.206, CPF 102. ***.***, da condição de fiscal do contrato nº 339/2022.

Art. 2º INCLUIR a servidora, THATY ALMEIDA FERREIRA DE SOUZA – MATRÍCULA 109.928, CPF 147.***.***, na condição de suplente, passando assim a compor a Comissão de Fiscalização de cumprimento do contrato nº 339/2022.

Art. 3º Em razão das alterações indicadas nos artigos anteriores, a referida Comissão passará a ser composta da sequinte maneira:

FISCAL - ODAIR DA SILVA RESENDE - MATRÍCULA: 6784, CPF 043. ***.***-**;

FISCAL - LIVIA DA SILVA ARAUJO - MATRÍCULA: 3001123, CPF 121. ***-**;

FISCAL - RENATA MENDES GENTIL LOPES - MATRÍCULA 113.564, CPF 044. ***.***; e

SUPLENTE – THATY ALMEIDA FERREIRA DE SOUZA – MATRÍCULA 109.928, CPF 147.***.***.**.

Art. 4º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário, gerando seus efeitos a partir de 01/08/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 11 de agosto de 2025 GECIMAR JORGE DE ARAGÃO SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO

SECRETARIA DE CULTURA E DAS UTOPIAS

PORTARIA Nº 2596/2025

O secretário de cultura e das utopias do município de Maricá, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024, alterada pela Lei Complementar nº 405 de 30 de junho de 2025 e Lei Complementar nº 408 de 01.07.2025 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020,

Resolve

Art. 1º Nomear Nelia Rosa Machado Fernandes, matrícula nº 115495, com validade a partir de 01/08/2025, no cargo em comissão, Símbolo AS 6 de Assessor 6, vinculada à Secretaria de Cultura e das Utopias.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01/08/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 08 de agosto de 2025.

Sady Bianchin

Secretário de Cultura e das Utopias

SECRETARIA DE DIREITOS HUMANOS

PORTARIA Nº 2594/2025

O SECRETÁRIO DE DIREITOS HUMANOS DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024, alterada pela Lei Complementar nº 405 de 30 de junho de 2025 e Lei Complementar nº 408 de 01.07.2025 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020; RESOLVE:

Art. 1º Nomear, RAQUEL CONCEICAO DA SILVA JESUS, matrícula nº 115494, com validade a partir de 01/08/2025, no Cargo em Comissão, Símbolo AS 5 de Assessor 5, vinculada à Secretaria de Direitos Humanos.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01/08/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 08 de agosto de 2025.

JOÃO CARLOS DE LIMA

SECRETÁRIO DE DIREITOS HUMANOS

SECRETARIA DE ECONOMIA SOLIDÁRIA

PORTARIA Nº 01 DE 11 DE AGOSTO DE 2025

DESIGNA COMISSÃO DE TOMADA DE CONTAS ESPECIAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS O Secretário de Economia Solidária e Empreendedorismo Social, no uso das suas atribuições legais, CONSIDERANDO a Determinação constante no item VII, do Voto proferido pela Conselheira-Relatora Marianna Montebello Willemam, nos autos do processo TCE/RJ n° 204.918-7/2023. RESOLVE:

Art. 1° Fica instaurada COMISSÃO TOMADA DE CONTAS ESPECIAL, composta pelos seguintes servidores, com o fito de apurar os fatos, identificar os responsáveis e quantificar os possíveis danos ao erário, em decorrência das irregularidades expostas na fundamentação do Voto proferido pela Conselheira-Relatora Marianna Montebello Willeman, nos autos do processo TCE/RJ n° 204.918-7/2023, referente ao termo de colaboração n° 04/2019, firmado entre o Instituto E-Dinheiro Brasil e o Município de Maricá:

- 1. Glauco da Silva Bezerra Matrícula 6612, CPF: 072. ***.***
- 2. Girlene Maguianne Silva Barreto Matrícula 7562, CPF: 135. ***.***-**
- 3. David de Almeida Kiwlowicz Matrícula 114.208, CPF: 154. ***.***-**.

Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PUBLIQUE-SE

MARICÁ, 11 DE AGOSTO DE 2025.

MATHEUS SILVA DO AMPARO

SECRETÁRIO DE ECONOMIA SOLIDÁRIA E EMPREENDEDORISMO SOCIAL

MATRÍCULA 113.486

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO

EXTRATO DO TERMO ADITIVO N.º 02 DO CONTRATO N.º 297/2023, VISANDO A SUA PRORROGAÇÃO E REAJUSTE, REFERENTE AO PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 3554/2022

PARTES: MUNICÍPIO DE MARICÁ E NOVO HORIZONTE JACAREPAGUÁ IMPORTAÇÃO E EXPORTA-CÃO S.A

OBJETO: O PRESENTE TERMO TEM POR OBJETO A PRORROGAÇÃO E O REAJUSTE DO CONTRATO N.º 297/2023 QUE, POR SUA VEZ, TEM POR OBJETO CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM LOCAÇÃO DE MÓDULOS (DO TIPO HABITACIONAL) DESTINADOS A ABRIGAR UNIDADES ESCOLARES E ADMINISTRATIVAS, TAIS COMO SALA DE AULA, SALA DE PROFESSORES, REFEITÓRIO, ALMOXARIFADO E BANHEIROS PARA ATENDER AS DEMANDAS DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, CONFORME JUSTIFICATIVA INSERIDA ÀS FLS. 853/857, AUTORIZAÇÃO DA AUTORIDADE COMPETENTE DE FLS. 1032, MANIFESTAÇÃO DA CONTRATADA DE FLS. 860, RELATÓRIOS DE FISCALIZAÇÃO DE FLS. 858, PARECER JURÍDICO DA PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO DE MARICÁ/RJ DE FLS. 972/987, BEM COMO NOS RELATÓRIOS DA ASSESSORIA DE CONFORMIDADE PROCESSUAL DE FLS. 1018/1025 E 1057/1059, TODOS DO PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 3554/2022, NA FORMA ABAIXO:

I. PRORROGAÇÃO DO PRAZO DE VIGÊNCIA DOS REFERIDOS SERVIÇOS, AMPARADA NO ARTIGO 57, I, DA LEI N.º 8.666/1993, PRORROGANDO A VIGÊNCIA DO CONTRATO N.º 297/2023, POR MAIS 12 (DOZE) MESES, DE 09 DE AGOSTO DE 2025 A 8 DE AGOSTO DE 2026;

II. REAJUSTE DOS VALORES DE ACORDO COM A VARIAÇÃO DO ÍNDICE IGP-M, CONFORME CÁLCU-LO DE FLS. 1029/1030 E EM CONFORMIDADE COM O CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO DE FLS. 1062, APRESENTADO NOS AUTOS DO PROCESSO ADMINISTRATIVO DE N.º 3554/2022.

VALOR: R\$ 3.107.902,02 (TRÊS MILHÕES, CENTO E SETE MIL, NOVECENTOS E DOIS REAIS E NO-VENTA E OITO CENTAVOS),

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

PROGRAMA DE TRABALHO: 17.01.12.361.0008.2124;

ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.3.9.0.39.00.00.00;

FONTE DE RECURSO: 1573;

NOTA DE EMPENHO: 7251/2025.

PROGRAMA DE TRABALHO: 17.01.12.365.0008.2124; ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.3.9.0.39.00.00.00;

FONTE DE RECURSO: 1573; NOTA DE EMPENHO: 7252/2025.

PROGRAMA DE TRABALHO: 17.01.12.122.0008.2124; ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.3.9.0.39.00.00.00:

FONTE DE RECURSO: 1573; NOTA DE EMPENHO: 7253/2025.

RATIFICAÇÃO: FICAM MANTIDAS AS DEMAIS CLÁUSULAS INTEGRANTES DO CONTRATO N.º 297/2023, DESDE QUE COMPATÍVEIS COM O PRESENTE TERMO.

FUNDAMENTO LEGAL: LEI FEDERAL N.º 8666/93, DECRETOS MUNICIPAIS N.º 158/2018, BEM COMO LEGISLAÇÃO CORRELATA.

DATA DA ASSINATURA: 08/08/2025.

MARICÁ. 08 DE AGOSTO DE 2025.

RODRIGO DE MOURA SANTOS

SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO

EXTRATO DO TERMO ADITIVO N.º 03 DO CONTRATO N.º 317/2022, VISANDO A SUA PRORROGAÇÃO E REAJUSTE, REFERENTE AO PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 11449/2022

PARTES: MUNICÍPIO DE MARICÁ E TATIANA NASCIMENTO MORAIS EDUCAÇÃO INFANTIL - ME, OBJETO: O PRESENTE TERMO TEM POR OBJETO A PRORROGAÇÃO E O REAJUSTE DO CONTRATO N.º 317/2022 QUE, POR SUA VEZ, TEM POR OBJETO A CONCESSÃO DE BOLSAS DE ESTUDOS PARA A EDUCAÇÃO INFANTIL, PARA OS INSCRITOS NA PRÉ-MATRÍCULA QUE NÃO FORAM CONTEMPLADOS COM VAGAS NA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE ENSINO, CONFORME JUSTIFICATIVA INSERIDA ÀS FLS. 444/446, AUTORIZAÇÃO DA AUTORIDADE COMPETENTE DE FLS. 481, MANIFESTAÇÃO DA CONTRATADA DE FLS. 434, RELATÓRIO DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO DE FLS. 443, PARECER JURÍDICO DA PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO DE MARICÁ/RJ DE FLS. 448/474, BEM COMO NO RELATÓRIO DA ASSESSORIA DE CONFORMIDADE PROCESSUAL DE FLS. 520/526, TODOS DO PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 11449/2022, NA FORMA ABAIXO:

I. PRORROGAÇÃO DO PRAZO DE VIGÊNCIA DOS REFERIDOS SERVIÇOS, AMPARADA NO ARTIGO 57, I, DA LEI N.º 8.666/1993, PRORROGANDO A VIGÊNCIA DO CONTRATO N.º 317/2022, POR MAIS 12 (DOZE) MESES, DE 13 DE AGOSTO DE 2025 A 12 DE AGOSTO DE 2026;

II. REAJUSTE DOS VALORES DE ACORDO COM A VARIAÇÃO DO ÍNDICE IPCA (IBGE), CONFORME CÁLCULO DE FLS. 479 E EM CONFORMIDADE COM O CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO DE FLS. 480, APRESENTADO NOS AUTOS DO PROCESSO ADMINISTRATIVO DE N.º 11449/2022.

VALOR: R\$ 1.360.405,80 (UM MILHÃO, TREZENTOS E SESSENTA MIL E QUATROCENTOS E CINCO REAIS).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

PROGRAMA DE TRABALHO: 17.01.12.365.0008.2124;

ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.3.9.0.39.00.00.00;

FONTE DE RECURSO: 1573;

NOTA DE EMPENHO: 7194/2025.

RATIFICAÇÃO: FICAM MANTIDAS AS DEMAIS CLÁUSULAS INTEGRANTES DO CONTRATO N.º 317/2023, DESDE QUE COMPATÍVEIS COM O PRESENTE TERMO.

FUNDAMENTO LEGAL: LEI FEDERAL N.º 8666/93, DECRETOS MUNICIPAIS N.º 158/2018, BEM COMO LEGISLAÇÃO CORRELATA.

DATA DA ASSINATURA: 11/08/2025.

MARICÁ, 11 DE AGOSTO DE 2025.

RODRIGO DE MOURA SANTOS

SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 653/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) ALINE JACOUD DE OLIVEIRA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 001/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Desenvolvimento Educacional PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 654/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) GEISA SANTOS SOUZA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 001/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Desenvolvimento Educacional PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

EXTRATO DE CONTRATO Nº 655/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) MARCELLE BRASILINO DA ROCHA JORGE

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 001/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Desenvolvimento Educacional PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 656/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) PATRICIA DA SILVA FELIZARDO

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 001/2023 ARTIGO 17. da Lei Complementar nº 101. de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Desenvolvimento Educacional PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 657/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) ROSELI DE ABREU SILVA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 001/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Desenvolvimento Educacional PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 658/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) SILVIA DA CONCEICAO NASCI-MENTO

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 001/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Desenvolvimento Educacional PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 659/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) TATIANE DA SILVA ERNESTO DA COSTA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 001/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Desenvolvimento Educacional PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 660/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) VIVIANE DOS SANTOS LIMA DE SOUZA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 001/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Desenvolvimento Educacional PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 661/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) JACILENE MARTINS LOPES

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 001/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Inclusão Educacional PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.316,45 (Três mil trezentos e dezesseis reais e quarenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 662/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) MARIA LUIZA SILVA BRASIL DE ALMEIDA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 001/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Inclusão Educacional PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.316,45 (Três mil trezentos e dezesseis reais e quarenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 663/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) PAMELA SUELLEN BARBOSA DE OLIVEIRA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 001/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Inclusão Educacional PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.316,45 (Três mil trezentos e dezesseis reais e quarenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 664/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) PAULA MARCIANO DA COSTA LINS

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 001/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Inclusão Educacional PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.316,45 (Três mil trezentos e dezesseis reais e quarenta e cinco centavos) por mês.

Maricá, 04 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 665/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) RENATA DA SILVA LIMA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 001/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Inclusão Educacional PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.316,45 (Três mil trezentos e dezesseis reais e quarenta e cinco centavos) por mês.

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 666/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) ROSENILDES CORREA BELEM MIGUEL

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 001/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Inclusão Educacional PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.316,45 (Três mil trezentos e dezesseis reais e guarenta e cinco centavos) por

Maricá, 04 de Agosto de 2025. Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 667/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) TATIANE SANTANA DE REZENDE

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 001/2023 ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000 CARGO: Agente de Inclusão Educacional PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.316,45 (Três mil trezentos e dezesseis reais e quarenta e cinco centavos) por

Maricá, 04 de Agosto de 2025. Rodrigo de Moura Santos Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 668/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) ADALBERTO BERNARDINO RO-**DRIGUES**

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos)

Maricá, 01 de Agosto de 2025. Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 669/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) ADRIANA FIGUEIREDO DE ALMEI-

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos)

Maricá, 01 de Agosto de 2025. Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 670/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) ADRIANA JUSTINIANO DOMINGOS

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos)

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 671/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) ALESSANDRA GONCALVES CAR-

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 672/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) ALESSANDRA OLIVEIRA FERREIRA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos)

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 673/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) ALESSANDRA PEREIRA DOS SAN-TOS MELO

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos)

por mês

Maricá. 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 674/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) ALEXANDRE DO NASCIMENTO

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos)

por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 675/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) ALEXYA D OLIVEIRA FREITAS

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos)

por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 676/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) ALINE AGUIAR THEBERGE OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 02 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 677/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) AMANDA BELLAS CAVALCANTI **ARAUJO**

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

EXTRATO DE CONTRATO Nº 678/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) AMANDA CARVALHO CHAVES

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

. Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 679/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) ANA BEATRIZ DA CONCEICAO MO-

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos)

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 680/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) ANA CAROLINA FIGUEIREDO MARTINS LASNOR

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 681/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) ANA CLAUDIA DA SILVA SOUZA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 682/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) ANA CLAUDIA PEREIRA BENEDICTO ANDRADE

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 683/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) ANA PAULA MARINS DA SILVA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos)

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 684/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) ANA PAULA RODRIGUES DUTRA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá. 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 685/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) ANDREA NUNES DOS SANTOS

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 686/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) ANDREA PEREIRA DA COSTA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 687/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) ANDRESSA CRISTINA MARTINS T DA MOTTA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 688/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) ANTONY FELIPE SANTOS

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 689/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) BARBARA CRISTINA SANTOS DE SOUZA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

EXTRATO DE CONTRATO Nº 690/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) BERNARDO SILVA DOS PASSOS

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá. 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 691/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) BRIAN VEIGA DE MOURA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 692/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) BRIDA NEMER DE CARVALHO DE SOLIZA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 693/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) CAMILA SILVA DE SOUZA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 694/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) CARLA PATRICIA PEREIRA DOS SANTOS DO

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 695/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) CARLOS MAGNO NUNES DA SILVA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 696/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) CAROLINA SIQUEIRA FELIPE BERRIEL

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 697/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) CAROLINE C DO COUTO SILVA

PERCINCULA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos)

por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 698/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) CATIA DOS SANTOS ALMEIDA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 699/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) CATIA LUCIA DE OLIVEIRA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023 ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 700/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) CILAINE XAVIER TEIXEIRA DE

ABREU

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 701/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) CLEIDE FERNANDES DE HAVANA FIGUEIREDO

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

EXTRATO DE CONTRATO Nº 702/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) DAIANE DE OLIVEIRA DUARTE

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023 ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos)

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 703/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) DAILTON ALVES DE SOUZA JUNIOR

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos)

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 704/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) DANIEL MEIRELES CARDOSO

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 705/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) DANIELA SOARES DE AZEREDO

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 706/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) DANIELI SILVA CONSTANCIO

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 707/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) DANIELLA CUNHA FRANCISCO

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos)

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 708/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) DAVID DE JESUS SOUSA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá. 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 709/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) DAYLA CAMPOS DA SILVEIRA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 710/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) DIEGO DE OLIVEIRA SILVA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 711/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) DULCIENE RIBEIRO DE SOUZA CORDEIRO

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 712/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) EDGARD REIS SANTANA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023 ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos)

Maricá, 02 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 713/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) EDUARDO ROSA PINTO FILHO

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

EXTRATO DE CONTRATO Nº 714/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) EDYZA BARCELOS MORAIS

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023 ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 715/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) ELIZANGELA COSTA DE SOUZA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 716/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) ELTON GOMES ARANHA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 717/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) ENEIDA DAISY CHERMONT BAR-REIRA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 718/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) ERICA CRISTINA FIGUEREDO FLORENCIO

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 719/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) ESTHER DIAS DE ALMEIDA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 720/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) FABIANA MELLO GOMES MENDES

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 721/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) FABIANA MUNIZ DA SILVA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 722/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) FABIO FERREIRA DA SILVA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 723/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) FELIPE EMMERICK CENTURIAO

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 724/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) FERNANDA CAMILO DA SILVA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 725/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) FLAVIA CAROLLINE CIPRIANO DE SOUZA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

EXTRATO DE CONTRATO Nº 726/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) FLAVIA DE SOUZA MENDONCA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá. 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 727/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) FLAVIA LOPES DE AZEVEDO

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 728/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) FLAVIA RENATA AZEVEDO NEIVA FIGUEIREDO

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17. da Lei Complementar nº 101. de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 729/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) GABRIEL COSTA ARMACHUSKI

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 730/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) GABRIEL DOS SANTOS MELO

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 731/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) GABRIEL GOMES DE LIRA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos)

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 732/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) GABRIELA GIOVANA DE SOUSA RIBEIRO

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 733/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) GABRIELLE PEREIRA BRITO

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 734/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) GEANE ALVES DA SILVA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023 ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos)

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 735/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) GEISIELA RAMOS DA SILVA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 736/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) GELZINETH GOMES DA SILVA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 737/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) GIOVANA DA SILVA SOARES

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

EXTRATO DE CONTRATO Nº 738/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) GLEICY KELLY DOS SANTOS GAR-

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos)

Maricá, 01 de Agosto de 2025. Rodrigo de Moura Santos Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 739/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) GUTEMBERG DA SILVA OLIVEIRA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 740/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) HELEN CRISTINA COUTINHO FE-LICIANO

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos)

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 741/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) ILCE FROSSARD DUTRA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 742/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) IRISMAR LEOPOLDINO E SILVA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos)

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 743/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) IRYS FATIMA DOS SANTOS RI-**BEIRO**

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 744/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) ISABEL CRISTINA GONCALVES DA SILVA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos)

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 745/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) ISABELLI DE SOUZA MALAQUIAS **EVANGELISTA**

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17. da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 746/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) ISABELY QUINTANILHA VEIGA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos)

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 747/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) IVANI NASCIMENTO DE SOUZA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023 ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000 CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos)

por mês Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 748/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) IVANICE ELIZEU

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023 ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 749/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) JACQUELINE SANTOS CALHARI

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

EXTRATO DE CONTRATO Nº 750/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) JENIFER VEIGA DE ARAUJO LIMA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá. 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 751/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) JESSICA MARTINS COSTA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 752/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) JESSYKA DE CASTRO SILVA SO-ARES

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 753/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) JOANA BATISTA MENDES

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 754/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) JOAO MARCOS RODRIGUES

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 755/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) JOAO PAULO DOS SANTOS BRA-GA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 756/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) JOAO PEDRO DA COSTA SILVA DANGELO

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos)

oor mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 757/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) JONATAS LOPES TEIXEIRA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 758/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) JONNAS HENRIQUE V MOTA DOS SANTOS

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 759/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) JOSAMELIA KALINA SOARES DE SOUSA COY

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 760/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) JOSIANE MOREIRA CORDEIRO

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 761/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) JOYCE MATTOS DA SILVA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos)

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

EXTRATO DE CONTRATO Nº 762/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) JULIANA COSTA DE ARAUJO

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023 ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 763/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) JULIANA FIGUEIREDO LEDOVINO

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023 ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 764/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) JULIANO STEFFANO PACHU

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 765/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) JULIO CESAR DOS SANTOS NU-

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 766/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) JULYA VITORIA DE MELO MAR-QUES

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 767/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) KARLA FATIMA DE SOUZA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 768/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) KAROLINE LOPES SOARES

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023 ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 769/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) KARYN FREITAS DA COSTA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 770/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) KATIA REGINA PINHEIRO DE MO-

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 04 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 771/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) KATIA REGINA SANTOS DE JESUS

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 772/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) LARISSA BARROS DA SILVA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000 $\,$

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 773/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) LARYSSA PEREIRA FERNANDES VIEIRA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

EXTRATO DE CONTRATO Nº 774/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) LEDYR ROSAS DE ANCHIETA JESUS

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 775/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) LEILA SOARES RODRIGUES

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023 ARTIGO 17. da Lei Complementar nº 101. de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 776/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) LEOMER BRENO DA SILVA RAMOS

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 777/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) LIGIANE ELIO DA COSTA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 778/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) LILIANE DE SOUZA FARIAS PEREIRA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 779/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) LORENZA CORDEIRO COSTA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 780/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) LORHAINE SOUZA DO SERRO

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos)

por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 781/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) LUANA BALBINO DA SILVA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023 ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos)

por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 782/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) LUCAS VALENÇA OLIVEIRA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 783/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) LUCIANA QUINTANILHA DE MATOS

DE SOUZA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000 $\,$

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos)

por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 784/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) LUCIMAR FERREIRA DIAS

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025. Rodrigo de Moura Santos

Roungo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 785/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) LUCINELIA DOS SANTOS SILVA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos)

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

EXTRATO DE CONTRATO Nº 786/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) LUIS RAFAEL FARIA DO AMPARO

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1,978.55 (Hum mil. novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) nor mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 787/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) MARCELLE CRISTINA NOGUEIRA DA CUNHA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 788/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) MARCIO JOSE VIEIRA BARBOSA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 789/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) MARCO ANTONIO MARTINS DE

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos)

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 790/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) MARIA CLAUDIA LEAL OLIVEIRA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos)

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 791/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) MARIA EDUARDA CONCEICAO **MARTINS**

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 792/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) MARIA LUIZA MONTEIRO DA SILVA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá. 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 793/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) MARIZE PEREIRA COSTA FER-**NANDES**

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17. da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 794/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) MATHEUS COSTA NASCIMENTO

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023 ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 795/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) MAYCON DAMACENA BORGES

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 796/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) MELISSA GOMES DO NASCIMEN-TO

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 797/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) MIRIAN DE JESUS SOARES

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

EXTRATO DE CONTRATO Nº 798/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) MONICA DA GRACA RODRIGUES SOARES

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 799/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) MONICA DO CARMO MUNIZ MAR-QUES

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 800/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) MONIQUE DOS SANTOS ROSA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 801/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) NATALIA SOARES DE AZEREDO

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 802/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) NATHALIA LIMA DA SILVA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 803/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) NATHALIA NOGUEIRA PACHECO

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 804/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) NILMARA PEREIRA RODRIGUES

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos)

por mês

Maricá. 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 805/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) PAOLLA MARINS SANT ANNA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023 ARTIGO 17. da Lei Complementar nº 101. de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos)

por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 806/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) PATRICIA DA SILVA FERREIRA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos)

por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 807/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) PATRICIA MEDEIROS DA COSTA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000 CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos)

por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 808/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) PATRICIA SANTOS ALVIM

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023 ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 809/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) PAULA CRISTINA DA SILVA OLAVO

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos)

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

EXTRATO DE CONTRATO Nº 810/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) PAULO CEZAR DA PAZ DUTRA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá. 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 811/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) PAULO HENRIQUE NASCIMENTO **TEIXEIRA**

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17. da Lei Complementar nº 101. de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 812/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) RAFAEL DONIZETE GARCIA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17. da Lei Complementar nº 101. de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 813/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) RAILIA ARAUJO MACIEL

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 814/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) RAQUEL DOS SANTOS VIANNA **SPINDOLA**

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 815/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) RAYSA CLEMENTE LIMA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 816/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) REGINA CLAUDIA FERNANDES MOREIRA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos)

Maricá. 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 817/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) RENATA ROSA DA SILVA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17. da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 818/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) RICHARDSON DE MENEZES PIN-TO

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos)

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 819/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) RODRIGO CAMILO DA SILVA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 820/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) RODRIGO ROBERTO SANTOS DE SOUZA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023 ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025. Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 821/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) ROSANA LUCIA BRAGA DE SOUZA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos)

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

EXTRATO DE CONTRATO Nº 822/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) ROSANGELA FERRAZ DE MENE-

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1,978,55 (Hum mil. novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025. Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 823/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) ROSEMERE FERREIRA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023 ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 824/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) SARA CRISTINA DA SILVA CRUZ **OLIVEIRA**

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 825/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) SERGIANE SILVA PONTIN

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023 ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 826/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) SHANA NAZARETH BARCELLOS

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 827/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) SUELEN CORDEIRO DOS SANTOS

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos)

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 828/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) SUELLEN SANTOS DA SILVA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá. 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 829/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) SUZANE SANTOS RAMOS

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 830/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) TAYANE DE MORAES TEIXEIRA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023 ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos)

por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 831/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) THAMYRES JESUS DE SOUZA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023 ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos)

por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 832/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) THAYNA COUTINHO MARIANO **PEREIRA**

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 833/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) URSULA PEREIRA MARTINS

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

EXTRATO DE CONTRATO Nº 834/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) VALERIA DIAS VARGAS

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos)

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 835/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) VALESKA OLIVEIRA ALMEIDA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos)

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 836/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) VANESSA DIAS RANGEL

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos)

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 837/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) VANESSA DOS SANTOS ANTUNES **FERREIRA**

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos)

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 838/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) VANIA MENEZES PEREIRA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos)

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 839/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) VICTORIA DE SOUZA SARAIVA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos)

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 840/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) VICTORYA DA SILVA FALEIRO

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá. 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 841/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) VITORIA CAETANO FARIAS

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 842/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) VITORIA MARIA TORRES DA

CUNHA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17. da Lei Complementar nº 101. de 04 de maio de 2000 CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 843/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) YAN VELASCO FERREIRA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 844/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) YASMIM TAVARES COUTINHO DOS SANTOS

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Agente de Apoio Escolar PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 1.978,55 (Hum mil, novecentos e setenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 845/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) FABIO MENDES SIQUEIRA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral- Matemática PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

EXTRATO DE CONTRATO Nº 846/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) FABIO MONTEIRO DO NASCIMENTO.

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral- Matemática PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 847/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) FRANCIANE MARTINS DE CAR-VALHO

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral- Matemática PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025. Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 848/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) LEONARDO MARQUES ORNELAS

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral- Matemática PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 849/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) LUIZ CARLOS SILVA DE PONTES

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral- Matemática PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025. Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 850/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) SANDRA PAULA COSTA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral- Matemática PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 851/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) ADRIANA AREAS DA SILVA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral- Língua Portuguesa e Matemática PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 852/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) AMANDA RODRIGUES CUNHA DE

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral- Língua Portuguesa e Matemática PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025. Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 853/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) ANA FERREIRA NORBERTO

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral- Língua Portuguesa e Matemática PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025. Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 854/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) ANA PAULA DA CONCEICAO SILVA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Língua Portuguesa e Matemática PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 855/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) ANDRESSA DA SILVA CARDOSO

BARROS

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral- Língua Portuguesa e Matemática PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025. Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 856/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) BRUNA PEREIRA BRITO

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral- Língua Portuguesa e Matemática PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025. Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 857/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) BRUNO LELIS GONCALVES

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral- Língua Portuguesa e Matemática PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 858/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) CARLA GABRIELA SILVA DE MELO

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral- Língua Portuguesa e Matemática PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025. Rodrigo de Moura Santos

EXTRATO DE CONTRATO Nº 859/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) CRISTIANE ANTUNES DA COSTA ROUCAS

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral- Língua Portuguesa e Matemática PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025. Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 860/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) DANIEL MIRANDA DOS SANTOS PEREIRA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17. da Lei Complementar nº 101. de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Língua Portuguesa e Matemática PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês Maricá. 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 861/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) EDINEA CHAVES SAMPAIO

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Língua Portuguesa e Matemática PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 862/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) EMMIRCE COUTINHO COSTA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral- Língua Portuguesa e Matemática PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025. Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 863/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) FERNANDA DIAS MEIRELES

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral- Língua Portuguesa e Matemática PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 864/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) JAQUELINE DOS SANTOS SA-VIOLLI

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Língua Portuguesa e Matemática PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 865/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) JAQUELINE FROES DUTRA DA SILVA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral- Língua Portuguesa e Matemática PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 866/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) JOSIANE FERREIRA TELES

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Língua Portuguesa e Matemática PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025. Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 867/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) LIRIA ANANDA FRANCO DA SILVA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral- Língua Portuguesa e Matemática PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 868/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) LUCIANA GONCALVES DO NAS-

CIMENTO

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral- Língua Portuguesa e Matemática PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025. Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 869/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) MARCIA VALERIA QUEIROZ DE

PAULC

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral- Língua Portuguesa e Matemática PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025. Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 870/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) MARIA EDUARDA SILVA DE FIGUEI-

REDO

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral- Língua Portuguesa e Matemática PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025. Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 871/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) MICHELLE DOS SANTOS HESPANHOL

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral- Língua Portuguesa e Matemática PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 872/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) MILENA BOQUIMPANI TEIXEIRA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Língua Portuguesa e Matemática PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025. Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 873/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) NATALIA SILVEIRA DA SILVA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral- Língua Portuguesa e Matemática PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025. Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 874/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) OZANA TAUANA FAGUNDES DA SILVA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Língua Portuguesa e Matemática PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025. Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 875/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) PALMERINA MACHADO DE MATTOS

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Língua Portuguesa e Matemática PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025. Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 876/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) RAQUEL DA SILVA CONCEICAO

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Língua Portuguesa e Matemática PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 877/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) SUENE MESQUITA GONCALVES

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral- Língua Portuguesa e Matemática PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 878/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) THAMIRES TAEROM DA SILVA AL-

MEIDA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Língua Portuguesa e Matemática PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 879/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) VITORIA SANTOS FLORES ME-

NEZES

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Língua Portuguesa e Matemática PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 880/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) JACQUELINE COSTA GAUDARD

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Língua Portuguesa PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 881/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) JULIANA DA SILVA ESTAGNER

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral- Língua Portuguesa PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 882/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) LILIAN LOPES DE ALCANTARA

MAGALHAES

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral- Língua Portuguesa PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 883/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) LUCAS UMBELINO DA SILVA MELLO

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Língua Portuguesa PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

EXTRATO DE CONTRATO Nº 884/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) LUCIANA SILVA DE JESUS SOUSA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023 ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Língua Portuguesa PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025. Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 885/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) SORAIA APARECIDA DA SILVA **FONSECA**

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Língua Portuguesa PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025. Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 886/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) BIANCA BARBOZA DA SILVA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral- Atividades Artística PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 887/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) DENIZE OLIVEIRA DOS SANTOS

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral- Atividades Artística PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025. Rodrigo de Moura Santos Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 888/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) GABRIEL AUGUSTO LOPES PE-

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral- Atividades Artística PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025. Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 889/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) IAGO MIRANDA DE FREITAS

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Atividades Artística PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 890/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) ISABEL CORREA PAULO

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral- Atividades Artística PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá. 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 891/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) IZABELA LIMA DOS SANTOS

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023 ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Atividades Artística PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025. Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 892/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) JESSICA SOARES ALVARENGA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Atividades Artística PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 893/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) JOAO MARCOS GARCIA COSTA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Atividades Artística PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025. Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 894/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) JORGE CESAR MOREIRA RODRI-

GUES

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Atividades Artística PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 895/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) JOSE LUIZ MESQUITA TEIXEIRA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Atividades Artística PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025. Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 896/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) KAMMILA KELLY SILVA BARBOSA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Atividades Artística PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 02 de Agosto de 2025. Rodrigo de Moura Santos

EXTRATO DE CONTRATO Nº 897/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) MAR ALMEDA DE FIGUEIREDO

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023 ARTIGO 17. da Lei Complementar nº 101. de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral- Atividades Artística PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025. Rodrigo de Moura Santos Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 898/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) MARIANA FRAGA COUTINHO

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023 ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral- Atividades Artística PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025. Rodrigo de Moura Santos Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 899/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) MARINA NAGIB CALDAS

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023 ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral- Atividades Artística PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025. Rodrigo de Moura Santos Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 900/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) MARTHA NUNES MENEZES

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023 ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Atividades Artística PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025. Rodrigo de Moura Santos Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 901/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) NATALIA PAULA FIGUEIRA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023 ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral- Atividades Artística PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025. Rodrigo de Moura Santos Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 902/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) OIALAGAN DE OLIVEIRA CARDIAS

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023 ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral- Atividades Artística PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025. Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 903/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) PATRICIA DA SILVA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023 ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral- Atividades Artística PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 904/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) PATRICIA MARIA DE MELO NAS-

CIMENTO

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral- Atividades Artística PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025. Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 905/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) ALEX SOARES FLORES DE LIMA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023 ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Sociedade e Cultura PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês Maricá. 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 906/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) BRUNO JOSE MARTINS DOS SANTOS

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Sociedade e Cultura PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025. Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 907/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) CINTHIA DOS ANJOS DUARTE DE CARVALHO

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Sociedade e Cultura PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025. Rodrigo de Moura Santos Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 908/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) CLAYTON DAS NEVES PEREIRA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023 ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Sociedade e Cultura PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025. Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 909/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) DOUGLAS RODRIGUES DE OLI-VEIRA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Sociedade e Cultura PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 910/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) EMMANUEL LUIZ ALVES FRAN-

CISCO

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Sociedade e Cultura PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778.19 (Três mil. setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 911/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) IRVING NATARAJA ANDRADE MA-**GALHAES**

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Sociedade e Cultura PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá. 01 de Agosto de 2025. Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 912/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) JEFFERSON SANTOS GAMA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Sociedade e Cultura PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 02 de Agosto de 2025. Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 913/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) LETICIA MARIA RODRIGUES DE

MELO OLIVEIRA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Sociedade e Cultura PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais é dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 914/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) LUIZ CLAUDIO BELEM JUNIOR

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Sociedade e Cultura PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais é dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025. Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 915/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) MATHEUS ELIZEU CORREA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Sociedade e Cultura PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 916/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) NEIDE MARA ANDRADE SILVA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Sociedade e Cultura PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 917/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) THOMAZ FIGUEIREDO DA COSTA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Sociedade e Cultura PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025. Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 918/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) ANDRE VICTOR BRITO DE ANDRA-

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Atividades Esportivas e Motoras PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 919/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) BARBARA CAMILE DOS SANTOS **BANDINA**

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Atividades Esportivas e Motoras PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 920/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) BRYAN DA SILVA PEREIRA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Atividades Esportivas e Motoras PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 921/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) CARLOS ALBERTO DOS SANTOS

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Atividades Esportivas e Motoras PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 922/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) ELAINE CRISTINA DA SILVA SODRE

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Atividades Esportivas e Motoras PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 923/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) ENILTON OLIVEIRA CARDOSO JU-

NIOR

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Atividades Esportivas e Motoras PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá. 01 de Agosto de 2025. Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 924/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) FELIPPE OLIVEIRA SANTOS

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023 ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Atividades Esportivas e Motoras PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025. Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 925/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) FERNANDA PEREIRA SILVA DOS

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Atividades Esportivas e Motoras PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 926/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) GABRIELA MORETTI DE OLIVEIRA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Atividades Esportivas e Motoras PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025. Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 927/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) JACSON CAMPOS DIAS

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Atividades Esportivas e Motoras PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025. Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 928/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) JESSICA SOARES DA SILVA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Atividades Esportivas e Motoras PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 929/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) JOYCE DA SILVA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Atividades Esportivas e Motoras PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 930/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) JULIO AUGUSTO DA COSTA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023 ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Atividades Esportivas e Motoras PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá. 01 de Agosto de 2025. Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO № 931/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) LIZ LIMA SOARES DE MATOS

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023 ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Atividades Esportivas e Motoras PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025. Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 932/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) LORHAN DE SOUZA DE FIGUEI-

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Atividades Esportivas e Motoras PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025. Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 933/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) LUCIANA NASCIMENTO BERNAR-

DINO MESQUITA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Atividades Esportivas e Motoras PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 934/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) MARCELLY BISPO PEREIRA DA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Atividades Esportivas e Motoras PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 935/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) MARCIO ANTONIO VIEIRA LIMA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Atividades Esportivas e Motoras PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025. Rodrigo de Moura Santos

EXTRATO DE CONTRATO Nº 936/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) MARIANA PINTO DA SILVA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023 ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Atividades Esportivas e Motoras PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025. Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 937/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) PABLO VINICIUS BONFIM BAR-

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Atividades Esportivas e Motoras PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025. Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 938/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) RANYELLE FERNANDES MAR-

QUES

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Atividades Esportivas e Motoras PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025. Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 939/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) RENATA DE OLIVEIRA FERREIRA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Atividades Esportivas e Motoras PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025. Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 940/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) RONALDO DE MENEZES ALVES **JUNIOR**

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Atividades Esportivas e Motoras PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 941/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) THALIA MOURA DE SOUZA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Atividades Esportivas e Motoras PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 942/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) ALEXANDRE SILVA OLIVEIRA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Tecnologia PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025. Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 943/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) ANA LUCIA PEREIRA DA CONCEI-

CAO DE SOUZA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Tecnologia PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025. Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 944/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) ANDREY VIOLANTE PEREIRA SA-

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Tecnologia PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025. Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 945/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) ARTHUR FRANCIS MUNIZ COR-

DEIRO

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Tecnologia PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 946/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) CHRYSTIAN GONCALVES RIBEI-

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Tecnologia PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 947/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) FELIPE DE FREITAS DE PADUA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Tecnologia PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 948/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) HELIONAY FONSECA SOARES

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Tecnologia PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025. Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 949/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) JOAO VITOR DE OLIVEIRA SILVA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Tecnologia PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025. Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

Coordiano do Eddoagao

EXTRATO DE CONTRATO Nº 950/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) LEONARDO RIBEIRO DE OLIVEIRA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Tecnologia PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 951/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) MATHEUS AUGUSTO MAIA BAS-

TOS DE ARAUJO

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Tecnologia PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025. Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 952/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) MICHELLE DE SOUZA SANTOS

GARCIA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Tecnologia PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025. Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 953/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) PAULO CESAR DA SILVA LIMA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Tecnologia PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 954/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) VINICIUS TORRES DA ROSA FERREIRA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Tecnologia PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 955/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) VITOR BATISTA SIQUEIRA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Tecnologia PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 956/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) VIVIAN MARIA DA SILVA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 003/2023 ARTIGO 17. da Lei Complementar nº 101. de 04 de maio de 2000

CARGO: Instrutor de Tempo Integral-Tecnologia PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 3.778,19 (Três mil, setecentos e setenta e oito reais e dezenove centavos) por mês

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 957/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) ADRIANA GOMES DE LIMA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022 ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000 CARGO: Orientador Educacional PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$: 4.776,19 (Quatro mil setecentos e setenta e seis reais e dezanove centavos) por

mês, mais gratificação de 20% Maricá, 02 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 958/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) ANA ROSA VALEANU

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022 ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Orientador Educacional PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$: 4.776,19 (Quatro mil setecentos e setenta e seis reais e dezanove centavos) por mês, mais gratificação de 20%Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 959/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) DANDARA SILVA DE OLIVEIRA

MOURA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Orientador Educacional PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$: 4.776,19 (Quatro mil setecentos e setenta e seis reais e dezanove centavos) por mês, mais gratificação de 20%

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 960/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) DARGRA CANDIDA GOMES VAS-

CONCELOS MEDEIRO

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Orientador Educacional PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$: 4.776,19 (Quatro mil setecentos e setenta e seis reais e dezanove centavos) por mês, mais gratificação de 20%

Maricá, 02 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

EXTRATO DE CONTRATO Nº 961/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) ELAINE MONTEIRO MARIANO SI-QUEIRA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Orientador Educacional PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$: 4.776,19 (Quatro mil setecentos e setenta e seis reais e dezanove centavos) por

mês, mais gratificação de 20%

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 962/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) IASMINY JULIANA ROSA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Orientador Educacional PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$: 4.776,19 (Quatro mil setecentos e setenta e seis reais e dezanove centavos) por

mês, mais gratificação de 20%

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 963/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) JULIANA DE SENA VALENTE

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Orientador Educacional PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$: 4.776,19 (Quatro mil setecentos e setenta e seis reais e dezanove centavos) por

mês, mais gratificação de 20%

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 964//2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) LUCIANA FERREIRA DOS SANTOS

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Orientador Educacional PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$: 4.776,19 (Quatro mil setecentos e setenta e seis reais e dezanove centavos) por

mês, mais gratificação de 20%

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 965//2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) MARIA DE FATIMA DOS SANTOS

CUNHA PALMA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Orientador Educacional PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$: 4.776,19 (Quatro mil setecentos e setenta e seis reais e dezanove centavos) por

mês, mais gratificação de 20%

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 966//2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) MARIO CESAR CAJE SILVA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Orientador Educacional PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$: 4.776,19 (Quatro mil setecentos e setenta e seis reais e dezanove centavos) por mês, mais gratificação de 20%

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 967//2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) NADIA REJANE MARINS NEVES

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Orientador Educacional PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$: 4.776,19 (Quatro mil setecentos e setenta e seis reais e dezanove centavos) por

mês, mais gratificação de 20% Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 968//2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) RAQUEL MODESTO CABRAL

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022 ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Orientador Educacional PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$: 4.776,19 (Quatro mil setecentos e setenta e seis reais e dezanove centavos) por

mês, mais gratificação de 20% Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 969//2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) SURYA VANESSA CARVALHO

ARAUJO

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Orientador Educacional PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$: 4.776,19 (Quatro mil setecentos e setenta e seis reais e dezanove centavos) por mês, mais gratificação de 20%

Maricá, 02 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos Secretário de Educação

•

EXTRATO DE CONTRATO Nº 970/2025 PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) BARBARA MAELLY DE CARVALHO

CAMACHO BRAGA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Orientador Pedagógico PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$: 4.776,19 (Quatro mil setecentos e setenta e seis reais e dezanove centavos) por

mês, mais gratificação de 20% Maricá, 01 de Agosto de 2025. Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 971/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) DAISE CRISTINA RIBEIRO DE CAR-

VALHO

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Orientador Pedagógico PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$: 4.776,19 (Quatro mil setecentos e setenta e seis reais e dezanove centavos) por

mês, mais gratificação de 20% Maricá, 01 de Agosto de 2025. Rodrigo de Moura Santos

EXTRATO DE CONTRATO Nº 972/2025

PROCESSO: 0008790/2025

Secretário de Educação

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) DANIELE CRISTINE SANTANA

SANTOS

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Orientador Pedagógico PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$: 4.776,19 (Quatro mil setecentos e setenta e seis reais e dezanove centavos) por

mês, mais gratificação de 20% Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

EXTRATO DE CONTRATO Nº 973/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) DANIELE RODRIGUES DA ROCHA BRAGA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Orientador Pedagógico PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$: 4.776,19 (Quatro mil setecentos e setenta e seis reais e dezanove centavos) por mês, mais gratificação de 20%

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 974/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) ERIKA PAULA SIQUEIRA MEIRELLES

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Orientador Pedagógico PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$: 4.776,19 (Quatro mil setecentos e setenta e seis reais e dezanove centavos) por

mês, mais gratificação de 20% Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 975/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) FATIMA ELISABETE GLORIAS DE CARVALHO

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Orientador Pedagógico PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$: 4.776,19 (Quatro mil setecentos e setenta e seis reais e dezanove centavos) por

mês, mais gratificação de 20% Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 976/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) FERNANDA CARVALHO DA SILVA OLIVEIRA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Orientador Pedagógico PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$: 4.776,19 (Quatro mil setecentos e setenta e seis reais e dezanove centavos) por

mês, mais gratificação de 20%

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 977/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) JANE DOS SANTOS CORDEIRO

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Orientador Pedagógico PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$: 4.776,19 (Quatro mil setecentos e setenta e seis reais e dezanove centavos) por

mês, mais gratificação de 20%

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 978/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) JERUZA MACIEL DE SOUZA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Orientador Pedagógico PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$: 4.776,19 (Quatro mil setecentos e setenta e seis reais e dezanove centavos) por mês, mais gratificação de 20%

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 979/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) NAYARA DOS SANTOS FONSECA VENTILARI

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17. da Lei Complementar nº 101. de 04 de maio de 2000

CARGO: Orientador Pedagógico PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$: 4.776,19 (Quatro mil setecentos e setenta e seis reais e dezanove centavos) por mês. mais gratificação de 20%

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 980/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) RAISSA ROSA DAMASCENO BARBOZA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Orientador Pedagógico PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$: 4.776,19 (Quatro mil setecentos e setenta e seis reais e dezanove centavos) por

mês, mais gratificação de 20%

Maricá, 01 de Agosto de 2025. Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 981/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) ROSANE PEREIRA PINTO DE MEDEIROS

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Orientador Pedagógico PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$: 4.776,19 (Quatro mil setecentos e setenta e seis reais e dezanove centavos) por

mês, mais gratificação de 20% Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 982/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) SIMONE MATOS BEZERRA DE LEMOS

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Orientador Pedagógico PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$: 4.776,19 (Quatro mil setecentos e setenta e seis reais e dezanove centavos) por mês, mais gratificação de 20%

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 983/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) VALDIRENE ALVES MACIEL DE C ANTUNES

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Orientador Pedagógico PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$: 4.776,19 (Quatro mil setecentos e setenta e seis reais e dezanove centavos) por mês, mais gratificação de 20%

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 984/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) ALDA MARIA LIMA REIS

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Professor Docente II PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 4.264,45 (quatro mil duzentos e sessenta e quatro reais e quarenta e cinco centavos), por mês.

Maricá, 01 de Agosto de 2025. Rodrigo de Moura Santos Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 985/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) ALEXANDRA CARDOSO DA COSTA **OLIVEIRA**

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Professor Docente II PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 4.264,45 (quatro mil duzentos e sessenta e quatro reais e quarenta e cinco centavos), por mês.

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 986/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) ANA CLAUDIA PIMENTEL MOTTA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Professor Docente II PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 4.264,45 (quatro mil duzentos e sessenta e quatro reais e quarenta e cinco cen-

tavos), por mês.

Maricá, 02 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 987/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) ANA CRISTINA MATTOS SOARES

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Professor Docente II PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 4.264,45 (quatro mil duzentos e sessenta e quatro reais e quarenta e cinco cen-

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 988/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) ANDREA DA SILVA REIS

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Professor Docente II PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 4.264,45 (quatro mil duzentos e sessenta e quatro reais e quarenta e cinco centavos), por mês.

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 989/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) BARBARA PAIXAO MACIEL

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Professor Docente II PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 4.264,45 (quatro mil duzentos e sessenta e quatro reais e quarenta e cinco centavos), por mês.

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 990/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) CAROLINA SENA DO NASCIMEN-

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Professor Docente II PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 4.264,45 (quatro mil duzentos e sessenta e quatro reais e quarenta e cinco cen-

tavos), por mês.

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 991/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) CATIA MARIA BATISTA DE MOURA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022 ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Professor Docente II PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 4.264,45 (quatro mil duzentos e sessenta e quatro reais e quarenta e cinco cen-

tavos), por mês.

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 992/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) CLAUDIA DE ARAUJO SOARES

DE SOUZA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Professor Docente II PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 4.264,45 (quatro mil duzentos e sessenta e quatro reais e guarenta e cinco cen-

tavos), por mês.

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 993/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) CRISTIANE LEITE LINS DE ALMEI-

DA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Professor Docente II PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 4.264,45 (quatro mil duzentos e sessenta e quatro reais e quarenta e cinco cen-

tavos), por mês.

Maricá, 01 de Agosto de 2025. Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 994/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) CRISTINA SOARES DE LIMA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Professor Docente II PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 4.264,45 (quatro mil duzentos e sessenta e quatro reais e quarenta e cinco cen-

tavos), por mês. Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 995/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) DAIANA DE SOUZA WANDERMU-

REM CORACAO

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Professor Docente II PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 4.264,45 (quatro mil duzentos e sessenta e quatro reais e quarenta e cinco centavos), por mês.

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 996/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) DALILA STEFANIA MARTINS RO-

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Professor Docente II PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 4.264,45 (quatro mil duzentos e sessenta e quatro reais e quarenta e cinco centavos), por mês.

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 997/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) DAYANE ELISIA GONCALVES DOS S OLIVEIRA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Professor Docente II PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 4.264,45 (quatro mil duzentos e sessenta e quatro reais e quarenta e cinco centavos), por mês.

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 998/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) DYANA DE SOUZA WANDERMU-REM

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Professor Docente II PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 4.264,45 (quatro mil duzentos e sessenta e quatro reais e quarenta e cinco centavos), por mês.

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 999/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) FABIANA ANDRADE ALVES

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Professor Docente II PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 4.264,45 (quatro mil duzentos e sessenta e quatro reais e quarenta e cinco centavos), por mês.

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1000/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) GISELLE CRISTINA PASSOS VICENTE

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Professor Docente II PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 4.264,45 (quatro mil duzentos e sessenta e quatro reais e quarenta e cinco centavos), por mês.

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1001/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) JANAINA NOGUEIRA DA SILVA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Professor Docente II PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 4.264,45 (quatro mil duzentos e sessenta e quatro reais e quarenta e cinco centavos), por mês.

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1002/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) JAQUELINE PINTO DE ABREU DA SILVA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Professor Docente II PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 4.264,45 (quatro mil duzentos e sessenta e quatro reais e quarenta e cinco centavos), por mês.

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1003/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) JULIANA FIGUEIREDO DE SOUZA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Professor Docente II PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 4.264,45 (quatro mil duzentos e sessenta e quatro reais e quarenta e cinco centavos), por mês.

Maricá, 02 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1004/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) KARINA RODRIGUES

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Professor Docente II PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 4.264,45 (quatro mil duzentos e sessenta e quatro reais e quarenta e cinco centavos), por mês.

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1005/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) KATIA MARIA DA SILVA LIMA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Professor Docente II PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 4.264,45 (quatro mil duzentos e sessenta e quatro reais e quarenta e cinco centavos), por mês.

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1006/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) LARYSA SIQUEIRA DA SILVA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Professor Docente II PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 4.264,45 (quatro mil duzentos e sessenta e quatro reais e quarenta e cinco centavos), por mês.

Maricá, 01 de Agosto de 2025

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1007/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) LETICIA GONCALVES DA CONCEICAO

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Professor Docente II PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 4.264,45 (quatro mil duzentos e sessenta e quatro reais e quarenta e cinco centavos), por mês.

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1008/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) LILIA ALVES TEIXEIRA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Professor Docente II PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 4.264,45 (quatro mil duzentos e sessenta e quatro reais e quarenta e cinco centavos), por mês.

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1009/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) LILIA DOS SANTOS CALZOLARI DE SOUZA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Professor Docente II PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 4.264,45 (quatro mil duzentos e sessenta e quatro reais e quarenta e cinco centavos), por mês.

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1010/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) LUANA FONSECA DE ALMEIDA **CORDEIRO**

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Professor Docente II PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 4.264,45 (quatro mil duzentos e sessenta e quatro reais e quarenta e cinco centavos), por mês.

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1011/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) LUCIANA CRISTINA DE OLIVEIRA **FIGUEIREDO**

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Professor Docente II PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 4.264,45 (quatro mil duzentos e sessenta e quatro reais e quarenta e cinco centavos), por mês.

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1012/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) MANOELA FERREIRA RIBEIRO **PEREIRA**

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Professor Docente II PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 4.264,45 (quatro mil duzentos e sessenta e quatro reais e quarenta e cinco centavos), por mês.

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1013/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) MARCELLE DOMICIANO VIDAL **ANSELME**

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Professor Docente II PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 4.264,45 (quatro mil duzentos e sessenta e quatro reais e quarenta e cinco centavos), por mês.

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1014/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) MARCIA CRISTINA HERDY

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Professor Docente II PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 4.264,45 (quatro mil duzentos e sessenta e quatro reais e guarenta e cinco centavos), por mês.

Maricá. 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1015/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) MARCIA SANTA ROSA GONCAL-

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17. da Lei Complementar nº 101. de 04 de maio de 2000

CARGO: Professor Docente II PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 4.264,45 (quatro mil duzentos e sessenta e quatro reais e quarenta e cinco centavos), por mês,

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1016/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) MARIA DAS GRACAS DOS SAN-TOS OLIVEIRA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Professor Docente II PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 4.264,45 (quatro mil duzentos e sessenta e quatro reais e quarenta e cinco centavos), por mês.

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1017/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) MARIA DE FATIMA LIMA DOS SAN-

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Professor Docente II PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 4.264,45 (quatro mil duzentos e sessenta e quatro reais e quarenta e cinco centavos), por mês.

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1018/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) NATALIA DE OLIVEIRA DUARTE **RIBEIRO**

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Professor Docente II PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 4.264,45 (quatro mil duzentos e sessenta e quatro reais e quarenta e cinco centavos), por mês.

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1019/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) PATRICIA GROSSKOPF DA COSTA GAMA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Professor Docente II PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 4.264,45 (quatro mil duzentos e sessenta e quatro reais e quarenta e cinco cen-

tavos), por mês.

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1020/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) PRISCILA CRISTINA DE OLIVEIRA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Professor Docente II PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 4.264,45 (quatro mil duzentos e sessenta e quatro reais e quarenta e cinco cen-

tavos), por mês.

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1021/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) ROBERTA DE MATTOS MELLO

GOMES

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Professor Docente II PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 4.264,45 (quatro mil duzentos e sessenta e quatro reais e quarenta e cinco cen-

tavos), por mês.

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1022/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) ROSANGELA RANGEL INEZ CUNHA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Professor Docente II PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 4.264,45 (quatro mil duzentos e sessenta e quatro reais e quarenta e cinco cen-

tavos), por mês.

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1023/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) SIMONE DE OLIVEIRA ALCANTARA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Professor Docente II PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 4.264,45 (quatro mil duzentos e sessenta e quatro reais e quarenta e cinco cen-

tavos), por mês.

Maricá, 02 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1024/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) SUELI LEMOS DO NASCIMENTO

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Professor Docente II PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 4.264,45 (quatro mil duzentos e sessenta e quatro reais e quarenta e cinco cen-

tavos), por mês.

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1025/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) TATIANA DE ARAUJO MORAES

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022 ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Professor Docente II PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 4.264,45 (quatro mil duzentos e sessenta e quatro reais e quarenta e cinco cen-

tavos) nor mês

Maricá. 01 de Agosto de 2025. Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1026/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) TATIANE DA SILVA MEGA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Professor Docente II PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 4.264,45 (quatro mil duzentos e sessenta e quatro reais e quarenta e cinco cen-

tavos), por mês.

Maricá. 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1027/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) THAINA SOUZA DOS SANTOS

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Professor Docente II PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 4.264,45 (quatro mil duzentos e sessenta e quatro reais e guarenta e cinco cen-

tavos), por mês. Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1028/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) THAMYRIS BEATRIZ DA SILVA

SOUSA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000 CARGO: Professor Docente II PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 4.264,45 (quatro mil duzentos e sessenta e quatro reais e quarenta e cinco cen-

tavos), por mês.

Maricá, 02 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1029/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) VANESSA ALVES TEIXEIRA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Professor Docente II PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 4.264,45 (quatro mil duzentos e sessenta e quatro reais e quarenta e cinco cen-

tavos), por mês.

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1030/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) VANESSA RODRIGUES DE SA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Professor Docente II PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 4.264,45 (quatro mil duzentos e sessenta e quatro reais e quarenta e cinco centavos), por mês.

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1031/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) VANIA ALVES TEIXEIRA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Professor Docente II PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 4.264,45 (quatro mil duzentos e sessenta e quatro reais e quarenta e cinco centavos), por mês.

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1032/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) VANIA GOMES DA SILVA

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Professor Docente II PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 4.264,45 (quatro mil duzentos e sessenta e quatro reais e quarenta e cinco centavos), por mês.

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1033/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) VANJA AMPARO CABRAL

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Professor Docente II PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 4.264,45 (quatro mil duzentos e sessenta e quatro reais e quarenta e cinco centavos), por mês.

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1034/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) VITORIA CARDOSO BITTENCOURT GOMES

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Professor Docente II PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 4.264,45 (quatro mil duzentos e sessenta e quatro reais e quarenta e cinco centavos), por mês.

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1035/2025

PROCESSO: 0008790/2025

PARTES: PMM/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SR (A) VITORIA SENA DO NASCIMENTO

OBJETO: Prorrogação dos contratos REDA oriundos do Edital 004/2022

ARTIGO 17, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000

CARGO: Professor Docente II PRAZO: 12 (doze) meses

SALÁRIO MENSAL: R\$ 4.264,45 (quatro mil duzentos e sessenta e quatro reais e quarenta e cinco centavos), por mês.

Maricá, 01 de Agosto de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário de Educação

SECRETARIA DE ESPORTES

PORTARIA Nº 2621/2025

O secretário de esportes do município de Maricá, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024, alterada pela Lei Complementar nº 405 de 30 de junho de 2025 e Lei Complementar nº 408 de 01.07.2025 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020,

Resolve:

Art. 1º Exonerar Paola Stthephany Araujo Tavares, matrícula nº 114944, com validade a partir de 01/08/2025, do cargo em comissão, Símbolo AS 5 de Assessor 5, vinculada à Secretaria de Esportes.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01/08/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 12 de agosto de 2025.

Filipe Dias Bittencourt

Secretário de Esportes

PORTARIA Nº 2622/2025

O secretário de esportes do município de Maricá, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024, alterada pela Lei Complementar nº 405 de 30 de junho de 2025 e Lei Complementar nº 408 de 01.07.2025 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020.

Resolve:

Art. 1º Nomear Esmeralda de Fatima Pereira da S. Souza, matrícula nº 115502, com validade a partir de 01/08/2025, no cargo em comissão, Símbolo AS 5 de Assessor 5, vinculada à Secretaria de Esportes.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01/08/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 12 de agosto de 2025.

Filipe Dias Bittencourt

Secretário de Esportes

SECRETARIA DE GESTÃO TRIBUTÁRIA E FISCAL

PROCESSO ELETRÔNICO LECOM (286.041)

Maricá, 12 de agosto de 2025.

Origem: Subsecretaria de Gestão Tributária e Fiscal.

Parte: Fabio Weltri Dantas 023863237-73.

Assunto: Setor de Cadastro de Pessoas e Atividades Econômicas – Baixa de Inscrição Municipal nº 50789. Fundamentação: Baixa de Inscrição Municipal realizada conforme parecer da Fiscalização de Tributos.

Lawrice dos Santos Souza

Secretária de Gestão Tributária e Fiscal

Mat. 113.490

PROCESSO ELETRÔNICO LECOM (299.837)

Maricá, 12 de agosto de 2025.

Origem: Subsecretaria de Gestão Tributária e Fiscal.

Parte: Marcia Moraes dos Santos Silva 010157417.

Assunto: Setor de Cadastro de Pessoas e Atividades Econômicas – Baixa de Inscrição Municipal nº 50566.

Fundamentação: Baixa de Inscrição Municipal realizada conforme parecer da Fiscalização de Tributos.

Lawrice dos Santos Souza

Secretária de Gestão Tributária e Fiscal

Mat. 113.490

PROCESSO ELETRÔNICO LECOM (328.718)

Maricá, 12 de agosto de 2025.

Origem: Subsecretaria de Gestão Tributária e Fiscal.

Parte: Marilda Wagner dos Santos.

Assunto: Setor de Cadastro de Pessoas e Atividades Econômicas – Baixa de Inscrição Municipal nº 40751. Fundamentação: Baixa de Inscrição Municipal realizada conforme parecer da Fiscalização de Tributos.

Lawrice dos Santos Souza

Secretária de Gestão Tributária e Fiscal

Mat. 113.490

PROCESSO ELETRÔNICO LECOM (331.785)

Maricá, 12 de agosto de 2025.

Origem: Subsecretaria de Gestão Tributária e Fiscal.

Parte: Pedro Jorge Venancio Monteiro.

Assunto: Setor de Cadastro de Pessoas e Atividades Econômicas – Baixa de Inscrição Municipal nº 50128. Fundamentação: Baixa de Inscrição Municipal realizada conforme parecer da Fiscalização de Tributos.

Lawrice dos Santos Souza

Secretária de Gestão Tributária e Fiscal

Mat. 113.490

PROCESSO ELETRÔNICO LECOM (331.826)

Maricá, 12 de agosto de 2025.

Origem: Subsecretaria de Gestão Tributária e Fiscal.

Parte: Luiza Lopes de Alcantara.

Assunto: Setor de Cadastro de Pessoas e Atividades Econômicas – Baixa de Inscrição Municipal nº 44127. Fundamentação: Baixa de Inscrição Municipal realizada conforme parecer da Fiscalização de Tributos.

Lawrice dos Santos Souza

Secretária de Gestão Tributária e Fiscal

Mat. 113.490

PROCESSO ELETRÔNICO LECOM (342.495)

Maricá, 12 de agosto de 2025.

Origem: Subsecretaria de Gestão Tributária e Fiscal.

Parte: Roni Carlos Ferreira Coelho 07432395713.

Assunto: Setor de Cadastro de Pessoas e Atividades Econômicas – Baixa de Inscrição Municipal nº 53360.

Fundamentação: Baixa de Inscrição Municipal realizada conforme parecer da Fiscalização de Tributos.

Lawrice dos Santos Souza

Secretária de Gestão Tributária e Fiscal

Mat. 113.490

PROCESSO ELETRÔNICO LECOM (343.417)

Maricá, 12 de agosto de 2025.

Origem: Subsecretaria de Gestão Tributária e Fiscal. Parte: G. N. Brasil Transportes, Loc. de Caminh.

Assunto: Setor de Cadastro de Pessoas e Atividades Econômicas – Baixa de Inscrição Municipal nº 4745.

Fundamentação: Baixa de Inscrição Municipal realizada conforme parecer da Fiscalização de Tributos.

Lawrice dos Santos Souza

Secretária de Gestão Tributária e Fiscal

Mat. 113.490

PROCESSO ELETRÔNICO LECOM (344.611)

Maricá, 12 de agosto de 2025.

Origem: Subsecretaria de Gestão Tributária e Fiscal.

Parte: Julio Cesar Soares Bezerra.

Assunto: Setor de Cadastro de Pessoas e Atividades Econômicas – Baixa de Inscrição Municipal nº 43930. Fundamentação: Baixa de Inscrição Municipal realizada conforme parecer da Fiscalização de Tributos.

Lawrice dos Santos Souza

Secretária de Gestão Tributária e Fiscal

Mat. 113.490

PROCESSO ELETRÔNICO LECOM (762.923)

Maricá, 12 de agosto de 2025.

Origem: Subsecretaria de Gestão Tributária e Fiscal.

Parte: Matheus Rodrigues Prestes da Silva.

Assunto: Setor de Cadastro de Pessoas e Atividades Econômicas – Baixa de Inscrição Municipal nº 68131. Fundamentação: Baixa de Inscrição Municipal realizada conforme parecer da Fiscalização de Tributos.

Lawrice dos Santos Souza

Secretária de Gestão Tributária e Fiscal

Mat. 113.490

PROCESSO ELETRÔNICO LECOM (764.908)

Maricá, 12 de agosto de 2025.

Origem: Subsecretaria de Gestão Tributária e Fiscal.

Parte: Alberto Carlos Coelho Santos.

Assunto: Setor de Cadastro de Pessoas e Atividades Econômicas – Baixa de Inscrição Municipal nº 46144. Fundamentação: Baixa de Inscrição Municipal realizada conforme parecer da Fiscalização de Tributos.

Lawrice dos Santos Souza

Secretária de Gestão Tributária e Fiscal

Mat. 113.490

PROCESSO ELETRÔNICO LECOM (779.688)

Maricá, 08 de agosto de 2025.

Origem: Subsecretaria de Gestão Tributária e Fiscal.

Parte: Valeria Fialho.

Assunto: Setor de Cadastro de Pessoas e Atividades Econômicas – Baixa de Inscrição Municipal nº 69341.

Fundamentação: Baixa de Inscrição Municipal realizada conforme parecer da Fiscalização de Tributos.

Lawrice dos Santos Souza

Secretária de Gestão Tributária e Fiscal

Mat. 113.490

PROCESSO ELETRÔNICO ADMINISTRATIVO (742.164)

Maricá, 11 de 08 de 2025.

Parte: Luciano dos Santos Berardo

Assunto: Fiscalização de Posturas – Recurso de Viabilidade Decisão de primeira instância: Recurso de viabilidade: Indeferido Fundamentação legal: art. 34, IV, Decreto 155, de 02/05/2018.

Lawrice dos Santos Souza

Secretária de Gestão Tributária e Fiscal

Mat. 113.490

PROCESSO ELETRÔNICO ADMINISTRATIVO (766.316)

Maricá, 11 de 08 de 2025.

Parte: Fernando de Oliveira / Pioneira Dedetizadora Ltda Assunto: Fiscalização de Posturas – Recurso de Viabilidade Decisão de primeira instância: Recurso de viabilidade: Deferido Fundamentação legal: art. 34, IV, Decreto 155, de 02/05/2018.

Lawrice dos Santos Souza

Secretária de Gestão Tributária e Fiscal

Mat. 113.490

PROCESSO ELETRÔNICO ADMINISTRATIVO (768.295)

Maricá. 11 de 08 de 2025.

Parte: Fernanda Guimaraes Campos.

Assunto: Fiscalização de Posturas – Recurso de Viabilidade. Decisão de primeira instância: Recurso de viabilidade: Deferido. Fundamentação legal: art. 34, IV, Decreto 155, de 02/05/2018.

Lawrice dos Santos Souza

Secretária de Gestão Tributária e Fiscal

Mat. 113.490

PROCESSO ELETRÔNICO ADMINISTRATIVO (769.346)

Maricá, 11 de 08 de 2025.

Parte: Wilson da Silva Barbosa.

Assunto: Fiscalização de Posturas – Recurso de Viabilidade. Decisão de primeira instância: Recurso de viabilidade: Deferido. Fundamentação legal: art. 34, IV, Decreto 155, de 02/05/2018.

Lawrice dos Santos Souza

Secretária de Gestão Tributária e Fiscal

Mat. 113.490

PROCESSO ELETRÔNICO ADMINISTRATIVO (769.631)

Maricá, 11 de 08 de 2025.

Parte: Luciano dos Santos Berardo.

Assunto: Fiscalização de Posturas – Recurso de Viabilidade. Decisão de primeira instância: Recurso de viabilidade: Deferido. Fundamentação legal: art. 34, IV, Decreto 155, de 02/05/2018.

Lawrice dos Santos Souza

Secretária de Gestão Tributária e Fiscal

Mat. 113.490

PROCESSO ELETRÔNICO ADMINISTRATIVO (769.798)

Maricá. 11 de 08 de 2025.

Parte: Claudio dos Santos Ferreira.

Assunto: Fiscalização de Posturas – Recurso de Viabilidade. Decisão de primeira instância: Recurso de viabilidade: Deferido. Fundamentação legal: art. 34, IV, Decreto 155, de 02/05/2018.

Lawrice dos Santos Souza

Secretária de Gestão Tributária e Fiscal

Mat. 113.490

PROCESSO ELETRÔNICO ADMINISTRATIVO (778.729)

Maricá, 11 de 08 de 2025.

Parte: Victor Silva Viegas / Neviton Costa Barbosa.

Assunto: Fiscalização de Posturas – Recurso de Viabilidade. Decisão de primeira instância: Recurso de viabilidade: Deferido. Fundamentação legal: art. 34, IV, Decreto 155, de 02/05/2018.

Lawrice dos Santos Souza

Secretária de Gestão Tributária e Fiscal

Mat. 113.490

PROCESSO ELETRÔNICO ADMINISTRATIVO (779.057)

Maricá, 11 de 08 de 2025.

Parte: Julio Cesar Peres Pinto.

Assunto: Fiscalização de Posturas – Recurso de Viabilidade. Decisão de primeira instância: Recurso de viabilidade: Deferido. Fundamentação legal: art. 34, IV, Decreto 155, de 02/05/2018.

Lawrice dos Santos Souza

Secretária de Gestão Tributária e Fiscal

Mat. 113.490

PROCESSO ELETRÔNICO ADMINISTRATIVO (779.067)

Maricá, 11 de 08 de 2025.

Parte: Claudio de Mattos Amaral.

Assunto: Fiscalização de Posturas – Recurso de Viabilidade. Decisão de primeira instância: Recurso de viabilidade: Deferido. Fundamentação legal: art. 34, IV, Decreto 155, de 02/05/2018.

Lawrice dos Santos Souza

Secretária de Gestão Tributária e Fiscal

Mat. 113.490

PROCESSO ELETRÔNICO ADMINISTRATIVO (779.170)

Maricá. 11 de 08 de 2025.

Parte: Guilherme Alves da Silva.

Assunto: Fiscalização de Posturas – Recurso de Viabilidade. Decisão de primeira instância: Recurso de viabilidade: Deferido. Fundamentação legal: art. 34, IV, Decreto 155, de 02/05/2018.

Lawrice dos Santos Souza

Secretária de Gestão Tributária e Fiscal

Mat. 113.490

PROCESSO ELETRÔNICO ADMINISTRATIVO (779.354)

Maricá, 11 de 08 de 2025

Parte: Enilson Toledo dos Santos.

Assunto: Fiscalização de Posturas – Recurso de Viabilidade. Decisão de primeira instância: Recurso de viabilidade: Deferido. Fundamentação legal: art. 34, IV, Decreto 155, de 02/05/2018.

Lawrice dos Santos Souza

Secretária de Gestão Tributária e Fiscal

Mat. 113.490

PORTARIA Nº 002/2025 - SEGET

A secretária de gestão tributária e fiscal, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Complementar nº 398, de 12 de dezembro de 2024, e considerando que a administração pública deve observar o princípio da legalidade previsto no art. 37 da Constituição Federal,

Resolve

Art. 1º Instituir a Equipe de Planejamento para a seguinte contratação: Serviço de adequação e alinhamento das atividades que envolvem o setor de atendimento ao cidadão, por meio da estruturação de processos, políticas internas e procedimentos claros; de forma a torná-los aptos em requisitos de qualidade e à certificação na ABNT NBR ISO 9001:2015;

Art. 2º A Equipe de Planejamento é composta por dois núcleos: Núcleo Administrativo e Núcleo Técnico, conforme as atribuições abaixo.

- I Núcleo Administrativo, responsável por:
- a) Realizar análises e levantamentos administrativos e legais necessários para a contratação;
- b) Elaborar documentos relativos à contratação, tais como o Estudo Técnico Preliminar (ETP), o Termo de Referência e outros correlatos:
- c) Organizar os trâmites internos e garantir conformidade com as normativas legais e procedimentais aplicáveis.
- II Núcleo Técnico, responsável por:
- a) Contribuir com conhecimentos específicos sobre o objeto da contratação;
- b) Definir os requisitos técnicos e critérios de desempenho e qualidade;
- c) Apoiar tecnicamente na elaboração do Estudo Técnico Preliminar e demais documentos, especialmente quanto à adequação do objeto às necessidades da Administração.

Art. 3º Os servidores abaixo relacionados sob a presidência do servidor Thiago Costa de Lima comporão a Equipe de Planejamento da respectiva contratação:

I - Núcleo Administrativo

Nome do Servidor(a): Thiago Costa de Lima (Titular), Matrícula: 3.001.137, Lotação: Planejamento de Compras, Núcleo: Administrativo

Nome do Servidor(a): Victoria Coutinho Gonçalves (Suplente), Matrícula: 112.248, Lotação: Planejamento de Compras, Núcleo: Administrativo

II - Núcleo Técnico

Nome do Servidor(a): Ana Júlia Oliveira da Silva Pacheco (Titular), Matrícula: 111.011, Lotação: Assessoria de Governança, Núcleo: Técnico

Nome do Servidor(a): Jean Evangelista de Miranda (Suplente), Matrícula: 114.478, Lotação: Escritório de Projetos, Núcleo: Técnico

Art. 4º A equipe de Planejamento da Contratação é o conjunto de servidores, que reúnem as competências necessárias à completa execução das etapas de Planejamento da Contratação, o que inclui conhecimentos sobre aspectos técnicos e de uso do objeto, licitações e contratos, dentre outros.

Art. 5º A Equipe de Planejamento da Contratação deverá realizar todas as atividades das etapas de Planejamento da Contratação, além de acompanhar e apoiar a fase de Seleção do Fornecedor, quando solicitado pelas áreas responsáveis. A equipe poderá ser requisitada para diligências e esclarecimentos acerca do Estudo e Planejamento da Contratação até a conclusão da compra/contratação, entendido como sendo a homologação da licitação ou ratificação para compra/contratação.

Art. 6º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art 7º Revogam-se as disposições em contrário.

Maricá, 08 de agosto de 2025.

Lawrice dos Santos Souza

Secretária de Gestão Tributária e Fiscal

Matrícula 113.490

SECRETARIA DE GOVERNANÇA EM LICITAÇÕES E CONTRATOS

PORTARIA SGLC Nº 80 DE 12 DE AGOSTO DE 2025

Recebimento de recursos referentes ao resultado preliminar da análise das propostas para celebração de parceria, com Organização da Sociedade Civil - OSC, por meio de Chamamento Público, para gestão do programa Comitê de Defesa dos Bairros (CDB).

Dispõe, no âmbito da Prefeitura Municipal de Maricá, sobre o recebimento de recurso administrativo referente ao resultado preliminar da análise das propostas para celebração de parceria com Organização da Sociedade Civil - OSC, mediante Chamamento Público, para gestão do programa Comitê de Defesa dos Bairros (CDB).

Aos 11 dias de agosto de 2025, às 17h, na Rua Álvares de Castro, nº 346 – no Setor Chamamento Público, encerrou-se o prazo para recebimento de recursos administrativos referentes ao resultado preliminar da avaliação do presente Chamamento Público.

Apresentou recurso a seguinte Organização da Sociedade Civil:

Desenvolvimento de Assistência Múltipla - DESAM, CNPJ: 02.711.774/0001-56, protocolado por Antonio José de Medeiros;

O inteiro teor do recurso encontra-se disponível para consulta no sítio oficial da Prefeitura Municipal de Maricá e foi juntado ao processo administrativo nº 3403/2025 – Chamamento Público 2/2025.

Fica aberto o prazo de 3 (três) dias úteis, contados a partir desta publicação, para apresentação de contrarrazão.

A organização interessada deverá protocolar a contrarrazão presencialmente, na sede da Prefeitura Municipal de Maricá, localizada na Rua Álvares de Castro, nº 346 - Secretaria de Governança em Licitações e Contratos - Setor de Chamamento Público, até às 17h do dia 19 de agosto de 2025.

Publique-se.

Maricá, em 12 de agosto de 2025.

Felippe Gomes Lima

Secretário de Governança em Licitações e Contratos

PORTARIA SGLC Nº 81 DE 12 DE AGOSTO DE 2025

Divulgação do resultado final de análise das propostas e convocação da Organização da Sociedade Civil melhor classificada no Chamamento Público nº 04/2025 para gestão, humanização e transformação dos terminais de embarque e desembarque de passageiros de Itaipuaçú e do centro de Maricá em terminais escolas de educação no transporte e trânsito com ofertas de diversas oficinas de capacitação e recreação para a população, profissionais do transporte e trânsito e gestão administrativa e humanizada do centro administrativo integrado de São José do Imbassaí.

Dispõe, no âmbito da Prefeitura Municipal de Maricá, sobre a divulgação do resultado definitivo da análise das propostas para celebração de parceria com Organização da Sociedade Civil - OSC, através de termo de colaboração, por Chamamento Público, para Gestão, Humanização e Transformação dos terminais de embarque e desembarque de passageiros de Itaipuaçu e do Centro de Maricá em terminais escolas de educação no transporte e trânsito com ofertas de diversas oficinas de capacitação e recreação para a população, profissionais do transporte e trânsito e gestão administrativa e humanizada do centro administrativo integrado de São José do Imbassaí.

Considerando a conclusão da fase de julgamento das propostas do Chamamento Público nº 04/2025, instituído com fundamento na Lei Federal nº 13.019/2014 e no Decreto Municipal nº 54/2017;

Considerando o término do prazo para interposição de recursos contra o resultado preliminar da análise e classificação das propostas.

Considerando a decisão final da Comissão Especial de Avaliação de Propostas e Documentos de Habilitação, que, não tendo recebido interposição de recurso, manteve a classificação divulgada preliminarmente; Considerando o disposto no art. 34 da Lei nº 13.019/2014, que estabelece a obrigatoriedade de apresentação da documentação de habilitação e do plano de trabalho definitivo para celebração da parceria; Resolve:

Art. 1º Divulgar o resultado final da análise das propostas do processo de Chamamento Público nº 04/2025, referente à seleção de Organização da Sociedade Civil para a Gestão, Humanização e Transformação dos terminais de embarque e desembarque de passageiros de Itaipuaçu e do Centro de Maricá em terminais escolas de educação no transporte e trânsito com ofertas de diversas oficinas de capacitação e recreação para a população, profissionais do transporte e trânsito e gestão administrativa e humanizada do centro administrativo integrado de São José do Imbassaí, no âmbito da Secretaria de Transportes e Postura.

Art. 2º A Organização da Sociedade Civil – Movimento Cultural Social – CNPJ: 03.852.999/0001-95 foi considerada a melhor classificada.

Art.3º Fica aberta a fase de celebração da parceria decorrente do referido chamamento público.

Art. 4º Fica convocada a Organização da Sociedade Civil – Movimento Cultural Social – CNPJ: 03.852.999/0001-95, OSC melhor classificada na Fase de Seleção, para apresentar, no prazo de até 10 (dez) dias, contados do recebimento desta convocação:

I – A documentação de habilitação atualizada, nos termos do Edital e da legislação vigente;

II – O plano de trabalho definitivo, ajustado às condições reais de execução da parceria.

Art. 5º O não atendimento à presente convocação no prazo estipulado poderá implicar à desclassificação da organização e a convocação da próxima classificada, conforme disposto no Edital e na Lei nº 13.019/2014. Art. 6º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publique-se.

Maricá, em 12 de agosto de 2025.

Felippe Gomes Lima

Secretário de governança, em licitações e contratos

INTENÇÃO DE REGISTRO DE PREÇOS - CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIA-LIZADA NO SERVIÇO DE ATENDIMENTO MÉDICO E DE REMOÇÃO PARA GRAN-DES EVENTOS NO MUNICÍPIO DE MARICÁ

A Secretaria de Governança em Licitações e Contratos da Prefeitura Municipal de Maricá, em conformidade com o disposto no Decreto Municipal nº 937/2022, convoca, caso tenham interesse, todos os órgãos e entidades da Administração Direta e Indireta do Município de Maricá a manifestarem-se quanto à participação no Processo Licitatório cujo objeto é "Registro de preços para contratação de empresa especializada no serviço de atendimento médico e de remoção para grandes eventos no Município de Maricá", processo este que será gerenciado pela Secretaria de Turismo, Comércio, Indústria e Mercado Interno. Os interessados deverão entrar em contato diretamente com o órgão gerenciador no prazo de 8 (oito) dias úteis, contados a partir da publicação desta convocação, para manifestação de interesse e solicitação das informações necessárias, observando as condições e especificações constantes no Termo de Referência e demais documentos que integram o processo.

Maricá, 11 de agosto de 2025.

Felippe Gomes Lima

Secretário de Governança em Licitações e Contratos

Mat.: 114.961

SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE

EXTRATO DE AUTO DE CONSTATAÇÃO Nº 30662

Processo: 0006508/2025 Autuado: Sr. Responsável

CNPJ:

Objeto: Poluição do ar por queima de material Infringência: Lei Municipal 2380 de 2011

Prazo: 20 dias

Maricá, 06 de agosto de 2025

Secretaria de Meio Ambiente e Sustentabilidade

Helter Viana Ferreira de Almeida

Secretário de Meio Ambiente e Sustentabilidade

Mat. 113.494

EXTRATO DE AUTO DE CONSTATAÇÃO Nº 30666

Processo: 0007524/2025 Autuado: Sr. Responsável

CNPJ:

Objeto: Poluição do ar por queima de material Infringência: Lei Municipal 2380 de 2011

Prazo: 20 dias

Maricá, 06 de agosto de 2025

Secretaria de Meio Ambiente e Sustentabilidade

Helter Viana Ferreira de Almeida

Secretário de Meio Ambiente e Sustentabilidade

Mat. 113.494

EXTRATO DE AUTO DE CONSTATAÇÃO Nº 34102

Processo: 0015813/2025 Autuado: Sr. Contribuinte

CNPJ:

Objeto: Supressão vegetal de aproximadamente 4 indivíduos arbóreos

Infringência: Lei Municipal 2367 de 2011

Prazo: 20 dias

Maricá, 06 de agosto de 2025

Secretaria de Meio Ambiente e Sustentabilidade

Helter Viana Ferreira de Almeida

Secretário de Meio Ambiente e Sustentabilidade

Mat. 113.494

EXTRATO DE AUTO DE CONSTATAÇÃO Nº 34103

Processo: 0015817/2025 Autuado: Sr. Contribuinte

CNPJ:

Objeto: Supressão vegetal de aproximadamente 15 indivíduos arbóreos

Infringência: Lei Municipal 2367 de 2011

Prazo: 20 dias

Maricá, 06 de agosto de 2025

Secretaria de Meio Ambiente e Sustentabilidade

Helter Viana Ferreira de Almeida

Secretário de Meio Ambiente e Sustentabilidade

Mat. 113.494

EXTRATO DE AUTO DE CONSTATAÇÃO Nº 34105

Processo: 0015818/2025 Autuado: Sr. Contribuinte

CNPJ:

Objeto: Supressão vegetal de aproximadamente 09 indivíduos arbóreos

Infringência: Lei Municipal 2367 de 2011

Prazo: 20 dias

Maricá, 06 de agosto de 2025

Secretaria de Meio Ambiente e Sustentabilidade

Helter Viana Ferreira de Almeida

Secretário de Meio Ambiente e Sustentabilidade

Mat. 113.494

AUTO DE EMBARGO Nº 30636

Nome do Proprietário: Sr. Contribuinte

Nº Processo: 0013674/2025

Endereço: Estrada Balneário Bambuí, coord. -22.951491; -42.756385 - Bambuí

N° do Auto: 30636

Data da Lavratura: 27/06/2025 Maricá, 06 de agosto de 2025

Secretaria de Meio Ambiente e Sustentabilidade

Helter Viana Ferreira de Almeida

Secretário de Meio Ambiente e Sustentabilidade

Mat. 113.494

AUTO DE EMBARGO - 30634

Nome do proprietário: Sr. Contribuinte

Nº processo: 0013675/2025

Endereço: Estrada Balneário Bambuí, coord. -22.951460; -42.756206 – Bambuí

N° do auto: 30634

Data da lavratura: 27/06/2025 Maricá, 06 de agosto de 2025

Secretaria de Meio Ambiente e Sustentabilidade

Helter Viana Ferreira de Almeida

Secretário de Meio Ambiente e Sustentabilidade

Mat. 113.494

INTIMAÇÃO - 30635

Nome do proprietário: Sr. Contribuinte

Nº Processo: 0013674/2025

Endereço: Estrada Balneário Bambuí, coord. -22.951491; -42.756385 - Bambuí

Motivo: Construção em área possivelmente ambiental

N° do Auto: 30635

Data da Lavratura: 27/06/2025 Prazo para recurso: 20 Dias Maricá, 06 de agosto de 2025

Secretaria de Meio Ambiente e Sustentabilidade

Helter Viana Ferreira de Almeida

Secretário de Meio Ambiente e Sustentabilidade

Mat. 113.494

INTIMAÇÃO - 30633

Nome do proprietário: Sr. Contribuinte

Nº Processo: 0013675/2025

Endereço: Estrada Balneário Bambuí, coord. -22,951400 -42,756206 - Bambuí

Motivo: Construção em área possivelmente ambiental

N° do Auto: 30633

Data da Lavratura: 27/06/2025 Prazo para recurso: 20 Dias Maricá, 06 de agosto de 2025

Secretaria de Meio Ambiente e Sustentabilidade

Helter Viana Ferreira de Almeida

Secretário de Meio Ambiente e Sustentabilidade

Mat. 113.494

INTIMAÇÃO - 30632

Nome do proprietário: Sr. Contribuinte

Nº Processo: 0013700/2025

Endereço: Estrada Balneário Bambuí, coord. -22,951258 -42,756076 - Bambuí

Motivo: Construção em área possivelmente ambiental

N° do Auto: 30632

Data da Lavratura: 27/06/2025 Prazo para recurso: 20 Dias Maricá, 06 de agosto de 2025

Secretaria de Meio Ambiente e Sustentabilidade

Helter Viana Ferreira de Almeida

Secretário de Meio Ambiente e Sustentabilidade

Mat. 113.494

INTIMAÇÃO - 34101

Nome do proprietário: Sr. Contribuinte

Nº Processo: 0015813/2025

Endereço: Rua Antônio Francisco Antunes, Flamengo – 174ª – Área de terra 00000 – Coord. 22,920174

°S. 42.807465 °O.

Motivo: Supressão vegetal.

N° do Auto: 34101

Data da Lavratura: 23/07/2025 Prazo para recurso: 20 Dias Maricá. 06 de agosto de 2025

Secretaria de Meio Ambiente e Sustentabilidade

Helter Viana Ferreira de Almeida

Secretário de Meio Ambiente e Sustentabilidade

Mat. 113.494

INTIMAÇÃO - 34106

Nome do proprietário: Sr. Contribuinte

Nº Processo: 0015818/2025

Endereco: Rua Antônio Francisco Antunes, Flamengo - Coord. 22,920319 °S, 42,807628 °O.

Motivo: Supressão vegetal. N° do Auto: 34106

Data da Lavratura: 23/07/2025 Prazo para recurso: 20 Dias Maricá, 06 de agosto de 2025

Secretaria de Meio Ambiente e Sustentabilidade

Helter Viana Ferreira de Almeida

Secretário de Meio Ambiente e Sustentabilidade

Mat. 113.494

NOTIFICAÇÃO

Nome do Proprietário: Sr. Munícipe.

Nº Processo: 0013676/2025

Endereço: Av. Carlos Mariguella, área A 17 – Cháaras de Inoã.

Motivo: Podar indivíduo arbóreo sem apresentar as devidas licenças.

N° do Auto: 30624

Data da Lavratura: 02/06/2025

Prazo: 07 dias

Maricá, 06 de agosto de 2025

Secretaria de Meio Ambiente e Sustentabilidade

Helter Viana Ferreira de Almeida

secretário de meio ambiente e sustentabilidade

mat.113.494

AUTO DE EMBARGO

Nome do Proprietário: Sr. Contribuinte.

Nº Processo: 0013675/2025

Endereço: Estrada Balneário Bambuí, coord. -22.951460; -42.756206 - Bambuí.

N° do Auto: 30634

Data da Lavratura: 27/06/2025 Maricá, 06 de agosto de 2025

Secretaria de Meio Ambiente e Sustentabilidade

Helter Viana Ferreira de Almeida

Secretário de Meio Ambiente e Sustentabilidade

mat.113.494

EXTRATO DE AUTO DE CONSTATAÇÃO Nº 30653 - PROCESSO: 0026794/2024

AUTUADO: Sr. Responsável.

CNPJ:

OBJETO: Poluição do ar por queima de material.

INFRINGÊNCIA: Lei Municipal 2380 de 2011.

Prazo: 20 dias

Maricá, 06 de agosto de 2025

Secretaria de Meio Ambiente e Sustentabilidade

Helter Viana Ferreira de Almeida

Secretário de Meio Ambiente e Sustentabilidade

mat. 113.494

NOTIFICAÇÃO - 30579

Nome do Proprietário: Sr. Contribuinte

Nº Processo: 0024668/2023

Endereço: Rua 193, Qd. 614, Lt. 07 – Itaipuaçu

Motivo: Lote com vegetação sem manutenção

N° do Auto: 30579

Data da Lavratura: 02/06/2025

Prazo: 07 dias

Maricá, 06 de agosto de 2025

Secretaria de Meio Ambiente e Sustentabilidade

Helter Viana Ferreira de Almeida

Secretário de Meio Ambiente e Sustentabilidade

Mat. 113.494

NOTIFICAÇÃO - 30625

Nome do Proprietário: Sr. Contribuinte

Nº Processo: 0024668/2023

Endereço: Rua 193, Qd. 614, Lt. 08 – Itaipuaçu Motivo: Lote com vegetação sem manutenção

N° do Auto: 30625

Data da Lavratura: 02/06/2025

Prazo: 07 dias

Maricá. 06 de agosto de 2025

Secretaria de Meio Ambiente e Sustentabilidade

Helter Viana Ferreira de Almeida

Secretário de Meio Ambiente e Sustentabilidade

Mat. 113.494

NOTIFICAÇÃO - 30623

Nome do proprietário: Sr. Munícipe

Nº Processo: 0000636/2025

Endereço: Rua das Amoreiras, Lt. 21, Qd. 6 – Inoã Motivo: Lote com vegetação sem manutenção

N° do Auto: 30623

Data da Lavratura: 02/06/2025

Prazo: 07 dias

Maricá, 06 de agosto de 2025

Secretaria de Meio Ambiente e Sustentabilidade

Helter Viana Ferreira de Almeida

Secretário de Meio Ambiente e Sustentabilidade

Mat. 113.494

NOTIFICAÇÃO - 34111

Nome do Proprietário: Sr. Contribuinte

Nº Processo: 0011798/2025

Endereço: Rua Henriqueta Rios Rosa (antiga 74), Qd. 366, Lt. 40 – Jd. Atlântico Leste

Motivo: Poluição sonora N° do Auto: 34111 Data da Lavratura: 04/08/2025

Prazo: 07 dias

Maricá, 06 de agosto de 2025

Secretaria de Meio Ambiente e Sustentabilidade

Helter Viana Ferreira de Almeida

Secretário de Meio Ambiente e Sustentabilidade

Mat. 113.494

NOTIFICAÇÃO - 30629

Nome do Proprietário: Sr. Munícipe

Nº Processo: 0013679/2025

Endereço: Rua Diamantina, Qd. L1, Lt. 7 - Ponta Negra (coord. -22.9598183; 42.69094)

Motivo: Supressão vegetal. N° do Auto: 30629

Prazo: 07 dias

Maricá, 06 de agosto de 2025

Data da Lavratura: 16/06/2025

Secretaria de Meio Ambiente e Sustentabilidade

Helter Viana Ferreira de Almeida

Secretário de Meio Ambiente e Sustentabilidade

Mat. 113.494

NOTIFICAÇÃO - 30578

Nome do Proprietário: Sr. Contribuinte

Nº Processo: 0024668/2023

Endereço: Rua 193, Qd. 614, Lt. 06 – Itaipuaçu Motivo: Lote com vegetação sem manutenção

N° do Auto: 30578

Data da Lavratura: 02/06/2025

Prazo: 07 dias

Maricá, 06 de agosto de 2025

Secretaria de Meio Ambiente e Sustentabilidade

Helter Viana Ferreira de Almeida

Secretário de Meio Ambiente e Sustentabilidade

Mat. 113.494

SECRETARIA DE DEFESA DOS DIREITOS DAS MULHERES

EXTRATO DO ACORDO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA N.º 12/2025, REFERENTE AO PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 9311/2025.

PARTES: MUNICÍPIO DE MARICÁ E COMPANHIA MARICÁ ALIMENTOS - CMA.

OBJETO: CONSTITUI OBJETO DO PRESENTE ACORDO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA O APOIO E FOMENTO À SECRETARIA DE POLÍTICAS E DEFESA DOS DIREITOS DAS MULHERES E A EXECUÇÃO DE AÇÕES COOPERADAS E COORDENADAS, COM O INTUITO DE AMPLIAR A IMPLEMENTAÇÃO, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, DE AÇÕES DE DESENVOLVIMENTO DA SECRETARIA DE POLÍTICAS E DEFESA DOS DIREITOS DAS MULHERES COMO PRINCIPAL OBJETIVO A VALORIZAÇÃO DA IMAGEM DA MULHER, RECONHECIMENTO E EXALTAÇÃO DAS IMPORTANTES FIGURAS FEMININAS DE MARICÁ, ESPECIALMENTE DAS MULHERES EMPREENDEDORAS, LÍDERES COMUNITÁRIAS E REFERÊNCIAS, PROMOVENDO VISIBILIDADE E RECONHECIMENTO ÀS SUAS TRAJETÓRIAS NO MUNICÍPIO DE MARICÁ-RJ.

FUNDAMENTO LEGAL: LEI FEDERAL N.º 14.133/21, DECRETO MUNICIPAL Nº 78/2025, DECRETO MUNICIPAL Nº 1.341, DE 31 JANEIRO DE 2024 E SUAS ALTERAÇÕES E LEGISLAÇÃO CORRELATA. PRAZO: 12 (DOZE) MESES.

DATA DA ASSINATURA: 18/07/2025.

MARICÁ, 18 DE JULHO DE 2025.

INGRID CALDAS PEREIRA DE ALMEIDA BASTOS

SECRETÁRIA DE POLÍTICAS E DEFESA DOS DIREITOS DAS MULHERES

PORTARIA CCC N.º 510, DE 18 DE JULHO DE 2025

DESIGNA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO DO CUMPRIMENTO DO ACORDO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA Nº 12/2025. REFERENTE AO PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 9311/2025

A SECRETÁRIA DE POLÍTICAS E DEFESA DOS DIREITOS DAS MULHERES, em observância ao Decreto Municipal n.º 78/2025 e ao art. 3º, VIII do Decreto Municipal n.º 086/2012, bem como considerando a necessidade de gerir e fiscalizar o cumprimento do Acordo De Cooperação Técnica Nº 12/2025, PESOLVE:

Art. 1° DESIGNAR a servidora CARLA TATIANE SANTOS GOMES – MATRÍCULA: 113.890, CPF: ****.****.52, para figurar como GESTORA do Acordo De Cooperação Técnica Nº 12/2025, nos moldes do art. 59, §5°, do Decreto Municipal n.º 78/2025.

Art. 2º DESIGNAR os servidores, abaixo, para compor a Comissão de Fiscalização de cumprimento do Acordo De Cooperação Técnica Nº 12/2025, nos seguintes termos:

FISCAL TÉCNICO – FABRÍCIA DA SILVA MOREIRA – MATRÍCULA: 113.910, CPF: ***.***.13; FISCAL ADMINISTRATIVO – LAURIANE SILVA NUNES – MATRÍCULA: 113.889, CPF: ***.***.37;

SUPLENTE - GISELE GARCIA ESTEVÃO ARAÚJO - MATRÍCULA: 113.896, CPF: ***.***.***-11.

Parágrafo único: Os fiscais técnicos e administrativos exercerão suas atividades na forma do art. 60, §§ 6º e 7º do Decreto Municipal n.º 78/2025.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário, gerando seus efeitos a partir do início da vigência do Acordo De Cooperação Técnica. Publique-se.

Maricá, 18 de julho de 2025.

INGRID CALDAS PEREIRA DE ALMEIDA BASTOS

SECRETÁRIA DE POLÍTICAS E DEFESA DOS DIREITOS DAS MULHERES

SECRETARIA DA PESSOA COM DEFICÊNCIA E INCLUSÃO

EXTRATO DO TERMO ADITIVO N.º 02, DO TERMO DE COLABORAÇÃO N.º 21/2023, VISANDO SUA PRORROGAÇÃO, REFERENTE AO PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 13510/2022

PARTES: MUNICÍPIO DE MARICÁ E VIVA RIO.

OBJETO: O PRESENTE TERMO TEM POR OBJETO A PRORROGAÇÃO DO TERMO DE COLABORA-ÇÃO N.º 21/2023, CUJO O OBJETO É A CELEBRAÇÃO DE PARCERIA COM ORGANIZAÇÃO DA SO-CIEDADE CIVIL PARA IMPLEMENTAÇÃO E GESTÃO DE SERVIÇOS DE DIAGNÓSTICO, TRATAMENTO E REABILITAÇÃO À CRIANÇAS E ADOLESCENTES COM DEFICIÊNCIA, A SEREM DESENVOLVIDOS EM 2 (DUAS) UNIDADES DO SERVIÇO DE ATENDIMENTO DE REABILITAÇÃO ESPECIAL DE MARICÁ - SAREM, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARICÁ/RJ, BEM COMO A PROMOÇÃO DE TODAS AS ATIVIDADES CONSTANTES DO PLANO DE TRABALHO (FLS. 1336/1368), CONFORME MANIFESTAÇÃO DA CONTRATADA DE FLS. 3406 E 3962, RELATÓRIOS DA COMISSÃO DE MONITORAMENTO E AVALIAÇÃO DE FLS. 3407, 3783/3784 E 3900/3903, AUTORIZO DE FLS. 3905, CRONOGRAMA DE DESEMBOLSO DE FLS. 3948, DO PARECER DA PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO DE FLS. 3786/3800 E DOS RELATÓRIOS DA ASSESSORIA DE CONFORMIDADE PROCESSUAL DE FLS. 3890/3897 E 3959/3961, TODOS NOS AUTOS DO PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 13510/2022, NA FORMA ABAIXO DESCRITA:

I. PRORROGAÇÃO DA VIGÊNCIA DO TERMO DE COLABORAÇÃO N.º 21/2023, POR MAIS 24 (VINTE E QUATRO) MESES, VIGORANDO DE 01 DE AGOSTO DE 2025 A 31 DE JULHO DE 2027.

VALOR: R\$ 16.005.945,55 (DEZESSEIS MILHÕES, CINCO MIL, NOVECENTOS E QUARENTA E CINCO REAIS E CINQUENTA E CINCO CENTAVOS).

PRAZO: 24 (VINTE E QUATRO) MESES.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

PROGRAMAS DE TRABALHO: 89.01.14.421.0071.1252;

ELEMENTOS DE DESPESA: 3.3.3.5.0.85.00.00.00;

FONTES DE RECURSO: 1704:

NOTAS DE EMPENHO: 6935/2025.

DA RATIFICAÇÃO: FICAM MANTIDAS AS DEMAIS CLÁUSULAS INTEGRANTES DO TERMO DE COLA-BORAÇÃO N.º 21/2023, DESDE QUE COMPATÍVEIS COM O PRESENTE TERMO E COM O PLANO DE TRABALHO DE FLS. 1336/1368.

FUNDAMENTO LEGAL: LEI N.º 13.019/2014 E SUAS ALTERAÇÕES, O DECRETO MUNICIPAL N.º 54/2017. E SUAS RESPECTIVAS ALTERAÇÕES.

DATA DA ASSINATURA: 31/07/2025.

MARICÁ. 31 DE JULHO DE 2025.

TATIANA VIEIRA DA COSTA CASTRO DOS SANTOS SECRETÁRIA DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA E INCLUSÃO

SECRETARIA DE PROMOÇÃO DE EVENTOS

EXTRATO DO CONTRATO N.º 249/2025, REFERENTE AO PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 14482/2025

PARTES: MUNICÍPIO DE MARICÁ E SUMMER PRODUÇÕES LTDA.

OBJETO: O OBJETO DO PRESENTE CONTRATO É A PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE SHOW ARTÍSTI-CO COM O CANTOR JUNINHO CASSIMIRO, PARA APRESENTAÇÃO NO EVENTO DA NOSSA SENHO-RA DO AMPARO 2025, EM 15/08/2025, NA PRAÇA ORLANDO DE BARROS PIMENTAL – CENTRO MARI-CÁ/RJ, PROMOVIDO PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÕES DE EVENTOS, DEVIDAMENTE DESCRITO, CARACTERIZADO E ESPECIFICADO NO TERMO DE REFERÊNCIA.

PARÁGRAFO ÚNICO – O OBJETO DO CONTRATO SERÁ EXECUTADO COM OBEDIÊNCIA RIGOROSA, FIEL E INTEGRAL DE TODAS AS EXIGÊNCIAS, NORMAS, ITENS, ELEMENTOS, CONDIÇÕES GERAIS E ESPECIAIS, CONTIDOS NO PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 14482/2025, NO TERMO DE REFERÊNCIA, EM DETALHES E INFORMAÇÕES FORNECIDAS PELO CONTRATANTE, BEM COMO NAS NORMAS TÉCNICAS PARA A EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS.

PRAZO: 03 (TRÊS) MESES.

VALOR: R\$ 100.000,00 (CEM MIL REAIS).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

PROGRAMA DE TRABALHO: 54.01.23.695.0097.2315;

ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.3.9.0.39.00.00.00;

ORIGEM DO RECURSO: 1704;

NOTA DE EMPENHO: 7175/2025.

FUNDAMENTO LEGAL: LEI FEDERAL N.º 14.133/2021, PELA LEI COMPLEMENTAR FEDERAL N.º 123/2006 - ESTATUTO NACIONAL DA MICROEMPRESA E DA EMPRESA DE PEQUENO PORTE, PELA LEI COMPLEMENTAR FEDERAL N.º 101/2000 - LEI DE RESPONSABILIDADE FISCAL, DECRETO MUNICIPAL N.º 78/2025.

DATA DA ASSINATURA: 08/08/2025.

MARICÁ, 08 DE AGOSTO DE 2025.

RONY PETERSON DIAS DA SILVA

SECRETÁRIO DE PROMOÇÃO DE EVENTOS

PORTARIA CCC N.º 580, DE 08 DE AGOSTO DE 2025

DESIGNA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO DO CUMPRIMENTO DO CONTRATO N.º 249/2025, REFERENTE AO PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 14482/2025.

O SECRETÁRIO DE PROMOÇÃO DE EVENTOS, em observância ao art. 40, §§4º e 5º do Decreto Municipal n.º 78/2025 e ao art. 3º, VIII do Decreto Municipal n.º 086/2012, bem como considerando a necessidade de gerir e fiscalizar o cumprimento do Contrato n.º 249/2025,

RESOLVE:

Art. 1° DESIGNAR o servidor GILTON SURCIN RIBEIRO – MATRÍCULA: 114.391, CPF: ***.***-45, para figurar como GESTOR do Contrato n.º 249/2025, nos moldes do art. 60, §5º, do Decreto Municipal n.º 78/2025.

Art. 2º DESIGNAR os servidores, abaixo, para compor a Comissão de Fiscalização de cumprimento do Contrato n.º 249/2025, nos seguintes termos:

FISCAL ADMINISTRATIVO – VIVIAN DE LIMA FREITAS – MATRÍCULA: 114.372, CPF: ***.***.***-05; FISCAL TÉCNICO – FÁBIO QUEIROZ NASCIMENTO – MATRÍCULA: 106.070, CPF: ***.***-84;

SUPLENTE – ARTHUR CESAR LIMA DE OLIVEIRA – MATRÍCULA: 114.381, CPF: ***.***-61.

Parágrafo único: Os fiscais técnicos e administrativos exercerão suas atividades na forma do art. 60, §§ 6° e 7° do Decreto Municipal n. $^{\circ}$ 78/2025.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário, gerando seus efeitos a partir do início da vigência do contrato.

Publique-se.

Maricá, 08 de agosto de 2025.

RONY PETERSON DIAS DA SILVA

SECRETÁRIO DE PROMOÇÃO DE EVENTOS

EXTRATO DO CONTRATO N.º 258/2025, REFERENTE AO PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 14156/2025

PARTES: MUNICÍPIO DE MARICÁ E GOLD 120 PRODUÇÕES E EVENTOS LTDA.

OBJETO: O OBJETO DO PRESENTE CONTRATO É A PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE SHOW ARTÍSTICO COM O CANTOR TIEE, PARA APRESENTAÇÃO NO EVENTO DA FESTA DA PADROEIRA NOSSA SENHORA DO AMPARO 2025, A SER REALIZADO NO DIA 17/08/2025, DEVIDAMENTE DESCRITO,

CARACTERIZADO E ESPECIFICADO NO TERMO DE REFERÊNCIA.

PARÁGRAFO ÚNICO – O OBJETO DO CONTRATO SERÁ EXECUTADO COM OBEDIÊNCIA RIGOROSA, FIEL E INTEGRAL DE TODAS AS EXIGÊNCIAS, NORMAS, ITENS, ELEMENTOS, CONDIÇÕES GERAIS E ESPECIAIS, CONTIDOS NO PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 14156/2025, NO TERMO DE REFERÊNCIA, EM DETALHES E INFORMAÇÕES FORNECIDAS PELO CONTRATANTE, BEM COMO NAS NORMAS TÉCNICAS PARA A EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS.

PRAZO: 03 (TRÊS) MESES.

VALOR: R R\$ 150.000,00 (CENTO E CINQUENTA MIL REAIS).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

PROGRAMA DE TRABALHO: 54.01.23.695.0097.2315;

ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.3.9.0.39.00.00.00;

ORIGEM DO RECURSO: 1704; NOTA DE EMPENHO: 7228/2025.

FUNDAMENTO LEGAL: LEI FEDERAL N.º 14.133/2021, PELA LEI COMPLEMENTAR FEDERAL N.º 123/2006 - ESTATUTO NACIONAL DA MICROEMPRESA E DA EMPRESA DE PEQUENO PORTE, PELA LEI COMPLEMENTAR FEDERAL N.º 101/2000 - LEI DE RESPONSABILIDADE FISCAL, DECRETO MUNICIPAL N.º 78/2025.

DATA DA ASSINATURA: 11/08/2025. MARICÁ, 12 DE AGOSTO DE 2025. RONY PETERSON DIAS DA SILVA

RESOLVE

SECRETÁRIO DE PROMOÇÃO DE EVENTOS

PORTARIA CCC N.º 593, DE 11 DE AGOSTO DE 2025

DESIGNA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO DO CUMPRIMENTO DO CONTRATO N.º 258/2025, REFERENTE AO PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 14156/2025.

O SECRETÁRIO DE PROMOÇÃO DE EVENTOS, em observância ao art. 40, §§4º e 5º do Decreto Municipal n.º 78/2025 e ao art. 3º, VIII do Decreto Municipal n.º 086/2012, bem como considerando a necessidade de gerir e fiscalizar o cumprimento do Contrato n.º 258/2025,

Art. 1° DESIGNAR o servidor GILTON SURCIN RIBEIRO – MATRÍCULA: 114.391, CPF: ***.***-45, para figurar como GESTOR do Contrato n.º 258/2025, nos moldes do art. 60, §5º, do Decreto Municipal n.º 78/2025.

Art. 2º DESIGNAR os servidores, abaixo, para compor a Comissão de Fiscalização de cumprimento do Contrato n.º 258/2025, nos seguintes termos:

FISCAL ADMINISTRATIVO – VIVIAN DE LIMA FREITAS – MATRÍCULA: 114.372, CPF: ***.****-05; FISCAL TÉCNICO – FÁBIO QUEIROZ NASCIMENTO – MATRÍCULA: 106.070, CPF: ***.***-84; SUPLENTE – ARTHUR CESAR LIMA DE OLIVEIRA – MATRÍCULA: 114.381, CPF: ***.***-61.

Parágrafo único: Os fiscais técnicos e administrativos exercerão suas atividades na forma do art. 60, §§ 6º e 7º do Decreto Municipal n.º 78/2025.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário, gerando seus efeitos a partir do início da vigência do contrato. Publique-se.

Maricá, 12 de agosto de 2025. RONY PETERSON DIAS DA SILVA

SECRETÁRIO DE PROMOÇÃO DE EVENTOS

SECRETARIA DE PROTEÇÃO E DEFESA CIVIL

HOMOLOGO - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90012/2025 - PROC. 0001830/2025

Em conformidade com os pareceres da Procuradoria Geral do Município (PGM) e da Assessoria de Conformidade Processual (ACP), autorizo a despesa e homologo a licitação na modalidade Pregão Eletrônico. A decisão se baseia na Lei Federal nº 14.133/2021 e no Decreto Municipal N.º 078/2025. O objeto é a contratação de empresas especializadas para a aquisição de uniformes e acessórios, para atender as necessidades da Secretaria de Proteção e Defesa Civil. O valor total da contratação é de R\$461.693,50 (quatrocentos e sessenta e um mil, seiscentos e noventa e três reais e cinquenta centavos), distribuído da seguinte forma: R\$318.159,70 (trezentos e dezoito mil cento e cinquenta e nove reais e setenta centavos): em favor de Aframed Produtos Hospitalares Ltda (CNPJ: 06.965.077/0001-82); R\$41.283,00 (quarenta e um mil duzentos e oitenta e três reais): em favor de Inovar Industria e Comunicação Ltda (CNPJ: 54.479.179/0001-30); R\$7.968,00 (sete mil novecentos e sessenta e oito reais): em favor de Diatheke Insdustria e Comercio Ltda (CNPJ: 04.113.609/0001-28); R\$12.456,00 (doze mil quatrocentos e cinquenta e seis reais): em favor de Soccer Esporte Ltda (CNPJ: 00.166.163/0001-49); R\$65.986,80 (sessenta e cinvo mil novecentos e oitenta e seis reais e oitenta centavos): em favor de Infiniti Empreendimentos Ltda (CNPJ: 23.829.339/0001-09); R\$15.840,00 (quinze mil oitocentos e quarenta reais): em favor de Off Confecções Ltda (CNPJ: 33.580.118/0001-95)

Em, 11 de agosto de 2025. CARLOS DANILO DOS SANTOS Secretário de Proteção e Defesa Civil

Matrícula: 113.501

CLASSIFICAÇÃO PRELIMINAR DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DA SE-CRETARIA DE PROTEÇÃO E DEFESA CIVIL

O SECRETARIO MUNICIPAL DA SECRETARIA DE PROTEÇÃO DE DEFESA CIVIL, no uso de suas atribuições legais, de acordo com o Edital nº01/2025 PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO disponível no site da Prefeitura Municipal de Maricá, em https://marica.rj.gov.br/processo-seletivo-simplificado-da-defesa-civil, Resolve:

Art. 1º - Apresentar Anexo V e VI – Classificação Geral Preliminar dos candidatos, após a conferência de dados e títulos apresentados através dos Anexos I do Edital nº01/2025, inscrições indeferidas e resultado dos candidatos aprovados de nível médio e superior.

Art. 2º - Após o resultado da apresentação dos documentos e títulos, o candidato que discordar do resultado deverá protocolar recurso com justificativa, a partir do dia 19/08/2025, das 10:00h até o dia 21/08/2025 às 16:00h, para tanto deverá acessar o site https://marica.rj.gov.br/processo-seletivo-simplificado-da-defesa-civil, imprimir o formulário de recurso, assiná-lo, digitalizá-lo e enviá-lo através do próprio site.

Art. 3º - Para o cargo de Guarda-Vidas, os resultados dos recursos serão incorporados automaticamente à publicação da convocação dos candidatos aprovados para o exame físico, prevista para o dia 25/08/2025. Para os demais cargos, a divulgação será referente ao resultado final, também no dia 25/08/2025. Sem mais subscrevemo-nos

Maricá. 11 de agosto de 2025.

Atenciosamente, Carlos Danilo dos Santos Secretário de Proteção e Defesa Civil Matricula nº 113.501

cula nº 113.501	
RESULTADO DA PONTUAÇÃO - ANÁLISE DE TÍTULOS: GUARDA-	VIDAS
LISTA DE CLASSIFICAÇÃO CARGO: GUARDA-VIDAS	
NOME DO CANDIDATO	PONTUAÇÃO
ABRAAO VICENTE FERREIRA	10
ADELTO FRIGUIS DE SOUZA	25
ADEMIR DAVID	10
ADILSON BARREIRA JUNIOR	10
ADILSON DE SOUZA DANTAS	INDEFERIDO
ADILSON SANTANA PIRES	10
ADNELSON DE SOUZA REIS	10
ADRIAN CONCEIÇÃO RODRIGUES	10
ADRIANO CORREA DE OLIVEIRA	10
ADRIANO PAULA DE SOUZA	20
ADRIANO RAPOSO DA SILVA	60
ADRIEL DA CRUZ ARAUJO	INDEFERIDO
AFONSO LOPES CARVALHO	50
AIRTON BAPTISTA DA SILVA	10
ALAN DE OLIVEIRA SILVA	10
ALAN MOITA DE AGUIAR	10
ALAN SOARES DO CARMO	20
ALBERTO SACRAMENTO DOS PASSOS	10
ALEKSANDRO SILVA DE OLIVEIRA	INDEFERIDO
ALESSANDRA LAURINDO RANIEL	INDEFERIDO
ALESSANDRO FERNANDES DOS SANTOS	10
ALESSANDRO FIRMINO DE FIGUEIREDO	10
ALESSANDRO GEORGE VILELA DA SILVA	35
ALEX ALVES VIEIRA	115
ALEX E SOUZA SOARES SANNA	10
ALEXANDER DOS SANTOS SILVA	10
ALEXANDER SANTOS DE LIMA	20
ALEXANDRE ALVES DIAS	INDEFERIDO
ALEXANDRE DE AZEVEDO JUNIOR	10
ALEXANDRE DE MOURA SOUZA	10
ALEXANDRE DOS SANTOS	INDEFERIDO
ALEXANDRE DOS SANTOS RODRIGUES	10
ALEXANDRE FERREIRA DA SILVA JÚNIOR	10
ALEXANDRE FRANÇA DA SILVA	25
ALEXANDRE MOREIRA TAVARES	10
ALEXANDRE RODRIGUES BAPTISTA	20
ALEXANDRE SILVA MORAES	10
ALEXANDRO HENRIQUE FERREIRA	20
ALEXSANDER CARDOZO DA SILVA	INDEFERIDO
ALEXSANDER SOUZA DOS SANTOS MERLINS	20
ALEXSANDRO MENDES BARCELLOS JR	10
ALLAN BORGES VIEIRA	INDEFERIDO
ALLAN RAMOS MARQUES	0
ALVARO HENRIQUE FREITAS LOPES	10
ALYSON DIOGO DA SILVA	10
ALZAIR VITOR DA SILVA SANTANA	10
AMANDA ANTUNES DOS SANTOS PEREIRA	INDEFERIDO

ANA CAROLINA REIS DIAS ANA CAROLINA SANTANA DE SOUSA ANA CECILIA CUPIT DE MEDEIRIOS SILVA ANA CECILIA CUPIT DE MEDEIRIOS SILVA ANA CLARA SILVA SANTANA 20 BRUNA DE SOUZA BERTO 10 ANA CLARA SILVA SANTANA 20 BRUNA DE SOUZA BERTO 10 ANA CLAGUDIA RARÁJJO ROSA 10 ANA CLAGUDIA RARÁJJO ROSA 10 BRUNA DE SOUZA BERTO 10 BRUNA GONÇALVES MEIRA NEVES 115 ANA PAULA CASTRO GUIMARÃES RIBEIRO 10 BRUNA GONÇALVES MEIRA NEVES 115 ANA PAULA CASTRO GUIMARÃES RIBEIRO 10 BRUNA DALMEIDA DA SILVA 35 ANA PAULA FERREIRA DE OLIVEIRA 10 BRUNO BRAZ JUVÊNCIO 20 ANDERSON ANTUNES NOGUEIRA 10 BRUNO BRAZ JUVÊNCIO 20 ANDERSON ANTUNES NOGUEIRA 10 BRUNO DA SASCIMBENTO DA SILVA ANDERSON ANTUNES NOGUEIRA 10 BRUNO DO NASCIMBENTO DA SILVA 115 ANDERSON GUIRA RAMÓS 10 BRUNO DO NASCIMBENTO DA SILVA 116 ANDERSON LIST ROCHA DE SOUSA 10 BRUNO DIARTE CAMILO DA CONCEIÇÃO 110 BRUNO DIARTE CAMILO DA CONCEIÇÃO 110 BRUNO BRAZ JUVÊNCIO 20 ANDERSON LIST ROCHA DE SOUSA 10 BRUNO DE RENDO DO NASCIMBENTO DA SILVA 110 BRUNO BRAZ JUVÊNCIO 210 ANDERSON LIST ROCHA DE SOUSA 10 BRUNO BRAZ JUVÊNCIO 210 BRUNO DO NASCIMBENTO DA SILVA 115 ANDER SON ANTUNES NOGUEIRA 10 BRUNO BRAZ JUVÊNCIO 20 BRUNO DO NASCIMBENTO DA SILVA 10 BRUNO DO NASCIMBENTO DA SILVA 10 BRUNO DO NASCIMBENTO DA SILVA 10 BRUNO BRAZ JUVÊNCIO 20 BRUNO BRAZ JUVÊNCIO 20 BRUNO DA SARBARDO DA SOUSA 10 BRUNO DA SARBARDO DA SOUSA 10 BRUNO DA SARBARDO DA SOUSA 10 BRUNO BRAZ JUVÊNCIO 20 BRUNO DA SARBARDO DA SOUSA 10 BRUNO BRAZ JUVÊNCIO 20 BRUNO DA SARBARDO DA SOUSA 10 BRUNO BRAZ JUVÊNCIO 20 BRUNO DA SARBARDO DA SOUSA 10 BRUNO BRAZ JUVÊNCIO 20 BRUNO BRAZ JUVÊ
ANA CECILIA CUPTI DE MEDEIROS SILVA ANA CLARA SILVA ANTRANA 20 BRUNA DE SOUZA BENTO 10 ANA CLARA SILVA SANTRANA 20 BRUNA DE SOUZA BENTO 10 BRUNA DE SOUZA BENTO 10 ANA CRISTINA ANDRADE PEIXOTO 10 BRUNA GONÇALVES MEIRA NEVES 115 ANA PAULA CASTRO GUIMARÃES RIBEIRO 10 BRUNA O ALMEIDA DA SILVA 35 ANA PAULA CASTRO GUIMARÃES RIBEIRO 10 BRUNO ALMEIDA DA SILVA 35 ANA PAULA SOARES DE ALMEIDA 10 BRUNO DAS CHAGAS RODRIGUES 20 ANDERSON ANTUNES NOGUEIRA 110 BRUNO DAS CHAGAS RODRIGUES 20 ANDERSON ANTUNES NOGUEIRA 110 BRUNO DO DAS CHAGAS RODRIGUES 20 ANDERSON IDRA BRUTISTA BASTOS INDEFERIDO BRUNO DO DAS CHAGAS RODRIGUES 20 ANDERSON IDRA BRUTISTA BASTOS INDEFERIDO BRUNO DO DAS CHAGAS RODRIGUES 20 ANDERSON JORGE GARCÍA RAMOS 10 BRUNO DUARTE CAMILO DA CONCEIÇÃO 110 ANDERSON LIS ROCHA DE SOUSA 110 BRUNO DUARTE CAMILO DA CONCEIÇÃO 110 BRUNO BRUNO ELIZIO FERREIRA 110 BRUNO BRUNO GIFFONI LANDES 110 ANDRÉ DAS MOREIRA 110 BRUNO GIFFONI LANDES 110 BRUNO GONÇALVES MACHADO 110 BRUNO GONÇALVES MACHADO 110 BRUNO MORAES DE MELLO 110 BRUNO MORAES DE MELLO 110 ANDRÉ LUIZ WILL MACEDO 110 BRUNO MORAES DE MELLO 110 BRUNO NOGUEIRA SANTOS 10 BRUNO NOGUEIRA SANTOS 10 BRUNO NOGUEIRA SANTOS 10 BRUNO MORAES DE MELLO 110 ANDRÉ LUIZ MINARDI LOPES 20 BRUNO SAMENTO ALVES DA SILVA 20 BRUNO SAMENTO ALVES DA SILVA 20 BRUNO TADEU MACHADO BRITO 110 ANDRÉ CUIZ MINARDI LOPES 20 BRUNO TADEU MACHADO BRITO 110 ANDRÉ ULIZ MINARDI LOPES 20 BRUNO TADEU MACHADO BRITO 110 ANDRÉ DES AMPAIO LOPES 0 BRUNO TADEU MACHADO BRITO 110 BRUNO TADEU MACHADO BRITO 110 ANDRE SAMPAIO LOPES 0 BRUNO TADEU MACHADO BRITO 110 BRUNO TADEU MACHADO BRITO 110 BRUNO TADEU MACHADO BRITO 110 ANDRE SAMPAIO LOPES 0 BRUNO TADEU MACHADO BRITO 110 BRUNO TADEU MACHADO BRITO 110 ANDRE SAMPAIO LOPES 0 BRUNO TADEU MACHADO BRITO 110 BRUNO TADEU BRUNO TADEU MACHADO BRITO 110 ANDRE VALIVE ALMEIDA DE SOUZA 115 BRYAN JUSTINIANO DE OLIVEIRA SOARES DOS SANTOS 110 ANDRE SAMPAIO LOPES 0 BRUNO TADEU BRACA BROTA DE BRUNO TADEU MACHADO BRITO 110 ANDREW LUIZ SEZINANDO TAVARES 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ANA CLARA SILVA SANTANA ANA CLAGIDIA ARAĞUJO ROSA 10 BRUNA DE SOUZA BENTO 10 BRUNA DE SOUZA BENTO 10 BRUNA DE SOUZA BENTO 10 BRUNA ORISTINA MUYLERET 10 ANA CRISTINA ANDRADO E PIZYOTO 10 BRUNA GONÇALVES MEIRA NEVES 115 ANA PAULA CASTRO GUIMARĀES RIBEIRO 10 BRUNO ALMEIDA DA SILVA 35 ANA PAULA FERREIRA DE OLIVEIRA 10 BRUNO AMPARO DA COSTA 115 ANA PAULA SOARES DE ALMEIDA 10 BRUNO BRUNO BRAZ JUVÊNCIO 20 ANDERSON ANTUNES NOGUEIRA 10 BRUNO DA SCHAGAS RODRIGUES 20 ANDERSON BAPTISTA BASTOS INDEFERIDO BRUNO DA SCHAGAS RODRIGUES 20 ANDERSON PIGUEIREDO QUARESMA DA SILVA 10 BRUNO DA SCHAGAS RODRIGUES 20 ANDERSON JORGE GARCIA RAMOS 10 BRUNO DUARTE CAMILO DA CONCEIÇÃO 10 ANDERSON LUIS ROCHA DE SOUSA 10 BRUNO BRUNO BRUNO BRUNO ELIZIO FERREIRA 10 BRUNO GENANUEL BARBOSA DE SOUZA INDEFERIDO ANDERSON RIBEIRO FERREIRA JUNIOR 10 BRUNO GIFONNO PEREIRA 10 BRUNO GIFON GIFONSO PEREIRA 10 BRUNO GIFON LANDES 10 ANDRE CULZIO EFENDO 10 BRUNO GIFON GIFONSO PEREIRA 10 BRUNO GIFON LANDES 1
ANA CLAÚDIA ARAÚJO ROSA ANA CRISTINA ANDRADE PEIXOTO 10 BRUNA GONÇALVES MEIRA NEVES 115 ANA PAULA CASTRO GUIMARÃES SRIBEIRO 10 BRUNO ALMEIDA DA SILVA 35 ANA PAULA FERREIRA DE OLIVEIRA 10 BRUNO AMPARO DA COSTA 115 ANA PAULA SOARES DE ALMEIDA 10 BRUNO BRAZ JUVÊNCIO 20 ANDERSON ANTUNES NOGUEIRA 110 BRUNO DAS CHAGAS RODRIGUES 20 ANDERSON BAPTISTA BASTOS INDEFERIDO BRUNO DO NASCIMENTO DA SILVA 10 ANDERSON IGUEIREDO QUARESMA DA SILVA INDEFERIDO BRUNO DO NASCIMENTO DA SILVA 10 ANDERSON JORGE GARCIA RAMOS 10 BRUNO ELIZIO FERREIRA INDEFERIDO ANDERSON RIBEIRO FERREIRA JUNIOR 10 ANDERSON RIBEIRO FERREIRA JUNIOR 10 BRUNO BRUNO GIFFONI LANDES 10 ANDER COLAUDIO AFFONSO PEREIRA 10 BRUNO BRUNO GONÇALVES MACHADO 11 ANDRÉ DIAS MOREIRA 10 BRUNO MORAES DE MELLO INDEFERIDO ANDRÉ LUIS WILL MACEDO 10 ANDRÉ LUIS COCELHO DA SILVA 20 BRUNO SARMENTO ALVES DA SILVA 20 BRUNO FADER DA SILVA JÚNIOR 10 BRUNO TADEU BRUNO INDERENTO 10 ANDRÉ LUIZ WILL MACEDO 10 BRUNO SARMENTO ALVES DA SILVA 20 BRUNO TRADEU BRACHADO BRITO 10 ANDRÉ LUIZ MIRANDA RIBEIRO 10 BRUNO TRADEU BRACHADO BRITO
ANA CRISTINA ANDRADE PEIXOTO 10 BRUNA GONÇALVES MEIRA NEVES 115 ANA PAULA CASTRO GUIMARÃES RIBEIRO 10 BRUNO ALMEIDA DA SILVA 35 ANA PAULA FERREIRA DE OLIVEIRA 10 BRUNO ALMEIDA DA SILVA 35 ANA PAULA SOARES DE ALMEIDA 10 BRUNO BRAZ JUVÉNCIO 20 ANDERSON ANTUNES NOGUEIRA 10 BRUNO DAS CHAGAS RODRIGUES 20 ANDERSON BATISTA BASTOS INDEFERIDO BRUNO DO NASCIMENTO DA SILVA 10 ANDERSON BEURIERDO QUARESMA DA SILVA INDEFERIDO BRUNO DO NASCIMENTO DA SILVA 10 ANDERSON JORGE GARCIA RAMOS 10 BRUNO DUARTE CAMILO DA CONCEIÇÃO 10 ANDERSON DIUS ROCHA DE SOUSA 10 BRUNO DUARTE CAMILO DA CONCEIÇÃO 10 ANDERSON RIBEIRO FERREIRA JUNIOR 10 BRUNO BRUNO GUIFONI LANDES 110 ANDRÉ CLAUDIO AFFONSO PEREIRA 0 BRUNO GONÇALVES MACHADO 10 ANDRÉ CLUSIO SARCIERA 10 BRUNO GONÇALVES MACHADO 10 ANDRÉ HENRIQUE SEREJO LIMA JUNIOR 10 BRUNO MORALES DE MELLO INDEFERIDO ANDERSON ESUE SERUJO LIMA JUNIOR 10 BRUNO NOGUEIRA SANTOS 110 ANDRÉ LUIZ WILL MACEDO 10 BRUNO NOGUEIRA SANTOS 110 ANDRÉ LUIZ MINARDI LOPES 20 BRUNO SARMENTO ALVES DA SILVA 20 ANDRE LUIZ MINARDI LOPES 20 BRUNO SARMENTO ALVES DA SILVA 20 ANDRE LUIZ MINARDI LOPES 20 BRUNO SARMENTO ALVES DA SILVA 20 ANDRE LUIZ MINARDI LOPES 20 BRUNO SARMENTO ALVES DA SILVA 20 ANDRE LUIZ MINARDI LOPES 20 BRUNO SARMENTO ALVES DA SILVA 20 ANDRE LUIZ MINARDI LOPES 20 BRUNO SARMENTO ALVES DA SILVA 20 ANDRE LUIZ MINARDI LOPES 20 BRUNO SARMENTO ALVES DA SILVA 20 ANDRE LUIZ MINARDI LOPES 20 BRUNO SARMENTO ALVES DA SILVA 30 ANDRE SAMPAIO LOPES 20 BRUNO TAVARES DE SOUZA 105 ANDRE SAMPAIO LOPES 30 BRUNO TAVARES DE SOUZA 105 ANDRE SAMPAIO LOPES 40 BRUNO TAVARES DOS SANTOS 10 ANDRE SAMPAIO LOPES 40 BRUNO TAVARES DOS SANTOS 10 ANDRE SAMPAIO LOPES 415 ANDRE SAMPAIO LOPES 415 ANDRE SEZINANDO TAVARES 415 415 CAIO CEZAR BACELLAR BRITTO 10 ANDREW LUIZ SEZINANDO TAVARES 415 40 CAIO CEZAR BACELLAR BRITTO 10 ANDREW LUIZ SEZINANDO TAVARES 415 415 CAIO CEZAR BACELLAR BRITTO 10 ANDREW LUIZ SEZINANDO TAVARES 415 415
ANA PAULA CASTRO GUIMARÃES RIBEIRO 10 BRUNO ÁLMEIDA DA SILVA 35 ANA PAULA FERREIRA DE OLIVEIRA 10 BRUNO ALMEIDA DA COSTA 115 ANA PAULA SOARES DE ALMEIDA 10 BRUNO BRAZ JUVÊNCIO 20 ANDERSON ANTUNES NOGUEIRA 10 BRUNO DAS CHAGAS RODRIGUES 20 ANDERSON BAPTISTA BASTOS INDEFERIDO BRUNO DO NASCIMENTO DA SILVA 10 ANDERSON FIGUEIREDO QUARESMA DA SILVA INDEFERIDO BRUNO DO NASCIMENTO DA SILVA 10 ANDERSON JORGE GARCIA RAMOS 10 BRUNO DUARTE CAMILO DA CONCEIÇÃO 10 ANDERSON LUIS ROCHA DE SOUSA 10 BRUNO ELIZIO FERREIRA INDEFERIDO ANDERSON RIBEIRO FERREIRA JUNIOR 10 BRUNO EMANUEL BARBOSA DE SOUZA INDEFERIDO ANDRÉ CLAUDIO AFFONSO PEREIRA 0 BRUNO GORÇALVES MACHADO 10 ANDRÉ DIAS MOREIRA 10 BRUNO GONÇALVES MACHADO 10 ANDRÉ LUIS WILL MACEDO 10 BRUNO MORAES DE MELLO INDEFERIDO ANDRÉ LUIS WILL MACEDO 10 BRUNO MORAES DE MELLO INDEFERIDO ANDRÉ LUIZ MIRANDA RIBEIRO 10 BRUNO SARMENTO ALVES DA SILVA 20 BRUNO TADEU MACHADO BRITO 10 ANDRÉ LUIZ MIRANDA RIBEIRO 10 BRUNO TADEU MACHADO BRITO 10 ANDRÉ CATÁVIO OUTOR RAMOS 20 BRUNO SARMENTO ALVES DE SOUZA 105 ANDRE SARMPAIO LOPES 0 BRUNO TADEU MACHADO BRITO 10 ANDRE ANDRE SARMPAIO LOPES 0 BRUNO TADEU MACHADO BRITO 10 ANDRE ANDRE SARMPAIO LOPES 0 BRUNO TADEU MACHADO BRITO 10 ANDRE ANDRE SARMPAIO LOPES 0 BRUNO TADEU MACHADO BRITO 10 ANDRE SARMPAIO LOPES 0 BRUNO TADEU MACHADO BRITO 10 ANDRE SARMPAIO LOPES 0 BRUNO THADEUS PINHEIRO DA SILVAI MORE 105 ANDRE SARMPAIO LOPES 0 BRUNO THADEUS PINHEIRO DA SILVEIRA 105 ANDRE SARMPAIO LOPES 0 BRUNO THADEUS PINHEIRO DA SILVEIRA 105 ANDRE SARMPAIO LOPES 0 BRUNO THADEUS PINHEIRO DA SILVEIRA 105 ANDRE SARMPAIO LOPES 0 CAIO ANDRADE DE ALMEIDA 10 ANDREW LUIZ SEZINANDO TAVARES 0 CAIO CAIO CARREA BACELLAR BRITTO 10 ANDREW LUIZ SEZINANDO TAVARES 0 CAIO CAIO CARREA BACELLAR BRITTO 10 ANDREW LUIZ SEZINANDO TAVARES 0 CAIO CAIO CARREA BACELLAR BRITTO 10 ANDREW LUIZ SEZINANDO TAVARES 0 CAIO CAIO CARREA BACELLAR BRITTO 105 ANDREW LUIZ SEZINANDO TAVARES 0 CAIO CAIO CARREA BACELLAR
ANA PAULA CASTRO GUIMARÃES RIBEIRO 10 BRUNO ÁLMEIDA DA SILVA 35 ANA PAULA FERREIRA DE OLIVEIRA 10 BRUNO ALMEIDA DA COSTA 115 ANA PAULA SOARES DE ALMEIDA 10 BRUNO BRAZ JUVÊNCIO 20 ANDERSON ANTUNES NOGUEIRA 10 BRUNO DAS CHAGAS RODRIGUES 20 ANDERSON BAPTISTA BASTOS INDEFERIDO BRUNO DO NASCIMENTO DA SILVA 10 ANDERSON FIGUEIREDO QUARESMA DA SILVA INDEFERIDO BRUNO DO NASCIMENTO DA SILVA 10 ANDERSON JORGE GARCIA RAMOS 10 BRUNO DUARTE CAMILO DA CONCEIÇÃO 10 ANDERSON LUIS ROCHA DE SOUSA 10 BRUNO ELIZIO FERREIRA INDEFERIDO ANDERSON RIBEIRO FERREIRA JUNIOR 10 BRUNO EMANUEL BARBOSA DE SOUZA INDEFERIDO ANDRÉ CLAUDIO AFFONSO PEREIRA 0 BRUNO GORÇALVES MACHADO 10 ANDRÉ DIAS MOREIRA 10 BRUNO GONÇALVES MACHADO 10 ANDRÉ LUIS WILL MACEDO 10 BRUNO MORAES DE MELLO INDEFERIDO ANDRÉ LUIS WILL MACEDO 10 BRUNO MORAES DE MELLO INDEFERIDO ANDRÉ LUIZ MIRANDA RIBEIRO 10 BRUNO SARMENTO ALVES DA SILVA 20 BRUNO TADEU MACHADO BRITO 10 ANDRÉ LUIZ MIRANDA RIBEIRO 10 BRUNO TADEU MACHADO BRITO 10 ANDRÉ CATÁVIO OUTOR RAMOS 20 BRUNO SARMENTO ALVES DE SOUZA 105 ANDRE SARMPAIO LOPES 0 BRUNO TADEU MACHADO BRITO 10 ANDRE ANDRE SARMPAIO LOPES 0 BRUNO TADEU MACHADO BRITO 10 ANDRE ANDRE SARMPAIO LOPES 0 BRUNO TADEU MACHADO BRITO 10 ANDRE ANDRE SARMPAIO LOPES 0 BRUNO TADEU MACHADO BRITO 10 ANDRE SARMPAIO LOPES 0 BRUNO TADEU MACHADO BRITO 10 ANDRE SARMPAIO LOPES 0 BRUNO THADEUS PINHEIRO DA SILVAI MORE 105 ANDRE SARMPAIO LOPES 0 BRUNO THADEUS PINHEIRO DA SILVEIRA 105 ANDRE SARMPAIO LOPES 0 BRUNO THADEUS PINHEIRO DA SILVEIRA 105 ANDRE SARMPAIO LOPES 0 BRUNO THADEUS PINHEIRO DA SILVEIRA 105 ANDRE SARMPAIO LOPES 0 CAIO ANDRADE DE ALMEIDA 10 ANDREW LUIZ SEZINANDO TAVARES 0 CAIO CAIO CARREA BACELLAR BRITTO 10 ANDREW LUIZ SEZINANDO TAVARES 0 CAIO CAIO CARREA BACELLAR BRITTO 10 ANDREW LUIZ SEZINANDO TAVARES 0 CAIO CAIO CARREA BACELLAR BRITTO 10 ANDREW LUIZ SEZINANDO TAVARES 0 CAIO CAIO CARREA BACELLAR BRITTO 105 ANDREW LUIZ SEZINANDO TAVARES 0 CAIO CAIO CARREA BACELLAR
ANA PAULA FERREIRA DE OLIVEIRA ANA PAULA SOARES DE ALMEIDA 10 BRUNO BRAZ JUVÊNCIO 20 ANDERSON ANTUNES NOGUEIRA 10 BRUNO DAS CHAGAS RODRIGUES 20 ANDERSON BAPTISTA BASTOS INDEFERIDO BRUNO DO NASCIMENTO DA SILVA 10 ANDERSON FIGUEIREDO QUARESMA DA SILVA INDEFERIDO BRUNO DUARTE CAMILO DA CONCEIÇÃO 10 ANDERSON JORGE GARCIA RAMOS 10 BRUNO BRUNO BRABOSA DE SOUZA INDEFERIDO ANDERSON ILUIS ROCHA DE SOUSA 10 BRUNO BRUNO BARBOSA DE SOUZA INDEFERIDO ANDRESON RIBEIRO FERREIRA JUNIOR 10 BRUNO BRUNO GIFFONI LANDES 110 ANDRE CLAUDIO AFFONSO PEREIRA 10 BRUNO BRUNO GONÇALVES MACHADO 11 ANDRE HENRIQUE SEREJO LIMÁ JUNIOR 10 BRUNO MORAES DE MELLO INDEFERIDO ANDRÉ LUIS WILL MACEDO 10 BRUNO MORAES DE MELLO INDEFERIDO ANDRÉ LUIZ COELHO DA SILVA 20 BRUNO SARMENTO ALVES DA SILVA 20 BRUNO SIQUEIRA DA SILVA 20 BRUNO TADEU MACHADO BRITO 10 ANDRÉ LUIZ MIRANDA RIBEIRO 10 BRUNO TADEU MACHADO BRITO 10 BRUNO TADEU MACHADO BRITO 10 ANDRÉ COTÁVIO OUTOR RAMOS 20 BRUNO TADEU MACHADO BRITO 10 ANDRE SAMPAIO LOPES 0 BRUNO TAVARES DE SOUZA 105 BRYAN JUSTINIANO DE OLIVEIRA SOARES DOS SANTOS 10 ANDRE ASMPAIO LOPES 0 BRUNO THADEUS PINHEIRO DA SILVEIRA 10 ANDRE SAMPAIO LOPES 0 BRYAN JUSTINIANO DE OLIVEIRA SOARES DOS SANTOS 10 ANDRE CRISTINA MENDES DE ANDRADE 115 BRYANN BALOUTTA CARDOSO SILVA 60 ANDRESA CRISTINA MENDES DE ANDRADE 115 BRYANN BALOUTTA CARDOSO SILVA 60 ANDRESA CRISTINA MENDES DE ANDRADE 110 ANDREW ALEXA ÁLMEIDA DE SOUZA 115 CAIO CEZAR BACELLAR BRITTO 10 ANDREWS GABRIEL DE ARAÚJO MACHADO 20 CAIO CEZAR RAMOS LUZ 115
ANA PAULA SOARES DE ALMEIDA 10 BRUNO DAS CHAGAS RODRIGUES 20 ANDERSON ANTUNES NOGUEIRA 10 BRUNO DAS CHAGAS RODRIGUES 20 ANDERSON BAPTISTA BASTOS INDEFERIDO BRUNO DO NASCIMENTO DA SILVA 10 BRUNO DO NASCIMENTO DA SILVA 11 BRUNO BRUNO DI O NASCIMENTO DA SILVA 11 BRUNO BRUNO DI ONASCIMENTO DA SILVA 11 BRUNO BRUNO DI ONASCIMENTO DA SILVA 11 BRUNO BRUNO DI ONASCIMENTO DA SILVA 11 BRUNO BRUNO ELIZIO FERREIRA 11 BRUNO BRUNO ELIZIO FERREIRA 11 BRUNO BRUNO BRUNO ELIZIO FERREIRA 11 BRUNO BRUNO GIFFONI LANDES 11 BRUNO GIFFONI LANDES 11 BRUNO GIFFONI LANDES 11 BRUNO GONÇAL VES MACHADO 11 BRUNO MORAES DE MELLO 11 BRUNO SIQUEIRA SANTOS 10 ANDRÉ LUIS WILL MACEDO 10 BRUNO SIQUEIRA DA SILVA 20 BRUNO SIQUEIRA DA SILVA JÚNIOR 10 ANDRÉ LUIZ MINARDI LOPES 20 BRUNO SARMENTO ALVES DA SILVA 20 BRUNO SIQUEIRA DA SILVA JÚNIOR 10 ANDRÉ LUIZ MIRANDA RIBEIRO 10 BRUNO TADEU MACHADO BRITO 10 BRUNO TADEU MACHADO BRITO 10 ANDRÉ COTÁVIO OUTOR RAMOS 20 BRUNO TADEU MACHADO BRITO 10 ANDRÉ ANDRE SAMPAIO LOPES 0 BRUNO TADEU MACHADO BRITO 10 ANDRE ANDRE SAMPAIO LOPES 0 BRUNO THADEUS PINHEIRO DA SILVA 105 ANDRE SAMPAIO LOPES 0 BRUNO THADEUS PINHEIRO DA SILVA 105 BRUNO TADEUS PINHEIRO DA SILVA 105 ANDRE SAMPAIO LOPES 0 BRUNO TADEU MACHADO BRITO 10 BRUNO TADEU MACHADO BRITO 10 BRUNO TADEU MACHADO BRITO 10 ANDRE SAMPAIO LOPES 0 BRUNO TADEUS PINHEIRO DA SILVEIRA 105 ANDRE SAMPAIO LOPES 0 BRUNO THADEUS PINHEIRO DA SILVA 105 ANDRE SAMPAIO LOPES 0 BRUNO TADEUS PINHEIRO DA SILVEIRA 105 ANDRE SAMPAIO LOPES 0 BRUNO TADEUS PINHEIRO DA SILVEIRA 105 ANDRE SAMPAIO LOPES 0 BRUNO TADEUS PINHEIRO DA SILVEIRA 105 ANDRE SAMPAIO DA SANTOS FALCÃO 115 BRYAN JUSTINIANO DE OLIVEIRA SOARES DOS SANTOS 10 ANDREW ALEX ALMEIDA DE SOUZA 115 CAIO CEZAR BAGELLAR BRITTO 10 ANDREWS GABRIEL DE ARAÚJO MACHADO 20 CAIO CÉZAR RAMOS LUZ 115
ANDERSON ANTUNES NOGUEIRA ANDERSON BAPTISTA BASTOS INDEFERIDO ANDERSON FIGUEIREDO QUARESMA DA SILVA INDEFERIDO ANDERSON JORGE GARCIA RAMOS ANDERSON LUIS ROCHA DE SOUSA INDEFERIDO ANDERSON LUIS ROCHA DE SOUSA INDEFERIDO ANDERSON RIBEIRO FERREIRA JUNIOR ANDERSON RIBEIRO FERREIRA JUNIOR ANDRÉ CLAUDIO AFFONSO PEREIRA INDEFERIDO ANDRÉ DIAS MOREIRA ANDER SON RIBEIRO FERREIRA JUNIOR INDEFERIDO ANDRÉ DIAS MOREIRA INDEFERIDO ANDRÉ LUIS WILL MACEDO INDEFERIDO ANDRÉ LUIZ WILL MACEDO INDEFERIDO ANDRÉ LUIZ MIRANDA RIBEIRO ANDRE LUIZ MIRANDA RIBEIRO ANDRE ANDRE SOUTA ANDRE SAMPAIO LOPES INDEFERIDO ANDRE COLTON DA SILVA ANDRE SAMPAIO LOPES INDEFERIDO ANDRE SAMPAIO DE ANDRADE INDEFERIDO ANDRE SAMPAIO DE SOUZA INDEFERIDO ANDRE SEZINAMO BALOUTTA CARDOSO SILVA INDEFERIDO ANDRE SEZINAMO TAVARES INDEFERIDO ANDRE SAMOS LUZ INDEFERIDO ANDRE SEZINAMO TAVARES INDEFERIDO CAIO ANDRADE DE ALMEIDA INDEFERIDO ANDREWS GABRIEL DE ARAÚJO MACHADO INDEFERIDO CAIO CORREIA MELO INDEFERIDO ANDREWS GABRIEL DE ARAÚJO MACHADO INDEFERIDO CAIO CORREIA MELO INDEFERIDO INDEFERIDO CAIO CORREIA MELO INDEFE
ANDERSON BAPTISTA BASTOS INDEFERIDO BRUNO DO NASCIMENTO DA SILVA 10 ANDERSON FIGUEIREDO QUARESMA DA SILVA INDEFERIDO BRUNO DUARTE CAMILO DA CONCEIÇÃO 10 BRUNO DUARTE CAMILO DA CONCEIÇÃO 10 BRUNO ELIZIO FERREIRA INDEFERIDO ANDERSON LUIS ROCHA DE SOUSA 10 BRUNO EMANUEL BARBOSA DE SOUZA INDEFERIDO ANDERSON RIBEIRO FERREIRA JUNIOR 10 BRUNO GIFFONI LANDES 10 BRUNO GIFFONI LANDES 10 BRUNO FONSO PEREIRA 10 BRUNO GONÇALVES MACHADO 10 ANDRÉ DIAS MOREIRA 10 BRUNO MORAES DE MELLO INDEFERIDO ANDRÉ DIAS MOREIRA 10 BRUNO MORAES DE MELLO INDEFERIDO ANDRÉ LUIS WILL MACEDO 10 BRUNO NOGUEIRA SANTOS 10 ANDRÉ LUIS WILL MACEDO 10 BRUNO SARMENTO ALVES DA SILVA 20 ANDRÉ LUIZ MINARDI LOPES 20 BRUNO SIQUEIRA DA SILVA JÚNIOR 10 ANDRÉ LUIZ MINARDI ARBEIRO 10 BRUNO TADEU MACHADO BRITO 10 ANDRÉ OCTÁVIO OUTOR RAMOS 20 BRUNO TADEU MACHADO BRITO 10 ANDRÉ OCTÁVIO OUTOR RAMOS 20 BRUNO TADEU MACHADO BRITO 10 ANDRÉ SAMPAIO LOPES 0 BRUNO TADEU MACHADO BRITO 10 ANDRÉ SAMPAIO LOPES 0 BRUNO TADEU MACHADO BRITO 10 BRUNO THADEUS PINHEIRO DA SILVEIRA 10 ANDRÉ SAMPAIO LOPES 0 BRUNO THADEUS PINHEIRO DA SILVEIRA 10 ANDRÉ XAVIER LIMA 35 BRYAN JUSTINIANO DE OLIVEIRA SOARES DOS SANTOS 10 ANDRES SAMPAIO LOPES 115 BRYAN BALOUTTA CARDOSO SILVA 60 ANDRESSA CRISTINA MENDES DE ANDRADE INDEFERIDO CAIO ANDRADE DE ALIMEIDA 10 ANDREWS LUIZ SEZINANDO TAVARES 0 CAIO CEZAR RAMOS LUZ 10 ANDREWS LUIZ SEZINANDO TAVARES 0 CAIO CEZAR RAMOS LUZ 115 ANDREWS GABRIEL DE ARAÚJO MACHADO 20 CAIO CORREIA MELO 115
ANDERSON FIGUEIREDO QUARESMA DA SILVA ANDERSON JORGE GARCIA RAMOS ANDERSON LUIS ROCHA DE SOUSA ANDERSON RIBEIRO FERREIRA JUNIOR ANDERSON RIBEIRO FERREIRA JUNIOR ANDERSON RIBEIRO FERREIRA JUNIOR ANDRÉ CLAUDIO AFFONSO PEREIRA 10 BRUNO GONÇALVES MACHADO 10 ANDRÉ CLAUDIO AFFONSO PEREIRA 10 BRUNO GONÇALVES MACHADO 10 ANDRÉ LUIS WILL MACEDO ANDRÉ LUIS WILL MACEDO ANDRÉ LUIZ COELHO DA SILVA 20 BRUNO SARMENTO ALVES DA SILVA 20 BRUNO SARMENTO ALVES DA SILVA 20 BRUNO SIQUEIRA DA SILVA 20 BRUNO SIQUEIRA DE RIVA JÚNIOR 10 ANDRÉ LUIZ MIRANDA RIBEIRO 10 ANDRÉ CATÁVIO OUTOR RAMOS 20 BRUNO TADEURA DA SILVA 10 BRUNO TADEU MACHADO BRITO 10 ANDRÉ SAMPAIO LOPES 0 BRUNO THADEUS PINHEIRO DA SILVEIRA 10 ANDRÉ ANDRÉ AVIER LIMA 35 BRYAN JUSTINIANO DE OLIVEIRA SOARES DOS SANTOS 10 ANDRESSA CRISTINA MENDES DE ANDRADE INDEFERIDO CAIO ANDRADE DE ALMEIDA DE SOUZA 105 ANDRESSA CRISTINA MENDES DE ANDRADE INDEFERIDO CAIO CEZAR BACELLAR BRITTO 10 ANDREW SEBRILDO TAVARES 0 CAIO CEZAR RAMOS LUIZ 10 ANDREWS GABRIEL DE ARAÚJO MACHADO 20 CAIO CORREIA MELO 115
ANDERSON JORGE GARCIA RAMOS ANDERSON LUIS ROCHA DE SOUSA 10 BRUNO EMANUEL BARBOSA DE SOUZA INDEFERIDO BRUNO GIFFONI LANDES 10 BRUNO GONÇALVES MACHADO 10 BRUNO GONÇALVES MACHADO 10 ANDRÉ CLAUDIO AFFONSO PEREIRA 10 BRUNO GONÇALVES MACHADO 10 BRUNO GONÇALVES MACHADO 10 BRUNO GONÇALVES MACHADO 10 BRUNO INOCENCIO COSTA 0 BRUNO MORAES DE MELLO INDEFERIDO ANDRÉ LUIS WILL MACEDO 10 BRUNO NORAES DE MELLO INDEFERIDO ANDRÉ LUIZ COELHO DA SILVA 20 BRUNO SARMENTO ALVES DA SILVA 20 BRUNO SARMENTO ALVES DA SILVA 20 BRUNO SIQUEIRA DA SILVA JÚNIOR 10 BRUNO TADEU MACHADO BRITO 10 BRUNO TADEU SANTOS 10 BRUNO TAVARES DE SOUZA 105 BRUNO THADEUS PINHEIRO DA SILVEIRA 10 ANDRÉ XAVIER LIMA 35 BRYAN JUSTINIANO DE OLIVEIRA SOARES DOS SANTOS 10 ANDRESA CRISTINA DOS SANTOS FALCÃO 115 BRYANN BALOUTTA CARDOSO SILVA 60 ANDRESA CRISTINA BOS SANTOS FALCÃO 115 CAIO CEZAR BACELLAR BRITTO 10 ANDREW ALEX ALMEIDA DE SOUZA 115 CAIO CEZAR BACELLAR BRITTO 10 ANDREW LUIZ SEZINANDO TAVARES 0 CAIO CEZAR RAMOS LUZ 115 CAIO CORREIA MELO 115
ANDERSON LUIS ROCHA DE SOUSA ANDERSON RIBEIRO FERREIRA JUNIOR ANDRÉ CLAUDIO AFFONSO PEREIRA ANDRÉ CLAUDIO AFFONSO PEREIRA ANDRÉ DIAS MOREIRA ANDRÉ DIAS MOREIRA ANDRÉ DIAS MOREIRA ANDRÉ DIAS MOREIRA ANDRÉ LUIS WILL MACEDO ANDRÉ LUIS WILL MACEDO ANDRÉ LUIZ COELHO DA SILVA ANDRÉ LUIZ MIRANDA RIBEIRO ANDRÉ LUIZ MIRANDA RIBEIRO ANDRÉ LUIZ MIRANDA RIBEIRO ANDRÉ LUIZ MIRANDA COPES ANDRÉ SAMPAIO LOPES BRUNO TADEU MACHADO BRITO BRUNO TADEU MACHADO BRITO BRUNO TAVARES DE SOUZA TIOS ANDRE ANDRE CRISTINA DOS SANTOS FALCÃO ANDRE ANDRE SAMPAIO DE SOUZA TIOS ANDRESAS CRISTINA MENDES DE ANDRADE ANDRESAS CRISTINA MENDES DE ANDRADE TIOS ANDRESAS CRISTINA MENDES DE ANDRADE TIOS TIOS TAVARESAS DE SOUZA TIOS BRYANN BALOUTTA CARDOSO SILVA TIOS ANDREW ALEX ALMEIDA DE SOUZA TIOS CAIO CEZAR BACELLAR BRITTO TIOS ANDREWS GABRIEL DE ARAÚJO MACHADO TIOS TIOS CAIO CEZAR RAMOS LUZ TIOS TIOS TIOS TORREME TORRETORDO TIOS TORRETORDO
ANDERSON RIBEIRO FERREIRA JUNIOR ANDRÉ CLAUDIO AFFONSO PEREIRA 0 BRUNO GONÇALVES MACHADO 10 ANDRÉ DIAS MOREIRA 10 BRUNO INOCENCIO COSTA 0 ANDRE HENRIQUE SEREJO LIMA JUNIOR 10 BRUNO MORAES DE MELLO INDEFERIDO ANDRÉ LUIS WILL MACEDO 10 BRUNO NOGUEIRA SANTOS 10 ANDRÉ LUIZ COELHO DA SILVA 20 BRUNO SARMENTO ALVES DA SILVA 20 ANDRE LUIZ MINARDI LOPES 20 BRUNO SIQUEIRA DA SILVA JÚNIOR 10 ANDRÉ LUIZ MIRANDA RIBEIRO 10 BRUNO TADEU MACHADO BRITO 10 ANDRÉ SAMPAIO LOPES 0 BRUNO TADEU MACHADO BRITO 10 ANDRÉ SAMPAIO LOPES 0 BRUNO THADEUS PINHEIRO DA SILVEIRA 10 ANDRE SAMPAIO LOPES 10 ANDRE CRISTINA DOS SANTOS FALCÃO 115 BRYAN JUSTINIANO DE OLIVEIRA SOARES DOS SANTOS 10 ANDRESSA CRISTINA MENDES DE ANDRADE INDEFERIDO ANDRESSA CRISTINA MENDES DE ANDRADE INDEFERIDO ANDREW ALEX ALMEIDA DE SOUZA 115 CAIO CEZAR BACELLAR BRITTO 10 ANDREW LUIZ SEZINANDO TAVARES 0 CAIO CEZAR RAMOS LUZ 105 ANDREWS GABRIEL DE ARAÚJO MACHADO 20 CAIO CORREIA MELO 115
ANDRÉ CLAUDIO AFFONSO PEREIRA 10 BRUNO GONÇALVES MACHADO 10 ANDRÉ DIAS MOREIRA 10 BRUNO INOCENCIO COSTA 0 ANDRE HENRIQUE SEREJO LIMA JUNIOR 10 BRUNO MORAES DE MELLO INDEFERIDO ANDRÉ LUIS WILL MACEDO 10 BRUNO NOGUEIRA SANTOS 10 ANDRÉ LUIZ COELHO DA SILVA 20 BRUNO SARMENTO ALVES DA SILVA 20 ANDRÉ LUIZ MINARDI LOPES 20 BRUNO SIQUEIRA DA SILVA JÚNIOR 10 ANDRÉ LUIZ MIRANDA RIBEIRO 10 BRUNO TADEU MACHADO BRITO 10 ANDRÉ OCTÁVIO OUTOR RAMOS 20 BRUNO TADEU MACHADO BRITO 10 ANDRE SAMPAIO LOPES 0 BRUNO TADEUS PINHEIRO DA SILVEIRA 10 ANDRE SAMPAIO LOPES 0 BRUNO THADEUS PINHEIRO DA SILVEIRA 10 ANDREA CRISTINA MENDES DE ANDRADE 115 BRYAN JUSTINIANO DE OLIVEIRA SOARES DOS SANTOS 10 ANDRESSA CRISTINA MENDES DE ANDRADE INDEFERIDO CAIO ANDRADE DE ALMEIDA 10 ANDREW ALEX ALMEIDA DE SOUZA 115 CAIO CEZAR BACELLAR BRITTO 10 ANDREW LUIZ SEZINANDO TAVARES 0 CAIO CÉZAR RAMOS LUZ 115 ANDREWS GABRIEL DE ARAÚJO MACHADO 20 CAIO CORREIA MELO 115
ANDRÉ DIAS MOREIRA 10 BRUNO INÓCENCIO COSTA 0 INDEFERIDO ANDRÉ LUIS WILL MACEDO 10 BRUNO NOGUEIRA SANTOS 10 ANDRÉ LUIZ COELHO DA SILVA 20 BRUNO SARMENTO ALVES DA SILVA 20 ANDRÉ LUIZ MINARDI LOPES 20 BRUNO SIQUEIRA DA SILVA JÚNIOR 10 ANDRÉ LUIZ MIRANDA RIBEIRO 10 BRUNO TADEU MACHADO BRITO 10 ANDRÉ COTÁVIO OUTOR RAMOS 20 BRUNO TAVARES DE SOUZA 105 ANDRE SAMPAIO LOPES 0 BRUNO TAVARES DE SOUZA 105 ANDRE XAVIER LIMA 35 BRYAN JUSTINIANO DE OLIVEIRA SOARES DOS SANTOS 10 ANDRESA CRISTINA DOS SANTOS FALCÃO 115 BRYAN BALOUTTA CARDOSO SILVA 60 ANDREWA LEX ALMEIDA DE SOUZA 115 CAIO CEZAR BACELLAR BRITTO 10 ANDREW LUIZ SEZINANDO TAVARES 0 CAIO CÉZAR RAMOS LUZ 115 ANDREWS GABRIEL DE ARAÚJO MACHADO 115
ANDRE HENRIQUE SEREJO LIMA JUNIOR ANDRÉ LUIS WILL MACEDO ANDRÉ LUIZ COELHO DA SILVA 20 BRUNO NORAES DE MELLO BRUNO NOGUEIRA SANTOS 10 ANDRE LUIZ MINARDI LOPES 20 BRUNO SARMENTO ALVES DA SILVA 20 ANDRÉ LUIZ MIRANDA RIBEIRO 10 BRUNO TADEU MACHADO BRITO 10 ANDRÉ SAMPAIO LOPES 0 BRUNO TADEU MACHADO BRITO 10 ANDRE SAMPAIO LOPES 0 BRUNO TADEU MACHADO BRITO 10 BRUNO TADEUS MACHADO BRITO 10 BRUNO TADEU MACHADO BRITO 10 BRUNO TADEUS PINHEIRO DA SILVEIRA 10 BRYAN JUSTINIANO DE OLIVEIRA SOARES DOS SANTOS 10 ANDRESSA CRISTINA MENDES DE ANDRADE 115 BRYANN BALOUTTA CARDOSO SILVA 60 ANDREW ALEX ALMEIDA DE SOUZA 115 CAIO CEZAR BACELLAR BRITTO 10 ANDREW LUIZ SEZINANDO TAVARES 0 CAIO CEZAR RAMOS LUZ 10 ANDREWS GABRIEL DE ARAÚJO MACHADO 20 CAIO CORREIA MELO 115
ANDRÉ LUIS WILL MACEDO ANDRÉ LUIZ COELHO DA SILVA 20 BRUNO SARMENTO ALVES DA SILVA 20 BRUNO SIQUEIRA DA SILVA 10 BRUNO TADEU MACHADO BRITO 10 BRUNO TADEU MACHADO BRITO 10 BRUNO TAVARES DE SOUZA 105 ANDRÉ SAMPAIO LOPES 0 BRUNO THADEUS PINHEIRO DA SILVEIRA 10 ANDRÉ XAVIER LIMA 35 BRYAN JUSTINIANO DE OLIVEIRA SOARES DOS SANTOS 10 ANDRESSA CRISTINA MENDES DE ANDRADE INDEFERIDO ANDRESSA CRISTINA MENDES DE ANDRADE INDEFERIDO ANDREW ALEX ALMEIDA DE SOUZA 115 CAIO CEZAR BACELLAR BRITTO 10 ANDREW LUIZ SEZINANDO TAVARES 0 CAIO CORREIA MELO 115 ANDREWS GABRIEL DE ARAÚJO MACHADO 20 CAIO CORREIA MELO 115
ANDRÉ LUIZ COELHO DA SILVA 20 BRUNO SARMENTO ALVES DA SILVA 20 ANDRE LUIZ MINARDI LOPES 20 BRUNO SIQUEIRA DA SILVA JÚNIOR 10 ANDRÉ LUIZ MIRANDA RIBEIRO 10 BRUNO TADEU MACHADO BRITO 10 BRUNO TAVARES DE SOUZA 105 ANDRE SAMPAIO LOPES 0 BRUNO THADEUS PINHEIRO DA SILVEIRA 10 ANDRE XAVIER LIMA 35 BRYAN JUSTINIANO DE OLIVEIRA SOARES DOS SANTOS 10 ANDRESSA CRISTINA MENDES DE ANDRADE INDEFERIDO ANDREW ALEX ALMEIDA DE SOUZA 115 CAIO CEZAR BACELLAR BRITTO 10 ANDREW LUIZ SEZINANDO TAVARES 0 CAIO CÓRREIA MELO 115 ANDREWS GABRIEL DE ARAÚJO MACHADO 20 CAIO CORREIA MELO 115
ANDRE LUIZ MINARDI LOPES 20 BRUNO SIQUEIRA DA SILVA JÚNIOR 10 ANDRÉ LUIZ MIRANDA RIBEIRO 10 BRUNO TADEU MACHADO BRITO 10 ANDRÉ OCTÁVIO OUTOR RAMOS 20 BRUNO TAVARES DE SOUZA 105 ANDRE SAMPAIO LOPES 0 BRUNO THADEUS PINHEIRO DA SILVEIRA 10 ANDRÉ XAVIER LIMA 35 BRYAN JUSTINIANO DE OLIVEIRA SOARES DOS SANTOS 10 ANDREA CRISTINA DOS SANTOS FALCÃO 115 BRYAND BALOUTTA CARDOSO SILVA 60 ANDRESSA CRISTINA MENDES DE ANDRADE INDEFERIDO CAIO ANDRADE DE ALMEIDA 10 ANDREW ALEX ALMEIDA DE SOUZA 115 CAIO CEZAR BACELLAR BRITTO 10 ANDREW LUIZ SEZINANDO TAVARES 0 CAIO CÉZAR RAMOS LUZ 10 ANDREWS GABRIEL DE ARAÚJO MACHADO 20 CAIO CORREIA MELO 115
ANDRÉ LUIZ MIRANDA RIBEIRO 10 BRUNO TADEU MACHADO BRITO 10 ANDRÉ OCTÁVIO OUTOR RAMOS 20 BRUNO TAVARES DE SOUZA 105 ANDRE SAMPAIO LOPES 0 BRUNO THADEUS PINHEIRO DA SILVEIRA 10 ANDRÉ XAVIER LIMA 35 BRYAN JUSTINIANO DE OLIVEIRA SOARES DOS SANTOS 10 ANDREA CRISTINA DOS SANTOS FALCÃO 115 BRYANN BALOUTTA CARDOSO SILVA 60 ANDRESSA CRISTINA MENDES DE ANDRADE INDEFERIDO CAIO ANDRADE DE ALMEIDA 10 ANDREW ALEX ALMEIDA DE SOUZA 115 CAIO CEZAR BACELLAR BRITTO 10 ANDREW LUIZ SEZINANDO TAVARES 0 CAIO CÉZAR RAMOS LUZ 10 ANDREWS GABRIEL DE ARAÚJO MACHADO 20 CAIO CORREIA MELO 115
ANDRÉ OCTÁVIO OUTOR RAMOS ANDRE SAMPAIO LOPES O BRUNO THADEUS PINHEIRO DA SILVEIRA 10 ANDRÉ XAVIER LIMA 35 BRYAN JUSTINIANO DE OLIVEIRA SOARES DOS SANTOS 10 ANDRESSA CRISTINA DOS SANTOS FALCÃO 115 BRYANN BALOUTTA CARDOSO SILVA 60 ANDRESSA CRISTINA MENDES DE ANDRADE INDEFERIDO CAIO ANDRADE DE ALMEIDA 10 ANDREW ALEX ALMEIDA DE SOUZA 115 CAIO CEZAR BACELLAR BRITTO 10 ANDREW LUIZ SEZINANDO TAVARES 0 CAIO CÉZAR RAMOS LUZ 115 ANDREWS GABRIEL DE ARAÚJO MACHADO 20 CAIO CORREIA MELO
ANDRE SAMPAIO LOPES 0 BRUNO THADEUS PINHEIRO DA SILVEIRA 10 ANDRÉ XAVIER LIMA 35 BRYAN JUSTINIANO DE OLIVEIRA SOARES DOS SANTOS 10 ANDREA CRISTINA DOS SANTOS FALCÃO 115 BRYANN BALOUTTA CARDOSO SILVA 60 ANDRESSA CRISTINA MENDES DE ANDRADE INDEFERIDO CAIO ANDRADE DE ALMEIDA 10 ANDREW ALEX ALMEIDA DE SOUZA 115 CAIO CEZAR BACELLAR BRITTO 10 ANDREW LUIZ SEZINANDO TAVARES 0 CAIO CÉZAR RAMOS LUZ 10 ANDREWS GABRIEL DE ARAÚJO MACHADO 20 CAIO CORREIA MELO 115
ANDRÉ XAVIER LIMA 35 BRYAN JUSTINIANO DE OLIVEIRA SOARES DOS SANTOS 10 ANDREA CRISTINA DOS SANTOS FALCÃO 115 BRYANN BALOUTTA CARDOSO SILVA 60 ANDRESSA CRISTINA MENDES DE ANDRADE INDEFERIDO CAIO ANDRADE DE ALMEIDA 10 ANDREW ALEX ALMEIDA DE SOUZA 115 CAIO CEZAR BACELLAR BRITTO 10 ANDREW LUIZ SEZINANDO TAVARES 0 CAIO CÉZAR RAMOS LUZ 115 ANDREWS GABRIEL DE ARAÚJO MACHADO 20 CAIO CORREIA MELO 115
ANDREA CRISTINA DOS SANTOS FALCÃO 115 BRYANN BALOUTTA CARDOSO SILVA 60 ANDRESSA CRISTINA MENDES DE ANDRADE INDEFERIDO CAIO ANDRADE DE ALMEIDA 10 ANDREW ALEX ALMEIDA DE SOUZA 115 CAIO CEZAR BACELLAR BRITTO 10 ANDREW LUIZ SEZINANDO TAVARES 0 CAIO CÉZAR RAMOS LUZ 10 ANDREWS GABRIEL DE ARAÚJO MACHADO 20 CAIO CORREIA MELO 115
ANDRESSA CRISTINA MENDES DE ANDRADE INDEFERIDO CAIO ANDRADE DE ALMEIDA 10 ANDREW ALEX ALMEIDA DE SOUZA 115 CAIO CEZAR BACELLAR BRITTO 10 ANDREW LUIZ SEZINANDO TAVARES 0 CAIO CÉZAR RAMOS LUZ 10 ANDREWS GABRIEL DE ARAÚJO MACHADO 20 CAIO CORREIA MELO 115
ANDREW ALEX ALMEIDA DE SOUZA 115 CAIO CEZAR BACELLAR BRITTO 10 ANDREW LUIZ SEZINANDO TAVARES 0 CAIO CÉZAR RAMOS LUZ 10 ANDREWS GABRIEL DE ARAÚJO MACHADO 20 CAIO CORREIA MELO 115
ANDREW LUIZ SEZINANDO TAVARES 0 CAIO CÉZAR RAMOS LUZ 10 ANDREWS GABRIEL DE ARAÚJO MACHADO 20 CAIO CORREIA MELO 115
ANDREWS GABRIEL DE ARAÚJO MACHADO 20 CAIO CORREIA MELO 115
ANDREY DO AMPARO ELIZEU 105 CAIO DE MOURA PORTO 0
ANGELO CRISTIANO RIBEIRO DA COSTA LIMA 10 CAIO DINIZ MONTEIRO 20
ÂNGELO GABRIEL PEREIRA DE MENDONÇA 10 CAIO DÓRIA DE FREITAS FRANÇA 10
ANGEVANE DUTRA DOS SANTOS 10 CAIO HENRIQUE MANZOLI DE SOUZA 10
ANNA D'ANGELA INDEFERIDO CAIO TOLSTOY SILVA DE SIMONE 20
ANTONIO AUGUSTO DOS ANJOS FILHO 60 CAIO VICTOR MATTOS CUNHA 10
ANTONIO CARLOS DA SILVA VIANNA JUNIOR 115 CAIQUE DE SOUZA CORRÊA 0
ANTONIO CLAUDIO SALGADO GARCIA 10 CALEBE FERREIRA DA SILVA INDEFERIDO
ANTONIO FABRÍCIO DE ABREU MALTA LUZ VASCONCELLOS 0 CAMILLY VICTORIA DA SILVA SANTOS 10
ANTONIO SAVYO NOBREGA FERNANDES 0 CARLOS ALBERTO MONTEIRO PADRÃO 20
ARISSON AZEREDO SILVA 10 CARLOS ALBERTO VENANCIO DA SILVA 0
ARMANDO MARINHO JUNIOR 10 CARLOS ANDRÉ NASCIMENTO SIQUEIRA 0
ARTHUR CARVALHO CONCEIÇÃO 20 CARLOS ANTÔNIO MARQUES NETO 10
ARTHUR DA SILVA REZENDE 115 CARLOS ANTONIO SIQUEIRA FARIA INDEFERIDO
ARTHUR MARQUES TELLES 20 CARLOS AUGUSTO FRANÇA GOMES FILHO 20
ARTHUR MATTOS DE CASTRO 10 CARLOS DANIEL OLIVEIRA DOS SANTOS BARBOSA 10
ARTHUR PEÇANHA FREITAS 10 CARLOS EDUARDO DA SILVA MACIEL INDEFERIDO
ARTUR SILVA TRINDADE 10 CARLOS EDUARDO FERREIRA 10
ARYANA DO NASCIMENTO MEDEIROS COELHO 115 CARLOS EDUARDO NEVES GAMA 10
ATUNAN JOÃO FERNANDES RAMALHO INDEFERIDO CARLOS EDUARDO PEREIRA FERREIRA DOS SANTOS INDEFERIDO
AUGUSTINHO MACEDO BARRETO 10 CARLOS FELIPE ALBERNAZ MARTINS 20
AUGUSTO SOARES MOTTA DO NASCIMENTO 10 CARLOS FELIPE DE ALMEIDA ANTÔNIO 10
BEATRIZ VITÓRIA ALVES RIBEIRO 10 CARLOS FILIPE COSTA DE OLIVEIRA 0
BEETHOVEM COSTA GONÇALVES 0 CARLOS MIGUEL ESTOLANO MELO 10
BENJAMIM LOPES TEIXEIRA 20 CARLOS RENATO D'AMATO FERREIRA 35
BERNARDO AUGUSTO MARTINS GOMES 20 CARLOS VINICIUS DA SILVA 10
BIANCA HONORATO GINO 10 CARLOS XAVIER DE SOUSA JUNIOR 60
BILLY ARLEY BRUM SCHUINDT INDEFERIDO CAUÃ MOTTA OLIVEIRA 10
BRAYAN DA SILVA MARTINS INDEFERIDO CAUÃ SOUZA MACHADO 10
BRENDA STHEFANY BARBOSA TEIXEIRA 10 CAUÃ TOLSTOY SILVA DE SOUZA 20
BRENDAN LUIS CHAVES BASTOS 10 CAZUHISSA IQUEDA JÚNIOR 10
BRENDO JOSÉ CARVALHO MOREIRA INDEFERIDO CHARLES DO NASCIMENTO SANTOS INDEFERIDO
BRENNO RICARDO MATTOS DE OLIVEIRA 60 CIRO SILVA SANTOS 60
BRENO BARROSO DE SOUZA 20 CLAUDIER VIEIRA 10

	1	1	1
CLAUDIO JOSÉ DA SILVA JUNIOR	10	DIOGO RENATO GEORG FLORES	10
CLÁUDIO SILVA DE CASTRO	INDEFERIDO	DOMINIQUE AGNES FELIX BARRETO	0
CLAUDSON BARBOSA SENA JUNIOR CLAYTON DA ROCHA LIMA SILVA	115 25	DOUGLAS AMORIM CORREIA DA SILVA LUCAS DOUGLAS CYRIACO TEIXEIRA	INDEFERIDO 35
CLAYTON DA ROCHA LIMA SILVA CLAYTON PERROT FREITAS DE AZEREDO	10	DOUGLAS CYRIACO TEIXEIRA DOUGLAS CYRIACO TEIXEIRA	45
CLEBER BITTENCOURT DO AMARAL	INDEFERIDO	DOUGLAS DA CONCEIÇÃO LOPES	115
CLEISON DE SOUZA DA FONSECA	10	DOUGLAS DA SILVA FARIA DE MEDEIROS	0
CLEISON DE SOUZA OLIVEIRA	10	DOUGLAS MARQUES LIMA	10
CLEITON GOMES RIBEIRO	10	DOUGLAS QUINTANILHA ALVARENGA	40
CLEITON OLIVEIRA DE SOUSA	INDEFERIDO	DYANA VAN ROCHA ALVES	10
CLEYSON LOPES DOS SANTOS	10	DYEGO ALEXSANDER FERREIRA DA SILVA	0
CRISTIAN LINHARES BATISTA	INDEFERIDO	DYOGO WILDES DE ÁVILA FERREIRA	INDEFERIDO
CRISTIAN RODRIGUES RIBEIRO	115	EDGAR SOUZA SIQUEIRA	115
CRISTIANO DA SILVA	60	EDLEM CRISPIM DELMONDES	10
CRISTIANO NEVES DE SOUZA	10	EDSON DOS SANTOS FIGUEIREDO	10
DANIEL DA SILVA GONZAGA	10	EDSON DOS SANTOS PEREIRA	0
DANIEL DE AZEREDO MAGGE	10	EDSON MARTINS DE LIMA	10
DANIEL DHENNER ARAUJO DE OLIVEIRA	10	EDUARDO AMARAL PEREIRA	10
DANIEL HENRIQUE ALVES DE CARVALHO	10	EDUARDO CASTRO JUNIOR	55
DANIEL MARTINS DE SOUSA	INDEFERIDO	EDUARDO DE SOUZA BARBOSA	10
DANIEL MATHIAS DE LIMA	10	EDUARDO FELIPE DOS SANTOS ROSA	20
DANIEL PONTÍFICE LOUREIRO	60	EDUARDO JORGE DE OLIVEIRA	115
DANIEL MICTOR MEIDA DANTAS	10	EDUARDO MENDES DA COSTA	20
DANIEL VICTOR VIEIRA DANTAS DANIEL XAVIER BELMIRO	20	EGYDIO DE CERQUEIRA MATTURO ELIAS VENTURA DA ROCHA	10 10
DANIEL AAVIER BELWIRO DANIELLA BENEDITO DE OLIVEIRA	10	ELIETE DE OLIVEIRA SIQUEIRA	INDEFERIDO
DANIELLE ALMEIDA SANTOS	10	ELISA COELHO MENDONÇA	10
DANILO CABRAL DE LIMA	INDEFERIDO	ELIVANDRO ALVES CABRAL	35
DANILO COSTA SALES GONÇALVES	60	ELIVELTON DOS SANTOS OLIVEIRA	40
DANILO SILVEIRA COSTA	INDEFERIDO	ELTON LUIZ MENDES ROCHA	10
DANYEL CONCEIÇÃO BATISTA DE AZEVEDO	20	EMERSON CAVALCANTE	115
DÁRIO PAOLÍNO LUCAS BAPTISTA	10	EMERSON LOURENÇO VEIGA	50
DAVI AMTIAS	50	EMILIANO VAZ ARAUJO DA SILVA	20
DAVI DE SOUZA MOURA	10	EMILIO SILVA DE SOUZA	115
DAVI FURTADO MARINHO	10	ENZO CRUZ CANZI	20
DAVI MARCIANO FIRMINO	10	ENZO DE LUCA DE MELO MARINHO	10
DAVI MATIAS	INDEFERIDO	ENZO MENEZES	INDEFERIDO
DAVI PANI GONÇALVES	10	ENZO RAPHAEL PIMENTEL PEREIRA	20
DAVID LOUREDO MENDES	10	ENZO RAPOZO CARRANO	0
DAVID LUCAS DE CASTRO IGREIJA	10	ERIC MENDES GUIMARÃES	INDEFERIDO
DAVID SALES COELHO DA SILVA	115	ERIC TELLES DE MENDONÇA	10
DAVID WILSON DA SILVA BASTOS DAVIDSON PIMENTEL CORDEIRO	35 INDEFERIDO	ERICA DAMASCENO ALVES ERICK DE ARAÚJO CORRÊA	10 20
DAYANA DA COSTA SILVA CALVI	10	ERICK JOÃO SANTOS DA SILVA	20
DAYVID CARDOZO DE JESUS MARINHO	10	ERICK JOSUÉ MOURA GONÇALVES	INDEFERIDO
DÉBORA SILVEIRA MOTA	0	ERIKA RAQUEL SILVA LIMA	20
DENIS FERNANDES DE FREITAS	10	ERIKA TAVARES PINTO CAMPOS	10
DENIS OCTÁVIO SILVA DE OLIVEIRA	10	ERLON LEAL SANTOS GONÇALVES	35
DERECK DANIEL DA SILVA DE MOURA	20	ERMENIO FERREIRA RUFINO PÊGAS	20
DERLAN QUINTANILHA ALVARENHA	10	ERNESTO COUTINHO NETO	10
DEYVERSON DE SOUZA PITANGA	INDEFERIDO	ESTEVÃO CARVALHO DA SILVA	10
DIEGO AMORIM DA SILVA	10	ESTEVÃO CARVALHO DA SILVA	20
DIEGO BRITO BARRETO	20	ESTEVÃO LIRA DOS SANTOS	10
DIEGO CLAUDIO DE OLIVEIRA SANTOS	10	EVERSON WALLACE DOS SANTOS VIEIRA	20
DIEGO COELHO REIS	10	EVERTON BARBOSA DE CARVALHO	10
DIEGO DO NASCIMENTO PEREIRA	10	EWERTON FERREIRA LACERDA DA SILVA	20
DIEGO SOUZA MARCKIOLO	INDEFERIDO	EWERTON MARCELO AMARAL RIBEIRO	10
DILAN SILVA PINTO	0	FABIANO DUTRA VEIGA	10
DIMITRI TEIXEIRA SA CARVALHO	INDEFERIDO	FABIANO JOSÉ MACHADO BRITO	10
DIMITRIUS CORRÊA MARQUES PEIXOTO	10	FÁBIO ANTONIO DA COSTA	20
DIOGO ANTUNES DE SOUZA COSTA	10	FABIO BARROS CASTRO	10
DIOGO DANTON SABINO BORGES	10	FÁBIO DA FONSECA RAMOS	10
DIOGO JARRIM DE OLIVEIRA	10	FABIO DOS SANTOS ANJOS	10
DIOGO JARDIM DE OLIVEIRA	10	FABIO DOS SANTOS ANJOS	INDEFERIDO
DIOGO LUIZ DE SOUSA MARÇAL	60	FÁBIO JULIO DA SAUDE COSTA	10

FÁBIO RENAN BATISTA PERRUCHO DE SOUZA	20	GABRIEL RAMOS DE SOUSA	0
FABIO REZENDE DE OLIVEIRA	10	GABRIEL RAWIOS DE SOUSA GABRIEL REBELLO BITTENCOURT CARVALHO	INDEFERIDO
FABIO TEIXEIRA REIS	115	GABRIEL SILVA DE PAULA	INDEFERIDO
FABRICIO RODRIGUES PINTO	10	GABRIEL VIANA LIRIO	INDEFERIDO
FARMAN VASCONCELLOS PAIVA NETO	10	GABRIEL YAZEJY DE MELLO ARAUJO	10
FELIPE ANDRADE COELHO	10	GABRIEL ZANETT MARTINS DA SILVA	10
FELIPE CAPISTRANO SOUZA	10	GABRIELLA MARTINS AMARAL	10
FELIPE CAPISTRANO SOUZA FELIPE CEZAR CAVALCANTE CARVALHO	INDEFERIDO	GABRIELLE DE SOUZA LIMA	10
FELIPE DA ROCHA MARTINS VITÓRIA	10	GABRYEL DE OLIVEIRA MIGUEL MOREIRA	10
FELIPE DE QUEIROZ GONSALVES	20	GABRYELL ARCHANJO BATISTA BARBALHO DOS SANTOS	60
FELIPE FONSECA MACHADO	35	GEDIONE GOMES SANTOS	10
FELIPE GAMA ALEXANDRE	35	GENILSON JOSÉ DA SILVA	10
FELIPE HENRIQUE SOUZA DA SILVA	10	GEORGE DE OLIVEIRA PEÇANHA	35
FELIPE LUIZ MOURÃO BATISTA	10	GEOVANI PINTO BARBOSA	25
FELIPE MONTEIRO LIMA	INDEFERIDO	GETÚLIO CELSO NOVAES JUNIOR	INDEFERIDO
FELIPE OLIVEIRA DA COSTA	0	GHRYGOR EDUARDO HOFMAN DE PÁDUA CARVALHO	10
FELIPE RODRIGUES DOS SANTOS	INDEFERIDO	GLEYSON REIS DE LIMA	INDEFERIDO
FELIPE SOUZA MENEZES DA SILVA	INDEFERIDO	GREGÓRIO SILVA DA COSTA	10
FELIPE VIANA LIRIO	INDEFERIDO	GUILHERME ARAÚJO DA SILVA	INDEFERIDO
FERNANDA ALTO CUNHA LAGRECA SALEMA	20	GUILHERME BENTO CELESTINO GONÇALVES	60
FERNANDA FELIPPE BARRETO	20	GUILHERME DA SILVA MOTA	25
FERNANDO DE SOUZA MIRANDA	10	GUILHERME DE OLIVEIRA PAES GOULART	INDEFERIDO
FERNANDO PONTES MOREIRA JUNIOR	20	GUILHERME FARAGE DA SILVEIRA	10
FERNANDO TRINDADE	INDEFERIDO	GUILHERME HUGO DE SOUZA SILVA	35
FERNANDO VENANCIO CASSIMIRA	INDEFERIDO	GUILHERME LAGO BRAGA	10
FERNANDO VIEIRA GUIMARAES FILHO	INDEFERIDO	GUILHERME LEANDRO GOMES DA SILVA	115
FILIPE BARROS VITORINO	10	GUILHERME MORENO MAGALHÃES	10
FILIPE CORDEIRO	0	GUILHERME PAIVA DE ARAUJO LYRIO FILHO	10
FILLIPE DAMASCENO DE AZEREDO DE SOUZA	20	GUILHERME PESSOA MENDES COUTO	10
FLAVIANE MIGUEL GONÇALVES	20	GUILHERME SANTOS CHAGAS	60
FLAVIO DA SILVA BASTOS	0	GUILHERME SILVA OLEGARIO	10
FLAVIO HENRIQUES ANGELO DE SOUZA	10	GUSTAVO CARDOSO ALVES	10
FLAVIO LUIZ TRINDADE DE ALMEIDA	10	GUSTAVO DA SILVA TORRES	115
FLAVIO RAMON LOPES DA PAIXÃO NUNES	10	GUSTAVO DE OLIVEIRA ARAÚJO	10
FLAVIO SERAFIM MOURA	10	GUSTAVO DE SOUZA RANGEL	10
FRANCISCO CARLOS SANTOS DA SILVA JUNIOR	INDEFERIDO	GUSTAVO FERREIRA DE JESUS HENRIQUE	0
FRANKLIN YURI OLIVEIRA MAGNO	20	GUSTAVO FRANCISCO IOTE RIBEIRO	10
FREDERICO BARBALHO MONTEIRO	10	GUSTAVO LEFUNDES DOS SANTOS DA SILVA	60
GABRIEL ALMEIDA BARBOSA DA SILVA	10	GUSTAVO MACHADO DA SILVA	20
GABRIEL CUNHA VENANCIO	10	GUSTAVO ROCHA DA SILVA MARINHO	10
GABRIEL DA SILVA NERY	10	GUSTAVO SILVA DOS SANTOS	0
GABRIEL DE ANDRADE BARROS	INDEFERIDO	GUTENBERG PEREIRA FERNANDES	20
GABRIEL DE ATAIDE SALIBA	20	GUYLHERME TELLES DA SILVA MIGUEL	INDEFERIDO
GABRIEL DE CARVALHO DAS NEVES	10	HALANDERSON DIAS DOS SANTOS	15
GABRIEL DE JESUS CAETANO	10	HARLEY ROBERTO DEL GAUDIO JUNIOR	60
GABRIEL DE SOUZA FREITAS	INDEFERIDO	HELEN CRISTIAN FERREIRA DE SOUZA	10
GABRIEL DE SOUZA RANGEL	10	HELIO LIBERATO RIOS DA SILVA	0
GABRIEL DE SOUZA VIDAL	60	HENOK JOAQUIM MOREIRA NEVES.	INDEFERIDO
GABRIEL DINIZ PINHEIRO DA SILVA	10	HENRIQUE CESAR GOMES SILVA	10
GABRIEL DO NASCIMENTO SIQUEIRA MORAES	20	HENRIQUE CORREIA DA SILVA DE SOUZA	10
GABRIEL DOS SANTOS SOARES	INDEFERIDO	HENRIQUE GALIETA DE OLIVEIRA RODRIGUES	10
GABRIEL FARIAS COSTA HACKBART	10	HENRIQUE MELQUIZEDEK DA SILVA MENEZES	10
GABRIEL FELIPE MOURÃO CÔRTE REAL	0	HENRYK ABREU DA CONCEIÇÃO	INDEFERIDO
GABRIEL FERNANDO CORRÊA DA SILVA	10	HERBERT FRANCISCO SILVA	20
GABRIEL FIDELIS DE ALMEIDA	20	HUGO ANTÔNIO MAYRINCK CAMARGO	10
GABRIEL GOMES DA MATA	10	HUGO DA CUNHA BASTOS	10
GABRIEL GUIMARÃES MILAGRE	10	HUGO GALDINO FERREIRA	10
GABRIEL GUSTAVO COELHO BENTO	20	HUGO HENRIQUE VILLELA BARBOSA	10
GABRIEL ÍCARO DA SILVA MELO	INDEFERIDO	HUGO JOSÉ COSME FERREIRA SILVA	105
GABRIEL JORGE DA CUNHA DE CARVALHO	10	IAGO OLIVEIRA DE CARVALHO	0
GABRIEL MARQUES DE FREITAS ROCHA	0	IGOR CARDOSO DE SOUZA	INDEFERIDO
GABRIEL MOTA DE ASSIS	10	IGOR DE AQUINO TEODORO LACERDA	10
GABRIEL ORNELLAS	10	IGOR FIGUEIRA DOS SANTOS	10
GABRIEL PEREIRA DE LIMA ROSA	10	IGOR FREITAS TAVARES OLIVEIRA DE LIMA	115
GABRIEL PIMENTEL POLICARPO MACHADO	0	IGOR MELLO QUEIROZ	10

ILCHAMPITIC DE ANALOS ILCH		1		1
BRAPLMA PARGESSA CAFTANO 10 JACA VICTOR RIPERON DUNERNA 10 JACA VICTOR RIPERON DOS SANTOS 15 JACA VICTOR RIPERO POS SANTOS 15 JACA VICTOR RIPERO DOS SANTOS 15 JACA VICTOR RIPERO DOS SANTOS 16 JACA VICTOR RIP	IGOR PINTO DE ARAUJO	10	JOÃO VICTOR DE OLIVEIRA FERREIRA	10
ISAAC AMORIM SANTAVA 19				1
SAC SOARES ARAJUO 10 JOÁO VICTOR NUMES PEREIRA 10 JOÁO VICTOR NUMES PEREIRA 10 JOÁO VICTOR REVERS VAINA 10 JOÁO VICTOR REVERS ABULA DOMES INDEFERDO JOÁO VICTOR REVERS ABULA DOMES INDEFERDO JOÁO VICTOR REVERS RAVINADOR 10 JOÁO VICTOR ROUS SALVAR DOMES JOÁO VICTOR ROUS SALVAR DOMES SALVAR DOMES JOÁO VICTOR ROUS SALVAR DOMES SALVAR DOMES JOÁO VICTOR ROUS SALVAR DOMES SALVAR SALV				
SIRRAL MESSIAS BE CAMPALAD SOARES 10 JUAO VICTOR PRIES VANNA 10 10 JUAO VICTOR PRIES VANNA 10 JUAO VICTOR PR				1
TRALO ASULA PRANCOS NOCEPHODO JADA VITOR RODRIGUES TIMBOO 35				1
IRITLA DA SILVA FALISTINO JUNIOR 0 JAGA VITOR RAGIA DE SANTOS 10 JAGA VITOR RAGIA DE SILVA CAMBO CONÇALVES 10 JAGA VITOR DE SOLVA DA SILVA COMES JAGA VITOR DE SOLVA DE SO				
INFILIMA ROCIA RAMOS 30				
UIRY CAMDIDO GONÇALVES 10		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
INFY_CANDIDG_CON_CALVES				1
NAN MARS ANTUNES DE LIMA	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			1
INAM MAX MOTA OLIVEIRA 10 JOAO VITOR MERRA PEREIRA DA ROCHA 10 JOAO VITOR MERRA PEREIRA DA ROCHA 10 JOAO VITOR MERRA PEREIRA DA ROCHA 10 JOAO VITOR PLUME DA SILVA 10 JOAO VITOR REPREIRA DA ROCHA 10 JOAO VITOR REPREIRA PRITO 10 JOAO VITOR REPREIRA 10 JOAN VITOR MERE SUCKLEY INDEFERIDO JOAO VITOR MERE SUCKLEY JOAO VITOR MERE SUCKLEY INDEFERIDO JOAO VITOR MERE JOAC VITOR JOAO VITOR MERE JOAC VITOR JOAC VI	•			
JABEYLSON VIERTA REBERTO 20 JAÑO YITOR PATRICIO DA SILVERNA LIMA INDEFERIDO JAÑO WITOR RATRICIO DA SILVERNA LIMA 10 JAMICAR DA SILVERNA MINES 20 JAÑO WITOR REBERTO ARABILO 35 JAMICAR DA SILVERNA MINES 20 JAÑO WITOR REBERTO ARABILO 35 JAMICAR DA SILVERNA MINES 10 JAÑO WITOR REBERTO ARABILO 35 JAÑO WITOR REBERTO ARABILO 36 JAÑO WITOR ARABILO REPORT				
JAMBERSON DARRIEL MARQUEZINE RESCATE NINDEFERIDO JOÃO VITOR PLUME DA SILVA 10				
JANDERSON GARRIEL MARQUEZNER RESCATE NDEFERIDO JOAD VITOR RISIERIRO ARALUD 55 JEAN PEDRO DOS SANTOS SILVAS GREMIÃO 115 JOEL SANTOS PROTTO 20 JEAN RENO DE SOLOS 20 JOEL DAS SILVERRA PINTO 10 JEAN RENO DE SOLOS 20 JOEN DAS SILVAS GREMIÃO 10 JOHNATHAN SILVA MENEZES NIDEFERIDO JEAN GONÇALVES DO ROZARIO 10 JOHNATHAN SILVA MENEZES NIDEFERIDO JOEN DAS SILVAS GREMIÃO 10 JOHNATHAN SILVA MENEZES NIDEFERIDO JOEN DAS SILVAS GREMIÃO 10 JOHNATHAN SILVA MENEZES NIDEFERIDO JOEN DAS SILVAS GREMIÃO 10 JOHNATHAN SILVA MENEZES NIDEFERIDO JOEN DAS SILVAS GREMIÃO 10 JOHNATHAN SILVA MENEZES SILVAS 10 JOEN DAS SILVAS GREMIÃO 10 JOHNATHAN SILVAS DAS SILVAS 10 JOEN DAS SILVAS GREMIÃO 10 JOEN				1
JEAN PEDRO DOS SANTOS SILVA GREMIÃO 115 JOEN SANTOS FORTO 20 JEAN RENO DE SOUSA 20 JOHN PATRICK ANTUNES BUCRICE Y INDEFERIDO JUNGADES DO ROZARIO 10 JOHNATHAN SILVA MENEZES INDEFERIDO JUNGADES DO SOLVA GOLVALES INDEFERIDO JUNGADES DO SOLVA GOLVALES 10 JOHNATHAN SILVA MENEZES INDEFERIDO JUNGADES DA SILVA 10 JEFERSON LUZ BRAGA MALVAO 10 JOHNATHAN DOS SANTOS GONÇAUSS DA SILVA 10 JEFERSON LUZ BRAGA MALVAO 10 JOHNATHAN DOS SANTOS GONÇAUSS DA SILVA 10 JEFERSON LUZ BRAGA MALVAO 10 JOHNATHAN DOS SANTOS GONÇAUSS DA SILVA 10 JEFERSON LUZ BRAGA MALVAO 10 JOHNATHAN MENEZES MARTINIS 10 JOHNATHAN SANTOS DA SILVA 10 JEFERSON LUZ BRAGA MALVAO 10 JOHNATHAN SANTOS DA SILVA 10 JEFERSON LUZ BRAGE MALVAO 10 JOHNATHAN SANTOS DA SILVA 10 JEFERSON LUZ BRAGE MALVAO 10 JOHNATHAN SANTOS DA SILVA 10 JESSICA DE MELLO MARTINS 10 JOHNATHAN VERCOSA BRAGOSA 20 JESSICA DE MELLO MARTINS 10 JOHNATHAN VERCOSA BRAGOSA 20 JESSICA DE MELLO MARTINS 10 JOHNATHAN VERCOSA BRAGOSA 20 JOHNATADE COLVERIA PARE 20 JOHNATHAN DEL OMERIOO 10 JOHNATADE COLVERIA PARE 20 JOHNATHAN DEL MOMERIOO 10 JOHNATADE COLVERIA PARE 20 JOHNATHAN DEL MOMERIOO 10 JOHNATADE COLVERIA PARE 20 JOHNATHAN DEL MOMERIOO 10 JOHNATHAN DEL MOMERIO DOS PASSOS 10 JORGE MALVA MULLON RERADIO DOS SANTOS PASSOS 115 JOHNATADE COLVERIA PARE 20 JORGE MALVA MULLON RERADIO DOS SANTOS PASSOS 116 JOHNATADE COLVERIA PARE 20 JORGE MALVA MULLON RERADIO DOS SANTOS PASSOS 115 JOHNATADE COLVERIA PARE 20 JORGE MALVA MULLON RERADIO DOS SANTOS PASSOS 116 JOHNATADE COLVERIA PARE 20 JORGE MARVA MULLON RERADIO DOS SANTOS PASSOS 116 JOHNATADE COLVERIA PARE 20 JORGE MARVA MULLON REPORTODO DOS SANTOS PASSOS 116 JOHNATADE PARE 20 JORGE MARVA MULLON R		INDEFERIDO		1
JEAN RENO BOUSANS 20	JANLUCA DOS SANTOS FERNANDES	20	JOEL DA SILVEIRA PINTO	10
JEAN GONÇALVES DO ROZARIO 10	JEAN PEDRO DOS SANTOS SILVA GREMIÃO	115	JOEL SANTOS PORTO	20
JANADERSON DA SILVA GONÇALVES INDEFERIDO JONATHAN BERRITO 10	JEAN RENO DE SOUSA	20	JOHN PATRICK ANTUNES BUCKLEY	INDEFERIDO
JEANN AGUIAR BEZERRA NDEFERIDO JONATHAN BERTIN FICHET 0 JEFERSON LUZ BRAGA MALVAO 10 JONATHAN LOS SANTOS GONGAVES DA BLIVA 10 JEFERSON LUZ BRAGA MALVAO 10 JONATHAN LOS SANTOS GONGAVES DA BLIVA 10 JEFERSON LUZ BRAGA MALVAO 20 JONATHAN LOS SANTOS GONGAVES DA BLIVA 10 JEFERSON LUZ MOREIRA 20 JONATHAN MERCES MARTINS 10 JEFERSON LUZ MOREIRA 10 JONATHAN LOS BLIVA NOBERBIO JESSICA DE LIMA FERREIRA 10 JONATHAN VERVOSO BABILVA 10 JESSICA DE LIMA FERREIRA 10 JONATHAN VERVOSO BABROSO 20 JESSICA DE LIMA FERREIRA 20 JONATHAN VERVOSO BABROSO 20 JESSICA DE LIMA FERREIRA 20 JONATHAN VERVOSO BABROSO 20 JESSICA DE LIMA FERREIRA 20 JONATHAN VERVOSO BABROSO 20 JESSICA DE LIMA FERREIRA 20 JONATHAN VERVOSO BABROSO 10 JESSICA DE LIMA FERREIRA 20 JONATHAN DEL MOREIRO 10 JESSICA DE MELLO MARTINS 10 JONATHAN VERVOSO BABROSO 10 JONATAN DE ALMERIA DE LOUZERA 20 JONATHAN DEL MOREIRO 10 JONATAN DE ALMERIA DE LOUZERA 0 JONATHAN DEL MOREIRO 10 JONATAN FERRANDOS DA COSTA OLIVEIRA 0 JORGE KIMPA MELLO DOS SANTOS PASSOS 115 JONATAN DE ALMERIA DONICARIO 10 JONATHAN PURICKO E SOUZA 115 JORGE LUZ COSTA DA SILVA JUNIOR 10 JONATHAN PURICKO E SOUZA 10 JORGE LUZ COSTA DA SILVA JUNIOR 10 JONATHAN PURICKO E SOUZA 10 JORGE LUZ COSTA DA SILVA JUNIOR 10 JONATHAN PURICKO E SOUZA 10 JORGE LUZ COSTA DA SILVA JUNIOR 10 JONATHAN PURICKO E SOUZA 10 JORGE LUZ COSTA DA SILVA JUNIOR 10 JONATHAN PURICKO E SOUZA 10 JORGE LUZ COSTA DA SILVA JUNIOR 10 JONATHAN PURICKO E SOUZA 10 JORGE LUZ COSTA DA SILVA JUNIOR 10 JONATHAN PURICKO E SOUZA 10 JORGE LUZ COSTA DA SILVA JUNIOR 10 JONATHAN PURICKO E SOUZA 10 JORGE ROBERTO DIA SILVA 20 JONATHAN PURICKO E SOUZA 10 JORGE ROBERTO DIA SILVA 20 JONATHAN PURICKO E SOUZA 10 JORGE ROBERTO DIA SILVA 20 JONATHAN PURICKO E SOUZA 10 JORGE ROBERTO NOVAES 10 JONATHAN PURICKO E SOUZA 10 JORGE ROBERTO NOVA	JEAN. GONÇALVES DO ROZARIO	10	JOHNATHAN SILVA MENEZES.	INDEFERIDO
JEFERSON DA CRUZ ALVES	JEANDERSON DA SILVA GONÇALVES	INDEFERIDO	JOINGRIDY SILVA RIBEIRO	10
JEFERSON LIUZ BRAGA MALIMO		INDEFERIDO		1
JEFFERSON LAYSE DA COSTA 60 JONATHAN MENEZES MARTINS 10 JEFFERSON LOPES DA COSTA 60 JONATHAN STORE DA SILVA INDEFERIDO JEFFERSON LOPES DA COSTA 10 JONATHAN MENEZES MARTINS 10 JONATHAN MENEZES MART				
JEFFERSON LOPES DA COSTA 60				
JEFFERSON LUIZ MOREIRA 10 JONATHAN VERNOCIO LOUBACK 105 JÉSSICA DE LIMA FERREIRA 10 JONATHAN VERNOCIO LOUBACK 20 JÉSSICA DE MELLO MARTINS 10 JONATHAN VERNOCIO LOUBACK 20 JÉSSICA DE MELLO MARTINS 10 JONATHAN VERNOCIO LOURERA 20 JESSICA DE MELLO MARTINS 10 JONATHAN VERNOCIO LOURERA 20 JONATHAN DE OLIVEIRA 20 JONATHAN DELO MORENO 11 JONATHAN DE LOUIVEIRA 20 JONATHAN DELO MORENO 11 JONATHAN DE LAMEIDA MONTEIRO DOS PASSOS 10 JORGAN WILLYAN TERRA PINTO INDEFERIDO JHONATHAN DERRANIBES DA COSTA OLIVEIRA 0 JORGAN WILLYAN TERRA PINTO INDEFERIDO JHONATHAN DERRANIBES DA COSTA OLIVEIRA 0 JORGAN WILLYAN TERRA PINTO INDEFERIDO JHONATHAN DERRANIBES DA COSTA OLIVEIRA 0 JORGAN WILLYAN TERRA PINTO INDEFERIDO JHONATHAN DERRANIBES DA COSTA OLIVEIRA 0 JORGAN WILLYAN TERRA PINTO INDEFERIDO JHONATHAN DERRANIBES DA COSTA OLIVEIRA 0 JORGAN WILLYAN TERRA PINTO INDEFERIDO JHONATHAN DERRANIBES DA COSTA OLIVEIRA 0 JORGAN WILLYAN TERRA PINTO INDEFERIDO JONAC PARTINES GOULARTE 50 JORGE LUIZ DE CARYALHO JUNIOR 10 JONAC PARTINES GOULARTE 50 JORGE MILLY DE CARRA MILLA DILIVIOR 10 JONAC PARLOS MARTINES DA MACIA 10 JORGE MILLYAN BERDO JUNIOR 10 JOAO FERNANDO CHITA NAKASONE 20 JOSÉ FERNANDO CHITA NAKASONE 20 JOSÉ FERNANDO CHITA NAKASONE 20 JOSÉ ROBERTO LOS SANTOS SOANES 115 JOAO GABRIEL DA SILVA ANDRADE RIBBIRO 10 JOSÉ ROBERTO COMBAR DE CARVALHO 10 JOAO GABRIEL DA SILVA ANDRADE RIBBIRO 10 JOSÉ ROBERTO COMBAR DE CARVALHO 10 JOAO GABRIEL DA SILVA ANDRADE RIBBIRO 10 JOSÉ ROBERTO COMBAR DE CARVALHO 10 JOAO PENDRO DE SANTOS DE SOLUZA SANTOS INDEFERIDO JOAO PENDRO DOS SANTOS MIA 10 JOSÉ MULISON OLIVEIRA SANTOS INDEFERIDO JOAO PENDRO DOS SANTOS MIA 10				1
JESSICA DE LIMA FERREIRA 10				1
JESSICA DE MELLO MARTINS 10				
JÉSSIKA VIEIRA DE OLIVEIRA PAES 115 JONNAT JAS DE MOURA JAVES 115 JHONATA DE OLIVEIRA PAES 115 JONNAS DIAS BASTOS 10 JHONATA DE OLIVEIRA PAES 115 JONNAS DIAS BASTOS 10 JHONATA DE OLIVEIRA PAES 115 JONNAS DIAS BASTOS 10 JHONATAN PERNANDES DA COSTA OLIVEIRA 0 JORGE KANAA MELO DOS SANTOS PASSOS 115 JHONATAN PERNANDES DA COSTA OLIVEIRA 0 JORGE KANAA MELO DOS SANTOS PASSOS 115 JHONATAN PATRICK DE SOUZA LOPEZ 50 JORGE LUIZ DE CARNALHO JUNIOR 10 JOANE ANTUNES GOULARTE 50 JORGE LUIZ DE CARNALHO JUNIOR 10 JOANE CARLOS MENDES MACIEL 10 JORGE MICHAEL BARBOSA GAMA 60 JOAO FABIO LYRA DOMICIANO INDEFERIDO JOSE ALBERTO RIPIRADO JUNIOR 10 JOAO FABIO LYRA DOMICIANO INDEFERIDO JOSE ALBERTO RIPIRADO JUNIOR 10 JOAO FABIO LYRA DOMICIANO INDEFERIDO JOSE ALBERTO RIPIRADO JUNIOR 10 JOAO FERNANDO CHITA NAKASONE 20 JOSE FELIPE DA SILVA GONÇALVES DOS SANTOS 115 JOAO GABRIEL PERRATE DE OLIVEIRA 10 JOSE ALBERTO RIPIRADO JUNIOR 10 JOAO GABRIEL PERRATE DE OLIVEIRA 10 JOSE ALBERTO RIPIRADO JUNIOR 10 JOAO GABRIEL PERREIRA DE OLIVEIRA 10 JOSE ROBERTO COMBAR DE CARVALHO 10 JOAO GABRIEL PERREIRA DE OLIVEIRA 10 JOSE ROBERTO COMBAR DE CARVALHO 10 JOAO MACOS MARTINS DO AMARAL 10 JOSE ROBERTO ROPIGES NOTIVAS 10 JOAO PAULO DE OLIVEIRA SILVA 10 JOSE ROBERTO ROPIGES NOTIVAS 10 JOAO PAULO DE OLIVEIRA SILVA 10 JOSE ROBERTO ROPIGES NOTIVAS 10 JOAO PEDRO DA SILVA COSTA 115 JOAO PEDRO DA SILVA C			•	
JHONATA DE ALMEIDA MONTEIRO DOS PASOS 10 JORDAN WILLYAN TERRA PINTO INDEFERIDO JORGE LUIZ PERRIRA SILVA 60 60 JORDAN WILLYAN TERRA PINTO MINTERPENDO JORGE MICHAEL BARRIGOSA GAMA 60 JORGE FUENDE NO MICHAEL BARRIGOSA 10 JULIA DE ALMEIDA POLICIESE 10 JOR				1
JONATAN DE ALMEIDA MONTEIRO DOS PASSOS 10				
JOANATAN FERNANDES DA COSTA OLIVEIRA 0 JORGE KANAA MELO DOS SANTOS PASSOS 115 JHONNY MOURA DE SOUZA 115 JORGE LUIZ COSTA DA SILVA JUNIOR INDEFERIDO JUNIOR				
JHONNY MOURA DE SOUZA				1
JOANE ANTUNES GOULARTE			JORGE LUIZ COSTA DA SILVA JUNIOR	
JOÃO CARLOS MENDES MACIEL 10	JIMMY PATRICK DE SOUZA LOPEZ	50	JORGE LUIZ DE CARVALHO JUNIOR	10
JOAO FABIO LYRA DOMICIANO	JOANE ANTUNES GOULARTE	50	JORGE LUIZ PEREIRA SILVA	60
JOÃO FELIPE MONTEIRO TEIXIERA 10	JOÃO CARLOS MENDES MACIEL	10		
JOÃO FERNANDO CHITA NAKASONE		INDEFERIDO	_	
JOÃO FRICKES SCHENKEL FERRAZ JOAO GABRIEL DA SILVA ANDRADE RIBEIRO JOÃO GABRIEL DA SILVA ANDRADE RIBEIRO JOÃO GABRIEL DA SILVA ANDRADE RIBEIRO JOÃO GABRIEL FERREIRA DE OLIVEIRA JOÃO GODOY DE AZEVEDO 10 JOÃO GODOY DE AZEVEDO 10 JOÃO LUCA COTRIM 20 JOÃO LUCA COTRIM 20 JOÃO DAMARCOS MARTINS DO AMARAL JOÃO PAULO DE OLIVEIRA SILVA 10 JOÃO PAULO DE OLIVEIRA SILVA JOÃO PAULO DE OLIVEIRA SILVA JOÃO PAULO DE OLIVEIRA SILVA JOÃO PEDRO ANTUNES BELIZARIO SANTOS 10 JOÃO PEDRO ANTUNES BELIZARIO SANTOS 10 JOÃO PEDRO DA SILVA COSTA JOÃO PEDRO DA SILVA COSTA 115 JOÃO PEDRO DA SILVA COSTA 116 JOÃO PEDRO DA SILVA COSTA 117 JOÃO PEDRO DA SILVA COSTA 10 JOÃO PEDRO DA SILVA COSTA 110 JOÃO PEDRO DA SILVA COSTA 1115 JOÃO PEDRO DA SILVA COSTA 110 JOÃO PEDRO DA SILVA COSTA 115 JULIA CARLOS DA SILVA PINTO 10 JOÃO PEDRO PEDRO JULIANO GARCEZ 10 JOÃO PEDRO MEDINA DE ANDRADE 10 JULIANA TEIXEIRA DE ARAÚJO 20 JOÃO PEDRO MEDINA DE ANDRADE 115 JULIO CESAR DIAS DE OLIVEIRA 20 JOÃO PEDRO NEVES SANTOS 10 KAIO DE CARVALHO VELASCO 10 JOÃO PEDRO NEVES SANTOS 10 KAIO DE CARVALHO VELASCO 10 JOÃO PEDRO OLIVEIRA SILVEIRA 20 KAIO DE CARVALHO VELASCO 10 JOÃO PEDRO OLIVEIRA SILVEIRA 20 KAIO DE CARVALHO VELASCO 10 JOÃO PEDRO OLIVEIRA SILVEIRA 20 KAIO DE CARVALHO VELASCO 10 KAIO DE CARVALHO VELASCO 10 KAIO DE CARVALHO VELASC		1 1		
JOAO GABRIEL DA SILVA ANDRADE RIBEIRO			•	
JOÃO GABRIEL FERREIRA DE OLIVEIRA 10 JOSÉ ROBERTO COMBAR DE CARVALHO 10 JOÃO GODOY DE AZEVEDO 10 JOSÉ ROBERTO NOVAES 10 JOSÉ ROBERTO NOVAES 10 JOSÉ ROBERTO NOVAES 10 JOSÉ ROBERTO NOVAES 10 JOSÉ ROBERTO ROVICES 10 JOSÉ VITOR FARIAS DA SILVA. 20 JOÃO PAULO DE SANTOS DE SOUZA SANTOS INDEFERIDO JOSÉ WALISSON OLIVEIRA SANTOS INDEFERIDO JOSÉ WALISSON OLIVEIRA SANTOS INDEFERIDO JOSÉ WALISSON OLIVEIRA SANTOS INDEFERIDO JOÃO PEDRO ANTUNES BELIZARIO SANTOS 10 JOSÍAN PINHEIRO DIAS INDEFERIDO JOÃO PEDRO DA SILVA COSTA 115 JOSUÉ PAULO DOS SANTOS NETO 10 JOÃO PEDRO DA SILVA COSTA 115 JOSUÉ PAULO DOS SANTOS NETO 10 JOÃO PEDRO DECACHE STIEF 50 JUAN CARLOS DA SILVA PINTO 10 JOÃO PEDRO DOS SANTOS MAIA 10 JUAN GARLOS DA SILVA PINTO 10 JOÃO PEDRO FELIPE DO NASCIMENTO SILVA 10 JUAN GARLOS DA SILVA PINTO 10 JUAN GARCEZ 60 JULIA DE ALMEIDA PUGLIESE 10 JOÃO PEDRO MEDINA DE ANDRADE 10 JULIAN GARRIEL ROTTER FABRIN 10 JULIAN GARRIEL ROTTER FABRIN 10 JOÃO PEDRO MENDINA DE ANDRADE 10 JULIAN GARRIEL ROTTER FABRIN 10 JOÃO PEDRO MONTEIRO CAVALCANTE POGGI 115 JULIO CESAR DIAS DE OLIVEIRA 20 JOÃO PEDRO MONTEIRO CAVALCANTE POGGI 115 JULIO CESAR DIAS DE OLIVEIRA 20 JOÃO PEDRO NONTEIRO CAVALCANTE POGGI 115 JULIO CESAR DIAS DE OLIVEIRA 20 JOÃO PEDRO NEVES SANTOS 10 KAIO DA FONSECA PENETRA 30 JOÃO PEDRO NEVES SANTOS 10 KAIO DA FONSECA PENETRA 30 JOÃO PEDRO NEVES SANTOS 10 KAIO DA FONSECA PENETRA 30 JOÃO PEDRO NEVES SANTOS 10 KAIO DAS SANTOS DUQUE ESTRADO 10 JOÃO PEDRO TAVARES GONÇALVES 10 KAIO SANTANA ALBINO 0 JOÃO VICTOR ALCANTAR AD E CARVALHO 0 KAIO DAS SANTOS GOIMARÃES MIGUEL 20 JOÃO VICTOR ALCANTAR AD E CARVALHO 0 KAIO PEDRO GOMES RODRIGUES 20				
JOÃO GODOY DE AZEVEDO JOÃO LUCA COTRIM JOÃO LUCA COTRIM JOÃO MARCOS MARTINS DO AMARAL 10 JOÃO MARCOS MARTINS DO AMARAL 10 JOÃO PAULO DE OLIVEIRA SILVA 10 JOÃO PAULO DES OLIVEIRA SILVA 10 JOÃO PAULO DOS SANTOS DE SOUZA SANTOS INDEFERIDO JOÃO PEDRO ANTUNES BELIZARIO SANTOS JOÃO PEDRO ANTUNES BELIZARIO SANTOS 10 JOÃO PEDRO ANTUNES BELIZARIO SANTOS 10 JOÃO PEDRO CAFEZEIRO DO AMARAL 10 JOÃO PEDRO DA SILVA COSTA 115 JOÃO PEDRO DA SILVA COSTA 115 JOÃO PEDRO DE CACHE STIEF 50 JUAN CARLOS DA SILVA PINTO 10 JOÃO PEDRO DOS SANTOS MAIA 10 JUAN GUILHERME ORDONEZ VIEIRA 20 JOÃO PEDRO DOS SANTOS MAIA 10 JOÃO PEDRO PELIPE DO NASCIMENTO SILVA 10 JOÃO PEDRO JULIANO GARCEZ 60 JULIAN GABRIEL ROTTER FABRIN 10 JOÃO PEDRO MENDONÇA CARVALHO BARRETO 0 JOÃO PEDRO MENDONÇA CARVALHO BARRETO 0 JOÃO PEDRO MENDONÇA CARVALHO BARRETO 10 JOÃO PEDRO MONTEIRO CAVALCANTE POGGI 115 JOÃO PEDRO MONTEIRO CAVALCANTE POGGI 115 JOÃO PEDRO MEVES SANTOS 10 KAIO DE CARVALHO VELASCO 10 JOÃO PEDRO NEVES SANTOS 10 KAIO DE CARVALHO VELASCO 10 JOÃO PEDRO NEVES SANTOS 10 KAIO DE CARVALHO VELASCO 10 JOÃO PEDRO NEVES SANTOS 10 KAIO DE CARVALHO VELASCO 10 JOÃO PEDRO TAVARES GONÇALVES 10 KAIO DE CARVALHO VELASCO 10 JOÃO PEDRO TAVARES GONÇALVES 10 KAIO DE CARVALHO VELASCO 10 JOÃO VICTOR ANGREZANI 1NDEFERIDO 1DOS RONTONA MOREIRA 115 10 JOÃO VICTOR ANGREZANI 100 10 JOÃO VICTOR ANGREZANI 100 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10		1 1		
JOÃO LUCA COTRIM JOÃO MARCOS MARTINS DO AMARAL 10 JOÃO PAULO DE OLIVEIRA SILVA 10 JOÃO PAULO DEO SANTOS DE SOUZA SANTOS INDEFERIDO JOÃO PEDRO ANTUNES BELIZARIO SANTOS JOÃO PEDRO ANTUNES BELIZARIO SANTOS 10 JOÃO PEDRO ANTUNES BELIZARIO SANTOS 10 JOÃO PEDRO CAFEZEIRO DO AMARAL 10 JOÃO PEDRO CAFEZEIRO DO AMARAL 110 JOÃO PEDRO DA SILVA COSTA 115 JOÃO PEDRO DA SILVA COSTA 115 JOÃO PEDRO DOS SANTOS MIA 10 JOÃO PEDRO JULIANO GARCEZ 60 JULIAN GABRIEL ROTTER FABRIN 10 JOÃO PEDRO MENDONÇA CARVALHO BARRETO 0 JOÃO PEDRO MENDONÇA CARVALHO BARRETO 0 JOÃO PEDRO MONTEIRO CAVALCANTE POGGI 115 JOÃO PEDRO MONTEIRO CAVALCANTE POGGI 115 JOÃO PEDRO NEVES SANTOS 10 KAIO DE FORO NEVES SANTOS 10 KAIO DE FORO OLIVEIRA SILVEIRA 20 JOÃO PEDRO OLIVEIRA SILVEIRA 20 JOÃO PEDRO NEVERS SANTOS 10 KAIO DE CARVALHO VELASCO 10 JOÃO PEDRO RUVEIRA SILVEIRA 20 JOÃO PEDRO OLIVEIRA SILVEIRA 20 JOÃO PEDRO OLIVEIRA SILVEIRA 20 KAIO DA FONSECA PENETRA 30 JOÃO PEDRO NEVES SANTOS 10 KAIO DE CARVALHO VELASCO 10 JOÃO PEDRO RUVEIRA SILVEIRA 20 KAIO DA FONSECA PENETRA 30 JOÃO PEDRO RUVEIRA SILVEIRA 20 JOÃO PEDRO RUVEIRA SILVEIRA 20 KAIO DE CARVALHO VELASCO 10 JOÃO PEDRO ROVICIRA SILVEIRA 20 KAIO DOS SANTOS DUQUE ESTRADO 10 JOÃO PEDRO ROVICIRA SILVEIRA 20 KAIO DAS SANTOS DE OLIVEIRA 20 KAIO DAS SANTOS DUQUE ESTRADO 10 KAIQUE PEDRO GOMES RODRIGUES 20				
JOÃO MARCOS MARTINS DO AMARAL JOÃO PAULO DE OLIVEIRA SILVA JOÃO PAULO DE OLIVEIRA SILVA JOÃO PAULO DE OLIVEIRA SILVA JOÃO PAULO DOS SANTOS DE SOUZA SANTOS INDEFERIDO JOÃO PEDRO ANTUNES BELIZARIO SANTOS JOÃO PEDRO ANTUNES BELIZARIO SANTOS JOÃO PEDRO ANTUNES BELIZARIO SANTOS 10 JOSÉ WALISSON OLIVEIRA SANTOS INDEFERIDO JOÃO PEDRO CAFEZEIRO DO AMARAL 10 JOÃO PEDRO CAFEZEIRO DO AMARAL 115 JOÃO PEDRO DA SILVA COSTA 115 JOÃO PEDRO DA SILVA COSTA 115 JOÃO PEDRO DECACHE STIEF 50 JUAN CARLOS DA SILVA PINTO 10 JOÃO PEDRO DOS SANTOS MAIA 10 JUAN GUILHERME ORDONEZ VIEIRA 20 JOÃO PEDRO FELIPE DO NASCIMENTO SILVA 10 JOÃO PEDRO PELIPE DO NASCIMENTO SILVA 10 JOÃO PEDRO MEDINA DE ANDRADE 10 JOÃO PEDRO MENDONÇA CARVALHO BARRETO 0 JOÃO PEDRO MONTEIRO CAVALCANTE POGGI 115 JULIO CESAR DIAS DE OLIVEIRA 20 JOÃO PEDRO MONTEIRO MOLINARO 20 KAIO DA FONSECA PENETRA 30 JOÃO PEDRO OLIVEIRA SILVEIRA 20 JOÃO PEDRO TAVARES GONÇALVES 10 KAIO DE CARVALHO VELASCO 10 JOÃO PEDRO TAVARES GONÇALVES 10 KAIO DOS SANTOS DUQUE E ESTRADO 10 JOÃO PEDRO TAVARES GONÇALVES 10 KAIO DOS SANTOS DUQUE E ESTRADO 10 JOÃO VICTOR ALCANTARA DE CARVALHO 1 NDEFERIDO INDEFERIDO 1 NDEFERIDO JOÃO VICTOR ALCANTARA DE CARVALHO 1 NDEFERIDO NDEFERIDO JOÃO VICTOR ANGREZANI INDEFERIDO A SALVALISOS SANTOS 1 NDEFERIDO KAIQUE PEDRO GOMES RODRIGUES 20				1
JOÃO PAULO DE OLIVEIRA SILVA JOÃO PAULO DOS SANTOS DE SOUZA SANTOS JOÃO PAULO DOS SANTOS DE SOUZA SANTOS JOÃO PEDRO ANTUNES BELIZARIO SANTOS JOÃO PEDRO ANTUNES BELIZARIO SANTOS 10 JOSÍO PEDRO CAFEZEIRO DO AMARAL JOÃO PEDRO DA SILVA COSTA JOÃO PEDRO DA SILVA COSTA JOÃO PEDRO DE SANTOS MAIA JOÃO PEDRO DE SANTOS MAIA JOÃO PEDRO DOS SANTOS MAIA JOÃO PEDRO DOS SANTOS MAIA JOÃO PEDRO DOS SANTOS MAIA JOÃO PEDRO PELIPE DO NASCIMENTO SILVA JOÃO PEDRO JULIANO GARCEZ JOÃO PEDRO MEDINA DE ANDRADE JOÃO PEDRO MEDINA DE ANDRADE JOÃO PEDRO MENDONÇA CARVALHO BARRETO JOÃO PEDRO MONTEIRO CAVALCANTE POGGI JOÃO PEDRO MONTEIRO CAVALCANTE POGGI JOÃO PEDRO NONTEIRO MONTEIRO MOLINARO JOÃO PEDRO NEVES SANTOS 10 JOÃO PEDRO NEVES SANTOS 10 JOÃO PEDRO NEVES SANTOS 10 JOÃO PEDRO TAVARES GONÇALVES 10 JOÃO PEDRO TAVARES GONÇALVES 10 KAIO DOS SANTOS DUIGUES RODRIGUES 20 KAIO DOS SANTOS DUIGUES ESTRADO 10 JOÃO VICTOR ANGREZANI INDEFERIDO JOSÉ WALISSON OLIVEIRA SANTOS INDEFERIDO JOSÚ WALISSON OLIVEIRA SANTOS INDEFERIDO JOSÚ VICTOR ANGREZANI INDEFERIDO JOSÉ WALISSON OLIVEIRA SANTOS INDEFERIDO JOSÚ WALISSON OLIVEIRA SANTOS INDEFERIDO JOSÚ VICTOR ANGREZANI INDEFERIDO JOSÚ VICTOR ANGREZANI INDEFERIDO JOSÉ WALISSON OLIVEIRA SANTOS INDEFERIDO JOSÚ VICTOR ANGREZANI INDEFERIDO JOSÚ VICTOR				
JOÃO PAULO DOS SANTOS DE SOUZA SANTOS JOÃO PEDRO ANTUNES BELIZARIO SANTOS JOÃO PEDRO ANTUNES BELIZARIO SANTOS JOÃO PEDRO CAFEZEIRO DO AMARAL JOÃO PEDRO CAFEZEIRO DO AMARAL JOÃO PEDRO DA SILVA COSTA JOÃO PEDRO DE CACHE STIEF 50 JUAN CARLOS DA SILVA PINTO JOÃO PEDRO DOS SANTOS MAIA 10 JOÃO PEDRO FELIPE DO NASCIMENTO SILVA JOÃO PEDRO JULIANO GARCEZ 60 JOÃO PEDRO MEDINA DE ANDRADE 10 JOÃO PEDRO MEDINA DE ANDRADE 10 JOÃO PEDRO MENDONÇA CARVALHO BARRETO JOÃO PEDRO MONTEIRO CAVALCANTE POGGI JOÃO PEDRO MONTEIRO CAVALCANTE POGGI JOÃO PEDRO NEVES SANTOS 10 JOÃO PEDRO NEVES SANTOS 10 JOÃO PEDRO NEVES SANTOS 10 JOÃO PEDRO OLIVEIRA SILVEIRA 20 KAIO DE CARVALHO VELASCO JOÃO PEDRO TAVARES GONÇALVES 10 KAIO DES ANTOS DUQUE ESTRADO 10 JOÃO PEDRO TAVARES GONÇALVES 10 KAIO SANTANA ALBINO 0 KAIO SANTANA ALBINO 0 KAIO GERRO GOMES RODRIGUES 20 KAIO DA SANTOS DUIGUES 20 KAIO DA SANTOS DUIGUES 10 KAIO SANTANA ALBINO 0 KAIO SANTANA ALBINO 10 KAIO SANTANA ALBINO		1 1		-
JOÃO PEDRO ANTUNES BELIZARIO SANTOS JOÃO PEDRO CAFEZEIRO DO AMARAL JOÃO PEDRO CAFEZEIRO DO AMARAL JOÃO PEDRO DA SILVA COSTA JOÃO PEDRO DA SILVA COSTA JOÃO PEDRO DE CACHE STIEF 50 JUAN CARLOS DA SILVA PINTO JOÃO PEDRO DOS SANTOS MAIA 10 JOÃO PEDRO DOS SANTOS MAIA 10 JUAN GUILHERME ORDONEZ VIEIRA 20 JOÃO PEDRO FELIPE DO NASCIMENTO SILVA 10 JOÃO PEDRO DEDRO JULIANO GARCEZ 60 JULIAN GABRIEL ROTTER FABRIN 10 JOÃO PEDRO MEDINA DE ANDRADE 10 JOÃO PEDRO MENDONÇA CARVALHO BARRETO JOÃO PEDRO MONTEIRO CAVALCANTE POGGI JOÃO PEDRO MONTEIRO MOLINARO 20 JOÃO PEDRO NEVES SANTOS 10 KAIO DA FONSECA PENETRA 30 JOÃO PEDRO OLIVEIRA SILVEIRA 20 KAIO DA FONSECA PENETRA 30 JOÃO PEDRO OLIVEIRA SILVEIRA 20 KAIO DA SANTOS DUQUE ESTRADO 10 JOÃO PEDRO TAVARES GONÇALVES 10 KAIO DAS SANTOS DUQUE ESTRADO 10 JOÃO PEDRO TAVARES GONÇALVES 10 KAIO CARROLADOSO GUIMARÃES MIGUEL 20 JOÃO VICTOR ALCANTARA DE CARVALHO 0 KAIQUE CARDOSO GUIMARÃES MIGUEL 20 KAIQUE PEDRO GOMES RODRIGUES 20				
JOÃO PEDRO DA SILVA COSTA JOÃO PEDRO DECACHE STIEF 50 JUAN CARLOS DA SILVA PINTO 10 JOÃO PEDRO DOS SANTOS MAIA 10 JUAN GUILHERME ORDONEZ VIEIRA 20 JOÃO PEDRO FELIPE DO NASCIMENTO SILVA 10 JULIAN DE ALMEIDA PUGLIESE 10 JOÃO PEDRO MEDINA DE ANDRADE 10 JULIAN GABRIEL ROTTER FABRIN 10 JOÃO PEDRO MENDONÇA CARVALHO BARRETO JOÃO PEDRO MONTEIRO CAVALCANTE POGGI JOÃO PEDRO MONTEIRO MOLINARO JOÃO PEDRO MONTEIRO MOLINARO JOÃO PEDRO NEVES SANTOS 10 JOÃO PEDRO NEVES SANTOS 10 JOÃO PEDRO OLIVEIRA SILVEIRA 20 KAIO DE CARVALHO VELASCO 10 JOÃO PEDRO TAVARES GONÇALVES 10 KAIO SANTANA ALBINO JOÃO VICTOR ALCANTARA DE CARVALHO NO KAIQUE CARDOSO GUIMARÃES MIGUEL 20 KAIQUE PEDRO GOMES RODRIGUES 20 COMPANDA TORRITADO TORRICADO TORRICAD				
JOÃO PEDRO DECACHE STIEF JOÃO PEDRO DOS SANTOS MAIA 10 JOÃO PEDRO FELIPE DO NASCIMENTO SILVA JOÃO PEDRO JULIANO GARCEZ 60 JULIAN GUILHERME ORDONEZ VIEIRA 20 JÚLIA DE ALMEIDA PUGLIESE 10 JOÃO PEDRO JULIANO GARCEZ 60 JÚLIA DE LIMA ROSA 10 JOÃO PEDRO MEDINA DE ANDRADE 10 JOÃO PEDRO MENDONÇA CARVALHO BARRETO JOÃO PEDRO MENDONÇA CARVALHO BARRETO JOÃO PEDRO MONTEIRO CAVALCANTE POGGI JOÃO PEDRO MONTEIRO MOLINARO JOÃO PEDRO NEVES SANTOS 10 JOÃO PEDRO NEVES SANTOS 10 JOÃO PEDRO OLIVEIRA SILVEIRA 20 KAIO DA FONSECA PENETRA 30 JOÃO PEDRO OLIVEIRA SILVEIRA 20 KAIO DOS SANTOS DUQUE ESTRADO 10 JOÃO PEDRO TAVARES GONÇALVES 10 JOÃO VICTOR ALCANTARA DE CARVALHO INDEFERIDO KAIQUE CARDOSO GUIMARÃES MIGUEL 20 KAIQUE PEDRO GOMES RODRIGUES 20	JOÃO PEDRO CAFEZEIRO DO AMARAL	10	JOSIVALDO DA SILVA	115
JOÃO PEDRO DOS SANTOS MAIA 10 JUAN GUILHERME ORDONEZ VIEIRA 20 JOÃO PEDRO FELIPE DO NASCIMENTO SILVA 10 JOÃO PEDRO JULIANO GARCEZ 60 JÚLIA DE ALMEIDA PUGLIESE 10 JOÃO PEDRO MEDINA DE ANDRADE 10 JOÃO PEDRO MENDONÇA CARVALHO BARRETO JOÃO PEDRO MONTEIRO CAVALCANTE POGGI JOÃO PEDRO MONTEIRO MOLINARO 20 JOÃO PEDRO NEVES SANTOS 10 JOÃO PEDRO NEVES SANTOS 10 JOÃO PEDRO OLIVEIRA SILVEIRA 20 KAIO DA FONSECA PENETRA 30 JOÃO PEDRO OLIVEIRA SILVEIRA 20 KAIO DOS SANTOS DUQUE ESTRADO 10 JOÃO PEDRO TAVARES GONÇALVES 10 JOÃO VICTOR ALCANTARA DE CARVALHO INDEFERIDO KAIQUE CARDOSO GUIMARÃES MIGUEL 20 KAIQUE PEDRO GOMES RODRIGUES 20 KAIQUE PEDRO GOMES RODRIGUES	JOÃO PEDRO DA SILVA COSTA	115	JOSUÉ PAULO DOS SANTOS NETO	10
JOÃO PEDRO FELIPE DO NASCIMENTO SILVA JOÃO PEDRO JULIANO GARCEZ 60 JÚLIA DE LIMA ROSA 10 JOÃO PEDRO MEDINA DE ANDRADE 10 JOÃO PEDRO MENDONÇA CARVALHO BARRETO JOÃO PEDRO MONTEIRO CAVALCANTE POGGI JOÃO PEDRO MONTEIRO MOLINARO JOÃO PEDRO NEVES SANTOS 10 JOÃO PEDRO NEVES SANTOS JOÃO PEDRO OLIVEIRA SILVEIRA JOÃO PEDRO OLIVEIRA SILVEIRA JOÃO PEDRO TAVARES GONÇALVES 10 JOÃO VICTOR ALCANTARA DE CARVALHO INDEFERIDO JOÃO VICTOR ANGREZANI INDEFERIDO JÚLIA DE ALMEIDA PUGLIESE 10 JULIANA TEIXEIRA POSA 10 JULIANA TEIXEIRA DE ARAÚJO 20 KAIO DESAR DIAS DE OLIVEIRA 30 KAIO DA FONSECA PENETRA 30 KAIO DE CARVALHO VELASCO 10 KAIO DOS SANTOS DUQUE ESTRADO 10 KAIO SANTANA ALBINO 0 KAIQUE CARDOSO GUIMARÃES MIGUEL 20 JOÃO VICTOR ANGREZANI INDEFERIDO KAIQUE PEDRO GOMES RODRIGUES	JOÃO PEDRO DECACHE STIEF	50	JUAN CARLOS DA SILVA PINTO	10
JOÃO PEDRO JULIANO GARCEZ JOÃO PEDRO MEDINA DE ANDRADE JOÃO PEDRO MEDINA DE ANDRADE JOÃO PEDRO MENDONÇA CARVALHO BARRETO JOÃO PEDRO MONTEIRO CAVALCANTE POGGI JOÃO PEDRO MONTEIRO MOLINARO JOÃO PEDRO MONTEIRO MOLINARO JOÃO PEDRO NEVES SANTOS 10 JOÃO PEDRO NEVES SANTOS 10 JOÃO PEDRO OLIVEIRA SILVEIRA 20 KAIO DE CARVALHO VELASCO JOÃO PEDRO OLIVEIRA SILVEIRA 20 KAIO DOS SANTOS DUQUE ESTRADO JOÃO PEDRO TAVARES GONÇALVES 10 JOÃO VICTOR ALCANTARA DE CARVALHO NAIQUE CARDOSO GUIMARÃES MIGUEL 20 KAIQUE PEDRO GOMES RODRIGUES 20 KAIQUE PEDRO GOMES RODRIGUES 20 10 KAIQUE PEDRO GOMES RODRIGUES 20 10 KAIQUE PEDRO GOMES RODRIGUES	JOÃO PEDRO DOS SANTOS MAIA	10	JUAN GUILHERME ORDONEZ VIEIRA	20
JOÃO PEDRO MEDINA DE ANDRADE JOÃO PEDRO MENDONÇA CARVALHO BARRETO JOÃO PEDRO MENDONÇA CARVALHO BARRETO JOÃO PEDRO MONTEIRO CAVALCANTE POGGI JOÃO PEDRO MONTEIRO CAVALCANTE POGGI JOÃO PEDRO MONTEIRO MOLINARO JOÃO PEDRO NEVES SANTOS JOÃO PEDRO OLIVEIRA SILVEIRA 20 KAIO DE CARVALHO VELASCO JOÃO PEDRO OLIVEIRA SILVEIRA 20 KAIO DOS SANTOS DUQUE ESTRADO JOÃO PEDRO TAVARES GONÇALVES JOÃO VICTOR ALCANTARA DE CARVALHO INDEFERIDO NAIQUE CARDOSO GUIMARÃES MIGUEL ZO KAIQUE PEDRO GOMES RODRIGUES 20 KAIQUE PEDRO GOMES RODRIGUES	JOÃO PEDRO FELIPE DO NASCIMENTO SILVA	10	JÚLIA DE ALMEIDA PUGLIESE	10
JOÃO PEDRO MENDONÇA CARVALHO BARRETO JOÃO PEDRO MONTEIRO CAVALCANTE POGGI JOÃO PEDRO MONTEIRO CAVALCANTE POGGI JOÃO PEDRO MONTEIRO MOLINARO JOÃO PEDRO NEVES SANTOS 10 JOÃO PEDRO OLIVEIRA SILVEIRA 20 KAIO DA FONSECA PENETRA 30 KAIO DE CARVALHO VELASCO 10 JOÃO PEDRO OLIVEIRA SILVEIRA 20 KAIO DOS SANTOS DUQUE ESTRADO 10 JOÃO PEDRO TAVARES GONÇALVES 10 KAIO SANTANA ALBINO JOÃO VICTOR ALCANTARA DE CARVALHO NO NO NO NO NO NO NO NO NO			JÚLIA DE LIMA ROSA	
JOÃO PEDRO MONTEIRO CAVALCANTE POGGI 115 JULIO CESAR DIAS DE OLIVEIRA 20 JOÃO PEDRO MONTEIRO MOLINARO 20 KAIO DA FONSECA PENETRA 30 JOÃO PEDRO NEVES SANTOS 10 KAIO DE CARVALHO VELASCO 10 JOÃO PEDRO OLIVEIRA SILVEIRA 20 KAIO DOS SANTOS DUQUE ESTRADO 10 JOÃO PEDRO TAVARES GONÇALVES 10 KAIO SANTANA ALBINO 0 JOÃO VICTOR ALCANTARA DE CARVALHO 0 KAIQUE CARDOSO GUIMARÃES MIGUEL 20 JOÃO VICTOR ANGREZANI INDEFERIDO KAIQUE PEDRO GOMES RODRIGUES 20		1 1		
JOÃO PEDRO MONTEIRO MOLINARO JOÃO PEDRO NEVES SANTOS 10 KAIO DE CARVALHO VELASCO 10 JOÃO PEDRO OLIVEIRA SILVEIRA 20 KAIO DOS SANTOS DUQUE ESTRADO 10 JOÃO PEDRO TAVARES GONÇALVES 10 KAIO SANTANA ALBINO JOÃO VICTOR ALCANTARA DE CARVALHO NO INDEFERIDO KAIQUE CARDOSO GUIMARÃES MIGUEL 20 KAIQUE PEDRO GOMES RODRIGUES 20	•	1 1		
JOÃO PEDRO NEVES SANTOS 10 KAIO DE CARVALHO VELASCO 10 JOÃO PEDRO OLIVEIRA SILVEIRA 20 KAIO DOS SANTOS DUQUE ESTRADO 10 JOÃO PEDRO TAVARES GONÇALVES 10 KAIO SANTANA ALBINO 0 JOÃO VICTOR ALCANTARA DE CARVALHO 0 KAIQUE CARDOSO GUIMARÃES MIGUEL 20 JOÃO VICTOR ANGREZANI INDEFERIDO KAIQUE PEDRO GOMES RODRIGUES 20				
JOÃO PEDRO OLIVEIRA SILVEIRA20KAIO DOS SANTOS DUQUE ESTRADO10JOÃO PEDRO TAVARES GONÇALVES10KAIO SANTANA ALBINO0JOÃO VICTOR ALCANTARA DE CARVALHO0KAIQUE CARDOSO GUIMARÃES MIGUEL20JOÃO VICTOR ANGREZANIINDEFERIDOKAIQUE PEDRO GOMES RODRIGUES20				
JOÃO PEDRO TAVARES GONÇALVES10KAIO SANTANA ALBINO0JOÃO VICTOR ALCANTARA DE CARVALHO0KAIQUE CARDOSO GUIMARÃES MIGUEL20JOÃO VICTOR ANGREZANIINDEFERIDOKAIQUE PEDRO GOMES RODRIGUES20				
JOÃO VICTOR ALCANTARA DE CARVALHO0KAIQUE CARDOSO GUIMARÃES MIGUEL20JOÃO VICTOR ANGREZANIINDEFERIDOKAIQUE PEDRO GOMES RODRIGUES20				1
JOÃO VICTOR ANGREZANI INDEFERIDO KAIQUE PEDRO GOMES RODRIGUES 20	The state of the s			1
JUAU VICTUR DA SILVA COUTINHO INDEFERIDO KAIQUE SILVA RAMOS DE OLIVEIRA 25				
	JOAO VICTOR DA SILVA COUTINDO	IINDELEKIDO	MAIQUE SILVA MAIVIOS DE ULIVEIRA	20

KALEB DA SILVA MAIA CHAGAS	0	LUCAS COSTA DE MOURA	0
KARINA MACHADO FERREIRA	10	LUCAS COSTA SILVA	10
KARLISON SOUZA DA SILVA	10	LUCAS COUTINHO NAZARÉ	0
KAUÃ GOUVEA LEITE	20	LUCAS DA SILVA CAMBRA	10
KAUAN RODRIGUES NUNES DE SOUZA	INDEFERIDO	LUCAS DE SOUZA PEREIRA	10
KAUÊ MASSANTE DA COSTA E SOUZA	20	LUCAS DEMÉTRIO TORTELOTE JOVIANO DE SOUZA	10
KAWAI CARDOSO DE OLIVEIRA DUFRAYER	INDEFERIDO	LUCAS FERREIRA DOS SANTOS	10
KAWAN FERREIRA DOS SANTOS	115	LUCAS FERREIRA VIEIRA ALVES	0
KAWAN RANGEL MACHADO	115	LUCAS FONSECA DA SILVA	115
KAWAN SANTOS DE SOUZA	60	LUCAS FRANÇA BRASIL	10
KAYC PRADO DOS SANTOS	20	LUCAS FREITAS GALVÃO	10
KAYKE ROSA MARINS	115	LUCAS HENRIQUE DELFINO DA SILVA OLIVEIRA	10
KAYKY MARINS DA SILVA CHAGAS	10	LUCAS JACKSON MIRANDA DA SILVA	0
KAYKY VICTOR ANDRADE DE SOUZA	10	LUCAS JORGE VIDAL DA SILVA	10
KAYO MARCELO NASCIMENTO DE ARAUJO	115	LUCAS LINHARES ALMEIDA	INDEFERIDO
KAYQUE DA COSTA UCHOA CAVALCANTI	10	LUCAS MARCHON TINOCO	10
KELVIN SALES COELHO DA SILVA	10	LUCAS MOLEIRINHO SILVA PORTUGAL	10
KELVYN COSTA RAMOS FARIAS	35	LUCAS NOGUEIRA SANTANA	10
KEVEN DA SILVA MARINHO	10	LUCAS PASSOS PEIXOTO	115
KEVIM MENDES AFONSO	20	LUCAS PERCEGONI ROCHA	10
KEVIN HENRIQUE VEIGA FELICIANO	60	LUCAS PEREIRA DA SILVA	20
LEANDRO BARCELLOS AMARAL JUNIOR	INDEFERIDO	LUCAS RIBEIRO SILVA	10
LEANDRO DA SILVA LOPES	105	LUCAS SANTOS BRANDÃO DA SILVA	20
LEANDRO DE ANDRADE DOS SANTOS	10	LUCAS SILVA PINHEIRO	10
LEANDRO DE VIRTEBO	40	LUCAS SIQUEIRA GOMES	20
LEANDRO DOMINGUES LAZARO	10	LUCAS TEIXEIRA DA SILVA	35
LEANDRO ISIDORO NEMER	INDEFERIDO	LUCAS THADEUS DELESTRE PINHEIRO DA SILVEIRA	10
LEANDRO LIMA DO NASCIMENTO	25	LUCCAS BARROS FERREIRA	10
LEANDRO SILVA DE OLIVEIRA	20	LUCCAS COPELLO DE AZEVEDO	10
LEANDRO TAVARES OEBY	10	LUCIANA CÂMARA DA SILVA FONSECA	INDEFERIDO
LEILSON DA SILVA NASCIMENTO	10	LUCIANA ROSA CLEMENTE	20
LENNON BRHAYAN CARVALHO DA SILVA	0	LUCIANO BARBOSA CHAVES	0
LEONAN DOS SANTOS DE SA	INDEFERIDO	LUCIANO BARRETO MORAIS CONDE	45
LEONARDO ALVES DOS SANTOS	10	LUCIANO DA SILVA OLIVEIRA	20
LEONARDO BARBOSA DE SOUZA JUNIOR	INDEFERIDO	LUEBERTH CASTRO MACHADO	10
LEONARDO DE OLIVEIRA ROCHA LEONARDO DE SOUZA FERREIRA	0	LUGH TEODORO FERREIRA DE SÁ	1
LEONARDO DE SOUZA FERREIRA LEONARDO DE SOUZA VIEIRA	60 20	LUHEN MARIA GONÇALVES DE OLIVEIRA LUÍS AMÉRICO DA SILVA ALVES	10 10
LEONARDO DE SOUZA VIEIRA LEONARDO FERREIRA DA SILVEIRA MARTINOLLI	INDEFERIDO	LUIS AMERICO DA SILVA ALVES LUIS FERNANDO DOS SANTOS AGUIAR	10
LEONARDO HENRIQUE PEREIRA OLIVEIRA	10	LUIS GUILHERME DE MENEZES SANT'ANNA	10
LEONARDO MARQUES DE ARAUJO PERRONE	115	LUIS MIGUEL DA SILVA OLIVEIRA	10
LEONARDO MARTINS DE JESUS GENESIO	0	LUÍS PAULO DA SILVA CONCEIÇÃO	115
LEONARDO MAURÍCIO DA COSTA CORRÊA	40	LUIZ ANTÔNIO DE ALMEIDA	20
LEONARDO MOURA FERREIRA DA COSTA	105	LUIZ AUGUSTO FRAGA RODRIGUES	10
LEONARDO SILVA FRANÇA	20	LUIZ AUGUSTO TIVAGA NODNIGOLS LUIZ AUGUSTO SILVA DE CARVALHO	10
LEONARDO SOARES DO AMARAL	10	LUIZ AUGUSTO SOUZA RODRIGUES	10
LEONY FIGUEIRA DOS SANTOS	INDEFERIDO	LUIZ CARLOS DA FONSECA CARNEIRO	10
LETICIA DA SILVA FURTADO SANTOS	10	LUIZ CARLOS SILVA SIQUEIRA JUNIOR	60
LETÍCIA FERNANDES MORAES	10	LUIZ CLAUDIO DO EGYPTO PEREIRA JUNIOR	10
LINCON GONÇALVES RODRIGUES	10	LUIZ DE PAULO FERNANDES HERMÍNIO	10
LISANDRA SANT' ANNA DE AZEREDO	20	LUIZ FELIPE ALVES DE NAZARETH	INDEFERIDO
LIVIA BORGES QUINTANILHA DE SOUZA	INDEFERIDO	LUIZ FELIPE CAVALCANTI DE LIMA	10
LIZANDRA DA SILVA ALVES	INDEFERIDO	LUIZ FELIPE DA SILVA TEIXEIRA	20
LORENA DA SILVA ISMAEL OUVERNEY	115	LUIZ FELIPE DOS SANTOS	10
LUAN DE OLIVEIRA SOUZA	10	LUIZ FELIPE FONSECA JUSTINO	10
LUAN FERREIRA DA SILVA	INDEFERIDO	LUIZ FELIPE RAMOS DE LIMA	10
LUAN GOMES BELO	20	LUIZ FELIPE TOLEDO LEITE	10
LUAN GOMES BELO SANTANA	INDEFERIDO	LUIZ FERNANDO CABRAL DA SILVA SALGADO	115
LUAN MONTE RODRIGUES	10	LUIZ FERNANDO CARREIRO SANT ANNA JÚNIOR	20
LUAN VICTOR DE MORAES LEDA SANTANA	INDEFERIDO	LUIZ FERNANDO DE VASCONCELOS BARRETO VARGAS	10
LUAN VICTOR SANTO DO NASCIMENTO	0	LUIZ FERNANDO RUSSO ALVES	10
LUANA MARINHO MATOS	115	LUIZ HENRIQUE DE ANDRADE PEREIRA	10
LUCAS ARAUJO LEMOS DE CARVALHO	10	LUIZ HENRIQUE MACHADO DE SOUZA	10
LUCAS ARAÚJO SERPA	115	LUIZ HENRIQUE MOTTA DA SILVA	10
LUCAS BRITO DE MELO	10	LUIZ LUCAS DE AQUINO VARGAS	10
200.10 DE 11120		13.1 130/10 DE/100/10 WINO/10	1

	1		1
LUIZ ROBERTO CALÇADAS GOMES JUNIOR	115	MATHEUS CASTRO NOGUEIRA	20
LUÍZA ALVES FERNANDES	0 30	MATHEUS CORDEIRO DO NASCIMENTO	10 INDEFERIDO
LUIZA ROMEU SIMOES LUIZHEITORDEANDRADESILVA	10	MATHEUS COSTA DE MATOS MATHEUS DA COSTA E SILVA	10
LUKAS DE ALBUQUERQUE BARROS	10	MATHEUS DA SILVA ANCHIETA DE OLIVEIRA	30
LUZARTE ALLAN DA SILVA BARROS	20	MATHEUS DA SILVA TEIXEIRA	10
MAGNO ABREU PONCIANO	10	MATHEUS DE ALMEIDA SILVA	10
MAGNO DE LEMOS GOMES	INDEFERIDO	MATHEUS DOS SANTOS PAZ	0
MAGNO NASCIMENTO DE SOUZA	115	MATHEUS FELIPE DA SILVA MARTINS	10
MAIKON BAHIENSE DE JESUS SILVA	10	MATHEUS FERREIRA DE CASTRO	10
MAIKON MONTEIRO DA CRUZ DE OLIVEIRA	115	MATHEUS FERREIRA LOBATO	10
MANOEL DA SILVA FIGUEIRA	115	MATHEUS GOMES DA FONSECA	10
MANUEL JACINTO DE BARROS NOVAIS	20	MATHEUS HENRIQUE PETOLINI DE SOUZA	10
MARCELA SANTOS DE OLIVEIRA	20	MATHEUS JALES GOMES MARTINS	INDEFERIDO
MARCELLO ALVES RODRIGUES	10	MATHEUS JANDRE COUTO	10
MARCELLUS BRUNO SILVA SOARES	10	MATHEUS KAYA DE SOUZA TINOCO PEIXOTO	10
MARCELO BARBOSA DE CARVALHO JUNIOR	10	MATHEUS LUIZ GONÇALVES GOMES	10
MARCELO DA MOTTA TEIXEIRA	INDEFERIDO	MATHEUS MARTINS DOS SANTOS	20
MARCELO DA SILVA GONÇALVES BARRETO	20	MATHEUS MARTINS REGO	INDEFERIDO
MARCELO DE ARAÚJO DOS SANTOS	20	MATHEUS MOTA SILVA DE SANTANA	INDEFERIDO
MARCELO DIAS GOMES MARTINS DE ABREU	20	MATHEUS PASSOS OLIVEIRA	10
MARCELO GOMES NATAL	20	MATHEUS PONTÍFICE LOUREIRO	60
MARCELO HENRICO CAMPELO DE ASSUNÇÃO	115	MATHEUS RODRIGUES GONÇALVES	20
MARCELO HOFFMANN DA SILVA	10	MATHEUS SANTOS DE SOUZA	10
MARCELO MARTINS DE OLIVEIRA	115 115	MATHEUS SOUZA MOURA MATHEUS TEIXEIRA DA PENHA	115 20
MARCELO MUNIZ GAMA MARCELO NUNES DE AZEVEDO	INDEFERIDO	MATHEUS TEIXEIRA DA PENHA MATHEUS THOMAZ OLIVEIRA LIMA	10
MARCELO NONES DE AZEVEDO MARCELO RODRIGUES BONFIM	25	MATTHEUS ALBUQUERQUE COUTINHO RODRIGUES	0
MARCELO SOUZA DO AMPARO	20	MAURÍCIO RODRIGUES TEIXEIRA	115
MARCIO DA SILVA GONÇALVES BARRETO	20	MAURÍCIO SILVA DOS SANTOS DE LIMA	35
MARCIO DA SILVA RAMOS	INDEFERIDO	MAURUS DA SILVA DE MELO ISMAEL	115
MÁRCIO PINHEIRO	10	MAX VINÍCIUS DA SILVA DE AZEVEDO	20
MARCO ANTONIO GOMES RIBEIRO FILHO	20	MAYCON CARDOSO DA SILVA	INDEFERIDO
MARCO ANTONIO PEREIRA FIGUEIRA JUNIOR	10	MAYCON DANTAS DE OLIVEIRA	115
MARCO AURÉLIO MOREIRA VILETE	INDEFERIDO	MELISSA MOURÃO DE OLIVEIRA	INDEFERIDO
MARCOS ANTONIO FERREIRA DO CARMO	INDEFERIDO	MICHAEL BASTOS DE OLIVEIRA	INDEFERIDO
MARCOS AURÉLIO DE ALMEIDA JÚNIOR	INDEFERIDO	MICHAEL DOS SANTOS FLÔRES	10
MARCOS FERNANDES DE OLIVEIRA JUNIOR	10	MICHEL DOS SANTOS SILVA	60
MARCOS HENRIQUE CARDOSO VARELLA	INDEFERIDO	MICHEL LEITE DO NASCIMENTO	10
MARCOS PAULO DA SILVA FIGUEIRA	115	MICHEL NERIS	20
MARCOS VINICIUS DA SILVA CONSTANTINO	0	MIGUEL ALVES FERRAZ	10
MARCUS CARVALHO PINTO VELLOZO	0	MIKE DINIZ LEMOS ANDERSON	INDEFERIDO
MARCUS FILIPE DOS SANTOS MENDES	INDEFERIDO	MILLENA MUNIZ AZEVEDO CAMARGO	10
MARCUS VINICIUS COUTINHO DE OLIVEIRA	10	MOISES PAULO DA SILVA	55
MARCUS VINICIUS GONÇALVES LECHAR	10	MOISÉS PÊGO BERTY	10
MARCUS VINICIUS RODRIGUES MARTINS	20	MOISES RAMOS MIRANDA	10
MARCUS VINICIUS SOARES MACHADO	10	MURILO VIEGAS CARREIRA	10 115
MARIA CLAUDIA MATOS DOS SANTOS MARIA EDUARDA STELLET GUIMARÃES DE OLIVEIRA	10	MURYLLO ROSA MARINS NATALI FIGUEIREDO DA CONCEIÇÃO	10
MARIA EDUARDA VALADARES DE OLIVEIRA MARIA EDUARDA VALADARES PEREIRA	10	NATIALI FIGUEIREDO DA CONCEIÇÃO NATHAN MARCELO SORRENTINO RUFINO	INDEFERIDO
MARIA LUISA SANTOS DE AZEVEDO	10	NATHAN MARCELO SORRENTINO ROFINO NATHAN SANTOS SATURNINO	10
MARLLON GILBERTO SOARES RODRIGUES	0	NATYELLE DO NASCIMENTO SOARES RODRIGUES	60
MARLLON MOURA DE LACERDA	115	NELCI CONCEICAO DOS ANJOS	0
MARLON DA SILVA ISMAEL	60	NICOLAS CAETANO DOS SANTOS VASCONCELOS COSTA	20
MARLON PECLY ANTUNES	20	NICOLAS DE AGUIAR PATROCINIO	50
MARNIO HENRIQUE PEREIRA DA SILVA	10	NÍCOLAS GOMES CARVALHO	50
MARTIN COSTA DE FIGUEIREDO	10	NICOLAS MASSULO CORDEIRO	0
MARTY DA SILVA ISMAEL	115	NILSON BATISTA MARINHO	35
MATEUS DA SILVA CABRAL	10	ODILON COUTINHO NASCIMENTO	10
MATEUS DE FRANÇA BARBOSA	105	OTÁVIO AUGUSTO SIQUEIRA AZEVEDO	10
MATEUS JOHNSON DA SILVA GOMES	INDEFERIDO	PABLO FREITAS BASTOS	0
MATEUS LUAN MATOS DOS SANTOS	20	PABLO GABRIEL ALVES FERNANDES DE OLIVEIRA	10
MATEUS ROSA DE SOUZA MOREIRA	INDEFERIDO	PABLO GABRIEL JESUS DE OLIVEIRA	10
MATEUS TAVARES ANTONIO DA SILVA	INDEFERIDO	PABLO HANRY DE MOURA MARQUES	10
MATHEUS ALFRADIQUE DE MENEZES	10	PABLO LIMA DE SOUZA	60
	I I		1

PATRÍCIA SANTOS DE LIMA	35	RAFAELA ZEPHIRO RIBEIRO	10
PATRICK LIMA AMORIM	10	RAÍ DA SILVA MARTINS ROBERTO	10
PATRICK LORRAN SILVA NUNES	10	RAMOM MARINS DOS SANTOS	105
PATRICK PEREIRA DOS SANTOS	10	RAMON DO NASCIMENTO CANDIDO	10
PAULO ALEXANDRE COSTA ANDRADE	10	RAMON DOS SANTOS MORAIS VENTURA	0
PAULO FILIPE DOS SANTOS ARAÚJO	20	RAMON PAIVA DINI DA SILVA	INDEFERIDO
PAULO HENRIQUE BARROS PASSOS	10	RAPHAEL AZEVEDO LOPES CORRÊA	10
PAULO RICARDO DA SILVA RIBEIRO	20	RAPHAEL DA ROSA SILVA	10
PAULO RICARDO LIMA RABELO	INDEFERIDO	RAPHAEL DA SILVA PUREZA	0
PAULO ROBERTO COSTA MAFRA	20	RAPHAEL DE OLIVEIRA BATISTA	10
PAULO ROBERTO JARDIM JENKINS	20	RAPHAEL DE PAULA DO NASCIMENTO	115
PAULO ROBERTO MARTINS ROCHA	INDEFERIDO	RAPHAEL DO ROSARIO CARNEIRO	10
PAULO SERGIO DA SILVA TESSARY	10	RAPHAEL DOS SANTOS RODRIGUES	0
PAULO SERGIO GONCALVES JUNIOR	115	RAPHAEL GUSTAVO LEAL PEREIRA	10
PAULO VINICIUS MATOS FIDELIS	10	RAPHAEL NUNES HENRIQUE	10
PAULO VITOR ALVES DA CONCEIÇÃO	35	RAPHAEL PHILLIPE SOARES RÚBIO	10
PAULO VITOR SANTANA DA CUNHA	INDEFERIDO	RAPHAEL SANT' ANNA RAMOS BARRETO PINTO	0
PEDRO DE MORAES FERNANDES	10	RAPHAEL VIEIRA DA SILVA	INDEFERIDO
PEDRO DIOGO MARIANO DE SÁ	10	RAQUEL REGINA FERREIRA CARDOSO	35
PEDRO FELIPPE LOURENÇO GOMES	60	RAVY NATALLIAN GONÇALVES GOMES DOS SANTOS	20
PEDRO HENRIQUE ARAUJO DIAS DA COSTA	10	RAYANE MILEZI MIRANDA DE SOUSA	10
PEDRO HENRIQUE ARAÚJO MACHADO	20	RAYSSON GUSTAVO CLAUDINO CAMELO	115
PEDRO HENRIQUE CAVALCANTE ALVES	10	REGINALDO GOMES BARBOSA JUNIOR	INDEFERIDO
PEDRO HENRIQUE FARIAS DE MELLO	20	REGINALDO HENRIQUE TEIXEIRA CELESTINO	10
PEDRO HENRIQUE FAUSTINO DE MOURA	10	RENAN DRUMMOND LEITE	20
PEDRO HENRIQUE FERRON MOTTA	40	RENAN GOMES CASTELLAR	INDEFERIDO
PEDRO HENRIQUE MEDEIROS SOUZA	0	RENAN LIMA COELHO	10
PEDRO HENRIQUE PACHECO TRINDADE	115	RENAN SILVA RODRIGUES	10
PEDRO HENRIQUE PASSERI COSTA	10	RENAN SOARES CUNHA	35
PEDRO HENRIQUE PEÇANHA BRAGA	10	RENATO DA SILVA DE SOUZA	10
PEDRO HENRIQUE PETRA DA SILVA COSTA	10	RENATO DE OLIVEIRA RIBEIRO	10
PEDRO HENRIQUE SIMÕES PINTO	10	RENATO MARVILA DA SILVA	10
PEDRO HYAN LORENA BARROS	20	RENATO MAURÍCIO DE ASSIS JÚNIOR	INDEFERIDO
PEDRO LUCAS DUTRA DOS SANTOS	INDEFERIDO	RENNAN PINHEIRO CAFFARO	10
PEDRO MENDES GALDINO DA SILVA	INDEFERIDO	RHENAN LEITÃO PEREIRA	INDEFERIDO
PEDRO NEVES DA SILVA ALENCAR	10	RIAN DE OLIVEIRA SANT ANA	10
PEDRO RICARDO MOURA DOS SANTOS PETERSON ALVES DOS SANTOS	60	RIAN RIBEIRO DE SOUZA RIAN RODRIGUES DE SOUZA	115 10
PETERSON RIBEIRO TORRES	INDEFERIDO	RICARDO BARROS DA COSTA	10
PETHERSON MAURO MERENCIO	10	RICARDO DE MELLO CARVALHO JUNIOR	10
PHELLIPE LUIZ DE JESUS	10	RICHARD ROBERT SOARES DA SILVA MARRA	20
PHILLIPE E012 DE 3E303 PHILLIPE BERNARDO ARAÚJO	10	ROBERTO BELARMINO DE SOUZA JUNIOR	10
PHILIPE ROCHA BLESE	10	ROBERTO TSUKAMI KINJO CAMARA	10
PIERRY ALEXANDER FIGUEIREDO PIMENTEL	20	ROBSON CORRÊA RIBEIRO	INDEFERIDO
POLIANNA CRISTINA SANTOS DA COSTA	20	ROBSON CORRÊA RIBEIRO	10
QUEZIA PINTO DA SILVA	0	ROBSON DA COSTA NARCISO	60
RAFAEL ANDRADE DA SILVA REIS	10	ROBSON LUIZ DE SOUZA DE ARAUJO	10
RAFAEL BARBOSA SANTOS AUGUSTO	55	ROBSON OLIVEIRA DA SILVA	10
RAFAEL BATISTA ELOI	10	RODNALDO FREITAS NOGUEIRA	115
RAFAEL CABRAL ALVES FEITOSA	10	RODOLFO SANTOS NUNES DA SILVA	10
RAFAEL CAETANO TEIXEIRA PORTO	115	RODRIGO AZEVEDO LOPES	10
RAFAEL CIORELLI BAPTISTA	10	RODRIGO COSTA SOUZA	10
RAFAEL DA SILVA GOMES	10	RODRIGO DE OLIVEIRA SILVA	10
RAFAEL DE ABREU LIMA PEREIRA	INDEFERIDO	RODRIGO FREITAS DE SOUZA	10
RAFAEL DE OLIVEIRA RIBEIRO	10	RODRIGO MELLO RIBEIRO	10
RAFAEL DO COUTO BARROS	10	RODRIGO MOURA MARQUES	10
RAFAEL DOS SANTOS DA CONCEIÇÃO	20	RODRIGO SANTANA DE SOUSA	10
RAFAEL MATOS FIDELIS	10	RODRIGO SODRÉ MARTINS	115
RAFAEL PIMENTA DE SOUZA	0	ROGER LUÃ DA SILVA POVOA	25
RAFAEL RAMOS BUENO	10	ROGER NILTON TEIXEIRA	10
RAFAEL RODRIGUES DE OLIVEIRA	10	ROGÉRIO DA SILVA FERREIRA FILHO	10
RAFAEL RUSSO CAPPELLO	10	ROGÉRIO SILVA MONTEIRO	10
RAFAEL SILVA DE SOUZA	10	RÔMULO PENHA DE MORAES	20
RAFAEL SOARES DAS CHAGAS	10	RÔMULO RODRIGUES BACEIREDO	10
RAFAEL VALVERDE BAPTISTA ALVES	10	RONALD MACHADO FERREIRA	115
	I		I

	1 1.1		1
RONALDO PEREIRA CELESTINO NUNES	20	TOMÁS MARQUES LAMELAS	10
RONEVALDO DOS SANTOS GOMES	10	UIARA MARCONDES DEOLINDO DE MARINS	10
ROSANA DA CONCEIÇÃO RAMOS	10	URIAS JOSE KNAPP DA SILVA	INDEFERIDO
ROSEMBERG MARINS COUTINHO	10	VAGNER FURLAN DESCKIOVANI	60
RUAN IGOR FEITOSA DE DEUS	25	VAGNER LUIZ DE CARVALHO	115
RUANN FERNANDES FIALHO	20	VALESCA MARQUES DE OLIVEIRA DOS SANTOS DE SOUZA	INDEFERIDO
SAIMON LORENÇÃO SILVA	10	VALTER DA SILVA FULI JUNIOR	115
SAMIR AGUIAR BARRETO	10	VANESSA HORTA DE MORAES	10
SAMUEL GENTILL BARBOSA	115	VANESSA MARQUES DE OLIVEIRA DOS SANTOS DE SOUZA	0
SAMUEL IMEDIATO BELO	INDEFERIDO	VERGÍLIO CRUZ NEVES	0
SAMUEL RIBEIRO CAMPOS	20	VICTOR AMPARO DA SILVA	115
SAMUEL SOARES DE SOUZA	10	VICTOR DOS SANTOS ANANIAS	10
SAMUEL VINICIUS MARQUES BARBOSA RIOS	INDEFERIDO	VICTOR FIGUEIRA ROCHA	10
SAMY PATRICK DE SANTA RITA OLIVEIRA	INDEFERIDO	VICTOR FIGUEIREDO BEZERRA DA SILVA	20
SANDERSON ARAÚJO COELHO	10	VICTOR GONÇALVES DA SILVA	115
SANDRO GOMES DA SILVA JUNIOR	10	VICTOR HUGO BRAZ FERNANDES	10
SARITA DE CASSIA COELHO MARQUES	10	VICTOR HUGO NOBREGA	20
SÁVIO LUIZ PAIVA SILVA	0	VICTOR PIMENTEL GONÇALVES HORTA	20
SEBASTIÃO SILVA BATISTA	10	VICTOR SILVA	10
SELTON SWEYTON SANTOS DE AZEVEDO	115	VICTOR LICO PEIXOTO DO CARMO	10
SÉRGIO SILVA DE LIMA	115	VICTOR UGO PEIXOTO DO CARMO	10
SIDNEY POTTER VIDILINO DA SILVA JUNIOR	10 INDEFERIDO	VINICCIUS OLIVEIRA DOS SANTOS	10 10
SILLDY BENTO		VINICIUS DA SILVA SOUZA	
SILVAN MARQUES DOS SANTOS MACHADO	0	VINÍCIUS DE SALES DALLEPRANE	115
SILVIO CESAR FERREIRA FONTES	0 10	VINICIUS DOS SANTOS RIBEIRO	20 115
STEFANY AISHA MATTOS DE AZEVEDO		VINICIUS MONTEIRO DE OLIVEIRA	10
STHEVE COUTINHO VON MATTER DE ÁVILA	0 20	VINICIUS PINTO DE OLIVEIRA VINICIUS ROCHA DOS SANTOS	INDEFERIDO
SUELEN DE MELO RAMALHO TAINARA TOBLER LETTIERI DAVILA	10	VINICIUS ROCHA DOS SAINTOS VINICIUS ROSA MUNIZ	
TAMILLO ALEXANDRE DE OLIVEIRA	INDEFERIDO	VINICIUS ROSA MUNIZ VINICIUS YURI PIRES BRAGA	20 10
TATIANA DOS SANTOS DIAS	10	VINICIUS FURI PIRES BRAGA VITOR DRUMMOND DA PAIXÃO	50
THAINAN OLIVEIRA RIBEIRO DA SILVA	10	VITOR HUGO ANDRESA	10
THAINAIN OLIVEIRA RIBEIRO DA SILVA THAIS PAULA ARAÚJO	35	VITOR HUGO ANDRESA VITOR HUGO SANTIAGO DA SILVA	10
THALES BARBOSA DA SILVA CELESTINO	10	VITOR MANOEL TORRES DA CUNHA	20
THALES DA COSTA AMARAL	115	VITOR PEREIRA ROSARIO LIMA SANTOS	INDEFERIDO
THALES FERNANDO GALVÃO COSTA	55	VÍTOR TERLINA ROSANIO EIMA SANTOS VÍTOR TRINDADE OLÍMPIO DA SILVA	10
THALIA SOUZA AMPARO	10	VIVIAN MENDES REIS DE SIMONE	20
THAMIRYS DI GIORGIO VILLAS BOAS DA SILVA	10	VIVIANE SANTOS DE OLIVEIRA DA SILVA	10
THAYANA MACHADO PINTO DE OLIVEIRA	10	WAGNER OLIVEIRA DA SILVA	10
THAYSON BRENO DA SILVA VENETILLO	10	WAGNER GOERTO DA SILVA	INDEFERIDO
THIAGO ADELMO MENDES DE ARAÚJO	20	WALACE FELIPE DE SOUZA DA COSTA	10
THIAGO CAMPOS GERMARIO	INDEFERIDO	WALESON AMARAL DE VELASCO	115
THIAGO CARVALHO LOPES	10	WALEX DA SILVEIRA DE JESUS	20
THIAGO DAMIÃO DA SILVA CAMPOS	20	WALLACE ALVES BRAZ	10
THIAGO DAMIAO DA SILVA CAMPOS	20	WALLACE ALVES DOS SANTOS	20
THIAGO DE CARVALHO GAMA GONÇALVES	10	WALLACE DA SILVA PEREIRA	10
THIAGO DE SOUZA MORAES	10	WALLACE DE SOUZA SILVA	10
THIAGO DOS SANTOS E SANTOS	115	WALLACE DIAS DE SOUSA	INDEFERIDO
THIAGO FERREIRA DE ASSIS	INDEFERIDO	WALLACE RIBEIRO DA SILVA	10
THIAGO GONÇALVES DE SOUZA	105	WALLACE SALES BALBINO	10
THIAGO GONZAGA BARRETO	10	WALLACE SANTANA DE ALMEIDA	10
THIAGO HENRIQUE NOGUEIRA DE SOUZA	INDEFERIDO	WALLACE SILVA BRAGA	10
THIAGO MEDEIROS DE PAULA	0	WALLAN DE CARVALHO VELASCO	10
THIAGO MEDEIROS GANEM	10	WALTER MEDEIROS BAPTISTA DA CONCEIÇÃO CORTES	10
THIAGO MONTEIRO DA SILVA	INDEFERIDO	WANDERSON CONCEIÇÃO DE MARINS	10
THIAGO OLIVEIRA GONCALVES	115	WANDERSON DE SOUZA MARTINS	10
THIAGO PACHECO NASCIMENTO GOMES	20	WANDERSON PIMENTEL	10
THIAGO PORTO FRANÇA	105	WASHINGTON MARTINS DE JESUS GENÉSIO	INDEFERIDO
THIAGO QUINTANILHA JACINTHO	0	WÁTILA VERLINGUE FERREIRA TRALLI	20
THIAGO RANGEL RODRIGUES	10	WATSON GOMES DE MIRANDA	0
THUAN MIGUEL DA MATTA E SILVA BARBOSA	10	WELLINGTON CANDIDO DA SILVA	10
TIAGO CIPRIANO ESTEVO	10	WENDELL LUIZ DA SILVA	20
TIAGO MILLER DOS SANTOS	115	WESLEI BARROZO FERREIRA	10
TIAGO ONOFRE MALHEIROS	0	WESLEY CAÓ RIBEIRO	10
TIAGO VITORINO BARBOSA SILVA	10	WESLEY DE LIMA MACHADO	10
	1 I		I

BRUNO VICENTE DE ARAUJO

CAIO OLIVEIRA RAMADO

CAIO QUINTANILHA DE OLIVEIRA

CAMILA RUFO VILLANI

CARINA BRAGA SILVEIRA

CARLA MARCELLE VIANNA VIEIRA DOS PASSOS

CARLOS ALBERTO DOS SANTOS FILHO

CARLOS ALBERTO OLIVEIRA DA SILVA

CARLOS AMANCIO CARUSO DA SILVA

CARLOS EDUARDO DA CUNHA PEIXE ANTUNES

25

15

0

35

15

45

0

10 15

35

WEOLI EVANOFINO MILLED DE COLIZA	INDEFERING
WESLLEY ANSELMO MILLER DE SOUZA	INDEFERIDO
WICTOR FARIAS DIAS	INDEFERIDO
WILCON MIRANDA CABO DOS SANTOS SANT ANNA	20
WILLIAM ALBERT DUARTE TAVARES	115
WILLIAM CESAR DE ASSUMPÇÃO SARAIVA JUNIOR	10
WILLIAN DOS SANTOS NUNES	10
WILLIAN SOUZA SILVEIRA	115
WILSON DIAS DA SILVA NETO	10
WOSHINGTON DE MATOS MARQUES	10
YAGO AUGUSTO FARIAS	105
YAGO AZEVEDO DE MOURA	10
YAGO SALUSTIANO DOS SANTOS	115
YAN FERNANDES MAIA	10
YAN GUIMARÃES FARIA	25
YAN LINKCOLN CARVALHO CRUZ	115
YAN MANTEL DE ALCANTARA	20
YASMIN DE SOUZA SILVEIRA	10
YGOR MATHEUS FERNANDES MARINHO	115
YHAN KATHARYNO BODAS ALVES	0
YURI AMARAL DOS SANTOS	INDEFERIDO
YURI AZEVEDO DE MOURA	10
YURI DOS SANTOS NUNES	60
YURI MANTEL DE ALCANTARA	20
YURI OLIVEIRA MITIGO	INDEFERIDO
YURI PECENA MENEZES	20
YÚRI RIBEIRO LIMA	10
YURI SILVA LOBO	35
YVE TEIXEIRA SÁ CARVALHO	10
YVENS DOS SANTOS MUNIZ BRUNO	20
	ı

RESULTADO DA PONTUAÇÃO - ANÁLISE DE TÍTULOS: PROFISSIONAL DE	ED. FÍSICA
LISTA DE CLASSIFICAÇÃO CARGO: PROFISSIONAL DE ED. FÍSI	CA
NOME DO CANDIDATO	PONTUAÇÃO
ABIMAEL DE ASSIS TRAJANO	25
ADRIANA SAMPAIO DE CASTRO	35
ADRIANO BARRETO SANTOS	10
ALAN DE ABREU DE SOUZA	20
ALBERTO BATISTA DO NASCIMENTO	0
ALBERTO LUIS SABALA CARRENHO	25
ALESSANDRA CRISTINA SOBRINHO DA SILVA	35
ALEX SODRÉ DE ALMEIDA	65
ALEXANDRE CAMPELLO GUIMARÃES FILHO	0
ALICE GONÇALO BITTENCOURT	10
ALICE GONÇALO BITTENCOURT	10
ALINE MELO DE MORAES	25
ALLAN DE OLIVEIRA CAMPOS	25
AMANDA ALVES TALARICO	10
AMANDA CARVALHO DE OLIVEIRA	0
ANDRÉ VICTOR BRITO DE ANDRADE	15
ANGELA RAQUEL DIAS	0
ANGELO DA SILVA MOURA	10
ANGELO VERDAN MACHADO SADA	30
ANTONIO VINICIUS BESSA PEREIRA DA MOTTA	25
ANTONY OLIVEIRA COSTA	10
ARIANA MARINS DE OLIVEIRA	0
ARTHUR LOBO PAES	25
AVELINO DIAS FILHO	15
BÁRBARA MOTTA NOVAES	0
BEATRIZ CARVAS MELLO	25
BEATRIZ SIQUEIRA DOS SANTOS	0
BRAULIO SERGIO ANDEIRA NETO	25
BRUNA BARBOSA LIMA CAMARA	0
BRUNO CESAR DE PAULA PEREIRA	15
BRUNO DA SILVA RAMOS	10

BRUNO DE AZEVEDO PEREIRA DE JESUS

20

CARLOS EDUARDO DA CUNHA PEIXE ANTUNES	35
CARLOS MATHEUS CAMACHO DA SILVA MATTOS	0
CARLOS SANTOS DE SOUZA	0
CAROLINE CAVALCANTE VERAS	10
CEILA DE BRITO	0
CÉZAR SILVA DE OLIVEIRA	0
CHARLINE FERNANDES VIANA	90
CIDICREY DE OLIVEIRA	0
CIRO BARBOZA SOARES	25
CLAUDIA GONÇALVES FERREIRA DA SILVA	20
CLAUDIO DUTRA VIANA	10
CLAUDIO MACHADO DA SILVA	25
CLEBER MURILO DE MENEZES PINA	15
CLEITON GOMES DE ASSIS	35
CRISTIANE VIEIRA DA SILVA	35
CRISTIANO OLIVEIRA DE ASSIS	0
DALMIR DA SILVEIRA PINTO	25
DANIEL BENTO ABREU	10
DANIEL FRUTUOSO FERREIRA	25
DANIEL MACHADO DA SILVA	25
DANIEL MENDONÇA GOMES CRUZ	35
DANIELE BARRETO DE SOUZA	15
DANIELE DA SILVA ARAUJO	10
DANIELE PENNA DE LIMA	0
DELBER THOMAZ DO VALE	10
DELVEN PIRES BRAGA	0
DEYVISON SABINO LUIZ	0
DIEGO HENRIQUE FONTES DE SOUZA SILVA	25
DIEGO MACEDO PINTO	35
DIEGO SILVA ALVES DE NAZARÉ	10
DYANNA LOPES GAMA	0
EDIJANE CERQUEIRA CAJUEIRO	0
EDUARDA DE OLIVEIRA PINTO PEREIRA	0
ELAINE DA SILVA ROSA	20
ELIAZER SANTANA DA SILVA	25
ENILTON OLIVEIRA CARDOSO JÚNIOR	10
ERICK PEREIRA DO NASCIMENTO	0
EVERALDO FABRÍCIO SOARES	25
FABIO ADERALDO MACHADO	0
FABRICIO AMADOR DA CUNHA	25
FELIPE COSTA FERREIRA DOS SANTOS	10
FELIPE DE ALMEIDA RODRIGUES	0
FELIPE MIGUEL DE SOUZA SANTOS	0
FELIPPE OLIVEIRA SANTOS	0
FERNANDA DA ROCHA LISBOA DA VEIGA	25
FERNANDA LÚCIA JARDIM DA CRUZ	0
FERNANDA PEGO DA SILVA	15
FERNANDO VILHENA DE FARIA	10
FILLIPI MORENO ALFRADIQUE COSTA	0
FRANCIELLE MARINS DA COSTA	0
FREDDIE JACKSON FIRMINO DA SILVA	0
GABRIEL LYRIO ALVES	15
GABRIELE SANTOS DA FONSECA	10
GIOVANA NASCIMENTO FURTADO DE SOUSA	35
GLEYDSON BARBOSA DA SILVA	25
GRAZIELLE RAMOS DO NASCIMENTO	0
SIMPLELLE IMINIOS DO NASCIIVIENTO	U

HELIO CLIVERA DE ANDRESE JUNIOR HIGGO AMPORTO FOR SA 10 HIGGO AMPORTO FOR SANDALIO 15 HIGGO LORDORO CLIVERA MARCHAES 25 HIGGO CONTROLLA MARCHAES 25 HIGGO CO	GUSTAVO DE QUEIROZ ROSA	0	LUIZ HENRIQUE MARQUES DA SILVA	0
HUGO JAMAIGES RORGES DE CARRALI-IO HUGO LONGRO LEAR MAGALIAGES HUGO MARCHIMO ANADO LEAR MAGALIAGES HUGO MARCHIMO ANADO LEAR MAGALIAGES HUGO MARCHIMO MAGUIRICA DE LA CARRALIAGE MAGALIAGES DES SANTOS MAGOLI DIAZ DO AMPARO LEAR MAGOLI M	HELIO OLIVEIRA DE ANDRADE JUNIOR	20	LUIZA REBELO DA ROCHA	10
HUGO LEAN MARCHARES HUGO MAXIMINO MARCHO MAGO MARCHO MARCHO MARCH	HIGOR ANDRADE DE SÁ	10	LUMA BLUM ANDRADE	25
HIGG MAXIMINO AMADO IAGO AZENEDO SASTINI II O	HUGO JUANDER BORGES DE CARVALHO	15	MAGDA CRISTINA SANTOS DE MIRANDA	20
MGO AZEVECO SASTINAL 0	HUGO LEONARDO LEAL MAGALHÃES	25	MAGNO LEITE MORAES DOS SANTOS	45
MISCO IRROPMONOGUERA DE LIMA INARA DOS SANTOS DA CRUIZ IESCEY NURSE DE SANTANA INARIA DOS SANTOS DA CRUIZ IESCEY NURSE DE SANTANA INARIA DOLLA PERER GENTEL INARIA DOLLA PERER GENTEL INARIO DE CONTRE CENTRE CENTRE INARIO DE CONTRE CENTRE CENTRE INARIO DE CONTRE LE DIOR INARIO DE CONTRE CENTRE INARIO DE CONTRE LE DIOR INARIO DE CONTRE CENTRE INARIO DE CONTRE LE DIOR INARIO DE CO	HUGO MAXIMINO AMADO	0	MAICON DINIZ DO AMPARO	0
MRAGELO-VIERA OR ALLW O	IAGO AZEVEDO BASTIANI	0	MAICON MATTOS DA SILVA RIOS	20
BELLET NUMES DE SANTINAN 10	IAHGO JERONYMO NOGUEIRA DE LIMA	10	MARCELO SALLES PIMENTEL	0
INGRID SOLZA FREIRIA CENTIL 0	IARA DOS SANTOS DA CRUZ	15	MARCELO VIEIRA DA SILVA	0
INGRIDE FIGURERED DE SOUZA 10	IESLEY NUNES DE SANTANA	10	MÁRCIO BRENO DE QUEIROZ SANTOS	10
SABEL AMPSOH MAIA 10	INGRID SOUZA PEREIRA GENTIL	0	MARCIO MACHADO DE SOUZA CIRIACO	0
TITAL DE ADUNERIA SUNCIA NAM RODOY DE LUNIERA NAM RODOY DE RODOY DE LUNIERA NAM RODOY DE RODOY DE LUNIERA NAM RODOY DE RODOY DE RODOY DE RODOY NAM RODOY DE RODOY DE	INGRIDH FIGUEIREDO DE SOUZA	10	MARCOS ANTONIO VIDAL RANGEL	60
NAM GODOY DE CUYEIRA 0	ISABELA MORSCH MAIA	10	MARCOS PAULO DE ASSIS FREITAS JÚNIOR	0
MARIAD CAMBO TRAMES ARRIDAD 0	ITALO DE AGUIAR DE SOUZA	10	MARCOS PEREIRA SILVA	0
AMASHA MAGNO ADVISED FIRS MARIAN MEGA 25	IVAN GODOY DE OLIVEIRA	0	MARIA BETÂNIA SALES COELHO DA SILVA	20
JANAINA SCARES PENA 10	IVAN MOREIRA FILHO	10	MARIA DO CARMO TAVARES ARRUDA	0
AMPLIES DID BANDOS ANAIOS 10	JAILSON GONÇALVES LOPES	15	MARIANA MEGA	25
JEFFERSON DA CONCEIGNO COEH DO E ARADIJO 30 MATHELIS CAWALCANTE VERMELHO 10	JANAINA SOARES PENA	10	MARIANNY SOARES ALVES	25
JEFFERSON DA CONCEIÇÃO COEL DE RANJUO 0	JANDERSON BARBOSA RAMOS	35	MARLON DOS SANTOS FLÔRES	25
IEFFERSON OLIVEIRA CARVAI-IO 0	JEAN FÁBIO RAMOS	10	MATEUS SILVA SANTOS	0
JENNIERE MARIA DOS SANTOS 10	JEFFERSON DA CONCEIÇÃO COELHO DE ARAÚJO	30	MATHEUS CAVALCANTE VERMELHO	10
JESSICA ALVES EVANCELISTA MAIA 0	JEFFERSON OLIVEIRA CARVALHO	0	MATHEUS SOUZA DE ARAÚJO	0
JESSICA DE SOUZA DOMINGUES DA PENNHA	JENNIFER MARIA DOS SANTOS	10	MAURÍCIO DA CRUZ CAMPOS SANTOS	0
JESSICA SILVA DOS SANTOS	JÉSSICA ALVES EVANGELISTA MAIA	0	MAURÍCIO FRANCISCO RIBEIRO	0
JHESSYKALIMA DA SILVA 35	JESSICA DE SOUZA DOMINGUES DA PENHA	70	MAYCON TAVARES ANTAS	15
JOÃO GABRIEL DA SILVA PEÇANHA 0	JESSICA SILVA DOS SANTOS	0	MICHAEL MARCONDES DA SILVA	0
JOÃO LUIZ DE LUCENA DOS SANTOS 10	JHESSYKA LIMA DA SILVA	35	MYCHELLE DA FONSECA BLAS	40
JOCIMAR DA SILVA GONZAGA RAMOS 0	JOÃO GABRIEL DA SILVA PEÇANHA	0	NATÁLIA CAMPOS MIRANDA	10
JONATHAN FELIPPE SAMPAIO FIGUIERED ALBANO DE FREITAS 15 JORGE CARNEIRO DE OLIVEIRA FILID 10 NICOLAS CASTRO DA SILVA VIEIRA 20 JOSE CARLOS ALVES LEITE JUNIOR 0 NIVEA REGO DA SILVA 0 PATRICIA DO CELHO DO NASCIMENTO LUCAS 35 PATRICIA DO CELHO DO NASCIMENTO LUCAS 35 PATRICIA DE COLVERA MARIANO INDEFERIDO JULIA MANDRAIS DE ALAMEDIA 25 PATRICIA DE CUIVEIRA MARIANO INDEFERIDO JULIA MANDRAIS DE ALAMEDIA 0 PATRICIA SOLVA SANTIOS DE ABREU 0 PATRICIA DE CUIVEIRA MARIANO 10 PATRICIA SOLVA SANTIOS DE ABREU 0 PATRICIA DE CUIVEIRA MARIANO 10 PATRICIA SOLVA SANTIOS DE ABREU 0 PATRICIA SOLVA SANTIOS DE ABREU 0 PATRICIA DE CUIVEIRA MARIANO 10 PATRICIA SOLVA SALES BALBINO 10 PATRICIA DE COLVERA PATRICIA SOLVA SALES BALBINO 10 PATRICIA SALES BALBINO 10 PATRICIA DE COLVERA PATRICIA SALES BALBINO 10	JOÃO LUIZ DE LUCENA DOS SANTOS	10	NATASHA PINHEIRO DA SILVA	35
JORGE CARNEIRO DE OLUVEIRA FILHO JOSÉ ELIOMAR MENEZS LIDITE JÚNIOR JOSÉ ELIOMAR MENEZSE MONTEIRO 15 JOSÉ SEVERINO DE ANDRADE 0 NIVEA REGO DA SILVA 15 JOSÉ SEVERINO DE ANDRADE 0 PATRICIA COELHO DO NASCIMENTO LUCAS 35 JOSÉ SEVERINO DE SOUSA JARDIM 25 JULIANA MORAIS DE ALMEIDA 25 JULIANA MORAIS DE ALMEIDA 25 JULIANA MORAIS DE ALMEIDA 26 JULIANA MORAIS DE ALMEIDA 27 JULIANA MORAIS DE ALMEIDA 28 MATRICIA SOUZA SANTOS DE ABREU 0 KAMILA BICHARA ALVES 0 PATRICIA SOUZA SANTOS DE ABREU 0 KARINA DA SILVA MEDIEROS 0 FARRICIA SOUZA SANTOS DE ABREU 0 KENA TORMA PINTO 10 FERDA HENRIQUE FERREIRA RODRIGUES 65 KENNEDY DA SILVA 0 PERDA HENRIQUE FERREIRA 0 KEZIA PAULA MONTEIRO DE FREITAS 0 RAFAEL DA SILVA RODRIGUES 10 KÉZIA PAULA MONTEIRO DE FREITAS 0 RAFAEL DA SILVA RODRIGUES 10 LAYSE DA CRUZ LIMA SOUZA 10 RAFAEL DA SILVA RODRIGUES 10 LEANDRO CORREA DA CRUZ 35 RAFAEL DA SILVA RODRIGUES 10 LEONARDO CORREA DA CRUZ 35 RAMINIY FAGUNDES MORAIS 0 RENATA DE LIVEIRA 10 LEONARDO CORREA DE CILVEIRA 10 LEONARDO CORREA DE CILVEIRA 10 LEONARDO CARVALHO DE ARAGUJO 0 RENATA DE CILVEIRA COME 10 LEONARDO CARVALHO DE ARAGUJO 0 RENATA DE CILVEIRA COME 10 LEONARDO SULVEIRA 10 LEONARDO VELLOSO AMORIM 40 RICARDO DE OLIVEIRA MARTINIS 15 RENATA DE OLIVEIRA FERREIRA 25 RENATA DE OLIVEIRA FERREIRA 10 LEONARDO SULVEIRA 10 RENATA DE OLIVEIRA MARTINIS 15 LEONARDO SULVEIRA 10 RICARDO BOLIVEIRA MARTINIS 15 RENATA DE OLIVEIRA MOREIRA 10 RICARDO DE OLIVEIRA MOREIRA 10 RICARDO DE OLIVEIRA MOREIRA 10 LIUCAS DE BESUS SCAPEIN 10 RICARDO DE OLIVEIRA MOREIRA 10 RICARDO DE OLIVEIRA MOREIRA 10 RICARDO DE OLIVEIRA MOREIRA 10 RICARDO DE OLIVEIRA PORDEITO 10 LUCAS DE MELO MARTINIS 10 ROBESON ALBINO DA SILVA JUNIOR 10 ROBESON ALBINO DA SILVA 10 ROBESON ALBINO DA SILVA 10 ROBESON ALBINO DA SILVA 10 ROBESON DA SILVA 10 ROBESON D	JOCIMAR DA SILVA GONZAGA RAMOS	0	NATHALIA DE CARVALHO VICTORINO FERNANDES	25
JOSE GARLOS ALVES LETTE JÚNIOR 0 NIVEA REGO DA SILVA 0 JUSÉ ELIDMAR MENEZES MONTEIRO 15 PAREICIA COLLIDO SA SE SUBSE MONTEIRO 15 PATRICIA COLLIDO DA NASCIMENTO LUCAS 35 JUSÉ SEVERINO DE ANDRADE 0 PATRICIA COLLIDO DO NASCIMENTO LUCAS 35 JULIANA MORAIS DE ALMEIDA 25 PATRICIA COLIZIFA MARIANO INDEFERIDO JULIANA MORAIS DE ALMEIDA 25 PATRICIA DE JULIZIFA MARIANO INDEFERIDO JULIANA MORAIS DE ALMEIDA 25 PATRICIA DE JUZIFA MARIANO INDEFERIDO JULIANA MORAIS DE ALMEIDA 10 PATRICIA SOUZA SANTOS DE ABREU 0 PATRICIA SOUZA SANTOS PEREIRA 0 PRISCILLA DORS SANTOS PEREIRA 0 PRISCILLA DORS SANTOS PEREIRA 10 PRISCILLA DE SANTOS PEREIRA 10 PRISCILLA DES CANTOS PEREIRA 10 PRISCILLA DES CANTOS PEREIRA 10 PARABEL PERMANDES SANDES	JONATHAN FELIPPE SAMPAIO FIGUEIREDO ALBANO DE FREITAS	15	NELSIMAYCO DE SOUZA RANGEL	25
JOSÉ ELIOMAR MENEZES MONTEIRO 15	JORGE CARNEIRO DE OLIVEIRA FILHO	10	NICOLAS CASTRO DA SILVA VIEIRA	20
JOSE SEVERINO DE ANDRADE 0	JOSE CARLOS ALVES LEITE JÚNIOR	0	NIVEA REGO DA SILVA	0
JOSÉ WILSON DE SOUSA JARDIM 25	JOSÉ ELIOMAR MENEZES MONTEIRO	15	PABLO VINICIUS BONFIM BARBOSA	25
JULIANA MORAIS DE ALMEIDA 25	JOSE SEVERINO DE ANDRADE	0	PATRÍCIA COELHO DO NASCIMENTO LUCAS	35
JULIE MENEZES VELASCO PEREIRA 10	JOSÉ WILSON DE SOUSA JARDIM	25	PATRICIA CRISTINA LUCAS DE SOUZA	0
KAMILA BICHARA ALVES 0 PATRICK SALES BALBINO 10 KARINA DA SILVA MEDEIROS 0 PAULO VICTOR VELOZO MARTINS 15 KENNA TORMA PINITO 10 PEDRO HENRIQUE FERREIRA RODRIGUES 65 KENNEDY DA SILVA 0 PRISCILLA ABREU FERREIRA 0 KEYLA ALVES DOS SANTOS 10 PRISCILLA DA SILVA RODRIGUES 10 KÉZIA PAULA MONTEIRO DE FREITAS 0 RAFAEL DA SILVA RODRIGUES 10 LAURA SILVA DA CUNHA 25 RAFAEL DA SILVA RODRIGUES 10 LAYSE DA CRUZ LIMA SOUZA 10 RAFAEL MALLE CANCELLA 35 LEANDRO CORREA DA CRUZ 35 RAVINIY FAGUNDES MORAIS 0 LEANDRO CORREA DE CILVEIRA 10 RENAT DE CILVEIRA FERREIRA 25 LEONARDO CARVALHO DE ARAÚJO 0 RENATA DE CILVEIRA FERREIRA 25 LEONARDO SUZANO DA SILVEIRA 25 RENATA DE CILVEIRA FERREIRA 25 LEONARDO VELLOSO AMORIM 40 RICARDO DE CILVEIRA MARTINS 15 LEONARDO VELLOSO AMORIM 40 RICARDO DE CILVEIRA MARTINS 15 LEONA GOUEDES DA	JULIANA MORAIS DE ALMEIDA	25	PATRÍCIA DE OLIVEIRA MARIANO	INDEFERIDO
MARINA DA SILVA MEDEIROS 0	JULIE MENEZES VELASCO PEREIRA	10	PATRÍCIA SOUZA SANTOS DE ABREU	0
KENIA TORMA PINTO 10 PEDRO HENRIQUE FERREIRA RODRIGUES 65 KENNEDY DA SILVA 0 PRISCILLA DAS ERREIRA 0 KEYLA ALVES DOS SANTOS 10 PRISCILLA DAS SANTOS PEREIRA 10 KÉZIA PAULA MONTEIRO DE FREITAS 0 RAFAEL DA SILVA RODRIGUES 10 LAYSE DA CRUZ LIMA SOUZA 25 RAFAEL FERNANDES SANDES 10 LEANDRO CORREA DA CRUZ 35 RAVINNY FAGUNDES MORAIS 0 LEANDRO CORREA DA CRUZ 35 RAVINNY FAGUNDES MORAIS 0 LEANDRO CORREA DA CRUZ 35 RAVINNY FAGUNDES MORAIS 0 LEONARDO CORREA DA CRUZ 35 RAVINNY FAGUNDES MORAIS 0 LEONARDO CORREA DA CRUZ 35 RAVINNY FAGUNDES MORAIS 0 LEONARDO CORREA DA CRUZ 35 RAVINNY FAGUNDES MORAIS 0 LEONARDO CORREA DA CRUZ 35 RAVINNY FAGUNDES MORAIS 0 LEONARDO SUZANO DA SILVEIRA 10 RENATA ESPINOSO FREIRE 25 LEONARDO SUZANO DA SILVEIRA 25 RENATA ESPINOSO FREIRE 0 LEONARDO SUZANO DA SILVEIRA 25	KAMILA BICHARA ALVES	0	PATRICK SALES BALBINO	10
KENNEDY DA SILVA 0 PRISCILLA ABREU FERREIRA 0 KEYLA ALYES DOS SANTOS 10 PRISCILLA DOS SANTOS PEREIRA 10 KÉZIA PAULA MONTEIRO DE FREITAS 0 RAFAEL DA SILVA RODRIGUES 10 LAURA SILVA DA CUNHA 25 RAFAEL FERNANDES SANDES 10 LAYSE DA CRUZ LIMA SOUZA 10 RAFAEL VALLE CANCELLA 35 LEANDRO CORREÃO DA CRUZ 35 RAVININY FAGUNDES MORAIS 0 LEANDRO CORREÃO DE OLIVEIRA 10 RENATO VICENTE LOMEU 10 LEONARDO CARVALHO DE ARAÚJO 0 RENATA DE OLIVEIRA FERREIRA 25 LEONARDO PEREIRA ANCILLOTTI 25 RENATA ESPINOSO FREIRE 0 LEONARDO SUZANO DA SILVEIRA 25 RENATO SOARES CONSTANTINI 0 LEONARDO VELLOSO AMORIM 40 RICARDO DE OLIVEIRA MARTINS 15 LEONARDO VELLOSO AMORIM 40 RICARDO DE OLIVEIRA MARTINS 15 LEONE GOMES DE JESUS SCARPINI 10 RICARDO MADEIRA MOREIRA 10 LIVIA MARQUES DE CASTRO LEMOS 25 RICHARD DIXINON DA SILVA JUNIOR 0 LORENA	KARINA DA SILVA MEDEIROS	0	PAULO VICTOR VELOZO MARTINS	15
KEYLA ALVES DOS SANTOS 10 PRISCILLA DOS SANTOS PEREIRA 10 KÉZIA PAULA MONTEIRO DE FREITAS 0 RAFAEL DA SILVA RODRIGUES 10 LAURA SILVA DA CUNHA 25 RAFAEL DA SILVA RODRIGUES 10 LAYSE DA CRUZ LIMA SOUZA 10 RAFAEL VALLE CANCELLA 35 LEANDRO CORREA DA CRUZ 35 RAVINNY FAGUNDES MORAIS 0 LEANDRO CORREA DE OLIVEIRA 10 RENAT VICENTE LOMEU 10 LEONARDO CARVALHO DE ARAÚJO 0 RENATA DE OLIVEIRA FERREIRA 25 LEONARDO PEREIRA ANCILLOTTI 25 RENATA ESPINOSO FREIRE 0 LEONARDO SUZANO DA SILVEIRA 25 RENATO SOARES CONSTANTINI 0 LEONARDO VELLOSO AMORIM 40 RICARDO DE OLIVEIRA MARTINS 15 LEONARDO VELLOSO AMORIM 40 RICARDO MADEIRA MOREIRA 10 LIVIA MARQUES DE CASTRO LEMOS 25 RICHARD NIXON DA SILVA JUNIOR 0 LORENA COUTO GUEDES DA SILVA 0 RITA DE CASSIA ELIZEU DA SILVA 60 LORHAN DE SOUZA DE FIGUEIREDO 0 ROBSON ADÃO CANUTO JUNIOR 15	KENIA TORMA PINTO	10	PEDRO HENRIQUE FERREIRA RODRIGUES	65
KÉZIA PAULA MONTEIRO DE FREITAS 0 RAFAEL DA SILVA RODRIGUES 10 LAURA SILVA DA CUNHA 25 RAFAEL FERNANDES SANDES 10 LAYSE DA CRUZ LIMA SOUZA 10 RAFAEL VALLE CANCELLA 35 LEANDRO CORREA DA CRUZ 35 RAVINNY FAGUNDES MORAIS 0 LEANDRO CORREA DE OLIVEIRA 10 RENAN VICENTE LOMEU 10 LEONARDO CARVALHO DE ARAGUJO 0 RENATA DE OLIVEIRA FERREIRA 25 LEONARDO PEREIRA ANCILLOTTI 25 RENATA SEPINOSO FREIRE 0 LEONARDO SUZANO DA SILVEIRA 25 RENATA ESPINOSO FREIRE 0 LEONARDO VELLOSO AMORIM 40 RICARDO DE OLIVEIRA MARTINS 15 LEONE GOMES DE JESUS SCARPINI 10 RICARDO MADEIRA MOREIRA 10 LIVIA MARQUES DE CASTRO LEMOS 25 RICHARD NIXON DA SILVA JUNIOR 0 LORENA COUTO GUEDES DA SILVA 0 RITA DE CASSIA ELIZEU DA SILVA 60 LORENA COUTO GUEDES DA SILVA 0 RITA DE CASSIA ELIZEU DA SILVA 60 LUAS DE FIGUEIREDO 0 ROBSON ADÃO CANUTO JUNIOR 15	KENNEDY DA SILVA	0	PRISCILLA ABREU FERREIRA	0
LAURA SILVA DA CUNHA 25 RAFAEL FERNANDES SANDES 10 LAYSE DA CRUZ LIMA SOUZA 10 RAFAEL VALLE CANCELLA 35 LEANDRO CORRÊA DA CRUZ 35 RAVINNY FAGUNDES MORAIS 0 LEANDRO CORREA DE OLIVEIRA 10 RENAT VICENTE LOMEU 10 LEONARDO CARVALHO DE ARAÚJO 0 RENATA DE OLIVEIRA FERREIRA 25 LEONARDO PEREIRA ANCILLOTTI 25 RENATA ESPINOSO FREIRE 0 LEONARDO VELLOSO AMORIM 40 RICARDO DE OLIVEIRA MARTINS 15 LEONARDO VELLOSO AMORIM 40 RICARDO DE OLIVEIRA MARTINS 15 LEONE GOMES DE JESUS SCARPINI 10 RICARDO MADEIRA MOREIRA 10 LIVIA MARQUES DE CASTRO LEMOS 25 RICHARD NIXON DA SILVA JUNIOR 0 LORENA COUTO GUEDES DA SILVA 0 RITA DE CASSIA ELIZEU DA SILVA 60 LORENA COUTO GUEDES DA SILVA 0 RITA DE CASSIA ELIZEU DA SILVA 60 LUAN DE OLIVEIRA NICACIO MARTINS 0 ROBSON ALBINO DOS SANTOS 10 LUCAS DE ASSIS SILVA 20 RODOLFO DA SILVA ROBERTO 0	KEYLA ALVES DOS SANTOS	10	PRISCILLA DOS SANTOS PEREIRA	10
LAYSE DA CRUZ LIMA SOUZA LEANDRO CORRÊA DA CRUZ 35 RAVINNY FAGUNDES MORAIS 0 LEANDRO CORREA DE OLIVEIRA 10 RENAR VICENTE LOMEU 10 LEONARDO CARVALHO DE ARAÚJO 0 RENATA DE OLIVEIRA FERREIRA 25 LEONARDO PEREIRA ANCILLOTTI 25 RENATO SOARES CONSTANTINI 0 LEONARDO SUZANO DA SILVEIRA 25 RENATO SOARES CONSTANTINI 0 LEONARDO VELLOSO AMORIM 40 RICARDO DE OLIVEIRA MARTINS 15 LEONE GOMES DE JESUS SCARPINI 10 RICARDO MADEIRA MOREIRA 10 LIVIA MARQUES DE CASTRO LEMOS 25 RICHARD NIXON DA SILVA JUNIOR 0 LORENA COUTO GUEDES DA SILVA 0 RITA DE CASSIA ELIZEU DA SILVA 10 LORENA DE SOUZA DE FIGUEIREDO 0 ROBSON ADÃO CANUTO JUNIOR 15 LUAN DE OLIVEIRA NICACIO MARTINS 0 ROBSON ALBINO DOS SANTOS 10 LUCAS DE ASSIS SILVA 20 RODOLFO DA SILVA ROBERTO 0 LUCAS DE MELO MACIEL BARCELOS 15 RODRIGO LUIZ NASCIMENTO LOPES 35 ROMIO PEREIRA DA SILVA 0 LUCAS VILELA NASCIMENTO LOPES 35 ROMIUE PARGA VITOR 25 LUIS MATTEO BAHIA MORAES 30 SABRINA DE MATTOS PASSOS 0 LUIZ DANIEL DE OLIVEIRA PACHECO 0 SÂMEQUE DA SILVA VIEIRA SANTOS 25 LUIZ DE CARVALHO COSTA NETO 35 SANDRA GONÇALVES	KÉZIA PAULA MONTEIRO DE FREITAS	0	RAFAEL DA SILVA RODRIGUES	
LEANDRO CORRÉA DA CRUZ LEANDRO CORREA DE OLIVEIRA LEANDRO CORREA DE OLIVEIRA LEONARDO CARVALHO DE ARAÚJO LEONARDO PEREIRA ANCILLOTTI LEONARDO PEREIRA ANCILLOTTI LEONARDO SUZANO DA SILVEIRA LEONARDO VELLOSO AMORIM LEONARDO VELLOSO AMORIM 40 RICARDO DE OLIVEIRA MARTINS LEONE GOMES DE JESUS SCARPINI LIVIA MARQUES DE CASTRO LEMOS LORIAN DE SOUZA DE FIGUEIREDO LORIAN DE SOUZA DE FIGUEIREDO LORIAN DE SOUZA DE FIGUEIREDO LUCAS DE ASSIS SILVA LUCAS DE ASSIS SILVA LUCAS DE MELO MACIEL BARCELOS LUCAS DE MELO MACIEL BARCELOS LUCAS VILELA NASCIMENTO LOPES LUCAS VILELA NASCIMENTO LOPES LUCAS VILELA NASCIMENTO LOPES LUIZ DANIEL DE OLIVEIRA PACHECO LUIZ DANIEL DE OLIVEIRA PACHECO SÂMEQUE DA SILVA VIEIRA SANTOS LUIZ DE CARVALHO COSTA NETO SANDRA GONÇALVES O RAVINNY FAGUNDES MORAIS 0 RENANT VICENTE LOMEU 10 RENATA DE OLIVEIRA FERREIRA 25 RENATO SOARES CONSTANTINI 10 RICARDO DE OLIVEIRA MARTINS 15 ROBIGO DE LIVE JUNIOR 15 RODRIGO LUIZ NASCIMENTO DOS PASSOS 0 LUCAS VILELA NASCIMENTO LOPES 35 RONNIE BRAGA VITOR 25 LUIZ DANIEL DE OLIVEIRA PACHECO 0 SÂMEQUE DA SILVA VIEIRA SANTOS 25 LUIZ DE CARVALHO COSTA NETO 35 SANDRA GONÇALVES 0	LAURA SILVA DA CUNHA		RAFAEL FERNANDES SANDES	
LEANDRO CORREA DE OLIVEIRA 10 RENAN VICENTE LOMEU 10 LEONARDO CARVALHO DE ARAÚJO 0 0 RENATA DE OLIVEIRA FERREIRA 25 LEONARDO PEREIRA ANCILLOTTI 25 RENATA ESPINOSO FREIRE 0 0 LEONARDO SUZANO DA SILVEIRA 25 RENATO SOARES CONSTANTINI 0 0 LEONARDO VELLOSO AMORIM 40 RICARDO DE OLIVEIRA MARTINS 15 LEONE GOMES DE JESUS SCARPINI 10 RICARDO MADEIRA MOREIRA 10 LIVIA MARQUES DE CASTRO LEMOS 25 RICHARD NIXON DA SILVA JUNIOR 0 LORENA COUTO GUEDES DA SILVA 0 RITA DE CASSIA ELIZEU DA SILVA 60 LORHAN DE SOUZA DE FIGUEIREDO 0 ROBSON ADÃO CANUTO JUNIOR 15 LUAN DE OLIVEIRA NICACIO MARTINS 0 ROBSON ALBINO DOS SANTOS 10 LUCAS DE ASSIS ISUVA 20 RODOLFO DA SILVA ROBERTO 0 LUCAS DE MELO MACIEL BARCELOS 15 RODRIGO LUIZ NASCIMENTO DOS PASSOS 0 LUCAS GABRIEL PAMPLONA ANDRADE 10 ROMBON ALBINO PEREIRA DA SILVA 0 LUCAS VILELA NASCIMENTO LOPES 35 RONNIE BRAGA VITOR 25 LUÍS MATTEO BAHIA MORAES 30 SABRINA DE MATTOS PASSOS 0 LUIZ DANIEL DE OLIVEIRA PACHECO 0 SÂMEQUE DA SILVA VIEIRA SANTOS 25 LUIZ DE CARVALHO COSTA NETO 35 SANDRA GONÇALVES 0		10	RAFAEL VALLE CANCELLA	35
LEONARDO CARVALHO DE ARAÚJO 0 RENATA DE OLIVEIRA FERREIRA 25 LEONARDO PEREIRA ANCILLOTTI 25 RENATA ESPINOSO FREIRE 0 LEONARDO SUZANO DA SILVEIRA 25 RENATO SOARES CONSTANTINI 0 LEONARDO VELLOSO AMORIM 40 RICARDO DE OLIVEIRA MARTINS 15 LEONE GOMES DE JESUS SCARPINI 10 RICARDO MADEIRA MARTINS 15 LEONE GOMES DE CASTRO LEMOS 25 RICHARD NIXON DA SILVA JUNIOR 0 LORENA COUTO GUEDES DA SILVA 0 RITA DE CASSIA ELIZEU DA SILVA 60 LORHAN DE SOUZA DE FIGUEIREDO 0 ROBSON ADÃO CANUTO JUNIOR 15 LUAN DE OLIVEIRA NICACIO MARTINS 0 ROBSON ALBINO DOS SANTOS 10 LUCAS DE ASSIS SILVA 20 RODOLFO DA SILVA NOBERTO 0 LUCAS DE MELO MACIEL BARCELOS 15 RODRIGO LUIZ NASCIMENTO DOS PASSOS 0 LUCAS GABRIEL PAMPLONA ANDRADE 10 ROBSON ALBINO DOS PASSOS 0 LUCAS VILELA NASCIMENTO LOPES 35 RODRIGO LUIZ NASCIMENTO DOS PASSOS 0 LUIS MATTEO BAHIA MORAES 30 SABRINA DE MATTOS PASSOS 0 LUIZ DANIEL DE OLIVEIRA PACHECO 0 SÂMEQUE DA SILVA VIEIRA SANTOS 25 LUIZ DE CARVALHO COSTA NETO 35 SANDRA GONÇALVES				
LEONARDO PEREIRA ANCILLOTTI 25 RENATA ESPINOSO FREIRE 0 LEONARDO SUZANO DA SILVEIRA 25 RENATO SOARES CONSTANTINI 0 LEONARDO VELLOSO AMORIM 40 RICARDO DE OLIVEIRA MARTINS 15 LEONE GOMES DE JESUS SCARPINI 10 RICARDO MADEIRA MOREIRA 10 LIVIA MARQUES DE CASTRO LEMOS 25 RICHARD NIXON DA SILVA JUNIOR 0 LORENA COUTO GUEDES DA SILVA 0 RITA DE CASSIA ELIZEU DA SILVA 60 LORHAN DE SOUZA DE FIGUEIREDO 0 ROBSON ADÃO CANUTO JUNIOR 15 LUCAN DE OLIVEIRA NICACIO MARTINS 0 ROBSON ADÃO CANUTO JUNIOR 15 LUCAS DE ASSIS SILVA 20 RODOLFO DA SILVA ROBERTO 0 LUCAS DE MELO MACIEL BARCELOS 15 RODRIGO LUZ NASCIMENTO DOS PASSOS 0 LUCAS GABRIEL PAMPLONA ANDRADE 10 ROMBLO PEREIRA DA SILVA 0 LUCAS VILELA NASCIMENTO LOPES 35 RONNIE BRAGA VITOR 25 LUÍS MATTEO BAHIA MORAES 30 SABRINA DE MATTOS PASSOS 0 LUIZ DANIEL DE OLIVEIRA PACHECO 0 SÂMEQUE DA SILVA VIEIRA SANTOS 25 LUÍZ DE CARVALHO COSTA NETO 35 SANDRA GONÇALVES 0				
LEONARDO SUZANO DA SILVEIRA 25 RENATO SOARES CONSTANTINI 0 LEONARDO VELLOSO AMORIM 40 RICARDO DE OLIVEIRA MARTINS 15 LEONE GOMES DE JESUS SCARPINI 10 RICARDO MADEIRA MOREIRA 10 LIVIA MARQUES DE CASTRO LEMOS 25 RICHARD NIXON DA SILVA JUNIOR 0 LORENA COUTO GUEDES DA SILVA 0 RITA DE CASSIA ELIZEU DA SILVA 60 LORHAN DE SOUZA DE FIGUEIREDO 0 ROBSON ADÃO CANUTO JUNIOR 15 LUAN DE OLIVEIRA NICACIO MARTINS 0 ROBSON ALBINO DOS SANTOS 10 LUCAS DE ASSIS SILVA 20 RODOLFO DA SILVA ROBERTO 0 LUCAS DE MELO MACIEL BARCELOS 15 RODRIGO LUIZ NASCIMENTO DOS PASSOS 0 LUCAS GABRIEL PAMPLONA ANDRADE 10 ROMULO PEREIRA DA SILVA 0 LUCAS VILELA NASCIMENTO LOPES 35 RONNIE BRAGA VITOR 25 LUÍS MATTEO BAHIA MORAES 30 SABRINA DE MATTOS PASSOS 0 LUIZ DANIEL DE OLIVEIRA PACHECO 0 SÂMEQUE DA SILVA VIEIRA SANTOS 25 LUIZ DE CARVALHO COSTA NETO 35 SANDRA GONÇALVES 0	LEONARDO CARVALHO DE ARAÚJO	•	RENATA DE OLIVEIRA FERREIRA	
LEONARDO VELLOSO AMORIM 40 RICARDO DE OLIVEIRA MARTINS 15 LEONE GOMES DE JESUS SCARPINI 10 RICARDO MADEIRA MOREIRA 10 LIVIA MARQUES DE CASTRO LEMOS 25 RICHARD NIXON DA SILVA JUNIOR 0 LORENA COUTO GUEDES DA SILVA 0 RITA DE CASSIA ELIZEU DA SILVA 60 LORHAN DE SOUZA DE FIGUEIREDO 0 ROBSON ADÃO CANUTO JUNIOR 15 LUAN DE OLIVEIRA NICACIO MARTINS 0 ROBSON ALBINO DOS SANTOS 10 LUCAS DE ASSIS SILVA 20 RODOLFO DA SILVA ROBERTO 0 LUCAS DE MELO MACIEL BARCELOS 15 RODRIGO LUIZ NASCIMENTO DOS PASSOS 0 LUCAS GABRIEL PAMPLONA ANDRADE 10 ROMULO PEREIRA DA SILVA 0 LUCAS VILELA NASCIMENTO LOPES 35 RONNIE BRAGA VITOR 25 LUÍS MATTEO BAHIA MORAES 30 SABRINA DE MATTOS PASSOS 0 LUIZ DANIEL DE OLIVEIRA PACHECO 0 SÂMEQUE DA SILVA VIEIRA SANTOS 25 LUIZ DE CARVALHO COSTA NETO 35 SANDRA GONÇALVES 0	LEONARDO PEREIRA ANCILLOTTI		RENATA ESPINOSO FREIRE	
LEONE GOMES DE JESUS SCARPINI 10 RICARDO MADEIRA MOREIRA 10 LIVIA MARQUES DE CASTRO LEMOS 25 RICHARD NIXON DA SILVA JUNIOR 0 LORENA COUTO GUEDES DA SILVA 0 RITA DE CASSIA ELIZEU DA SILVA 60 LORHAN DE SOUZA DE FIGUEIREDO 0 ROBSON ADÃO CANUTO JUNIOR 15 LUAN DE OLIVEIRA NICACIO MARTINS 0 ROBSON ALBINO DOS SANTOS 10 LUCAS DE ASSIS SILVA 20 RODOLFO DA SILVA ROBERTO 0 LUCAS DE MELO MACIEL BARCELOS 15 RODRIGO LUIZ NASCIMENTO DOS PASSOS 0 LUCAS GABRIEL PAMPLONA ANDRADE 10 ROMULO PEREIRA DA SILVA 0 LUCAS VILELA NASCIMENTO LOPES 35 RONNIE BRAGA VITOR 25 LUÍS MATTEO BAHIA MORAES 30 SABRINA DE MATTOS PASSOS 0 LUIZ DANIEL DE OLIVEIRA PACHECO 0 SÂMEQUE DA SILVA VIEIRA SANTOS 25 LUIZ DE CARVALHO COSTA NETO 35 SANDRA GONÇALVES 0				
LIVIA MARQUES DE CASTRO LEMOS LORENA COUTO GUEDES DA SILVA LORHAN DE SOUZA DE FIGUEIREDO LORHAN DE SOUZA DE FIGUEIREDO LUAN DE OLIVEIRA NICACIO MARTINS LUAN DE OLIVEIRA NICACIO MARTINS LUCAS DE ASSIS SILVA 20 ROBSON ALBINO DOS SANTOS LUCAS DE MELO MACIEL BARCELOS LUCAS DE MELO MACIEL BARCELOS LUCAS GABRIEL PAMPLONA ANDRADE LUCAS VILELA NASCIMENTO LOPES LUÍS MATTEO BAHIA MORAES 30 LUZIZ DANIEL DE OLIVEIRA PACHECO 0 SÂMEQUE DA SILVA VIEIRA SANTOS 25 LUIZ DE CARVALHO COSTA NETO 35 RICHARD NIXON DA SILVA JUNIOR 0 RITA DE CASSIA ELIZEU DA SILVA 60 ROBSON ALBINO DOS SANTOS 10 ROBSON ALBINO DOS SANTOS 10 ROBSON ALBINO DOS SANTOS 10 RODRIGO LUIZ NASCIMENTO DOS PASSOS 0 ROMULO PEREIRA DA SILVA 10 SABRINA DE MATTOS PASSOS 0 LUIZ DANIEL DE OLIVEIRA PACHECO 10 SÂMEQUE DA SILVA VIEIRA SANTOS 25 LUIZ DE CARVALHO COSTA NETO 35 SANDRA GONÇALVES 0				
LORENA COUTO GUEDES DA SILVA LORHAN DE SOUZA DE FIGUEIREDO LORHAN DE SOUZA DE FIGUEIREDO LUAN DE OLIVEIRA NICACIO MARTINS LUCAS DE ASSIS SILVA LUCAS DE MELO MACIEL BARCELOS LUCAS GABRIEL PAMPLONA ANDRADE LUCAS VILELA NASCIMENTO LOPES LUÍS MATTEO BAHIA MORAES LUÍS MATTEO BAHIA MORAES LUIZ DA SILVA VIEIRA PACHECO LUIZ DE CARVALHO COSTA NETO RITA DE CASSIA ELIZEU DA SILVA ROBSON ADÃO CANUTO JUNIOR 15 ROBSON ALBINO DOS SANTOS 10 RODOLFO DA SILVA ROBERTO 0 RODRIGO LUIZ NASCIMENTO DOS PASSOS 0 RONNIE BRAGA VITOR 25 LUÍS MATTEO BAHIA MORAES 30 SABRINA DE MATTOS PASSOS 0 LUIZ DE CARVALHO COSTA NETO 35 SANDRA GONÇALVES 0				
LORHAN DE SOUZA DE FIGUEIREDO0ROBSON ADÃO CANUTO JUNIOR15LUAN DE OLIVEIRA NICACIO MARTINS0ROBSON ALBINO DOS SANTOS10LUCAS DE ASSIS SILVA20RODOLFO DA SILVA ROBERTO0LUCAS DE MELO MACIEL BARCELOS15RODRIGO LUIZ NASCIMENTO DOS PASSOS0LUCAS GABRIEL PAMPLONA ANDRADE10ROMULO PEREIRA DA SILVA0LUCAS VILELA NASCIMENTO LOPES35RONNIE BRAGA VITOR25LUÍS MATTEO BAHIA MORAES30SABRINA DE MATTOS PASSOS0LUIZ DANIEL DE OLIVEIRA PACHECO0SÂMEQUE DA SILVA VIEIRA SANTOS25LUIZ DE CARVALHO COSTA NETO35SANDRA GONÇALVES0				
LUAN DE OLIVEIRA NICACIO MARTINS0ROBSON ALBINO DOS SANTOS10LUCAS DE ASSIS SILVA20RODOLFO DA SILVA ROBERTO0LUCAS DE MELO MACIEL BARCELOS15RODRIGO LUIZ NASCIMENTO DOS PASSOS0LUCAS GABRIEL PAMPLONA ANDRADE10ROMULO PEREIRA DA SILVA0LUCAS VILELA NASCIMENTO LOPES35RONNIE BRAGA VITOR25LUÍS MATTEO BAHIA MORAES30SABRINA DE MATTOS PASSOS0LUIZ DANIEL DE OLIVEIRA PACHECO0SÂMEQUE DA SILVA VIEIRA SANTOS25LUIZ DE CARVALHO COSTA NETO35SANDRA GONÇALVES0				
LUCAS DE ASSIS SILVA20RODOLFO DA SILVA ROBERTO0LUCAS DE MELO MACIEL BARCELOS15RODRIGO LUIZ NASCIMENTO DOS PASSOS0LUCAS GABRIEL PAMPLONA ANDRADE10ROMULO PEREIRA DA SILVA0LUCAS VILELA NASCIMENTO LOPES35RONNIE BRAGA VITOR25LUÍS MATTEO BAHIA MORAES30SABRINA DE MATTOS PASSOS0LUIZ DANIEL DE OLIVEIRA PACHECO0SÂMEQUE DA SILVA VIEIRA SANTOS25LUIZ DE CARVALHO COSTA NETO35SANDRA GONÇALVES0				
LUCAS DE MELO MACIEL BARCELOS15RODRIGO LUIZ NASCIMENTO DOS PASSOS0LUCAS GABRIEL PAMPLONA ANDRADE10ROMULO PEREIRA DA SILVA0LUCAS VILELA NASCIMENTO LOPES35RONNIE BRAGA VITOR25LUÍS MATTEO BAHIA MORAES30SABRINA DE MATTOS PASSOS0LUIZ DANIEL DE OLIVEIRA PACHECO0SÂMEQUE DA SILVA VIEIRA SANTOS25LUIZ DE CARVALHO COSTA NETO35SANDRA GONÇALVES0				
LUCAS GABRIEL PAMPLONA ANDRADE10ROMULO PEREIRA DA SILVA0LUCAS VILELA NASCIMENTO LOPES35RONNIE BRAGA VITOR25LUÍS MATTEO BAHIA MORAES30SABRINA DE MATTOS PASSOS0LUIZ DANIEL DE OLIVEIRA PACHECO0SÂMEQUE DA SILVA VIEIRA SANTOS25LUIZ DE CARVALHO COSTA NETO35SANDRA GONÇALVES0				
LUCAS VILELA NASCIMENTO LOPES 35 RONNIE BRAGA VITOR 25 LUÍS MATTEO BAHIA MORAES 30 SABRINA DE MATTOS PASSOS 0 LUIZ DANIEL DE OLIVEIRA PACHECO 0 SÂMEQUE DA SILVA VIEIRA SANTOS 25 LUIZ DE CARVALHO COSTA NETO 35 SANDRA GONÇALVES 0				-
LUÍS MATTEO BAHIA MORAES30SABRINA DE MATTOS PASSOS0LUIZ DANIEL DE OLIVEIRA PACHECO0SÂMEQUE DA SILVA VIEIRA SANTOS25LUIZ DE CARVALHO COSTA NETO35SANDRA GONÇALVES0				•
LUIZ DANIEL DE OLIVEIRA PACHECO0SÂMEQUE DA SILVA VIEIRA SANTOS25LUIZ DE CARVALHO COSTA NETO35SANDRA GONÇALVES0				
LUIZ DE CARVALHO COSTA NETO 35 SANDRA GONÇALVES 0				- 1
		-		
LUIZ HENRIQUE GUEIROS LESSA 10 SANDRO ALVES DA FONSECA TAVARES 0		35		0
	LUIZ HENRIQUE GUEIROS LESSA	10	SANDRO ALVES DA FONSECA TAVARES	0

SANDRO GOMES DA SILVA JUNIOR	25	DANIELA DA SILVA CORRÊA	60
SEBASTIÃO BRUNO DE ANDRADE PINTO	0	DANIELE GOMES DE CARVALHO	0
SÉRGIO AUGUSTO VALLADÃO DE SOUZA	0	DAVI MORAES SPELTA	0
SÉRGIO FERNANDO PEREIRA DA SILVA	25	DAYANE DE ANDRADE SIQUEIRA	60
SHEILA SANTOS SILVEIRA DE SOUZA	35	DIOGO DE OLIVEIRA GONÇALVES	0
SIMONE PEREIRA GOMES	25	EDSON LUIZ CORREA DA COSTA PINTO CARDOSO	0
	1 1		
SONÁLI GUIMARÃES GUERRA	10	EDSON RIBEIRO	0
SORMANY DE CAMPOS GREGÓRIO	0	EDUARDO FERREIRA DE ALMEIDA	10
STEFANIA BATISTA GONÇALVES	15	EDUARDO MENDONÇA DA SILVA	0
SULA VIEIRA BITENCOURT	25	ELIANE RODRIGUES ABREU FERRAZ	0
TAFFAREL DA CUNHA ALVES	20	ERICA DE OLIVEIRA NUNES	10
THACIO SILVA DE CARVALHO	10	ERICKSON SIQUEIRA DA COSTA GOMES	25
THAIANE PINHEIRO DE SOUZA E SILVA	35	ESTER CRISTINE TORRES DOS SANTOS	0
THAIS BASTOS XAVIER	75	EUNICE TAMIRES DOS SANTOS	10
THAIS SOUZA SANTOS	35	FÁBIO FABRICIO MANOEL DE QUEIROZ	0
THAMYRES KARINE SANTOS	10	FABRÍZIO MOORE DE SOUZA MELO	0
THATIANA DO AMARAL ROSA ADRIANO	0	FERNANDA DELFIN ARAGAO	10
THIAGO DA COSTA MORAES	10	FLÁVIA HELENA DO AMPARO NEVES	0
THIAGO TEOBALDO DE SOUSA	40	GABRIEL BONFIM DE CERQUEIRA	0
THOMÁZ FELIPE VIEIRA DE CASTRO CARVALHOSA			0
	10	GABRIELLE AMADO BARRADAS	
TIAGO TEIXEIRA MARTINS	0	GABRIELLE FÉLIX DOS SANTOS	0
URSULA MARTINS DE DEUS OLIVEIRA	15	GABRYEL D ANGELES FERREIRA APOLINARIO	10
VALTENCIR FERREIRA	0	GILVANO MARCELA REZENDE DE OLIVEIRA	0
VANESSA GONÇALVES RODRIGUES	55	GISELE SCARPIA DA SILVA	0
VICTORIA MONTEIRO PEIXOTO ALVES DE SOUZA	10	GUILHERME PATRICIO GOMES FREITAS DA SILVA	0
VINICIUS AMORIM DOS SANTOS	0	HAGDA EMANUELA SABINO DE OLIVEIRA	50
VINICIUS MOURA AQUINO CAVALCANTI	20	HAMILTON BRANDÃO PINHEIRO	60
VINÍCIUS PETRUTES DE SOUZA	0	HUGO DAMAS DA SILVA	0
WAGNER CASTORINO BATISTA	0	HUGO MAXIMINO AMADO	0
WAGNER RODRIGUES JUNIOR	0	IRENE LIMA OLIVEIRA	0
WANDER BELARMINO DE MENEZES	0	ISAAC AVGERINO DOS SANTOS	0
WANDERSON ABREU DE ALMEIDA	80	ITALLO BORGES SOUZA	0
WELLERSON DE ALMEIDA MAGALHÃES	20	JOÃO ROBERTO ALVES DE SANTANA	0
WELLINGTON AGUIAR DE SOUZA BARBOSA	10	JOÃO VICTOR NASCIMENTO DOS SANTOS	0
			-
WELLINGTON FERNANDO DA SILVA GOMES	0	JONATHAN DOS SANTOS RAMOS	0
WENDEL MARTINS SILVA DE ANDRADE	0	JONATHAN VERCOSA BARBOSA	15
WILLIAM ONOFRE DA SILVA VICENTINO JOSÉ	10	JORGE FELIPE SANTOS DA SILVA	10
WILTON DA SILVA MELO	0	JORGE LUIZ MEDEIROS CABRAL	0
YURI LIMA SILVEIRA	25	JOSE MACEDO RODRIGUES	0
RESULTADO DA PONTUAÇÃO - ANÁLISE DE TÍTULOS: MONITOR	PROFISSIONAL	JOSÉ WESLEY BISPO	10
LISTA DE CLASSIFICAÇÃO CARGO: MONITOR PROFISS	SIONAL	JUAN MARCELO MUNIZ DE ANCHIETA	0
NOME DO CANDIDATO	PONTUAÇÃO	KAREN DE ARRUDA SANTOS	0
ADILSON KOCH DE SOUZA JUNIOR	0	KAUÃ RODRIGUES NEVES	10
ALCIDES MEIRELES DE BARROS	20	KAWAN SILVA DOS SANTOS	0
ALEKSANDER SANTOS DE SOUZA	0	KELLY BRAGA DE ALMEIDA	0
ALEXANDRE MÁRIO DE SOUZA	15	LARA VICTORIA FERREIRA CASTRO	0
ALICE ALCANTARA SOARES	0	LARISSA COSTA DE SOUZA	0
ALMIR DA SILVA CORREA	0	LARISSA DE MENEZES MOTA	75
	0		0
ANA FLÁVIA NERIS CONCEIÇÃO	·	LEANDRO PEDRO SOUZA DELPRAT	
ANA PAULA DA SILVA	0	LEONARDO DA SILVEIRA CARDOSO	10
ANA PAULA DE SOUZA	0	LEONARDO MOISÉS DA SILVA	0
ANDRESSA RIBEIRO DO CARMO ROSA	0	LUANA ANTUNES CORREIA	0
ANDREW PHILLIPE PINHEIRO SALES	0	LUCAS CRUZ DA SILVA	10
ANGELA LOPES NÓBREGA TOURIÑO	0	LUCAS NASCIMENTO COSTA	35
ARTHURZINDO DE ABREU RANGEL NETO	0	LUCAS TRINDADE DE ARAUJO	50
BÁRBARA MOTTA NOVAES	0	LUIS FERNANDO DA SILVA	10
BEATRIZ VIANA SILVA	40	LUIS FERNANDO MARTINS COSTA	20
BRUNO ALVES BRUNOCILLA	0	LUIZ GUSTAVO PESSOA SANÇÃO	15
BRUNO ARAUJO DA SILVA	10	MARCELLE TEIXEIRA ESPINDOLA DE SOUZA	0
CARINA DE SOUZA MOTA	10	MARCELO ARAÚJO DE QUEIROZ	0
CARINA DE SOUZA MOTA	10	MARCELO ARAGIO DE QUEIROZ MARCELO BRAGA DOS SANTOS	•
		INIARCELO BRAGA DOS SANTOS	0
CARLOS GABRIEL MENEZES DA SILVA	1 1		_
CARLOS GABRIEL MENEZES DA SILVA CARLOS HENRIQUE DOS SANTOS JUNIOR	60	MARCELO JÚNIOR RAMOS DA CONCEIÇÃO	0
CARLOS GABRIEL MENEZES DA SILVA CARLOS HENRIQUE DOS SANTOS JUNIOR CASSIO MURILO PINTO DA ROCHA	60 0	MARCELO JÚNIOR RAMOS DA CONCEIÇÃO MARCIA IBIAPINO PINHEIRO	20
CARLOS GABRIEL MENEZES DA SILVA CARLOS HENRIQUE DOS SANTOS JUNIOR	60	MARCELO JÚNIOR RAMOS DA CONCEIÇÃO	

MARCOS PAULO DE OLIVEIRA SILVA	0
MARCOS TITO ROCHA	60
MARIA DAS GRAÇAS DA SIVA SENA	50
MARIA EDUARDA BARROS NASCIMENTO	0
MARIA GABRIELLE DIAS CADENA	0
MARINILDA DA CONCEIÇÃO MATOS CORREA	0
MATEUS SILVA CRUZ	0
MAURICIO MENDES DA SILVA	10
MICHELLY DAMACENA GONÇALVES RITO	60
NATALIA ALVES BRUM	0
PAULO JORGE DE ALMEIDA	60
PRISCILA MONTEIRO E SOUZA	0
RAFAEL ANTONIO DIAS DE AVILA	25
RAQUEL MARQUES VIANNA	0
RAYSSA ESTEFANI PORTELA DA SILVA	10
REBECCA DA SILVA STAMBOWISK MACHADO	10
REGINA DA CONCEIÇÃO PITANGA	0
RENATA COSTA DO NASCIMENTO	0
RENATT PORTELA CARLOS	0
	-
RICARDO DE OLIVEIRA ROCHA	0
RICHARD CARDOSO DA SILVA DE LIMA	0
RITA DE CASSIA DIAS DOS SANTOS	0
ROBERTA CRISTINA GOMES DA SILVA	0
ROBERTO MARCELO SANTOS DE ALMEIDA	0
ROBERTO OLIVEIRA COCCHI	0
ROBERTO RODRIGUES FERREIRA FILHO	0
ROBSON DA SILVA DE MELO	0
RODRIGO DE FIGUEIREDO AMBROSIO	0
RODRIGO MACEDO DE SOUZA	50
RONALDO AMADO BARRADAS	60
RONAN DE BARROS ROSA	15
ROSA MARIA PIRES DOS SANTOS	0
ROSANA MONTEIRO DA ROSA MOR	20
RÚBIA NAJA MONTE SERRAT DOS SANTOS DINIZ DE ANDRADE	0
SILVIA SIMPLÍCIO DE OLIVEIRA	0
SIMONE SOARES DOS SANTOS	50
SOPHIA LOPES GARIOS DE SOUZA	0
STEPHANIE CAROLINE DE JESUS GATINHO	0
STHEFANI BRASILEIRO MARTINS	0
STHEFANY DE CASTRO BASTOS	0
SUELEN BARROS MENEZES	0
THWAN BRENNO DO NASCIMENTO SERRANO DE ARAÚJO	0
TIAGO MOTTA LINO	10
VANESSA PEREIRA DE AMORIM	0
VANIA DA SILVA COSTA	0
VICTOR BISCAIA PESTANA	0
VICTOR DA SILVA CABRAL	0
VICTOR HUGO BRAZ FERNANDES	0
VITÓRIA CAROLINE TELLES DA SILVA ROCHA	0
VITÓRIA DOS SANTOS ROMÃO CORRÊA	0
VIVIANE CORDEIRO DA SILVA ROCHA	0
VIVIANE FERREIRA DE OLIVEIRA LOPES	0
VIVIANE PAMPLONA DA SILVA DUTEL HILARIO	0
WALLACE DOS SANTOS FARIAS	0
WANESSA SANTOS TANIAS WANESSA SANTOS GRIJÓ	0
WENDELL BORBA DE LIMA	50
WILLIAM JONES DA SILVA	10
YAN RODRIGUES E SOUZA	0
RESULTADO DA PONTUAÇÃO - ANÁLISE DE TÍTULOS: FISIOTERAPEU	TA

RESULTADO DA PONTUAÇÃO - ANÁLISE DE TÍTULOS: FISIOTERAPEUTA		
LISTA DE CLASSIFICAÇÃO CARGO: FISIOTERAPEUTA		
NOME DO CANDIDATO	PONTUAÇÃO	
ADIEL VILA DA SILVA JUNIOR	0	
ALAICI CONCEIÇÃO BASTOS JESUS	0	
ALAN DOMINGUES MATIAS	10	
ALAN SOUZA DA SILVA	0	

ALESSANDRO CAROPRESE TOLEDO	0
ALEX FERNANDO CONCEICAO GOMES	INDEFERIDO
ALINE ABI-ZAID BALTAR DE ABREU	30
ALINE MARQUES DA SILVA SAETA	0
ALINE SANTOS DA SILVEIRA	10
ALLINE PEREIRA RAMOS DE OLIVEIRA	30
AMANDA CARDOSO MACIEL	10
AMELIA ALMEIDA DOS SANTOS	30
ANA BEATRIZ COSTA DE SOUZA	10
ANA CARLA PAIVA FARIAS	40
ANA CLARA DUARTE PORTO DE OLIVEIRA	20
ANA CLAUDIA DE MELO PINHEIRO CAFFARO	0
ANDRE MARCOS FERREIRA	20
ANDRÉA MADEIRA RODRIGUES GUIMARÃES	50
ANDRÉIA BERNARDES RIBAS	20
ANGEL NUNES DE LIMA FERREIRA	0
ANNA BEATRIZ AGEITOS DA SILVA	30
BARBARA ALBI	30
BEATRIZ CUNHA CASTANHEIRA	30
BEATRIZ DE MORAES BAIA	0
BRUNA SOUZA FARIAS DOS SANTOS	20
BRUNNA MELO DE CARVALHO SILVA	30
BRUNO PESSOA ALVES CAMARA	INDEFERIDO
CAIO LUIZ DA SILVA NASCIMENTO	0
CAREN DANIELLE DA COSTA MORENO	0
CARLA MARTINS SICILIANO SANT ANNA	INDEFERIDO
CARLA MUNIZ SANTOS BRITO	30
CAROLINE PEREIRA CRUZ DA SILVA	INDEFERIDO
CECÍLIA DO NASCIMENTO LOPES	30
CLARA VINNY PONTES DO AMARAL	20
CLEOMAR SANTOS DE SOUZA	20
CRISTINE SOUZA DE OLIVEIRA E MENESES	1
DAIANNA SANTOS DA SILVA	40
DANIEL NEGRÃO FERREIRA	-
	40
DANIELE CRISTINA CASAES GOMES	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
DANIELE MOURA DA SILVA RODRIGUES	20
DAVID GRISMOND DA SILVA	-
DAYANE DE LIMA E VALE	40
DAYANE LIMA DO NASCIMENTO	10
DÉBORA DOS SANTOS SANÁBIO BARRETO	30
DIEGO SPINELLI ABAZ GONÇALVES	0
DIOGO PEREIRA MARINS	0
DOUGLAS ARAUJO DE OLIVEIRA	30
EDILEUSA MENEZES DE LIMA	30
FABIANA DOS SANTOS LOURENÇO	20
FABIANA GOMES LOUREIRO SANTOS	INDEFERIDO
FABIO BARBOSA VAGUEIRO	INDEFERIDO
FÁBIO DIAS PINHEIRO	0
FABRÍCIA DA SILVA OLIVEIRA	0
FERNANDA ANDRADE FREIRE	30
FERNANDA CRISTINA MONTEIRO DA SILVA	20
FERNANDA LAUREANO DA COSTA	INDEFERIDO
FILIPE NOGUEIRA DOELINGER	10
FILLIPE MARTINS CUNHA	20
FLÁVIA GUEDES CHAGAS	20
FRANCIELE COELHO FRANÇA BELÉM	20
GABRIEL CAMPOS NEVES	30
GABRIEL CERQUEIRA INÁCIO DE ABREU RODRIGUES	0
GABRIEL DIAS DA CUNHA SANTANA	0
GABRIEL PESSOA DE JESUS FILHO	INDEFERIDO
GABRIEL UEMURA MONTEIRO	20
GABRIELA FONSECA SALIBA	30
GABRIELA SANTOS DE MORAES	10
GABRIELLE PESSANHA DINIZ MARCONI	50
GIULIA FARIAS COSTA HACKBART	10
CIOLINATA COOCIATII NORDANI	1.0

GLAUCO NAVEGA MARINS	INDEFERIDO
GLEICE ARAUJO DE MELO	20
GLEICE DA SILVA MENDES FARIAS	10
GLEICE SEVERO COSTA RIBEIRO	INDEFERIDO
HÉRICA DE MENDONÇA BATISTA	10
HEWRY LEONARDO MOREIRA GOMES	20
INGRID FERREIRA DE LIMA	20
JAQUELINE FERREIRA DA MOTTA DOS SANTOS	0
JESSICA BANDEIRA BARBOSA	20
JÉSSICA PEREIRA GONÇALVES MATTOS	30
JOANA GOMES DOS SANTOS	0
JOÃO VITOR DA FONSECA MOREIRA	0
JOCIENE REIS VIEIRA	0
JOVINA CÉLIA LEÃO DE ALBUQUERQUE	30
JÚLIA CRISTINA ASSIS DE SÁ	INDEFERIDO
JULIA DE OLIVEIRA REIS	30
JULIA MARA ASSEF MATTOS	INDEFERIDO
JULIANA SORIANO	0
JULIANO MARIANO CARVALHO KAILANE CARUBA RUAS	0 10
	10
KARINA CHAGAS TORRES DE OLIVEIRA KELLY NICOLAU RODRIGUES	0
KELLY REGINA VIEIRA	INDEFERIDO
KELLY RIBEIRO DE OLIVEIRA	20
LARISSA NASCIMENTO DA SILVA	20
LEANDRA LOPES RIOS	INDEFERIDO
LETÍCIA MONTEIRO DE MARINS GOULART MALMAN	30
LÍVIA VITÓRIA DE ALBUQUERQUE FOLLY	20
LOHANE ANTUNES GAMA	INDEFERIDO
LUANA DAVID	0
LUCAS FERREIRA TASSI	10
LUCAS MADEIRA BRAGA	0
LUCAS RIBEIRO JANSON NEY	30
LUCIANA NUNES	10
LUCILENE ALVES DE MORAIS	0
LUIZA VALÉRIA MENDONÇA DE STEFANO	10
MAICON DOUGLAS RIBEIRO DA SILVA	40
MAÍRA CARNEIRO FERNANDES	0
MARCELLE MONTOVANELI DE MELO	10
MARCELO CARLI SILVA	20
MARCOS PAULO DOS SANTOS ALVES	70
MARIA EDUARDA RIBEIRO DOS ANJOS OLIVEIRA	10
MARIANA BRAGA SENNA DA SILVA	40
MATEUS SOUZA BRAGA MATHEUS DE LIMA BASTOS LOUREIRO	0 INDEFERIDO
MATHEUS POMBO SÁ REGO	10
MAYCON VERDAN SODRÉ	20
MILENA BERNARDO DE AZEVEDO	0
MILLENA DOLORICIO GALAXI BRITTO	0
MONICA RANGEL FURNY	30
MONIQUE FERREIRA DE SOUZA	30
NATÁLIA DA SILVA NASCIMENTO VICENTE	INDEFERIDO
NATAN LUCAS LEMOS CUNHA	10
NATHALIA JOAQUINA BATISTA DA CUNHA	INDEFERIDO
NATHALLY BEZERRA AZEREDO	INDEFERIDO
NAYARA DE SOUZA ALMEIDA	0
NIVEA RAFAELLA SILVA DE MIRANDA	30
OTÁVIO REZENDE DE SOUZA	INDEFERIDO
PABLO TEIXEIRA ANTUNES	60
PALOMA AMARAL DE SOUZA	20
PAOLA RAMOS DA SILVA ROCHA	30
PATRÍCIA DA SILVA SIQUEIRA	INDEFERIDO
PATRICIA DE ALMEIDA MAGALHAES	10
PAULA TURON DE OLIVEIRA	20
PEDRO SILVA FILHO	30
•	•

PRISCILA MENEZES DOS SANTOS MENDES	30
PRISCILA PINHEIRO BORGES	0
PRISCILA SOARES CALIMAN	30
QUELLEN SOUZA DA SILVA	INDEFERIDO
RAFAEL AGUIAR DE SOUZA	30
RAFAEL DE ALMEIDA TEIXEIRA	0
RAFAEL DOS SANTOS BARBOSA	20
RAFAEL PALMA OLIVEIRA	INDEFERIDO
RAFAELA COSTA DE OLIVEIRA	30
RAFAELA MARTINS SOUZA	10
RAFAELA RAMOS DA SILVA ROCHA	40
	INDEFERIDO
RAQUEL ROSA SOBREIRA	
RAYSSA PONTES PEREIEA MARINHO	20
REBECA ISABELE SANTOS DE ALMEIDA	30
RENATA REIS DE SOUZA	20
RINNILY TEIXEIRA DE MELO	0
RITA DE CASSIA RIBEIRO LEONARDO	40
ROBERTA DE SA SARAGO	30
ROBERTA FERREIRA DE MELO	0
ROBERTO CARUSO VICENTE	0
RODRIGO COSTA LARANJEIRA	INDEFERIDO
ROSALIA PEREIRA DE SOUZA	INDEFERIDO
ROSANA PAULA PEREIRA DE CARVALHO ARMAS	0
RUAN DOS SANTOS AGUIAR	80
RUTH CALISTO GOMES	40
SABRINA VIEIRA RIBEIRO	0
SAMUEL EDUARDO SOUZA COY	80
SANDREIA CUNHA DOS SANTOS	30
SARAH POUBEL LEAL MAGALHÃES	0
SIMONE CARVALHO DE FREITAS	10
SUELEN TORRES CORDEIRO	30
SUELLEN REGINA NUNES MACIEL	0
TABATA GARDENGUI DOS SANTOS	10
TAINAH ALBUQUERQUE RAMOS	20
TAISSA GONÇALVES VAZ	0
TAMIRIS CRUZ CASTRO	0
TATIANA VILA NOVA RODRIGUES	30
TAYNA APARECIDA REIS DE MASSENA RAMOS	100
TAYNÁ DA SILVA ANTUNES	100
THAIS DE MORAIS CONCEIÇÃO SANTOS	30
THAÍS SANTOS CHAGAS GASPAR	INDEFERIDO
THAYNA JORDAO DE SOUZA	0
THAYNARA PEREIRA ERNESTO	60
THIAGO FIGUEIREDO SAMPAIO	20
VERONICA DE OLIVEIRA DINIZ	30
WENDELL RAPOSO FREIRE DE MATTOS	20
RESULTADO DA PONTUAÇÃO - ANÁLISE DE TÍTULOS:	PSICÓLOGO

RESULTADO DA PONTUAÇAO - ANALISE DE TITULOS: PSICOLOGO		
LISTA DE CLASSIFICAÇÃO CARGO: PSICÓLOGO		
NOME DO CANDIDATO	PONTUAÇÃO	
AÇUCENA VIEIRA DOS	0	
ADRIANA DOS SANTOS BORGES	45	
ADRIANO VIEIRA CIPRIANO	45	
ALDA FABRÍCIA DE MELO OLEGÁRIO	20	
ALDA PERCILIA TAVARES	30	
ALESSANDRA DE MORAES PAES LEME	45	
ALESSANDRA LEAL BARROS MILEZI	35	
ALEXANDRE DE AZEVEDO JOSE	20	
ALEXSANDRA PEREIRA DOS SANTOS	20	
ALINE PINHEIRO RIBEIRO	35	
ALINE RITTER FONSECA	0	
ALLAN FIDELIS MAIA DO NASCIMENTO	0	
AMANDA DE SÁ COSTA SOUZA	60	
AMANDA FERREIRA FERNANDES DE SOUZA	0	
ANA BEATRIZ DA SILVA PACHECO	0	

ANA CAROLINA NUNES SANTOS	20
ANA CAROLINA RAMOS FREIRE	0
ANA CRISTINA VAZ NETO FERREIRA	45
ANA KAROLINA ALCANTARA RAMOS DE SOUZA	20
ANA SOARES TEIXEIRA LEITE	20
ANDERSON ALEXANDRE DA SILVA	0
ANDRÉ RICARDO RODRIGUES SOUZA	20
ANDREA DIAS ROSA	20
ANDREZA MARTINS DA SILVA	0
ANDREZA RODRIGUES RIBEIRO	20
ANTONIO JORGE RIBEIRO MARINHO	35
ARIANY COSTA DO NASCIMENTO	0
ARTHUR LUIZ BARBOSA DA SILVA	20
BARABARA PAIVA PAULO	0
BEATRIZ ALVES QUEIROZ	20
BEATRIZ OLIVEIRA RIEHL DA SILVA	0
BIANCA ALVES DE SOUZA MAZETTO	0
BIANCA MOREIRA VALLE	45
BIANCA NOGUEIRA CARDOSO	20
BRANDON DE ANDRADE GUIMARÃES	0
BRENDA DINA DO NASCIMENTO BARBOSA	20
BRUNA BORGES DA SILVA	0
BRUNA DE OLIVEIRA DE JESUS	30
BRUNA OLIVEIRA NOGUEIRA SODRE	10
BRUNO FREITAS SOBRAL DE LIMA	0
CAMILA DA SILVA RIBEIRO	20
CAMILA NUNES DA SILVA	20
CAMYLA CARNEIRO DA SILVA	0
CARLA CRISTINA MAGALHAES BASTOS DOS SANTOS	20
CARMEN OLINDA SOUSA DE SOUZA	0
CAROLINE MONTENEGRO DE SOUZA	20
CASSIANE BARRETO DA SILVA	20
CHARLENE FINGOLO STUTZ CHAVANTE	45
CINTIA QUELLI DA SILVA SOUZA	20
CLAUDIA SIMONE RODRIGUES MOREIRA	0
CRISTIANE DE OLIVEIRA BARROS	20
CRISTIANE MARQUES DA SILVA	35
CRISTIANO DE SOUZA TEIXEIRA	0
CYNTHIA CRISTIANE DA SILVA ALCÂNTARA	0
DANIELA MANHÃES DOS SANTOS	0
DANIELLE ALVARENGA ALVES	35
DANIELLE DO NASCIMENTO CALAZANS	20
DANIELLE NOGUEIRA BATISTA	20
DANUZIA MIRANDA DE OLIVEIRA	20
DÉBORA DE OLIVEIRA MOTA	20
DEBORA DE SOUZA LELIS SCHOLL	0
DEBORA FERNANDES AFONSO AMARO	20
DÉBORA FERREIRA FURTADO	20
DÉBORA SIQUEIRA LEITÃO	20
DIEGO BARBOSA DE MELO	20
EDILAINE SOUZA DA SILVA	0
ELAINE DE SOUZA COSTA	0
ELAINE SILVA DE OLIVEIRA.	0
ELEIDIANE BEZERRA DA SILVA	20
ELIAS PAULA DA SILVA	20
ELISA CRISTINA SIQUEIRA DE ASSUMPÇÃO RIOS	0
ELISETE MACHADO DE ALMEIDA	25
ELIZA FERNANDA MESQUITA PICOLI	0
ELIZETE DE JESUS CHAGAS MORAES	35
ELLEN MARINS DE ALMEIDA	20
EMILY LUIZ NUNES	0
ESTEPHANI COSTA GONÇALVES	20
EVELYN CAROLINNE RANGEL CHAGAS	20
FABIANE SILVA DE LIMA	0
	-
FÁBIO ALVES DA CONCEIÇÃO	35

FÁBIO ASEVEDO DA SILVA	35
FABIOLA NATALI MADEIRA	20
FABRINA DE CASTRO COELHO	0
FATIMA REGINA CASTELLANO COELHO	20
FERNANDA ANDRADE ROCHA	15
FERNANDA ANDRÉIA BRAGA DE CASTRO	20
FERNANDA PEREIRA SODRÉ	35
FRANCIELEN MACHADO CUNHA	20
FRANCINY FREITAS AZEVEDO	20
GABRIELLA DA VERDADE LOBO	25
GABRIELLY SILVA CARVALHO	20
GILZETE PASSOS MAGALHÃES	20
GIOVANNA SANTOS DE OLIVEIRA	0
GISELE CASANOVA DA VEIGA MARTINS DE ALMEIDA	0
GISELE DE AMORIM DINIZ	20
GLAUCIA MARIA FERREIRA MAGALHÃES	30
GUILHERME GONÇALVES ARAUJO	20
HENRIQUE PIRES DE OLIVEIRA	35
IASMIM OLIVEIRA DOS ANJOS	20
INGRID DE LACERDA OCTACILIO	0
INGRID MARIA SIQUEIRA RODRIGUES	0
INGRIDY DE OLIVEIRA ARAUJO	20
IOHANNA ROQUE DA SILVA	20
ISA CAVALCANTE FERNANDES DA SILVA	20
ISABELA SOUZA DA COSTA HOEPFNER	30
ISABELLA CUNHA BATISTA DAMASCENO JANAILDO MENDES DO CARMO JUNIOR	35 0
	-
JESSICA DE SOUZA RAMOS	20
JOÃO PEDRO DE CASTRO BALBINO	15
JOICE CASTRO LEITE CELSO	35
JORGE ALBERTO DE ALMEIDA CARNEIRO	30
JOSIANE MACHADO DE SOUZA	35
JOSINALVA ALVES DE MELO	0
JOY POSSONI BEJAR	60
JULIA BRAGANÇA CARDOSO MONTEIRO	20
JÚLIA GOMES DA SILVA LEMOS	10
JULIA PERES FERNANDES FIUZA BORGES	0
JÚLIA SOARES TORRES	0
JULIANA ALVES FREIRE	20
JULIANA FERREIRA GOMES	0
JULIANA LOPES ESPOSTO	20
JULIANA MARINI PINTO	35
JULIANA PEREIRA DOS SANTOS	INDEFERIDO
JULIANA PEREIRA RIBEIRO RIBEIRO SOARES	20
KAMILA MARCILIO BARCELLOS DE MORAIS	0
KAMILLE AZEVEDO SILVA	0
KARINA FILGUEIRAS MENDES ARAUJO	20
KARINE DE SOUZA SILVA ANDRADE	30
KARINE TAVARES BEBER DE OLIVEIRA	0
KAROLAINY BARROS DE OLIVEIRA	0
LAÍS OLIVEIRA BARROSO BIZZI	20
LAÍSSA SCHIAVO ANTUNES DE OLIVEIRA	20
LARISSA DA CONCEIÇÃO BAPTISTA	20
LARISSA PACHECO CARDOSO PINTO	35
LARISSA PRADO TOURINÃN MENDES	20
LEIDIANE PEREIRA BEZERRA	0
LEONARDO ALVES DE OLIVEIRA	INDEFERIDO
LEONARDO LOPES DE SOUZA	30
LETÍCIA DE ABREU RODRIGUES DOS SANTOS	20
LICÉRIA DA SILVA COIMBRA	0
LILIA ALVES TEIXEIRA	15
LÍVIA CAMPOS WERNECK DE ANDRADE	0
LIVIA GONÇALVES DA COSTA BARROSO	0
LORENA COSTA SILVA	20
LORENA DAL BELLO DE O. CORRÊA	20
LONEIVA DAL DELLO DE O. GURREA	ZU

LUANA DE OLIVEIRA PEREIRA	0
LUCAS CASTRO DA SILVA LIMA	0
LUCAS MENDES LOPES	0
LUISA DE SOUZA MEDEIRO	20
LUISA PATRICIO GARRIDO	0
LUÍZA DEL'ESPOSTE PESSANHA	15
MAGDA APARECIDA PEREIRA DE SOUZA MOREIRA	45
MAGDA MARINA RESENDE	0
MAICON TEIXEIRA MATOS	20
MAÍRA PEDROSO DOS SANTOS	0
MAISA HELENA GOMES DA SILVA	20
MAITÊ ROSE BRITO	20
MARCELLY LUZIA DE CARVALHO MILIOSI	0
MARCELLY SOUZA DA SILVA ROSA	0
MARCELO DA CONCEIÇÃO PEREIRA	20
MARIA ANGÉLICA DO NASCIMENTO ROCHA MARTINS	0
MARIA DA GLORIA SILVA DE ANDRADE	20
MARIA EDUARDA DE OLIVEIRA DA CRUZ	15
MARIA LENICE OLIVEIRA DA SILVA	0
MARIANA CAROLINA DA SILVA DE SOUZA	0
MARIANA DE MOURA PINHEIRO CORRÊA	0
MARIANA LOBO LOURES	0
MARIANA MARQUES MOURA	15
MARIJARA SILVA MONTEIRO ALVES	45
MARLUCE GONÇALVES DA SILVA DA COSTA	0
MARLUSE ARRUDA NOGUEIRA	15
MATHEUS VANI PACHECO MARTINS	30
MAURA SOUZA RODRIGUES	0
MAYARA DE ABRANTES ALVES	20
MAYARA DO NASCIMENTO RAMALHO MENEZES	20
MAYARA DORNELLES DA SILVEIRA DOS SANTOS	0
MAYCON ANDERSON VIRGILINO PATRICIO	0
MAYRA ROZARIO DE CAMPOS	20
MELISSA FERNANDES QUEIROZ	35
MICHELE VELASCO MARINS	0
MICHELLE DE FREITAS PINTO FERREIRA	20
MILENA PEREIRA DOS SANTOS OLIVEIRA	0
MILLENA FIGUEREDO SOARES	0
MIRIAN SOARES SABINO	30
MONICA CRISTINA DAMASCENO LOURENÇO	20
MÔNICA GOMES VASCONCELOS DE BRITO	0
MONICA SILVA DA COSTA	20
NATHALIA ELLEN DA SILVA MOLINA	0
NAYSA BRUM MEIRA DA SILVA	0
OSSANA LOPES SOUZA DO CARMO	0
PALOMA GODOYS DA SILVA	20
PÂMELA SILVA GOMES FARIA	20
PATRICIA DE FARIAS FERREIRA	0
PATRÍCIA HENRIQUES DE SOUZA	0
PAULA ZACHARIAS PEREIRA	15
PAULO HENRIQUE CLARO DE CARVALHO	0
PAULO SÉRGIO AMARAL DE ANDRADE	45
PEDRO VICTOR CASTRO NOVAES DE SÁ	0
PRISCILA EVELIN DE CARVALHO PENNA	0
RAIANE MARIA DOS SANTOS DA SILVA	20
RAQUEL DE OLIVEIRA	20
RAYANE DOS SANTOS MACHADO	20
RAYLA BARCELLOS BARBOSA	35
REBECCA DOS SANTOS ALCICI	20
RENATA DO NASCIMENTO FRAZÃO	0
RENATO AURELIO PEREIRA COELHO	15
RHUANNA MARINS BREDA	0
RICARDO JUNIOR AMORIM DE ABREU	INDEFERIDO
ROSA MARIA FRANCO MADEIRA	0
RUAN BARRETO DE SOUZA	0

RULIAN DE LIMA PRESSIDONE	65
RUTH MIRANDA OLIVEIRA DA SILVA	0
SAMIRA DE SOUZA CORRÊA ARAÚJO	30
SANDRA FELIX DE LIMA	45
SANDRA LUCIA CARVALHO FERREIRA	20
SANDRO JOSÉ SOUSA HOYOS	20
SANNY CRISTINA PINHEIRO CALDAS	0
SARAH COLOMBINO BENEDITO	0
SAULO OLIVEIRA DA SILVA	0
SERGIO FERNANDO FERREIRA DA SILVA	0
SHEYLA CRISTINA MOTA DE SOUZA	0
SILVONEI GALEAZZI	20
SIMONE PENA PEREIRA	20
SUELEN BRITO QUINTANILHA	30
TAMIRIS DA SILVA NEVES	20
TAMIRYS GOMES VIANA	20
TATIANA LESSA NEVES	20
TATIANI CRISTINE DE VASCONCELLOS TORRES	0
TAYKA SILVARES COTRIM	0
TERESINHA DE JESUS NOSKE ROSSI	20
THAINÁ ALVES DE OLIVEIRA SANT'ANA	35
THAIS GONÇALVES DOS SANTOS	0
THALITA SANTOS BASTOS	0
THAMIRIS RODRIGUES BARROS	45
THATIANA DE CARVALHO VIANNA DE OLIVEIRA	0
THAYANNA JULLY DOS SANTOS FREITAS	30
THAYNÁ SEABRA MIRANDA	45
THAYNARA DE SOUSA SILVA	15
THAYS DE ESPIRITO SANTO DA SILVA CORRÊA	20
TISSIANA CAMARGO DE GOUVÊA	20
TUANNY COSTA DUARTE	20
VANESSA CORREIA BRAZ DOS SANTOS	20
VANESSA MAGIOLI SANTANA	35
VANESSA PEREIRA DA SILVA MACHADO	0
VANIA ARAUJO DE OLIVEIRA	65
VANILDA APARECIDA ROSA	0
VERONICA MARIA BRANDÃO	0
VERÔNICA ROSAS GUIMARÃES DE BARROS	0
VICTÓRIA COSTA MORAES DA SILVA	35
VICTORIA SILVA DOS PASSOS GOMES	20
VINICIUS WERNER MACHADO EHLERMANN	20
VITHÓRIA BALBI MARINS SCIAMMARELLA	20
VITÓRIA DE MOURA RODRIGUES DA CUNHA	0
VIVIAN THAIS DOS SANTOS	0
VIVIANE FAGUNDES BASTOS TAVARES	0
VIVYAN KARLA DO NASCIMENTO PEREIRA DA SILVA	0
WENDY BRAZ PINHEIRO CHAGAS	45
WINNIE GUIMARÃES CALVOSA	20
YASMIN DE ARAUJO LEANDRO	20
ZANNAH CHER ACIOLY DE ALENCAR	0
ZELIA ALMEIDA DA SILVA SANDOLI	0
RESULTADO DA PONTUAÇÃO - ANÁLISE DE TÍTULOS: TECNICO	DE ENFERMAGEM
1.230211100 Bitt Ottroligito Tittlebe Be Titolog. Teolifoo	DE LIN LINW OLIVI

RESULIADO DA PONTUAÇÃO - ANALISE DE TITULOS: TECNICO DE ENFERMA	(GEM
LISTA DE CLASSIFICAÇÃO CARGO: TECNICO DE ENFERMAGEM	
NOME DO CANDIDATO	PONTUA- ÇÃO
ABRAHAM LINCOLM DE SÁ MELLO	25
ADILENE GONÇALVES AMARO	50
ADILSON BARBOSA DA SILVA	25
ADRIANA CARDOSO	10
ADRIANA DA SILVA DE OLIVEIRA WANDERMUREM	INDEFERI- DO
ADRIANA DA SILVA MENDES CAMPOS	10
ADRIANA DE CERQUEIRA MACHADO	20
ADRIANA DE LIMA SILVA	35
ADRIANA FERREIRA ALVES DE MOURA	0

ADRIANA PAULA SILVA	25
ADRIANA RAQUEL MENDONÇA DE SAINT PIERRE	20
ADRIANA RODRIGUES SILVA DA COSTA	INDEFERI- DO
ADRIANO DE SOUZA CAPINAM	0
ADRIELE E SILVA MENDES	15
ADRIELLE MONTEIRO ALENCAR	90
ÁGATHA VIEIRA PEREIRA	35
ALAN BOM CONSTANCIO ALDENI SANTANA DE OLIVEIRA ALVES	50 10
ALEANDRA BRITO LANDIM	25
ALENICE MARTINS SANTOS	20
ALESSANDRA BAPTISTA DO SANTOS	10
ALESSANDRA DE SOUZA GOMES	15
ALESSANDRA MELO LOPES DE OLIVEIRA	20
ALESSANDRA NOGUEIRA BORGES SOARES	0
ALESSANDRA OLIVEIRA SILVA DE SOUZA	20
ALESSANDRA RAPOSO MELO	0
ALESSANDRO MAIA DE AZEVEDO	15
ALEX OLIVEIRA DA SILVA	0
ALEXANDER MENEZES	0
ALEXANDRA DE PAIVA SILVA	10
ALEXANDRA NOGUEIRA FONSECA	20
ALEXANDREVIDA MARIA GADELHA DA SILVA	10
ALEXSANDRA ALMEIDA DOS PASSOS	20
ALÍCIA OLIVEIRA DO NASCIMENTO	0
ALINE CONCEIÇÃO DOS SANTOS	10
ALINE DE MORAIS MAIA SANTOS	25
ALINE DE OLIVEIRA CAVALCANTE	10
ALINE DE OLIVEIRA MORAES GONÇALVES	50
ALINE DO VALE SANTANA	10
ALINE FERREIRA SILVA	10
ALINE JARDIM DE OLIVEIRA DE PAULA	0
ALINE LARANJEIRA	0
ALINE PEIXOTO CORREA	35
ALINE SOARES DE LIMA DAMAZIO	20
ALISSON DE JESUS COSTA SILVA	0
AMANDA BARBOZA TEIXEIRA	10
AMANDA DA SILVA VERÇOSA	35
AMANDA DE OLIVEIRA ROCHA	20
AMANDA DO VALE ALCANTARA RIBEIRO	25
AMANDA DUTRA COELHO STHEL	50
AMANDA MENDES PEREIRA BENTO	50
AMANDA MOURÃO DA SILVA	50
AMANDA NOGUEIRA CABRAL	0
AMANDA POCUA PORPIOUEO	0
AMANDA ROCHA RODRIGUES AMANDA STEPHANY MORAIS DA FONSECA	10
AMIANDA STEPHANT MORAIS DA FONSECA AMILTON SILVA DE AMORIM	50
ANA AMÉLIA CORRÊA MOREIRA SANTONI MELLO	0
ANA ANDREZA ARAUJO DE SOUSA	10
ANA BEATRIZ BAIENSE DO ESPIRITO SANTO	15
ANA BEATRIZ DA SILVA PEREIRA	35
ANA BEATRIZ DE OLIVEIRA CAMILO	65
ANA BEATRIZ LOPES BASTOS	50
ANA BEATRIZ MENDONÇA ALVES	50
ANA BEATRIZ OLIVEIRA CASTRO	35
ANA BEATRIZ ROSA DA SILVA	35
ANA CAROLINA BRAGA DOS SANTOS	25
ANA CAROLINA CAMPOS VIANNA	0
ANA CAROLINA CUNHA AMARAL	50
ANA CAROLINA DA COSTA LAGE GONÇALVES	10
ANA CAROLINA DA SILVA ALVES	25
ANA CAROLINA DE ALENCAR PINHO	0
ANA CAROLINA DO AMARAL MENDONÇA PAIXÃO	0
0	

ANA CAROLINA MADEIRA MOREIRA	0
ANA CAROLINA SILVA DE SIQUEIRA DA CONCEIÇÃO	0
ANA CAROLINE DA ROCHA RATTES	0
ANA CAROLINE DA SILVA COSTA	50
ANA CLARA DA SILVA PEREIRA SOARES	20
ANA CLARA ROMANO DA SILVA	0
ANA CLARA VITÓRIA DE ALMEIDA LYRA	0
ANA CLAUDIA CARMO DA SILVA	0
ANA CLÁUDIA DA CONCEIÇÃO	0
ANA CLÁUDIA DA SILVA SOUZA	10
ANA CLÁUDIA JARDIM CIANNI	15
ANA CLÁUDIA MARINS DE SOUZA	0
ANA CRISTINA ALVES BRANCO	10
ANA CRISTINA SANTOS SILVA	0
ANA FLÁVIA DA COSTA	25
ANA KELLY SIMOES DOS SANTOS	10
ANA LETÍCIA DA SILVA SANTOS	50
ANA LU GOMES DE ANDRADE FERNANDES INOCENCIO	20
ANA LUCIA ARAÚJO BARATA	0
ANA LUCIA FRANCO	0
ANA LUIZA TEIXEIRA DA SILVA	0
ANA PAULA CAMIRIERI DE ARAUJO	50
ANA PAULA DA SILVA DE OLIVEIRA	50
ANA PAULA DE OLIVEIRA PEREIRA	10
ANA PAULA DE SOUZA THOMPSON	10
ANA PAULA DOS SANTOS FERREIRA	0
ANA PAULA OLIVEIRA DE SOUZA	10
ANA PAULA PESSANHA FAGGIAN	0
ANA PAULA SILVA COSTA	50
ANA PAULA SILVA DA ROSA	20
ANA PAULA SILVA DO NASCIMENTO	INDEFERI- DO
ANA PAULA SOARES	20
ANA RAFAELA SOARES DE ARAUJO	35
ANA VIRGÍNIA FERNANDES SILVERIO	25
ANDERSON MACHADO LARANJEIRA	20
ANDRÉ ALMEIDA DE FARIA	50
ANDRE ARLINDO DOS SANTOS COUTINHO	0
ANDRÉA ALVES FERNANDES	25
ANDREA LUCIA LEMOS DE ANDRADE	40
ANDREA PAULA VIEIRA	25
ANDRÉA SILVA DE SOUZA	0
ANDREIA DA COSTA WERLING	0
ANDREIA FERREIRA MORAES	25
ANDREIA MOREIRA PEREIRA DA COSTA	35
ANDREIA NASCIMENTO DA SILVA	50
ANDRELINA DA SILVA BARROS	25
ANDRESA BANDEIRA TIAGO	10
ANDRESSA CRISTINA DE SOUZA MOURA ARAUJO	10
ANDRESSA TALITA BOLELI DA SILVA	20
ANDREZA CORDEIRO ROSA DA SILVA	0
ANDREZA MARTINS GOMES	INDEFERI- DO
ANGÉLICA FRANZONE DA COSTA MARTINS	40
ANGÉLICA FREIRE SOARES	50
ANGELINA DAS DORES PEDRAZZA	INDEFERI- DO
ANIK DE OLIVEIRA GONÇALVES	0
ANNA GABRIELLY SOARES DA SILVA XAVIER	INDEFERI- DO
ANNA KARLLA ZEFERINO CARVALHO ROMEUN	25
ANNA PAULA RIBEIRO DE SOUZA	20
ANTÔNIA DE MARIA ALVES FERREIRA	20
ANTONIO KELIO BARBOSA REBOUÇAS	25
ANTÔNIO MARCOS DUTRA	25
ANY GABRIELY DE SOUZA REIS JESUS	15

APARECIDA ALVES SOARES	0
APARECIDA SILVA DE SOUZA	0
ARETHA MOUZINHO VAZ DE MEDEIROS	0
ARIANE FERREIRA SAMPAIO DA ROCHA	0
ARIELE LIMA DE SOUSA	20
ARTHUR STANZIONE DOS SANTOS LACERDA PEREIRA	20
ARTUR SILVA DA FONSECA	0
ASHILEY PEREIRA COSTA	10
BÁRBARA DA SILVA PEÇANHA	10
BÁRBARA DE ASSIS LIMA	20
BEATRIZ DE SOUZA FERREIRA	20
BEATRIZ PENELOPI FERREIRA DE SOUZA	0
BEATRIZ ROCKERT DA SILVA	0
BENEDITO NASCIMENTO	20
BIANCA DA SILVA FELIPPE	0
BIANCA DE ARAUJO MATTOS	10
BIANCA FERREIRA CARNEIRO	10
BIANCA LOUHANNE DUARTE PEIXOTO REIS DA SILVEIRA E SILVA	0
BIANCA NERY ARANTES	25
BIANCA POEYS VICENTE	20
BIANCA SOARES	15
BRENDA DE MENEZES GULINELY DA SILVA	40
BRENDA GRAZIELLE SILVA ALVES	10
BRENDA THALIA DOS SANTOS MELLO	25
BRENDHA ABREU PAIVA SODRÉ	0
BRENDO GOMES LIMA	10
BRUNA BRITO DA SILVA	0
BRUNA DAMIELE DA SILVA	10
BRUNA DOS SANTOS XAVIER	35
BRUNA LARISSA ARRELIA AUGUSTIN	10
BRUNA LARISSA ARRELIA AUGUSTIN BRUNA LARISSA BAYER COSTA	10
BRUNA MARCARINI DE SÁ	0
BRUNA PEREIRA DE ALVES	10
BRUNA SANTOS PEREIRA	-
BRUNA SIQUEIRA SILVA BARROSO	10
BRUNA SUAREZ LESSA	50
CAMILA ALVES DOS ANJOS	
	20
CAMILA COSTA CHERULLO	20
CAMILA DA SILVA DE SOUZA	20
CAMILA DOS SANTOS	0
CAMILA FREIRES SILVA	20
CAMILA OLIVEIRA DA SILVA	0
CAMILA OLIVEIRA DOS SANTOS	10
CAMILA RODRIGUES MAÇANTI MOURÃO	40
CAMILLA SANT ANNA COSTA	10
CAMILLY RITO DE AGUIAR	40
CAMILLY VERÍSSIMO PINHEIRO	10
CAMILLY VITÓRIA DOS SANTOS LOPES	0
CAMYLA ZIMERMANN RESENDE CABRAL	10
CARINA CUSTODIO CAMARGO	0
CARINE MARQUES DELFINO	0
CARLA MARTINS MAIA	25
CARLA MATTOS PEREIRA DE LIMA	20
CARLOS ALBERTO DE AMORIM SODRÉ	10
CARLOS EDUARDO BORGES PEREIRA	0
CARLOS EDUARDO DE OLIVEIRA SILVA	20
CARLOS JOSÉ DE MENDONÇA	20
CARLOS JOSÉ GOMES DE OLIVEIRA	10
CAROLAYNE COSME SIMÕES	20
CAROLINA CORREA MIRANDA	50
CAROLINA FERNANDES BUR	0
CAROLINA NASCIMENTO FREITAS	20
CAROLINA NUNES IVO	0
CARCUINA CILLA REPEIRA DO MACONAENTO	20
CAROLINA SILVA PEREIRA DO NASCIMENTO	20

CAROLINE FERREIRA BATISTA CAROLINE PINTO LIMA 10 CAROLINE PINTO LIMA 10 CAROLINE POSITIVA GOMES 25 CASSIANE XAVIER DA SILVA 20 CASSIO JUNIOR SILVA DE OLIVEIRA DA CAROLINE PINTO LIMA 10 CASTI SILVA DE OLIVEIRA DE CATI SELVA DE OLIVEIRA CATI SELVEIRA COLOMBINI 50 CATI SELVEIRA COLOMBINI 50 CATI ACRISTINA SOUZA DO SERRO 0 CATI ACRISTINA SOUZA DO SERRO 0 CATI ACRISTINA SOUZA DO SERRO 10 CATI ALBELENA MARGUES DO NASCIMENTO 20 CELLA CRISTINA DA SILVA VASCONCELOS 10 CELLA REGINA DA COSTA MACHADO 35 CELLA SOUSA RANGEL 25 CHRISTIANE FERREIRA CARVALHO 0 CINTIA DE SOUZA BENTO DO CINTIA DE SOUZA BENTO CINTIA DE SOUZA BENTO CINTIA DE SOUZA BENTO CIAUDIA CRISTINA PEREIRA 20 CLAUDIA CRISTINA PEREIRA CLAUDIA GRISTINA PEREIRA CLAUDIA CRISTINA PEREIRA CLAUDIA REGINA PEREIRA DE SILVA CLAUDIA REGINA PEREIRA DE SILVA CLAUDIANA DA SILVA CLAUDIANA DE SANTOS ALVES 10 CLEIDE JANE MIRANDA ROCHA DOS ANJOS CLEIDE JANE MIRANDA ROCHA DOS ANJOS CLEIDE MENDONÇA DOS SANTOS CREISTIAN MENEZES CARVALHO 0 CRISTIANE DA COSTA MACHADO CRISTINA DE SILVA CRISTIAN DE JELES CARVALHO 0 CRISTINA DE SILVA DE JELUS 25 CRISTIAN MENEZES CARVALHO 0 CRISTIANO AVIZ DI LIMA 0 CYNTHIA GUINTANILHA BERILO 20 CYNTHIA BERNARDO FIDELIS 0 DANIELLA MARTINIS DA SILVA 10 DANIELA MARTINIS DA SILVA 10 DANIELA MARTINIS DOS PASSOS 0 DANIELA MARTINIS RAPHAEL COUTO 0 DANIELA MARTINIS DOS PASSOS 0 DANIELA MARTINIS DOS PASSOS 0 DANIELA MARTINIS DOS PASSOS 0 DANIELA PEREIRA DE COLIVERA 10 DANIELA PEREIRA DO SANTOS 10 DANIELA PEREIRA DO SANTOS 10 DANIELA PEREIRA DO CASAL GUINERA 10 DANIELA PEREIRA DO CASAL GUINERA 10 DANIELA PORARDO PORTO DE SEUS 26 CRISTIANO AVIZ DI LIMA 10 DANIELA PORARDO PORTO DE SEUS 10 DANIELA PORARDO PORTO 10 DANIELA PORTO 10 DANIELA PORTO 10 DANIELA PORTO 10 DANIELA PORTO		10
CAROLINE PINTO LIMA CAROLLINE DA SILVA GOMES CASSIANE XAVIRE DA SILVA 20 CASSIO JUNIOR SILVA DE OLIVEIRA DINDEFERI- DO CATÍ SILVEIRA COLOMBINI CATÍ SILVEIRA SOUZA DO SERRO CATÍ SILVEIRA SOUZA DO SERRO CATÍ DOS SANTOS ALMEIDA CATÍA CRISTINA SOUZA DO SERRO CATÍA DOS SANTOS ALMEIDA CATÍA HELENA MARQUES DO NASCIMENTO CELLA CRISTINA DA SILVA VASCONCELOS CILLA GOUSA RANGEL CELLA SOUSA RANGEL CELLA SOUSA RANGEL CELLA SOUSA RANGEL CINTIA DE SOUZA BENTO CILLA DIDA CERRONA DE PERLIA CABRAL 0 CLAUDIA REGINA PEREIRA DE SILVA DA CLAUDIA REGINA PEREIRA DE CULVEIRA DANIELA PEREIRA DE SILVA BENTOS DANIELA PEREIRA DE RAMOS SANTOS DANIELA PEREIRA DE RAMO	CAROLINE COSTA DA CONCEIÇÃO CAROLINE FERREIRA BATISTA	10
CAROLLINE DA SILVA GOMES CASSIANE XAVIER DA SILVA CASSIO JUNIOR SILVA DE OLIVEIRA DO CATI SILVEIRA COLOMBINI SO CATI SILVEIRA COLOMBINI SO CATI A CRISTINA SOUZA DO SERRO O CATI A DOS SANTOS ALMEIDA O CATI AL DOS SANTOS ALMEIDA O CELLA CRISTINA DA SILVA VASCONCELOS 10 CELLA CRISTINA DA SILVA VASCONCELOS 110 CELLA GOSTA MACHADO 35 CELLA SOUSA RANGEL 25 CHRISTIANE FERREIRA CARVALHO O CINTLA DE SOUZA BENTO DO CINTLA DE SOUZA BENTO DO CINTLA DE SOUZA BENTO CINTLA DE SOUZA BENTO CIAUDIA CRISTINA PEREIRA O CLAUDIA CRISTINA PEREIRA O CLAUDIA CRISTINA PEREIRA O CLAUDIA REGINA PEREIRA DA SILVA CLAUDIA REGINA PEREIRA DA SILVA CLAUDIA REGINA PEREIRA DA SILVA CLAUDIANE FERREIRA DOS SILVA O CLAUDIANE FERREIRA DA SILVA O CLEIDE MENDONÇA DOS SANTOS SANTOS O CREUSELIR NASCIMENTO DE JESUS S CRISTIANE DA COSTA DIAS CRISTIANE DA COSTA DIAS CRISTIANE DA SILVA O CRISTIANE DA SILVA DO CRISTIANE DA SILVA O CRISTIANE DA SILVA DO CRISTIANE DOS SANTOS O CRISTIANE DOS SANTOS O CRISTIANO DA SILVA DO CRISTIANO DA SILVA O CRISTIANO DA SILVA DO CRISTIANO DA SILVA O DALANA MARTINIS DOS SANTOS O CRISTIANO PARE SEREIRA MACEDO 10 CYNTHIA GUINTANILHA BERBILO 20 CYNTHIA BERNARDO FIDELIS DABEND DIAS DA SILVA 10 DALANA MARTINIS PRAPIAEL COUTO DALANA MARTINIS PRAPIAEL DO DANIELLE RIMA DUARTE PINTO 10 DANIELLE RIMA DUARTE PINTO 10 DANIELLE RANALHO PERTUIS 0 DANIELLE RANALHO PERTUIS 0 DANIELLE REGINA POCHA 10 DANIELLE PROPICOS ANTOS 0 DANIELLE FONTORA DO NASCIMENTO 10 DANIELLE PRAPIACLO DUARTE PINTO 10 DANIELLE PRAPIACLE OUTO 10 DANIELLE PROPICOLE SANTOS 10 DANIELLE FONTORA DO NASCIMENTO 10 DANIELLE FONTORA DO NASCIMENTO 10 DANIELLE FONTORA DO NAS	0.0000000000000000000000000000000000000	
CASSIANE XAVIER DA SILVA CASSIO JUNIOR SILVA DE OLIVERRA CASSIO JUNIOR SILVA DE OLIVERRA CATA CRISTINA COLOMBINI CATA CRISTINA SOUZA DO SERRO CATIA DOS SANTOS ALMEIDA CATIA DOS SANTOS ALMEIDA CELIA CRISTINA DA SILVA WASCONCELOS 10 CELIA REGINA DA COSTA MACHADO 35 CELIA REGINA DA COSTA MACHADO 36 CELIA SOUSA RANGEL 25 CHRISTINA DE SOUZA BENTO CINTÍA DE SOUZA BENTO CILVIDIA CRISTINA PEREIRA 20 CLAUDIA REGINA PEREIRA 10 CLAUDIA REGINA PEREIRA 10 CLAUDIA REGINA PEREIRA DA SILVA 30 CLAUDIAN REGINA PEREIRA DA SILVA CLEIDE JANE MIRANDA ROCHA DOS ANTOS CLEIDE MENDONÇA DOS SANTOS CREUSELIR NASCIMENTO DE JESUS CREUSELIR NASCIMENTO DE JESUS CREUSELIR NASCIMENTO DE JESUS CRISTIANE DA COSTA DIAS CRISTIANE DA COSTA DIAS CRISTIANE DA SANTOS CRISTIANO DA SANTOS CRISTIANO DA SANTOS CRISTIANO DA SANTOS CRISTIANO DA SANTOS DALANE BERNARDO DO FIDELIS DALANE BERNARDO DO FIDELIS DALANE BERNARDO DO FIDELIS DALANE BERNARDO DO FIDELIS DALANE DA SANTOS DE SOUZA DA DALANE MERCECK SILVA DANIELE BERNARDO DO FIDELIS DALANE DA COSTA DAS SANTOS DANIELE DA SANTOS DE SOUZA DA DALALE DA MARA ROCHA DANIELE PEREIRA MACEDO DANIELE PEREIRA DOS SANTOS DANIELE		
CATI SILVEIRA COLOMBINI CATI ACRISTINA SOUZA DO SERRO CATI A DOS SANTOS ALMEIDA CATI A DOS SANTOS ALMEIDA CATI A DOS SANTOS ALMEIDA CATI A GOS SANTOS ALMEIDA CATI A GOS SANTOS ALMEIDA CELIA CRISTINA DA SILVA VASCONCELOS 10 CELIA CRISTINA DA SILVA VASCONCELOS 11 CELIA CRISTINA DA SILVA VASCONCELOS 12 CELIA SOUSA RANGEL 25 CHRISTIANE FERREIRA CARVALHO CINTÍA DE SOUZA BENTO CINTÍA DE SOUZA BENTO CINTÍA DE SOUZA BENTO CINTÍA DE SOUZA BENTO CINTÍA DOS SANTOS FERREIRA PEREIRA CILUDIA CRISTINA PEREIRA DOS SANTOS CILUDIA REGINA PEREIRA DOS SANTOS CILUDIA REGINA PEREIRA DOS SANTOS CILUDIA REGINA PEREIRA DOS SANTOS ALVES CILUDIA REGINA PEREIRA DOS SANTOS DE CILUDIA MENERADA ROCORDA DOS ANJOS CILUDIA MIREANDA ROCORDA DOS ANJOS CILUEDE JANG MIREANDA ROCORDA DOS ANJOS CILUEDE JANG MIREANDA ROCORDA DOS ANJOS CREUSELIR NASCIMENTO DE JESUS CRISTIANA DA COSTA DIAS CRISTIANA DE COSTA DIAS CRISTIANA DE COSTA DIAS CRISTIANA DE COSTA DIAS CRISTIANA DOS SANTOS CRISTIANA DOS SANTOS CRISTIANA DA SILVA OLIVEIRA AZEVEDO CRISTIANA DA SILVA OLIVEIRA AZEVEDO CRISTIANA DA SILVA OLIVEIRA AZEVEDO CRISTIANA DA SILVA DI LIMA CYNTHIA ALVES PEREIRA MACEDO TO ANTI A BERNARDO FIDELIS DARAL VES PEREIRA MACEDO TO ADAINA MARTINS RAPHALC COUTO DAIANA DOS SANTOS DE SOLUZA DAIANA MARTINS RAPHALC COUTO DAIANE DA SILVA BARBOSA DAIANE WERNECK SILVA DAIANE MARTINS ROPARELC COUTO DAIANE DA SILVA BARBOSA DAIANE WERNECK SILVA DANIELE PEREIRA DO SANTOS DANIE		
CATI SILVEIRA COLOMBINI 50 CATIA CRISTINA SOUZA DO SERRO 0 CATIA CRISTINA SOUZA DO SERRO 0 CATIA CRISTINA SOUZA DO SERRO 0 CATIA HELENA MARQUES DO NASCIMENTO 20 CELIA CRISTINA DA SILVA VASCONCELOS 10 CÉLIA REGINA DA COSTA MACHADO 35 CELIA SOUSA RANGEL 25 CHRISTIANE FERREIRA CARVALHO 0 CINTIA DE SOUZA BENTO INDEFERI- DO CINTIA DE SOUZA BENTO COLOMBIA DE CALADIA CRISTINA PEREIRA PEREIRA 20 CLAUDIA CRISTINA PEREIRA PEREIRA 20 CLAUDIA CRISTINA PEREIRA 20 CLAUDIA CRISTINA PEREIRA 20 CLAUDIA REGINA PEREIRA DA SILVA 30 CLAUDIA REGINA PEREIRA DA SILVA 25 CLAUDIA CADA SILVA 25 CLAUDIA CRISTINA DE SANTOS ALVES 10 CLEIDE JANE MIRANDA ROCHA DOS ANJOS 20 CLEIDE MENDONCA DOS SANTOS 10 CRISTIANE DA COSTA DIAS 20 CRISTIANE DA SANTOS 35 CRISTIANE CRISTINA DA SILVA 00 CYNTHA ALVES PEREIRA MACEDO 10 CYNTHA BERNARDO FIDELIS 0 CANTITA BERNARDO FIDELIS 0 DAENN DAS SANTOS 50 DAIANA MARTINS RAPERERA MACEDO 10 CYNTHA BERNARDO FIDELIS 0 DAGROS DAIANA MARTINS RAPHAEL COUTO 0 DAIANA DOS SANTOS DE OLIVEIRA 0 DAIANA DOS SANTOS DE OLIVEIRA 0 DAIANA MOS SANTOS DE OLIVEIRA 0 DAIANA DOS SANTOS DE OLIVEIRA 0 DAIANELE PEREIRA DE RAMOS SANTOS 10 DAINELE PEREIRA DE RAMOS SANTOS 1	CASSIO JUNIOR SILVA DE OLIVEIRA	
CATIA CRISTINA SOUZA DO SERRO CATIA DOS SANTOS ALIBIDA CATA HELEMA MARQUES DO NASCIMENTO 20 CELIA CRISTINA DA SILVA VASCONCELOS 10 CÉLIA REGINA DA SILVA VASCONCELOS 110 CÉLIA REGINA DA SILVA VASCONCELOS 125 CELIA SOUSA RANGEL 25 CHRISTIANA FERREIRA CARVALHO 0 NDEFERI- CINTIA DE SOUZA BENTO CINTIA DE SOUZA BENTO CINTIA DOS SANTOS FERREIRA PERIRA 0 CLAUDIA CRISTINA PEREIRA 0 CLAUDIA FERRANDA DE PAULA CABRAL 0 CLAUDIA FERRANDA DE PAULA CABRAL 0 CLAUDIA FERRANDA DE PAULA CABRAL 0 CLAUDIA REGINA PEREIRA DA SILVA 25 CLAUDIA NOS SILVA 10 CLAUDIA REGINA PEREIRA DA SILVA 25 CLAUDIA REGINA PEREIRA DA SILVA 26 CLAUDIA REGINA PEREIRA DA SILVA 27 CLAUDIA REGINA PEREIRA DA SILVA 28 CLAUDIA REGINA PEREIRA DOS SANTOS ALVES 10 CLEIDE JANE MIRANDA ROCHA DOS SANTOS 10 CLEIDE MENDONCA DOS SANTOS ALVES 10 CLEIDE MENDONCA DOS SANTOS ALVES 10 CREUSELIR NASCIMENTO DE JESUS 25 CRISTIAN BENEZES CARVALHO 0 CRISTIANE DA COSTA DIAS 20 CRISTIANE DA COSTA DIAS 20 CRISTIANE DOS SANTOS 21 CRISTIAN BENEZES CARVALHO 0 CRISTIANA DA SILVA DIA SILVA 20 CRISTIANA DA SILVA DIA SILVA 21 CRISTIANI DA SILVA DIA SILVA 22 CRISTIANI MENEZES CARVALHO 0 CRISTIANI DA SILVA DIA SILVA 21 CRISTIANI MENEZES CARVALHO 0 CRISTIANI DA SILVA DIA SILVA 21 CRISTIANI MENEZES CARVALHO 0 CRISTIANI DA SILVA DIA SILVA 0 CARRITINA DA SILVA DIA SILVA 0 DARAN DA SILVA DIA SILVA DIA DA SILVA 0 CARRITINA DA SILVA DIA SILVA DIA DA SILVA DA DA SILVA DA SILVA DA DA SILVA DE SIL		
CATIA DOS SANTOS ALMEIDA CÀTH HELENA MARQUES DO NASCIMENTO CELLA RISTINIA DA SILVA VASCONCELOS 10 CÉLIA REGINA DA COSTA MACHADO 35 CELLA SOUSA RANGEL 25 CHRISTIANE FERREIRA CARVALHO 0 CINTIA DE SOUZA BENTO INDEFERI- DO CÍNTIA DOS SANTOS FERREIRA PEREIRA 20 CLAUDIA CRISTINA PEREIRA 10 CLAUDIA REGINA PEREIRA DE SILVA CLAUDIA REGINA PEREIRA DA SILVA CLAUDIA REGINA PEREIRA DA SILVA CLAUDIA REGINA PEREIRA DA SILVA CLAUDIA NOS SANTOS SANTO		
CÂTIA HELENA MARQUES DO NASCIMENTO CELIA CRISTINA DA SILVA VASCONCELOS 10 CÉLIA REGINA DA COSTA MACHADO 35 CÉLIA REGINA DA COSTA MACHADO 05 CELIA SOUSA RANGEL 25 CHRISTIANIA FERREIRA CARVALHO 0 INDEFERI- DO CINTIA DE SOUZA BENTO INDEFERI- DO CINTIA DOS SANTOS FERREIRA PEREIRA 0 CLAUDIA FERNANDA DE PAULA CABRAL 0 CLAUDIA FERNANDA DE PAULA CABRAL 0 CLAUDIA FERNANDA DE PAULA CABRAL 0 CLAUDIA FERNANDA DE SILVA 10 CLAUDIA FERNANDA DE SILVA 10 CLAUDIA PEREIRA DA SILVA 10 CLAUDIA PEREIRA DA SILVA 10 CLAUDIA PEREIRA DOS SANTOS ALVES 10 CLEIDE JANE MIRANDA ROCHA DOS ANJOS 20 CLEIDE MENDONO,A DOS SANTOS 20 CLEIDE MENDONO,A DOS SANTOS 20 CREUSELIR NASCIMENTO DE JESUS 25 CRISTIAN BENEZES CARVALHO 0 CRISTIANA DE ACISTA DIAS 20 CRISTIANE DA COSTA DIAS 20 CRISTIANA DE ACISTA DIAS 20 CRISTIANA DA SILVA UNIVERA AZEVEDO 20 CRISTIANO AD SILVA DO CRISTIANA DA SILVA DIAS 20 CRISTIANA DE DA SANTOS 35 CRISTIANA DA SILVA UNIVERA AZEVEDO 20 CRISTIANO AD SILVA DIA 20 CRISTIANA DE ASILVA DIAS 20 CRISTIANO BA SILVA DIAS 21 CRISTIANO DA SILVA DIAS 22 CRISTIANO SILVA DIAS 24 CRISTIANO BA SILVA DIAS 25 CRISTIANO SON DE OLIVEIRA 26 CRISTIANO SON DE OLIVEIRA 27 DAGOBERTO SANTOS DE OLIVEIRA 30 DAENY DIAS DA SILVA 10 DAGOBERTO SANTOS DE OLIVEIRA 31 DAGOBERTO SANTOS DE OLIVEIRA 41 DAGOBERTO SANTOS DE OLIVEIRA 42 DAIANA DAS SANTOS DE SOUZA 43 DAIANA MARTINS RAPHAEL COUTO 44 DAIANA DAS SANTOS DE SOUZA 55 DAIANEL BARROZO DE FREITAS JUNIOR 45 DAIANEL BARROZO DE FREITAS JUNIOR 45 DAIANEL BARROZO DE FREITAS JUNIOR 45 DANIELE PEREIRA DE RAMOS SANTOS 46 DANIELE PEREIRA DE RAMOS SANTOS 51 DANIELE DA CARLATER PINTO 51 DANIELE PEREIRA DE RAMOS SANTOS 51 DANIELE PEREIRA DE CALAGURARES 51 DANIELE PEREIRA DE CALAGURARES 51 DANIELE PEREIRA DE CALAGURARES 51 DANIELE PONTORA DO NASCIMENTO 51 DANIELE PEREIRA DE CALAGURARES		
CELIA CRISTINA DA SILVA VASCONCELOS CÈLIA REGINA DA COSTA MACHADO 35 CELIA SOUSA RANIGEL 25 CHRISTIANE FERREIRA CARVALHO 0 INDEFERI- DO CINTIA DE SOUZA BENTO CINTIA DE SOUZA BENTO CINTIA DOS SANTOS FERREIRA PEREIRA 20 CLAUDIA FERNANDA DE PAULA CABRAL 0 CLAUDIA FERNANDA DE PAULA CABRAL 1 CLAUDIA FERNANDA DE PAULA CABRAL 1 CLAUDIA REGINA PEREIRA DE SILVA 25 CLAUDIA REGINA PEREIRA DA SILVA 25 CLAUDIA REGINA PEREIRA DA SILVA 25 CLAUDIA REGINA PEREIRA DA SILVA 26 CLAUDIA REGINA PEREIRA DA SILVA 27 CLAUDIANDA SILVA CLAUDIANDA SILVA CLAUDIANDA SILVA CLAUDIANDA PEREIRA DOS SANTOS ALVES 10 CLEIDE JANE MIRANDA ROCHA DOS SANTOS CREUSELIR NASCIMENTO DE JESUS 25 CRISTIAN MENEZES CARVALHO 0 CRISTIANE DO SOSANTOS CRISTIANE CONTRIBURA DE SILVA CRISTIANE DOS SANTOS CRISTIAN DE COSTA DIAS 20 CRISTIAN DE COSTA DIAS 21 CRISTIAN DE COSTA DIAS CRISTIAN DE COSTA DIAS CRISTIAN DE AUXILIA DE LIMA 0 CYNTHIA CUINTANILHA BERILO 20 CRISTIANO DIA SILVA OLIVEIRA ALEVEDO 20 CONTRIA BERNARDO FIDELIS 0 DAENY DIAS DA SILVA 10 DAGOBERTO SANTOS DE SOUZA 50 DAIANA DOS SANTOS DE SOUZA 50 DAIANE MERRICA COUTO 0 DAIANA DOS SANTOS DE SOUZA 50 DAIANA DOS SANTOS DE SOUZA 50 DAIANE MERRICA COUTO 0 DAIANA DOS SANTOS DE SOUZA 50 DAINELE ARROZO DE FREITAS JUNIOR 0 DANIELA DA MARRAL ROCHA 0 DANIELA DO AMARAL ROCHA 0 DANIELA PEREIRA DE RAMOS SANTOS 10 DANIELE PEREIRA DE RAMOS SANTOS 0 DANIELE PEREIRA DE RAMOS SANTOS 10 DANIELE PEREIRA DE RAMOS SANTOS 10 DANIELE PEREIRA DE RAMOS SANTOS 10 DANIELE PEREIRA DE ROMOS SANTOS 10 DANIE		
CÉLIA REGINA DA COSTA MACHADO CELIA SOUSA RANGEL 25 CCHRISTIAME FERREIRA CARVALHO 0 CINTIA DE SOUZA BENTO INDEFERI- DO CÍNTIA DOS SANTOS FERREIRA PEREIRA 20 CLAUDIA CRISTINA PEREIRA 0 CLAUDIA CRISTINA PEREIRA 0 CLAUDIA REGINA PEREIRA DA SILVA 30 CLAUDIA REGINA PEREIRA DA SILVA 30 CLAUDIA REGINA PEREIRA DA SILVA 30 CLAUDIO ROBERTO DA SILVA 30 CLEIDE JANE MIRANDA ROCHA DOS ANJOS 20 CLEIDE MENDONÇA DOS SANTOS ALVES 10 CREUSELIR NASCIMENTO DE JESUS 25 CRISTIAN MENEZES CARVALHO 0 CRISTIANE DA COSTA DIAS 20 CRISTIANDA DA SILVA 0 CRISTIANDA DA SILVA 0 CRISTIANDA DA SILVA 0 CRISTIANDA DA SILVA 10 CRISTIANDA DA SILVA OLIVEIRA AZEVEDO 20 CRISTIANDA DA SILVA OLIVEIRA AZEVEDO 10 CYNTHIA ALVES PEREIRA MACEDO 10 CYNTHIA ALVES PEREIRA MACEDO 10 CYNTIA BERNARDO FIDELIS 0 DAAENT DIAS DA SILVA 10 DAGOBERTO SANTOS DE SOLIZA 50 DAIANA MARTINS RAPHAEL COUTO 0 DAIANA DOS SANTOS DE SOLIZA 10 DAIANA DAS SANTOS DE SOLIZA 10 DAIANA DAS SANTOS DE SOLIZA 10 DAIANA BARRINS RAPHAEL COUTO 0 DAIANE DA SILVA BARBOSA 0 DAINEL A MARTINS RAPHAEL COUTO 0 DAIANE DA SILVA BARBOSA 0 DAINEL A MARTINS RAPHAEL COUTO 0 DAIANE DA SILVA BARBOSA 0 DAINEL A MARTINS RAPHAEL COUTO 0 DAIANE DA SILVA BARBOSA 0 DAINEL A MARTINS DOS PASSOS 0 DANIEL CRISTINA DOS SANTOS BAPTISTA FERREIRA 35 DANIELE CRISTINA DOS SANTOS BAPTISTA FERREIRA 36 DANIELE PEREIRA DE RAMOS SANTOS 0 DANIELA DO AMARAL ROCHA 0 DANIELA DO AMARAL ROCHA 0 DANIELA PEREIRA DE RAMOS SANTOS 0 DANIELE PEREIRA DE OLIVEIRA 0 DANIELLE PEREIRA DE OLIVEIRA 0 DANIELLE PONTORA DO NASCIMENTO 0 DANIELLE PO		
CHRISTIANE FERREIRA CARVALHO CINTIA DE SOUZA BENTO CINTIA DOS SANTOS FERREIRA PEREIRA CLAUDIA CRISTINA PEREIRA CLAUDIA CRISTINA PEREIRA CLAUDIA FERNANDA DE PAULA CABRAL CLAUDIA REGINA PEREIRA DA SILVA CLAUDIA NOS SANTOS SULVA CLAUDIANA DA SILVA CLAUDIO ROBERTO DA SILVA CLAUDIO ROBERTO DA SILVA CLAUDIANA DE SILVA CLAUDIANA DE SILVA CLAUDIANA DE SILVA CLAUDIANA DE SILVA CLAUDIANA PEREIRA DOS SANTOS ALVES 10 CLEIDE JANE MIRANDA ROCHA DOS ANJOS CLEIDE MENDONGA DOS SANTOS CREUSELIR NASCIMENTO DE JESUS CRISTIAN MENEZES CARVALHO CRISTIANDE DOS SANTOS CRISTIANDE DOS SANTOS CRISTIANDE CRISTINA DA SILVA CLIVEIRA AZEVEDO CRISTIANO AVIZ D LIMA CYNTHIA ALVES PEREIRA MACEDO 10 CYNTHIA ALVES PEREIRA MACEDO 10 CYNTHIA BERNARDO FIDELIS DAENY DIAS DA SILVA 110 DAGOBERTO SANTOS DE SOUZA DAIANA MARTINS RAPHAEL COUTO DAIANA DOS SANTOS DE SOUZA DAIANA MARTINS RAPHAEL COUTO DAIANE DA SILVA BARBOSA DAIANE WERNECK SILVA 0 DANIEL BARROZO DE FREITAS JUNIOR DANIELA BARROZO BE FREITAS LUNIOR DANIELA DO AMARAL ROCHA DANIELA BARROZO BE FREITAS LUNIOR DANIELA BARROZO BE FREITAS LUNIOR DANIELA BARROZO BE FREITAS LUNIOR DANIELA BARROZO DE FREITAS LUNIOR DANIELA BARROZO DE FREITAS LUNIOR DANIELA PEREIRA DOS SANTOS DE OLIVEIRA DANIELA BARROZO DE FREITAS LUNIOR DANIELA BARROZO DE FREITAS LUNIOR DANIELA PEREIRA DE RAMOS SANTOS DANIELA FELIX DOS SANTOS DE OLIVEIRA DANIELA BARROZO DE FREITAS LUNIOR DANIELA PEREIRA DE RAMOS SANTOS DANIELE CRISTINA DOS PASSOS 0 DANIELE CRISTINA DOS SANTOS DANIELE PEREIRA DE NAMOS SANTOS DANIELE PEREIRA DO NASCIMENTO 50 DANIELE PEREIRA DE OLIVEIRA 50 DANIELE PEREIRA DE OLIVEIRA 50 DANIELE PEREIRA DE OLIVEIRA 50 DANIELE PEREIR		35
CINTIA DE SOUZA BENTO CÍNTIA DOS SANTOS FERREIRA PEREIRA CLAUDIA CRISTINA PEREIRA CLAUDIA CRISTINA PEREIRA CLAUDIA REGINA PEREIRA DA SILVA CLAUDIANA DA SILVA CLAUDIANA DA SILVA CLAUDIANA DE SANTOS ALVES CLEIDE JANE MIRANDA ROCHA DOS ANJOS CLEIDE JANE MIRANDA ROCHA DOS ANJOS CLEIDE MENDONÇA DOS SANTOS ALVES CLEIDE MENDONÇA DOS SANTOS CREUSELIR NASCIMENTO DE JESUS CRISTIAN MENEZES CARVALHO CRISTIAN ENEZES CARVALHO CRISTIANE DA COSTA DIAS CRISTIANE DA SILVA OLIVEIRA AZEVEDO CRISTIANO AVIZ D LIMA CYNTHIA AUVES PEREIRA MACEDO CYNTHIA QUINTANILHA BERILO CYNTHIA QUINTANILHA BERILO CYYNTIA BERNARDO FIDELIS DAENY DIAS DA SILVA DAIANA DAS SANTOS DE SOUZA DAIANA DAS SANTOS DE SOUZA DAIANA MARTINS RAPHAEL COUTO DAIANE DA SILVA BARBOSA DAIANE MERNECK SILVA DAIANE MERNECK SILVA DAIANE BARROZO DE FREITAS JUNIOR DAIANE DA SILVA DO DAIANE DA SILVA DAIANE MERNECK SILVA DANIELE ARROZO DE FREITAS JUNIOR DANIELE CRISTINA DOS SANTOS BAPTISTA FERREIRA 35 DANIELE CRISTINA DOS SANTOS BAPTISTA FERREIRA 36 DAIANE LE REFIERA DE CAMOS SANTOS DANIELE CRISTINA DOS SANTOS BAPTISTA FERREIRA 37 DANIELE PEREIRA DE RAMOS SANTOS DANIELLE DA LEUGUERQUE ANDRADE DANIELLE DA LEUGUERQUE ANDRADE DANIELLE DA CASTRO CASAL GUIMARÃES DANIELLE DA MERCA SANTOS DANIELLE PEREIRA DE RAMOS SANTOS DANIELLE PEREIRA DE RAMOS SANTOS DANIELLE PEREIRA DE NAMOS SANT	CELIA SOUSA RANGEL	25
CINTIA DE SOUZA BENTO CIATIA DOS SANTOS FERREIRA PEREIRA CLAUDIA CRISTINA PEREIRA CLAUDIA CRISTINA PEREIRA CLAUDIA FERRANDA DE PAULA CABRAL CLAUDIA REGINA PEREIRA DA SILVA 30 CLAUDIA NEGINA PEREIRA DA SILVA CLAUDIO ROBERTO DA SILVA CLAUDIO ROBERTO DA SILVA CLAUDIANNE FERREIRA DOS SANTOS ALVES CLEIDE JANE MIRANDA ROCHA DOS ANJOS CLEIDE MENDONÇA DOS SANTOS CREUSELIR NASCIMENTO DE JESUS CRISTIAN MENEZES CARVALHO CRISTIANDE DA COSTA DIAS CRISTIANDE DOS SANTOS CRISTIANDE DOS SANTOS CRISTIANDE CRISTINA DA SILVA QUIVEIRA AZEVEDO CRISTIANDE CRISTINA DA SILVA QUIVEIRA AZEVEDO CYNTHIA ALVES PEREIRA MACEDO 10 CYNTHIA QUINTANILHA BERILO CYNTIA PURA SILVA DAGOBERTO SANTOS DE OLIVEIRA DAGOBERTO SANTOS DE SOUZA DAIANA DOS SANTOS DE SOUZA DAIANA MARTINS RAPHAEL COUTO DAIANE DA SILVA DAIANE CONTO DAIANE DA SILVA BARBOSA DANIELE PREFIRA DE COLIVERA DANIEL	CHRISTIANE FERREIRA CARVALHO	
CÍNTIA DOS SANTOS FERREIRA PEREIRA CLAUDIA CRISTINA PEREIRA CLAUDIA FERNANDA DE PAULA CABRAL CLAUDIA REGINA PEREIRA DA SILVA CLAUDIA NEGINA PEREIRA DA SILVA CLAUDIANA DA SILVA CLAUDIA ROBERTO DA SILVA CLAUDIANA DA SILVA CLAUDIANA DA SILVA CLAUDIANA DA SILVA CLAUDIANA DE SILVA CLAUDIANA DE SILVA CLAUDIANA DE SILVA CLAUDIANA PEREIRA DOS SANTOS ALVES 10 CLEIDE JANE MIRANDA ROCHA DOS ANJOS CLEIDE MENDONÇA DOS SANTOS CREUSELIR NASCIMENTO DE JESUS CRISTIAN MENEZES CARVALHO CRISTIANE DA COSTA DIAS CRISTIANE DA COSTA DIAS CRISTIANE DA COSTA DIAS CRISTIANO AVIZ DE LIMA CRISTIANO AVIZ DE LIMA CYNTHIA ALVES PEREIRA MACEDO CYNTHIA QUINTANILHA BERILO CYNTHIA CUNTANILHA BERILO CYNTHA GUINTANILHA BERILO CYNTHA GUINTANILHA BERILO DAGOBERTO SANTOS DE OLIVEIRA DAIANA DOS SANTOS DE OLIVEIRA DAIANA DOS SANTOS DE OLIVEIRA DAIANA DOS SANTOS DE SOUZA DAIANA MARTINS RAPHAEL COUTO DAIANA DOS SANTOS DE SOUZA DAIANA MARTINS RAPHAEL COUTO DAIANA DOS SANTOS DE SOUZA DAIANA MARTINS RAPHAEL COUTO DAIANE DA SILVA BARBOSA DAIALE BARROZO DE FREITAS JUNIOR DANIEL BARROZO DE FREITAS JUNIOR DANIEL BARROZO DE FREITAS JUNIOR DANIEL BARROZO DE FREITAS JUNIOR DANIELE MARITINS DOS PASSOS DANIELE CRISTINA DOS SANTOS BAPTISTA FERREIRA 35 DANIELE RAMAL DUARTE PINTO 10 DANIELE RAMAL DOR SANTOS DANIELE RAMALHO PERTUIS DANIELE REMALA DUARTE PINTO 10 DANIELE RODA SERVOS SANTOS DANIELE PEREIRA DE RAMOS SANTOS DANIELE PEREIRA DE RAMOS SANTOS DANIELLE DO AMPARO TEXXIERA DANIELLE DO AMPARO TEXXIERA DANIELLE DO AMPARO TEXXIERA DANIELLE PEREIRA DE RAMOS SANTOS DANIELLE PONT	CINTIA DE SOUZA BENTO	
CLAUDIA CRISTINA PEREIRA CLAUDIA FERNANDA DE PAULA CABRAL CLAUDIA REGINA PEREIRA DA SILVA CLAUDIANO DA SILVA CLAUDIANO DA SILVA CLAUDIANNE FERREIRA DOS SANTOS ALVES CLAUDIO ROBERTO DA SILVA CLAUDYANNE FERREIRA DOS SANTOS ALVES CLEIDE MENDONÇA DOS SANTOS ALVES CLEIDE MENDONÇA DOS SANTOS CREUSELIR NASCIMENTO DE JESUS CREUSELIR NASCIMENTO DE JESUS CRISTIAN MENEZES CARVALHO CRISTIAN BOA COSTA DIAS CRISTIANE DA COSTA DIAS CRISTIANE DA COSTA DIAS CRISTIANE CRISTINA DA SILVA OLIVEIRA AZEVEDO CRISTIANO AVIZ D LIMA CYNTHIA ALVES PEREIRA MACEDO 10 CYNTHIA BERNARDO FIDELIS DAENY DIAS DA SILVA DAGOBERTO SANTOS DE OLIVEIRA DAIANA DOS SANTOS DE OLIVEIRA DAIANA DOS SANTOS DE OLIVEIRA DAIANA DOS SANTOS DE SOUZA DAIANA MARTINS RAPHAEL COUTO DAIANE DA SILVA SALVA DAINEL BARROZO DE FIRETIAS JUNIOR DANIELA BORDANA RATINS ROS DASOS DANIELE CRISTINA DOS SANTOS DO DANIELE CRISTINA DA SILVA BARBOSA DANIELA BARROZO DE FIETRAS JUNIOR DANIELA DA SILVA BARBOSA DANIELE CRISTINA DOS SANTOS DO DANIELE PEREIRA DE RAMOS SANTOS DANIELE CRISTINA DOS SANTOS DO DANIELE PEREIRA DOS SANTOS DANIELE PEREIRA DE RAMOS SANTOS DANIELE PEREIRA DE OLIVEIRA 0 DANIELE DE ALBUQUERQUE ANDRADE 10 DANIELE PEREIRA DO DANIELIRA 0 DANIELE PEREIRA DO SANTOS 0 DANIELE PEREIRA DO DANIELIRA 0 DANIELE DO AMPARO TEXEIRA 0 DANIELLE DE LIVEIRA 0 DANIELE PEREIRA DO DANIERA 10 DANIELE PORTORA DO NASCIMENTO 50 DANIELLE PORTORA DO N	CÍNTIA DOS SANTOS FERREIRA PEREIRA	
CLAUDIAN PEREIRA DA SILVA CLAUDIONAD AS ILVA CLAUDIONAD AS ILVA CLAUDIONAD AS ILVA CLAUDION ROBERTO DA SILVA CLAUDION ROBERTO DA SILVA CLAUDYANNE FERREIRA DOS SANTOS ALVES 10 CLEIDE JANE MIRANDA ROCHA DOS ANJOS CLEIDE MENDONÇA DOS SANTOS 0 CREUSELIR NASCIMENTO DE JESUS 25 CRISTIAN EMENEZES CARVALHO 0 CRISTIANE DA COSTA DIAS CRISTIANE DA COSTA DIAS CRISTIANE DA COSTA DIAS CRISTIANE DA SILVA CLIVEIRA AZEVEDO 20 CRISTIANO AVIZ D LIMA 0 CYNTHIA ALVES PEREIRA MACEDO 10 CYNTHIA BERNARDO FIDELIS 0 CANTIA BERNARDO FIDELIS 0 DAENY DIAS DA SILVA 10 DAGOBERTO SANTOS DE OLIVEIRA 0 DAIANA DOS SANTOS DE SOUZA 50 DAIANA MARTINS RAPHAEL COUTO 0 DAIANE DA SILVA BARBOSA 0 DAIANE WERNECK SILVA 0 DAINEL BARROZO DE FREITAS JUNIOR 0 DAINEL BARROZO DE FREITAS JUNIOR 0 DANIELA DOS MARAL ROCHA 0 DANIELA MARTINS DOS PASSOS 0 DANIELE PEREIRA DE RAMOS SANTOS 10 DANIELE RIMA DE RIMA 10 DANIELE RAMA DOS SANTOS DO DANIELE REPINTO 10 DANIELE PEREIRA DE RAMOS SANTOS 10 DANIELE PEREIRA DE RAMOS SANTOS 10 DANIELE DE ALBUQUERQUE ANDRADE 10 DANIELLE DE ALBUQUERQUE ANDRADE 10 DANIELLE DO AMPARO TEIXER 10 DANIELLE PORTIGUES ALVES FORTES 10 DANIELL		
CLAUDIANA DA SILVA CLAUDIANNE FERREIRA DOS SANTOS ALVES CLEIDE JANE MIRANDA ROCHA DOS ANJOS CLEIDE JANE MIRANDA ROCHA DOS ANJOS CLEIDE MENDONÇA DOS SANTOS CLEIDE MENDONÇA DOS SANTOS CREUSELIR NASCIMENTO DE JESUS CRISTIAN MENEZES CARVALHO CRISTIANE DA COSTA DIAS CRISTIANE DA COSTA DIAS CRISTIANE DOS SANTOS CRISTIANE DOS SANTOS CRISTIANE CRISTINA DA SILVA OLIVEIRA AZEVEDO CRISTIANO AVIZ D LIMA CYNTHIA ALVES PEREIRA MACEDO CYNTHIA ALVES PEREIRA MACEDO CYNTHIA AUNTANILHA BERILO CYNTHA BERNARDO FIDELIS DABAY DIAS DA SILVA DAGOBERTO SANTOS DE OLIVEIRA DAIANA DOS SANTOS DE OLIVEIRA DAIANA MARTINIS RAPHAEL COUTO DAIANA DA SILVA BARBOSA DAIANE WERNECK SILVA DANIEL BARROZO DE FREITAS JUNIOR DANIELA DO AMARAL ROCHA DANIELA DA MARATINOS DA SANTOS DANIELE MAIA DUARTE PINTO DANIELE PEREIRA DE ALMONS SANTOS DANIELLE DO AMARAL POCHA DANIELE PEREIRA DE OLIVEIRA DANIELE DO AMPARAL PORTUS DANIELE PEREIRA DE ALMONS SANTOS DANIELE PEREIRA DE OLIVEIRA DANIELE DO AMPARA TORDADE DANIELLE PEREIRA DE OLIVEIRA DANIELLE PEREIRA	CLAUDIA FERNANDA DE PAULA CABRAL	0
CLAUDIO ROBERTO DA SILVA CLAUDYANNE FERREIRA DOS SANTOS ALVES 10 CLEIDE JANE MIRANDA ROCHA DOS ANJOS 20 CLEIDE MENDONÇA DOS SANTOS 0 CREUSELIR NASCIMENTO DE JESUS 25 CRISTIAN MENEZES CARVALHO 0 CRISTIANE DAS SANTOS 35 CRISTIANE DOS SANTOS 36 CRISTIANE DOS SANTOS 37 CRISTIANE DOS SANTOS 38 CRISTIANE CRISTINA DA SILVA OLIVEIRA AZEVEDO 20 CRISTIANO AVIZ D LIMA 0 CYNTHIA ALVES PEREIRA MACEDO 10 CYNTHIA ALVES PEREIRA MACEDO 11 CYNTHIA OS BANTOS DE OLIVEIRA 10 DAGOBERTO SANTOS DE OLIVEIRA 10 DAGOBERTO SANTOS DE OLIVEIRA 10 DAIANA DOS SANTOS DE OLIVEIRA 10 DAIANA MARTINS RAPHAEL COUTO 10 DAIANA MARTINS RAPHAEL COUTO 10 DAIANE MERNECK SILVA 10 DANIEL BARROZO DE FREITAS JUNIOR 10 DANIELA DO AMARAL ROCHA 10 DANIELA MOS SANTOS BAPTISTA FERREIRA 35 DANIELE MAIA DUARTE PINTO 10 DANIELE MAIA DUARTE PINTO 10 DANIELE MAIA DUARTE PINTO 10 DANIELE PEREIRA DE RAMOS SANTOS 10 DANIELE PEREIRA DE RAMOS SANTOS 10 DANIELLE PEREIRA DE RAMOS SANTOS 10 DANIELLE DE ALBUQUERQUE ANDRADE 10 DANIELLE DE ALBUQUERQUE ANDRADE 10 DANIELLE DO AMPARO TRUEIRA 10 DANIELLE PORTORA DO NASCIMENTO 50 DANIELLE PORTORA DO NASCI	CLAUDIA REGINA PEREIRA DA SILVA	30
CLAUDYANNE FERREIRA DOS SANTOS ALVES CLEIDE JANE MIFANDA ROCHA DOS ANJOS CLEIDE MENDONÇA DOS SANTOS CREUSELIR NASCIMENTO DE JESUS CRISTIAN MENEZES CARVALHO ORISTIAN BENEZES CARVALHO ORISTIANE DA COSTA DIAS CRISTIANE DA COSTA DIAS CRISTIANDA SILVA OLIVEIRA AZEVEDO CRISTIANDA SILVA OLIVEIRA AZEVEDO CRISTIANO AVIZ D LIMA OCYNTHIA ALVES PEREIRA MACEDO CYNTHIA QUINTANILHA BERILO CYNTHIA QUINTANILHA BERILO CYNTHIA GERNARDO FIDELIS DAENY DIAS DA SILVA DAGOBERTO SANTOS DE OLIVEIRA DAIANA DOS SANTOS DE SOUZA DAIANA MARTINS RAPHAEL COUTO DAIANE DA SILVA BARBOSA DAIANE WERNECK SILVA DANIELA BARROZO DE FREITAS JUNIOR DANIELA DA MARTINS DOS PASSOS DANIELA MARTINS DOS PASSOS DANIELA MARTINS DOS PASSOS DANIELE CRISTINA DOS SANTOS BAPTISTA FERREIRA 35 DANIELE MAIA DUAS PERITAS DANIELE MAIA DUAS PERITAS DANIELE MAIA DUAS PERITAS DANIELE MARTINS DOS SANTOS DANIELA DO AMARAL ROCHA DANIELA DOS SANTOS BAPTISTA FERREIRA 35 DANIELE MARTINS DOS PASSOS DANIELE MARTINS DOS PASSOS DANIELE MARTINS DOS PASSOS DANIELE MARTINS DOS SANTOS DANIELE PEREIRA DE RAMOS SANTOS 10 DANIELLE PEREIRA DE RAMOS SANTOS DANIELLE DE ALBUQUERQUE ANDRADE DANIELLE DE ALBUQUERQUE ANDRADE DANIELLE DO AMPARO TEIXEIRA DANIELLE DO AMPARO TEIXEIRA DANIELLE DO AMPARO TEIXEIRA DANIELLE PEREIRA DE OLIVEIRA DANIELLE PONTORA DO NASCIMENTO DANIELLE PORTIGUES ALVES FORTES 0 DANIELLE PO	CLAUDIANA DA SILVA	25
CLEIDE JANE MIRANDA ROCHA DOS ANJOS CLEIDE MENDONÇA DOS SANTOS CREUSELIR NASCIMENTO DE JESUS CRISTIAN MENEZES CARVALHO ORISTIANE DA COSTA DIAS CRISTIANE DOS SANTOS CRISTIANE DOS SANTOS 35 CRISTIANIE CRISTINA DA SILVA OLIVEIRA AZEVEDO CRISTIANO AVIZ D LIMA OCYNTHIA QUINTANILHA BERILO CYNTHIA QUINTANILHA BERILO CYNTHIA BERNARDO FIDELIS DABANY DIAS DA SILVA DAIANA DOS SANTOS DE SOUZA DAIANA MARTINS RAPHAEL COUTO DAIANE DA SILVA BARBOSA DAIANE DA SILVA BARBOSA DANIEL BARROZO DE FREITAS JUNIOR DANIELA MARTINS COS PASSOS DANIELE PEREIRA DOS PASSOS DANIELE MIAD DANTEN FERREIRA DANIELA MARTINS DOS PASSOS DANIELE RAMA DUARTE PINTO DANIELA PEREIRA DE RAMOS SANTOS DANIELE PEREIRA DE RAMOS SANTOS DANIELLE PEREIRA DE RAMOS SANTOS DANIELLE PEREIRA DE RAMOS SANTOS DANIELLE DO AMPARA TENERE DANIELLE DO AMPARO TENERE DANIELLE PEREIRA DE OLIVEIRA DANIELLE PEREIRA DE OLIVEIRA DANIELLE PEREIRA DE OLIVEIRA DANIELLE PONTORA DO NASCIMENTO 50 DANIELLE PEREIRA DE OLIVEIRA 50 DANIELLE PEREIRA DE OLIVEIRA 50 DANIELLE PONTORA DO NASCIMENTO 50 DANIELLE PEREIRA DE OLIVEIRA 50 DANIELLE PEREIRA DE OLIVEIRA 50 DANIELLE PEREIRA DE OLIVEIRA 50 DANIELLE PONTORA DO NASCIMENTO 50 DANIELE RODRIGUES ALVES FORTES 0 DANIELE RODRIGUES ALVES FORTES 0 DANIELE RODRIGUES ALVES F		0
CLEIDE MENDONÇA DOS SANTOS CREUSELIR NASCIMENTO DE JESUS CRISTIAN MENEZES CARVALHO CRISTIANE DA COSTA DIAS 20 CRISTIANE DOS SANTOS 35 CRISTIANNE CRISTINA DA SILVA OLIVEIRA AZEVEDO CRISTIANO AVIZ D LIMA CYNTHIA QUINTANILHA BERILO CYNTHIA QUINTANILHA BERILO CYNTIA BERNARDO FIDELIS DAENY DIAS DA SILVA DAIANA DOS SANTOS DE OLIVEIRA DAIANA DOS SANTOS DE SOUZA DAIANA MARTINS RAPHAEL COUTO DAIANE DA SILVA BARBOSA DAIANE WERNECK SILVA DANIEL BARROZO DE FREITAS JUNIOR DANIELA DO AMARAL ROCHA DANIELA MARTINS DOS PASSOS DANIELE MAIA DUARTE PINTO DANIELE MAIA DUARTE PINTO DANIELE MAIA DUARTE PINTO DANIELE PEREIRA DE RAMOS SANTOS DANIELE PEREIRA DE RAMOS SANTOS DANIELLE PEREIRA DE RAMOS SANTOS DANIELLE DE ABUQUERQUE ANDRADE 10 DANIELLE DO AMARAL ROCHA DANIELE PEREIRA DE RAMOS SANTOS DANIELE MAIA DUARTE PINTO DANIELE MAIA DUARTE PINTO DANIELE MAIA DUARTE PINTO DANIELE PEREIRA DE RAMOS SANTOS DANIELLE PEREIRA DE RAMOS SANTOS DANIELLE PEREIRA DE RAMOS SANTOS DANIELLE DE ABUQUERQUE ANDRADE 10 DANIELLE DO AMPARO TEXEIRA DANIELLE DO AMBRAD TEXEIRA DANIELLE PEREIRA DE OLIVEIRA DANIELLE PONTORA DO NASCIMENTO 50 DANIELLE PEREIRA DE OLIVEIRA 50 DANIELLE PONTORA DO NASCIMENTO 50 DANIELLE PEREIRA DE OLIVEIRA 50 DANIELLE PONTORA DO NASCIMENTO 50 DANIELLE PEREIRA DE OLIVEIRA 50 DANIELE PEREIRA DOS SANTOS 10 DANIELE PEREIRA DOS SANTOS 0 DANIELE PEREIRA DE		
CREUSELIR NASCIMENTO DE JESUS CRISTIAM MENEZES CARVALHO CRISTIAM MENEZES CARVALHO CRISTIANE DA COSTA DIAS CRISTIANE DOS SANTOS 35 CRISTIANO E CRISTIANE DOS SANTOS 35 CRISTIANO AVIZ D LIMA 0 CRISTIANO AVIZ D LIMA 0 CYNTHIA ALVES PEREIRA MACEDO 10 CYNTHIA QUINTANILHA BERILO 20 CYNTIA BERNARDO FIDELIS 0 DAENY DIAS DA SILVA 10 DAGOBERTO SANTOS DE OLIVEIRA 0 DAIANA DOS SANTOS DE SOUZA 50 DAIANA MARTINS RAPHAEL COUTO 0 DAIANE DA SILVA BARBOSA 0 DAIANE WERNECK SILVA 0 DANIEL BARROZO DE FREITAS JUNIOR 0 DANIELA DO AMARAL ROCHA 0 DANIELA DO SANTOS BAPTISTA FERREIRA 35 DANIELE CRISTINA DOS SANTOS BAPTISTA FERREIRA 35 DANIELE MARTINS DOS PASSOS 0 DANIELE PEREIRA DE RAMOS SANTOS 10 DANIELE PEREIRA DE RAMOS SANTOS 0 DANIELE PEREIRA DE RAMOS SANTOS 0 DANIELLE DE CASTRO CASAL GUIMARÃES 50 DANIELLE DO AMPARO TEIXEIRA 0 DANIELLE PEREIRA DE RAMOS SANTOS 0 DANIELLE PEREIRA DE OLIVEIRA 0 DANIELLE POMOROS SANTOS 0 DANIELLE PEREIRA DE OLIVEIRA 0 DANIELLE POMOROS SANTOS 0 DANIELLE PEREIRA DE OLIVEIRA 0 DANIELLE PEREIRA DE OLIVEIRA 0 DANIELLE PORTIGUES ALVES FORTES 0 DANIELLE SILVA MARQUES 0 DANIEL SILVA MARQUES 0 DANIEL SANTOS DIOGO 0 DAYANE ALCANTARA DOS SANTOS		
CRISTIAN MENEZES CARVALHO CRISTIANE DA COSTA DIAS 20 CRISTIANE DOS SANTOS 35 CRISTIANE CRISTINA DA SILVA OLIVEIRA AZEVEDO 20 CRISTIANO AVIZ D LIMA 0 CYNTHIA ALVES PEREIRA MACEDO 10 CYNTHIA QUINTANILHA BERILO 20 CYNTHIA QUINTANILHA BERILO 20 CYNTHIA BERNARDO FIDELIS 0 DAENY DIAS DA SILVA 10 DAGOBERTO SANTOS DE OLIVEIRA 0 DAIANA DOS SANTOS DE SOUZA 50 DAIANA MARTINS RAPHAEL COUTO 0 DAIANE DA SILVA BARBOSA 0 DAIANE WERNECK SILVA 0 DANIEL BARROZO DE FREITAS JUNIOR 0 DANIELA DO AMARAL ROCHA 0 DANIELA DO AMARAL ROCHA 0 DANIELE PEREIRA DOS SANTOS BAPTISTA FERREIRA 35 DANIELE MAIO DUARTE PINTO 10 DANIELE PEREIRA DE RAMOS SANTOS 10 DANIELE PEREIRA DE RAMOS SANTOS 0 DANIELLE DE ALBUQUERQUE ANDRADE 10 DANIELLE DO AMARAL ROCHA 10 DANIELLE DE ALBUQUERQUE ANDRADE 10 DANIELLE DO AMARAL ROCHA 10 DANIELE PEREIRA DE RAMOS SANTOS 10 DANIELE PONTORA DO NASCIMENTO 50 DANIELLE DO AMPARO TEIXEIRA 0 DANIELLE DO AMPARO TEIXEIRA 0 DANIELLE PONTORA DO NASCIMENTO 50 DANIELLE PEREIRA DE OLIVEIRA 50 DANIELE SILVA MARQUES 50 DANIELE SILVA MARQUES 60 DAYINA PEDRA MENDES JORDÃO 60 DAYANE ALCANTARA DOS SANTOS 60 60 60	·	
CRISTIANE DA COSTA DIAS CRISTIANE DOS SANTOS CRISTIANE CRISTINA DA SILVA OLIVEIRA AZEVEDO CRISTIANO AVIZ D LIMA CYNTHIA ALVES PEREIRA MACEDO 10 CYNTHIA QUINTANILHA BERILO 20 CYNTHA BERNARDO FIDELIS 0 DAENY DIAS DA SILVA DAGORETO SANTOS DE COLIVEIRA DAIANA MARTINS RAPHAEL COUTO DAIANA DAS SILVA DAIANA 0 DANIELE BARROZO DE FREITAS JUNIOR DANIELE MARTINS DOS PASSOS DANIELE MARTINS DOS PASSOS DANIELE MARTINS DOS PASSOS DANIELE RAMO SANTOS BAPTISTA FERREIRA 35 DANIELE RAMIA DUARTE PINTO DANIELE PREIRA DE RAMOS SANTOS DANIELLE DA LBUCREQUE ANDOS DANIELLE DA LBUCRQUE ANDOS DANIELLE DA LBUCRQUE ANDORADE DANIELLE DO AMPARO TEILIS DANIELLE DO AMPARO TEILIS DANIELLE DO AMPARO TEILIS DANIELE PEREIRA DE CANOS SANTOS DANIELLE DA LBUCURQUE ANDRADE DANIELLE DO AMPARO TEILIS DANIELLE DO AMPARO TEILIS DANIELLE DO AMPARO TEILIS DANIELLE DO AMPARO TEILIS DANIELLE PEREIRA DE OLIVEIRA DANIELLE SILVA MARQUES DANIELE SILVA MARQUES		
CRISTIANE DOS SANTOS CRISTIANO ECRISTINA DA SILVA OLIVEIRA AZEVEDO CRISTIANO AVIZ D LIMA CYNTHIA ALVES PEREIRA MACEDO CYNTHIA QUINTANILHA BERILO CYNTHIA GUINTANILHA BERILO CYNTHIA GUINTANILHA BERILO DAENY DIAS DA SILVA 10 DAGOBERTO SANTOS DE OLIVEIRA DAIANA DOS SANTOS DE SOUZA DAIANA MARTINS RAPHAEL COUTO DAIANE DA SILVA BARBOSA DAIANE WERNECK SILVA DANIEL BARROZO DE FREITAS JUNIOR DANIELA DO AMARAL ROCHA DANIELA MARTINS DOS PASSOS DANIELE CRISTINA DOS SANTOS BAPTISTA FERREIRA 35 DANIELE MAIA DUARTE PINTO DANIELE MAIA DUARTE PINTO DANIELE PEREIRA DE RAMOS SANTOS DANIELLE FERRALHO PERTUIS DANIELLE DE ALBUQUERQUE ANDRADE DANIELLE DO AMPARADE DANIELLE PONTORA DO NASCIMENTO DANIELLE PORTORA DO NASCIMENTO 50 DANIELLE PREIRA DE OLIVEIRA 50 DANIELLE PORTORA DO NASCIMENTO 50 DANIELE SILVA MARQUES 0 DANIELE RO		
CRISTIANNE CRISTINA DA SILVA OLIVEIRA AZEVEDO CRISTIANO AVIZ D LIMA CYNTHIA ALVES PEREIRA MACEDO 10 CYNTHIA QUINTANILHA BERILO 20 CYNTIA BERNARDO FIDELIS 0 DAENY DIAS DA SILVA 10 DAGOBERTO SANTOS DE OLIVEIRA 0 DAIANA DOS SANTOS DE SOUZA 50 DAIANA MARTINS RAPHAEL COUTO 0 DAIANE DA SILVA 0 DANIEL BARROZO DE FREITAS JUNIOR 0 DANIELA MARTINS DOS PASSOS 0 DANIELE CRISTINA DOS SANTOS BAPTISTA FERREIRA 35 DANIELE MAIA DUARTE PINTO 10 DANIELE PEREIRA DE RAMOS SANTOS 10 DANIELE PEREIRA DE RAMOS SANTOS 10 DANIELLE DE ALBUQUERQUE ANDRADE 10 DANIELLE DE CASTRO CASAL GUIMARÃES 0 DANIELLE DO MINARO TEIXERA 0 DANIELLE DO MINARO 10 DANIELLE DO MINARO 10 DANIELLE DE CASTRO CASAL GUIMARÃES 50 DANIELLE DO AMPARO TEIXERA 50 DANIELLE DO AMPARO TEIXERA 50 DANIELLE DO MINARO 50 DANIELLE PEREIRA DO NASCIMENTO 50 DANIELLE PEREIRA DO NASCIMENTO 50 DANIELLE DO MINARO 50 DANIELLE DO MINARO 50 DANIELLE DO MINARO 50 DANIELLE DO MINARO 50 DANIELLE PEREIRA DO NASCIMENTO 50 DANIELLE DO MINGOS AMITRANO 0 DANIELLE PEREIRA DO CIVEIRA 50 DANIELLE PEREIRA DO NASCIMENTO 50 DANIELLE PEREIRA DO CIVEIRA 50 DANIELLE PEREIRA DO SANTOS 1 DANIELLE SILVA MARQUES 0 DANIEL SILVA MARQUES 0 DAN		
CRISTIANO AVIZ D LIMA CYNTHIA ALVES PEREIRA MACEDO CYNTHIA QUINTANILHA BERILO CYNTIA BERNARDO FIDELIS DAENY DIAS DA SILVA DAGOBERTO SANTOS DE OLIVEIRA DAIANA DOS SANTOS DE SOUZA DAIANA MARTINS RAPHAEL COUTO DAIANE DA SILVA BARBOSA DAIANE WERNECK SILVA DANIELA BARROZO DE FREITAS JUNIOR DANIELA MARTINS DOS PASSOS DANIELE CRISTINA DOS SANTOS BAPTISTA FERREIRA DANIELE MARA DUARTE PINTO DANIELE PEREIRA DE RAMOS SANTOS DANIELE PEREIRA DOS SANTOS DANIELLA FELIX DOS SANTOS DANIELLE DE ALBUQUERQUE ANDRADE DANIELLE DO AMPARO TEIXERA DANIELLE FORTORA DO NASCIMENTO DANIELLE FORTORA DO NASCIMENTO DANIELLE FORDRIGUES ALVES FORTES DANIELLE FORDRIGUES ALVES FORTES DANIELLE FORDRIGUES ALVES FORTES DANIELLE SILVA MARQUES DANIELLE RODRIGUES ALVES FORTES DANIELS SILVA MARQUES DANIELS SILVA VIANA DAVINA PEDRA MENDES JORDÃO DAYANE ALCANTARA DOS SANTOS ODAYANE ALCANTARA DOS SANTOS ODAYANE ALCANTARA DOS SANTOS		
CYNTHIA ALVES PEREIRA MACEDO 10 CYNTHIA QUINTANILHA BERILO 20 CYNTIA BERNARDO FIDELIS 0 DAENY DIAS DA SILVA 10 DAGOBERTO SANTOS DE OLIVEIRA 0 DAIANA DOS SANTOS DE SOUZA 50 DAIANA MARTINS RAPHAEL COUTO 0 DAIANA BOS SANTOS DE SOUZA 0 DAIANA MARTINS RAPHAEL COUTO 0 DAIANE DA SILVA BARBOSA 0 DAIANE WERNECK SILVA 0 DANIEL BARROZO DE FREITAS JUNIOR 0 DANIELA MARTINS DOS PASSOS 0 DANIELA MARTINA DOS PASSOS 0 DANIELE CRISTINA DOS SANTOS BAPTISTA FERREIRA 35 DANIELE MAIA DUARTE PINTO 10 DANIELE PEREIRA DE RAMOS SANTOS 10 DANIELE PEREIRA DE OLIVEIRA 0 DANIELLE PONIORA SANTOR MITRANO 0 DANIELLE PORTIORA ON ASCIMENTO 50 DANIELLE PONIORA SANTORA DE 10 DANIELLE DO AMPARO TEIXEIRA 0 DANIELLE DE CASTRO CASAL GUIMARÃES 50 DANIELLE DO AMPARO TEIXEIRA 0 DANIELLE PONTORA DO NASCIMENTO 50 DANIELLE PONTORA DO NASCIMENTO 50 DANIELLE PORTIORA 50 DANIELLE SILVA MARQUES 0 DANIEL DANIEL SILVA VIANA 0 DAVINA PEDRA MENDES JORDÃO 0		
CYNTIA BERNARDO FIDELIS DAENY DIAS DA SILVA 10 DAGOBERTO SANTOS DE OLIVEIRA DAIANA DOS SANTOS DE SOUZA 50 DAIANA MARTINS RAPHAEL COUTO DAIANE DA SILVA BARBOSA DAIANE WERNECK SILVA DANIELA BARROZO DE FREITAS JUNIOR DANIELA DO AMARAL ROCHA DANIELA MARTINS DOS PASSOS DANIELE CRISTINA DOS SANTOS BAPTISTA FERREIRA 35 DANIELE MAIA DUARTE PINTO DANIELE PEREIRA DE RAMOS SANTOS DANIELLE PEREIRA DE RAMOS SANTOS DANIELLE DE ALBUQUERQUE ANDRADE DANIELLE DE CASTRO CASAL GUIMARÃES DANIELLE DO AMPARO TEIXEIRA DANIELLE DO OMPARO TEIXEIRA DANIELLE PONTORA DO NASCIMENTO DANIELLE PORTIORA DO NASCIMENTO DANIELLE PORGIGUES ALVES FORTES DANIELLE PEREIRA DE SANTOS DANIELLE PORGIGUES ALVES FORTES DANIELLE DO AMPARO TEIXEIRA DANIELLE PORGIGUES ALVES FORTES DANIELLE SILVA MARQUES DANIELE		10
DAENY DIAS DA SILVA DAGOBERTO SANTOS DE OLIVEIRA DAIANA DOS SANTOS DE SOUZA DAIANA MARTINS RAPHAEL COUTO DAIANE DA SILVA BARBOSA DAIANE WERNECK SILVA DANIEL BARROZO DE FREITAS JUNIOR DANIELA DO AMARAL ROCHA DANIELA MARTINS DOS PASSOS DANIELE CRISTINA DOS SANTOS BAPTISTA FERREIRA DANIELE MAIA DUARTE PINTO DANIELE PEREIRA DE RAMOS SANTOS DANIELE PEREIRA DE RAMOS SANTOS DANIELLE FELIX DOS SANTOS DANIELLE DE ALBUQUERQUE ANDRADE DANIELLE DE CASTRO CASAL GUIMARÃES DANIELLE DO AMPARO TEIXEIRA DANIELLE DO MINGOS AMITRANO DANIELLE PONTORA DO NASCIMENTO DANIELLE PORTIORA DO SANTOS DANIELLE PORTIORA DO NASCIMENTO DANIELLE PORTIORA DO SANTOS DANIELLE SILVA MARQUES DANIELE SILV	CYNTHIA QUINTANILHA BERILO	20
DAGOBERTO SANTOS DE OLIVEIRA DAIANA DOS SANTOS DE SOUZA DAIANA MARTINS RAPHAEL COUTO DAIANE DA SILVA BARBOSA DAIANE WERNECK SILVA DANIEL BARROZO DE FREITAS JUNIOR DANIELA DA MARAL ROCHA DANIELA MARTINS DOS PASSOS DANIELE CRISTINA DOS SANTOS BAPTISTA FERREIRA DANIELE MAIA DUARTE PINTO DANIELE PEREIRA DE RAMOS SANTOS DANIELE PEREIRA DE RAMOS SANTOS DANIELLE DE ALBUQUERQUE ANDRADE DANIELLE DE CASTRO CASAL GUIMARÃES DANIELLE DO AMPARO TEIXEIRA DANIELLE DO NASCIMENTO DANIELLE FONTORA DO NASCIMENTO DANIELLE PEREIRA DE OLIVEIRA DANIELLE PEREIRA DE OLIVEIRA DANIELLE PEREIRA DO SANTOS DANIELLE PEREIRA DO NASCIMENTO DANIELLE PEREIRA DO SANTOS DANIELLE DO MINGOS AMITRANO DANIELLE PEREIRA DE OLIVEIRA DANIELLE PEREIRA DE OLIVEIRA DANIELLE PEREIRA DE OLIVEIRA DANIELLE SILVA MARQUES DANIELLE SILVA MARQUES DANIELLE SILVA MARQUES DANIELLY COSTA DOS SANTOS DANIEL SILVA MARQUES DANIEL SILVA VIANA DAVINA PEDRA MENDES JORDÃO DAYANE ALCANTARA DOS SANTOS O DAYANE ALCANTARA DOS SANTOS O DAYANE ALCANTARA DOS SANTOS	CYNTIA BERNARDO FIDELIS	0
DAIANA DOS SANTOS DE SOUZA DAIANA MARTINS RAPHAEL COUTO DAIANE DA SILVA BARBOSA DAIANE WERNECK SILVA DANIEL BARROZO DE FREITAS JUNIOR DANIELA DO AMARAL ROCHA DANIELA MARTINS DOS PASSOS DANIELE MAIA DUARTE PINTO DANIELE PEREIRA DE RAMOS SANTOS DANIELE PEREIRA DE RAMOS SANTOS DANIELLE DE ALBUQUERQUE ANDRADE DANIELLE DO AMPARO TEIXEIRA DANIELLE DO AMPARO TEIXEIRA DANIELLE DO NASCIMENTO DANIELLE PONTORA DO NASCIMENTO DANIELLE FONTORA DO NASCIMENTO DANIELLE PEREIRA DE OLIVEIRA DANIELLE PEREIRA DE OLIVEIRA DANIELLE PEREIRA DO NASCIMENTO DANIELLE DO AMPARO TEIXEIRA DANIELLE DO MINGOS AMITRANO DANIELLE PEREIRA DO NASCIMENTO DANIELLE PEREIRA DO NASCIMENTO DANIELLE PORTORA DO NASCIMENTO DANIELLE PORTORA DO SANTOS DANIELLE SILVA MARQUES DANIELLE SILVA MARQUES DANIELLE SILVA MARQUES DANIELLE SILVA MARQUES DANIELLY COSTA DOS SANTOS DANIEL SILVA MARQUES DANIEL SILVA VIANA DAVINA PEDRA MENDES JORDÃO DAYANE ALCANTARA DOS SANTOS DAYANE ALCANTARA DOS SANTOS O DAYANE ALCANTARA DOS SANTOS	DAENY DIAS DA SILVA	10
DAIANA MARTINS RAPHAEL COUTO DAIANE DA SILVA BARBOSA DAIANE WERNECK SILVA DANIEL BARROZO DE FREITAS JUNIOR DANIELA DO AMARAL ROCHA DANIELA MARTINS DOS PASSOS DANIELE CRISTINA DOS SANTOS BAPTISTA FERREIRA 35 DANIELE MAIA DUARTE PINTO DANIELE NETO FEITAL DANIELE PEREIRA DE RAMOS SANTOS DANIELLA FELIX DOS SANTOS DANIELLA DE ALBUQUERQUE ANDRADE DANIELLE DE CASTRO CASAL GUIMARÃES DANIELLE DO AMPARO TEIXEIRA DANIELLE PONTORA DO NASCIMENTO DANIELLE PONTORA DO NASCIMENTO DANIELLE PONTORA DO NASCIMENTO DANIELLE RODRIGUES ALVES FORTES DANIELLE RODRIGUES ALVES FORTES DANIELLE SILVA MARQUES DANIELLE SILVA MARQUES DANIELY COSTA DOS SANTOS DANIEL ODS SANTOS DANIELLE SILVA MARQUES DANIEL ODS SANTOS DANIEL SILVA MARQUES DANIEL DOS SANTOS DANIEL SILVA MARQUES DANIEL ODS SANTOS DANIEL SILVA MARQUES DANIEL ODS SANTOS DANIEL DANIEL DANIE BRANDÃO DANIEL DANIEL SILVA MARQUES DANIEL DANIEL SILVA MARQUES DANIEL ODS SANTOS DANIEL DANIEL SILVA MARQUES DANIEL ODS SANTOS DIOGO DÁRIA ROBERTA CAMÕES DUARÊ BRANDÃO DAVID SILVA VIANA DAVINA PEDRA MENDES JORDÃO DAYANE ALCANTARA DOS SANTOS O		0
DAIANE DA SILVA BARBOSA DAIANE WERNECK SILVA DANIEL BARROZO DE FREITAS JUNIOR DANIELA DO AMARAL ROCHA DANIELA MARTINS DOS PASSOS DANIELE CRISTINA DOS SANTOS BAPTISTA FERREIRA 35 DANIELE MAIA DUARTE PINTO DANIELE NETO FEITAL DANIELE PEREIRA DE RAMOS SANTOS DANIELLA FELIX DOS SANTOS DANIELLA FELIX DOS SANTOS DANIELLA FELIX DOS SANTOS DANIELLE DE ALBUQUERQUE ANDRADE DANIELLE DE CASTRO CASAL GUIMARÃES DANIELLE DO AMPARO TEIXEIRA DANIELLE DOMINGOS AMITRANO DANIELLE FONTORA DO NASCIMENTO DANIELLE PEREIRA DO SANTOS DANIELLE PORNIGUES ALVES FORTES DANIELLE RODRIGUES ALVES FORTES DANIELLE SILVA MARQUES DANIELLE SILVA MARQUES DANIELLE SILVA MARQUES DANIEL ODS SANTOS DANIELLE SILVA MARQUES DANIEL COSTA DOS SANTOS DANIEL COSTA DOS SANTOS DANIEL ODS SANTOS DIOGO DÁRIA ROBERTA CAMÕES DUARÈ BRANDÃO DAVID SILVA VIANA DAVINA PEDRA MENDES JORDÃO DAYANE ALCANTARA DOS SANTOS DAYANE ALCANTARA DOS SANTOS		
DAIANE WERNECK SILVA DANIEL BARROZO DE FREITAS JUNIOR DANIELA DO AMARAL ROCHA DANIELA MARTINS DOS PASSOS DANIELE CRISTINA DOS SANTOS BAPTISTA FERREIRA DANIELE MAIA DUARTE PINTO DANIELE NETO FEITAL DANIELE PEREIRA DE RAMOS SANTOS DANIELLE RAMALHO PERTUIS DANIELLA FELIX DOS SANTOS DANIELLE DE ALBUQUERQUE ANDRADE DANIELLE DE CASTRO CASAL GUIMARÃES DANIELLE DO AMPARO TEIXEIRA DANIELLE DO MINGOS AMITRANO DANIELLE FONTORA DO NASCIMENTO DANIELLE PEREIRA DE OLIVEIRA DANIELLE RODRIGUES ALVES FORTES DANIELLE RODRIGUES ALVES FORTES DANIELLE SILVA MARQUES DANIELY COSTA DOS SANTOS DANIEL SILVA MARQUES		
DANIEL BARROZO DE FREITAS JUNIOR DANIELA DO AMARAL ROCHA DANIELA MARTINS DOS PASSOS DANIELE CRISTINA DOS SANTOS BAPTISTA FERREIRA DANIELE MAIA DUARTE PINTO DANIELE NETO FEITAL DANIELE PEREIRA DE RAMOS SANTOS DANIELLE RAMALHO PERTUIS DANIELLA FELIX DOS SANTOS DANIELLE DE ALBUQUERQUE ANDRADE DANIELLE DE CASTRO CASAL GUIMARÃES DANIELLE DO AMPARO TEIXEIRA DANIELLE DO MINGOS AMITRANO DANIELLE FONTORA DO NASCIMENTO DANIELLE PEREIRA DE OLIVEIRA DANIELLE RODRIGUES ALVES FORTES DANIELLE RODRIGUES ALVES FORTES DANIELLE SILVA MARQUES DANIELLE SILVA MARQUES DANIEL SILVA MARQUES D		
DANIELA DO AMARAL ROCHA DANIELA MARTINS DOS PASSOS DANIELE CRISTINA DOS SANTOS BAPTISTA FERREIRA 35 DANIELE MAIA DUARTE PINTO 10 DANIELE NETO FEITAL 10 DANIELE PEREIRA DE RAMOS SANTOS 10 DANIELE RAMALHO PERTUIS 0 DANIELLA FELIX DOS SANTOS 0 DANIELLE DE ALBUQUERQUE ANDRADE 10 DANIELLE DE CASTRO CASAL GUIMARÃES 50 DANIELLE DO AMPARO TEIXEIRA 0 DANIELLE DOMINGOS AMITRANO 0 DANIELLE FONTORA DO NASCIMENTO 50 DANIELLE PEREIRA DE OLIVEIRA 50 DANIELLE RODRIGUES ALVES FORTES 0 DANIELLE SILVA MARQUES 0 DANIELLE SILVA MARQUES 0 DANIELY COSTA DOS SANTOS INDEFERIDO DANIEL ON SANTOS DIOGO 0 DÁRIA ROBERTA CAMÕES DUARÊ BRANDÃO 0 DAVID SILVA VIANA 0 DAVINA PEDRA MENDES JORDÃO 0 DAYANE ALCANTARA DOS SANTOS 0	2	
DANIELA MARTINS DOS PASSOS DANIELE CRISTINA DOS SANTOS BAPTISTA FERREIRA DANIELE MAIA DUARTE PINTO DANIELE NETO FEITAL DANIELE PEREIRA DE RAMOS SANTOS DANIELE RAMALHO PERTUIS DANIELLA FELIX DOS SANTOS DANIELLA FELIX DOS SANTOS DANIELLE DE ALBUQUERQUE ANDRADE DANIELLE DE CASTRO CASAL GUIMARÃES DANIELLE DO AMPARO TEIXEIRA DANIELLE DOMINGOS AMITRANO DANIELLE FONTORA DO NASCIMENTO DANIELLE PEREIRA DE OLIVEIRA DANIELLE PORGUES ALVES FORTES DANIELLE SILVA MARQUES DANIELLE SILVA MARQUES DANIELLE SILVA MARQUES DANIEL OOS SANTOS DANIEL SILVA MARQUES DANIEL SOOD DANIEL SILVA MARQUES DANIEL SILVA M		
DANIELE CRISTINA DOS SANTOS BAPTISTA FERREIRA DANIELE MAIA DUARTE PINTO DANIELE MAIA DUARTE PINTO DANIELE NETO FEITAL DANIELE PEREIRA DE RAMOS SANTOS DANIELE RAMALHO PERTUIS DANIELLA FELIX DOS SANTOS DANIELLA FELIX DOS SANTOS DANIELLE DE ALBUQUERQUE ANDRADE DANIELLE DE CASTRO CASAL GUIMARÃES DANIELLE DO AMPARO TEIXEIRA DANIELLE DOMINGOS AMITRANO DANIELLE FONTORA DO NASCIMENTO DANIELLE PEREIRA DE OLIVEIRA DANIELLE RODRIGUES ALVES FORTES DANIELLE SILVA MARQUES DANIELLE SILVA MARQUES DANIELY COSTA DOS SANTOS DANIEL DOS SANTOS DOS DANIEL DOS SANTOS DOS DANIEL DOS DAN		
DANIELE NETO FEITAL DANIELE PEREIRA DE RAMOS SANTOS DANIELE RAMALHO PERTUIS DANIELLA FELIX DOS SANTOS DANIELLE DE ALBUQUERQUE ANDRADE DANIELLE DE CASTRO CASAL GUIMARÃES DANIELLE DO AMPARO TEIXEIRA DANIELLE DOMINGOS AMITRANO DANIELLE FONTORA DO NASCIMENTO DANIELLE PEREIRA DE OLIVEIRA DANIELLE PEREIRA DE OLIVEIRA DANIELLE RODRIGUES ALVES FORTES DANIELLE SILVA MARQUES DANIELE SILVA MARQUES DANIELE SILVA MARQUES DANIELE SILVA MARQUES DANIELE SILVA MARQUES DANIELS SILVA MARQUES DANIE		
DANIELE PEREIRA DE RAMOS SANTOS DANIELE RAMALHO PERTUIS DANIELLA FELIX DOS SANTOS DANIELLE DE ALBUQUERQUE ANDRADE DANIELLE DE CASTRO CASAL GUIMARÃES DANIELLE DO AMPARO TEIXEIRA DANIELLE DO MINGOS AMITRANO DANIELLE FONTORA DO NASCIMENTO DANIELLE PEREIRA DE OLIVEIRA DANIELLE RODRIGUES ALVES FORTES DANIELLE SILVA MARQUES DANIELLE SILVA MARQUES DANIELY COSTA DOS SANTOS DANIEL DOS SANTOS DIOGO DÁRIA ROBERTA CAMÕES DUARÊ BRANDÃO DAVID SILVA VIANA DAVINA PEDRA MENDES JORDÃO DAYANE ALCANTARA DOS SANTOS DAYANE ALCANTARA DOS SANTOS O	DANIELE MAIA DUARTE PINTO	10
DANIELE RAMALHO PERTUIS DANIELLA FELIX DOS SANTOS DANIELLE DE ALBUQUERQUE ANDRADE DANIELLE DE CASTRO CASAL GUIMARÃES DANIELLE DO AMPARO TEIXEIRA DANIELLE DOMINGOS AMITRANO DANIELLE FONTORA DO NASCIMENTO DANIELLE PEREIRA DE OLIVEIRA DANIELLE RODRIGUES ALVES FORTES DANIELLE SILVA MARQUES DANIELLE SILVA MARQUES DANIELY COSTA DOS SANTOS DANIEL DOS SANTOS DIOGO DÁRIA ROBERTA CAMÕES DUARÊ BRANDÃO DAVID SILVA VIANA DAVINA PEDRA MENDES JORDÃO DAYANE ALCANTARA DOS SANTOS O	DANIELE NETO FEITAL	10
DANIELLA FELIX DOS SANTOS DANIELLE DE ALBUQUERQUE ANDRADE DANIELLE DE CASTRO CASAL GUIMARÃES DANIELLE DO AMPARO TEIXEIRA DANIELLE DOMINGOS AMITRANO DANIELLE FONTORA DO NASCIMENTO DANIELLE FONTORA DO NASCIMENTO DANIELLE RODRIGUES ALVES FORTES DANIELLE SILVA MARQUES DANIELLE SILVA MARQUES DANIELY COSTA DOS SANTOS DANIELY COSTA DOS SANTOS DANIEL ROBERTA CAMÕES DUARÊ BRANDÃO DAVID SILVA VIANA DAVINA PEDRA MENDES JORDÃO DAYANE ALCANTARA DOS SANTOS 0	DANIELE PEREIRA DE RAMOS SANTOS	10
DANIELLE DE ALBUQUERQUE ANDRADE DANIELLE DE CASTRO CASAL GUIMARÃES DANIELLE DO AMPARO TEIXEIRA DANIELLE DOMINGOS AMITRANO DANIELLE FONTORA DO NASCIMENTO DANIELLE FONTORA DO IVEIRA DANIELLE PEREIRA DE OLIVEIRA DANIELLE RODRIGUES ALVES FORTES DANIELLE SILVA MARQUES DANIELLE SILVA MARQUES DANIELY COSTA DOS SANTOS DANIELY COSTA DOS SANTOS DANIEL ROBERTA CAMÕES DUARÊ BRANDÃO DAVID SILVA VIANA DAVINA PEDRA MENDES JORDÃO DAYANE ALCANTARA DOS SANTOS 0		0
DANIELLE DE CASTRO CASAL GUIMARÃES DANIELLE DO AMPARO TEIXEIRA DANIELLE DOMINGOS AMITRANO DANIELLE FONTORA DO NASCIMENTO DANIELLE PEREIRA DE OLIVEIRA DANIELLE RODRIGUES ALVES FORTES DANIELLE SILVA MARQUES DANIELLY COSTA DOS SANTOS DANIELY COSTA DOS SANTOS DANIEL ROBERTA CAMÕES DUARÊ BRANDÃO DAVID SILVA VIANA DAVINA PEDRA MENDES JORDÃO DAYANE ALCANTARA DOS SANTOS 0		
DANIELLE DO AMPARO TEIXEIRA DANIELLE DOMINGOS AMITRANO DANIELLE FONTORA DO NASCIMENTO DANIELLE FONTORA DO NASCIMENTO DANIELLE PEREIRA DE OLIVEIRA DANIELLE RODRIGUES ALVES FORTES DANIELLE SILVA MARQUES DANIELLE SILVA MARQUES DANIELY COSTA DOS SANTOS DANIELY COSTA DOS SANTOS DANIEL DOS SANTOS DIOGO DANILO DOS SANTOS DIOGO DÁRIA ROBERTA CAMÕES DUARÊ BRANDÃO DAVID SILVA VIANA DAVINA PEDRA MENDES JORDÃO DAYANE ALCANTARA DOS SANTOS 0		
DANIELLE DOMINGOS AMITRANO DANIELLE FONTORA DO NASCIMENTO DANIELLE PEREIRA DE OLIVEIRA DANIELLE RODRIGUES ALVES FORTES DANIELLE SILVA MARQUES DANIELLE SILVA MARQUES DANIELY COSTA DOS SANTOS DANILO DOS SANTOS DIOGO DÁRIA ROBERTA CAMÕES DUARÊ BRANDÃO DAVID SILVA VIANA DAVINA PEDRA MENDES JORDÃO DAYANE ALCANTARA DOS SANTOS 0		
DANIELLE FONTORA DO NASCIMENTO DANIELLE PEREIRA DE OLIVEIRA DANIELLE RODRIGUES ALVES FORTES DANIELLE SILVA MARQUES DANIELLE SILVA MARQUES DANIELY COSTA DOS SANTOS DANILO DOS SANTOS DIOGO DÁRIA ROBERTA CAMÕES DUARÊ BRANDÃO DAVID SILVA VIANA DAVINA PEDRA MENDES JORDÃO DAYANE ALCANTARA DOS SANTOS 0		
DANIELLE PEREIRA DE OLIVEIRA DANIELLE RODRIGUES ALVES FORTES DANIELLE SILVA MARQUES DANIELY COSTA DOS SANTOS DANIELY COSTA DOS SANTOS DANILO DOS SANTOS DIOGO DÁRIA ROBERTA CAMÕES DUARÊ BRANDÃO DAVID SILVA VIANA DAVINA PEDRA MENDES JORDÃO DAYANE ALCANTARA DOS SANTOS 0		-
DANIELLE RODRIGUES ALVES FORTES DANIELLE SILVA MARQUES DANIELY COSTA DOS SANTOS DANILO DOS SANTOS DIOGO DÁRIA ROBERTA CAMÕES DUARÊ BRANDÃO DAVID SILVA VIANA DAVINA PEDRA MENDES JORDÃO DAYANE ALCANTARA DOS SANTOS 0		
DANIELLE SILVA MARQUES DANIELY COSTA DOS SANTOS DANILO DOS SANTOS DIOGO DÁRIA ROBERTA CAMÕES DUARÊ BRANDÃO DAVID SILVA VIANA DAVINA PEDRA MENDES JORDÃO DAYANE ALCANTARA DOS SANTOS 0		
DANIELY COSTA DOS SANTOS DANILO DOS SANTOS DIOGO DÁRIA ROBERTA CAMÕES DUARÊ BRANDÃO DAVID SILVA VIANA DAVINA PEDRA MENDES JORDÃO DAYANE ALCANTARA DOS SANTOS O INDEFERIDO 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0		
DANILO DOS SANTOS DIOGO 0 DÁRIA ROBERTA CAMÕES DUARÊ BRANDÃO 0 DAVID SILVA VIANA 0 DAVINA PEDRA MENDES JORDÃO 0 DAYANE ALCANTARA DOS SANTOS 0		
DÁRIA ROBERTA CAMÕES DUARÊ BRANDÃO 0 DAVID SILVA VIANA 0 DAVINA PEDRA MENDES JORDÃO 0 DAYANE ALCANTARA DOS SANTOS 0	DANILO DOS SANTOS DIOGO	
DAVINA PEDRA MENDES JORDÃO 0 DAYANE ALCANTARA DOS SANTOS 0		
DAYANE ALCANTARA DOS SANTOS 0	DAVID SILVA VIANA	0
		0
DAYANE DUARTE DA SILVA 50	DAYANE ALCANTARA DOS SANTOS	0
	DAYANE DUARTE DA SILVA	50

DAYANE PAULINO GONZALES DOS SANTOS	0
DAYANE STAMM DA SILVA	35
DAYANNA LEIRAS DE ARAUJO	0
DAYSE LUCID TORRES	0
DÉBORA CALAZANS	INDEFERI- DO
DEBORAH DA MOTTA BOUCHUD	15
DEBORAH DA SILVA DE SOUZA	0
DÉBORAH PRISCILA VICENTE FERREIRA	0
DEISILANE BERNADO SOARES	0
DELZA CRISTINA ALVES BRAGA	10
DEMETRIA DE SOUZA MARIANO	35
DENISE LEAL DE OLIVEIRA DE LIMA	50
DENISE MARIA DA SILVA	0
DENISE XAVIER DA SILVA	0
DÊNNIS SILVEIRA RIBEIRO	10
DEUZILEA VERAS BARRETO	0
DHIOGO FERREIRA FERNANDES	10
DIANY DO SOCORRO BASTOS SERRA	0
DIEGO AZEVEDO GOMES MOURA	15
DIEGO COSTA DA MOTTA	40
DIEGO NUNES RUBEM	50
DIESSYCALENE PEREIRA DA SILVA SOUZA	10
DIOGO PEREIRA DAMASIO	50
DIOGO VINICIUS DA MOTA	35
DIRLAYNE FABIOLA BARBOSA RABELO	0
DOUGLAS HENRIQUE SILVA COSTA DOUGLAS SANT'ANNA BARBOSA	20
DRIELLE DA CONCEIÇÃO FRANCISCO	25
DYANE JESSICA DOS SANTOS DE OLIVEIRA	0
EDFRANCY RIBEIRO CARDOSO DA SILVA	20
EDGAR PESSOA DE ANDRADE	25
	INDEFERI-
EDILMA ALVES FARIAS	DO
EDIR DA SILVA NOGUEIRA	20
EDMILSON LUIZ TEIXEIRA	50
EDNA ALVES DA SILVA SANTOS	35
EDNA MARIA SOTERO DA SILVA	0
EDNEI SANTOS DE ALCÂNTARA	35
EDUARDA DA COSTA GUSMÃO	10
EDUARDO DE OLIVEIRA TRINTIM	35
EDUARDO DIONISIO DE MATOS	0
ELAINE BARBOSA PEREIRA VENANCIO	15
ELAINE COSTA TAVARES	35
ELAINE CRISTINA BERNARDO DE MORAES	25
ELAINE CRISTINA PACHECO RODRIGUES ELAINE DE MORAES CARVALHO	50 50
ELENI PAULINO DA SILVA	0
ELIANE DA COSTA SILVA	0
ELIANE DE SOUZA FERREIRA ROSAS	20
ELIANE DOMINGOS DA SILVA RODRIGUES	0
ELIANE QUEIROZ DA SILVA	0
ELISANGELA FIGUEIRA VIDAL	10
ELISANGELA LOPES FREIRES	10
ELISÂNGELA RIBEIRO RAMALHO GONÇALVES	10
ELITON SILVA DE SOUZA	20
ELIZABETE BISPO DO VALE	25
ELIZABETH DE SOUZA CHAVES	20
ELIZABETH GREGÓRIO DE MOURA	15
ELIZETE DE SOUZA MIRANDA	0
ELIZIA MONTEIRO DOS SANTOS	INDEFERI- DO
ELLEN VALE DE ARAUJO	25
ELMA RODRIGUES SILVA	0
ELNASIA SOARES LEITE DOS SANTOS	0
	35

EMANUELA DIAS VILLA NOVA VIANA	0
EMANUELE MATEUS CHAGAS	0
EMECI QUEIROZ DE ARAUJO	0
EMMANUEL GUERRA BRAZ	15
ENAILE CARVALHO DOS SANTOS SILVA	0
ÉRICA CORRÊA FARIAS	INDEFERI-
ÉDIOA DALOURANON	DO
ÉRICA DALCHIAVON	20
ERICA FERREIRA DOS SANTOS	90
ERICA MARIANA ESPÍRITO SANTO RIBEIRO	15
ÉRICA VIANA ROCHA	35
ÉRIKA BARROS DOS SANTOS	25
ERIKA PINHEIRO DE MOURA	40
ÉRIKA RODRIGUES DOS SANTOS	20
	-
ERILAINE DE JESUS NOGUEIRA ALVES	25
ERNANE FERREIRA ASSIS DO NASCIMENTO	10
ESTER SANCHES VON RONDOVE	10
EUCIANE DA GRAÇA NASCIMENTO	15
EUCLYMARIA DE ANDRADE GONÇALVES	10
EUDINEIA KILPPEL	0
EULA PAULA DA COSTA RODRIGUES	0
EUNILIA DOS SANTOS DA SILVA	0
EURIDES GOMES	50
EVA ALINE FERNANDES BENVINDO	10
EVA WILMA RODRIGUES LEAL	35
EVELYN CRISTINA ALVES BRAGA SANTOS	25
	INDEFERI-
EVELYN NATACHA BARROS DE OLIVEIRA	DO
EWERLIN LUIZA SANTOS	0
FABIANA ANA DOS SANTOS ANDRADE	10
FABIANA DE OLIVEIRA GONÇALVES	0
FABIANA MUNIZ DA SILVA	10
FABIANA PEREIRA BARROSO	50
FABIANA SILVA DE JESUS	35
FABIANA STADLER DA COSTA FARIA	0
FABIANO DE LIMA MANHÃES	50
FABRÍCIO DE ABREU FLÔRES	10
FABRÍZIA DA CRUZ MOTA PEREIRA	10
FELIPE AUGUSTO SARAIVA	25
FELIPE IRINEU GONÇALVES ARAÚJO MACHADO	10
FELIPE JASSILOM GOMES DA CRUZ	35
FELIPE ROCHA PERIN	0
FELLIPE CORREIA DE BRITO	25
	INDEFERI-
FERNANDA AMPARO DA SILVA CANO	DO
FERNANDA CRISTINA DE OLIVEIRA FRANÇA	20
•	
FERNANDA DE OLIVEIRA BORGES	75
FERNANDA DE OLIVEIRA RASGA CABRAL	10
FERNANDA DE SOUSA BADAUE	0
FERNANDA DE SOUZA GUIMARAES	50
FERNANDA MACEDO AGUALUZA	10
FERNANDA MARIA DA SILVA MAIA	15
FERNANDA PIRES PEDELCANI	0
FERNANDA RAMOS PEDRO	50
FERNANDA SANTOS DA SILVA	10
FERNANDA VICENTE	20
FERNANDA VITORINO FERNANDES	INDEFERI-
	DO
FERNANDO NASCIMENTO DE SOUZA CESAR	0
FLÁVIA BATISTA DE SOUZA	0
FLÁVIA ELIAS MEIRA	0
FLAVIA GARCIA BOTO	10
FRANCIELE SANTOS DO NASCIMENTO	10
FRANCIELLE DA SILVA BERTOLINO	25
FRANCINE DA SILVA FONSECA	20
FRANCISANE SILVA SILVEIRA SANTOS	40
	1

FRANCISCA OSANA FERREIRA DE SOUSA DA SILVA	50
FRANCISCO LEONARDO BRAGANÇA RANGEL	0
GABRIEL BALDOINO DANTAS DE JESUS	0
GABRIEL DA COSTA CARVALHO	25
GABRIEL OLIVEIRA DE ASSIS CASTRO PEREIRA	25
GABRIEL OLIVEIRA MIRANDA DE FARIAS	20
GABRIEL PEREIRA DE OLIVEIRA	10
GABRIEL ROGER RIBEIRO BAIMA DO LAGO	20
GABRIELA DA CONCEIÇÃO FERREIRA	0
GABRIELA JUSTINO COSTA QUIMARAES	0
GABRIELA PUJOL DE CARVALHO	0
GABRIELE DA SILVA VALE	10
GABRIELLA AUGUSTO LIMA OLIVEIRA	20
GABRIELLA DE MORAES SANTANA ANTÔNIO PINHEIRO	0
GABRIELLE DA CONCEIÇÃO SILVA	10
GABRIELLE RODRIGUES FAGUNDES	0
GABRIELY PEREIRA MENDES DA SILVA	10
GEANDREA DA SILVA GOMES DOS SANTOS BRANDÃO	0
GECIMARA RIBEIRO CARVALHO	15
GEICIANE FAGUNDES FERREIRA	35
GIOVANNA FERREIRA DA SILVA BARBOSA	40
GIOVANNA VARGAS GUACERONI	50
GIRLENE TORRES DOS SANTOS	10
GISELE BARRETO GUIMARÃES	0
GISELE CARNEIRO CONCEIÇÃO	35
GISELE MORAIS DE ALCÂNTARA	35
GISELLE DE SOUZA NEVES	50
GISELLE DOS SANTOS LEITE SEIXAS	0
GISELLE RACHEL FERREIRA DE FREITAS	0
GISLANE CAMARGO DA SILVA BARBOSA	0
GIULIA ATTIE MELO	10
GIULIA KAROLINE VALENTIM DA SILVA	10
GIZELLE DE ARAÚJO CONSTANTINO ROSA RODRIGUES	15
GLAUCIA DIAS MELO DO ROSÁRIO	10
GLAUCIA LINHARES DE ASSIS	0
GLÁUCIO PORTES ABREU	20
GLEICE KELI DIAS FERREIRA	20
GLEISIANY PEREIRA GUEDES	35
GLEYZIANE LOURENÇO RODRIGUES	50
GLÓRIA KNUST DA SILVA	10
GRACIELI PEREIRA DA FONSECA	60
GRAZIELLE GOMES DE SOUZA	15
GRINDIA DAMIANI PONTES	35
GUILHERME SANTOS DA SILVEIRA	0
GUSTAVO JOSÉ SILVA DE MOURA	15
HELEN COSTA MATTOS DE OLIVEIRA	0
HELOISA CARLA PEREIRA DA CONCEIÇÃO	35
HELOISA HADASSA DE OLIVEIRA	10
HERALD MORAES DA SILVA JUNIOR	0
HERIKA BARBOSA ZIMMERLE	0
HERIKA ROMANO VICENTE	20
HEVELIN DA PAZ LESSA HEVEN NAZARETH DE MELO DIAS	25
HIGOR VIANA BALIEIRO	50
HÍNDINA NASCIMENTO SILVA	10
HUANA GABI MOTTA	50
IÊDA DOS SANTOS FELIPPE	35
IGOR AUGUSTO FERREIRA	10
IGOR AUGUSTO PERREIRA IGOR DA SILVA RODRO	10
INGLITH NEVES MOURA LIBERATO	0
INGRID OHANA ADELL DOS SANTOS	20
INGRID OHANA ADELL DOS SANTOS INGRID SIMÃO MACHADO FLORES	0
INGRID SIMAO MACHADO FLORES INGRID SOUZA DA SILVA FULI	50
IRACEMA CHAVES DE AMORIM	0
IRENE AUGUSTA YOUNES DOS SANTOS	0

IRINEA COSTA DO CARMO	40
ÍRIS MADSEN GICQUEL FERREIRA	20
ISABEL FERREIRA DE SOUZA	0
ISABEL MAIA GUERRA DOS SANTOS	25
ISABEL RODRIGUES DA SILVA	50
ISABELA DE MELLO ALVARES DA SILVA	10
ISABELLA GABRIELLE LEITE RODRIGUES	0
	10
ISABELLE DE MELLO LOPES	
ISABELLE MOREIRA PEREIRA DA SILVA	50
ISABELY QUINTANILHA VEIGA	35
ISADORA RODRIGUES DE OLIVEIRA	25
ISIS DE LIMA MOREIRA	0
ISIS FERREIRA DE OLIVEIRA	35
ISIS SANTIAGO DE SOUZA ISAIAS	0
ISMAEL VITORINO DOS SANTOS	10
ISRAEL RODRIGUES DA SILVA	10
IVANETE FIGUEIREDO BEZERRA	35
IZABEL CRISTINA VELOSO PEREIRA	15
IZABELA DOS ANJOS LOPES	0
IZADORA CORRÊA DE ASSIS LESSA	10
JACKELINE NUNES DE SOUSA BARBOSA	0
JACQUELINE PEREIRA DIAS	0
JAHNYNY LIRA FERREIRA MIGUEL	10
JAMYLE AZEREDO DA MOTA XAVIER	20
JANAINA DA SILVA FARIA CAMARGO	20
JANAINA LICIA DA ROCHA SOARES	0
JANAINA PEREIRA DANTAS	0
JANAINA TEIXEIRA BERNARDO	10
	-
JANDERSON RODRIGUES SOUZA	35
JANICE CHAGAS DE ASSIS	10
JANICE DE SOUZA NUNES	0
JANINE MARRIEL DA SILVA OLIVEIRA	20
JAQUELINE LIMA DE OLIVEIRA VELAME	INDEFERI- DO
JAQUELINE MOURA GIBSON MONTEIRO	25
JAQUELINE NICOLAU SOUZA	0
JAQUELINE RODRIGUES DO NASCIMENTO	35
JAQUELINE XAVIER ROCHA CHAGAS	10
JEANINE DA SILVA CARDOSO	15
JEFERSON ALBERTO MIRANDA DE OLIVEIRA JUNIOR	10
JEFERSON DA SILVA BARBOSA	10
JENESON DE OLIVEIRA CAETANO	0
JENIFER CORREA DE OLIVEIRA	15
JENNIFER CORRÊA CONCEIÇÃO	10
JENNIFFER CAETANO DOS SANTOS	0
JENNIFFER SILVA DE SOUZA	20
JENYFFER GONÇALVES PITTA	20
JESSÉ DA SILVA MELO JUNIOR	50
JESSICA ALVES DE OLIVEIRA	INDEFERI-
	DO
JESSICA BARBOSA DA SILVA	0
JÉSSICA BASTOS NATIVIDADE	0
JÉSSICA CRISTINA DOS SANTOS PEREIRA	15
JESSICA CRISTINA DOS SANTOS SILVA	40
JESSICA DA COSTA CONCEIÇÃO	10
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	50
JÉSSICA DA SII VA DA CRUZ	
JÉSSICA DA SILVA DA CRUZ JÉSSICA DA SILVA PERFIRA DOS SANTOS	1 15
JÉSSICA DA SILVA PEREIRA DOS SANTOS	35
JÉSSICA DA SILVA PEREIRA DOS SANTOS JESSICA DE OLIVEIRA VIEIRA	10
JÉSSICA DA SILVA PEREIRA DOS SANTOS JESSICA DE OLIVEIRA VIEIRA JÉSSICA FREITAS DA SILVA CONCEIÇÃO	10
JÉSSICA DA SILVA PEREIRA DOS SANTOS JESSICA DE OLIVEIRA VIEIRA JÉSSICA FREITAS DA SILVA CONCEIÇÃO JÉSSICA LAINE BARCELOS	10 0 35
JÉSSICA DA SILVA PEREIRA DOS SANTOS JESSICA DE OLIVEIRA VIEIRA JÉSSICA FREITAS DA SILVA CONCEIÇÃO JÉSSICA LAINE BARCELOS JÉSSICA NUNES MARINHO LOPES	10 0 35 0
JÉSSICA DA SILVA PEREIRA DOS SANTOS JESSICA DE OLIVEIRA VIEIRA JÉSSICA FREITAS DA SILVA CONCEIÇÃO JÉSSICA LAINE BARCELOS	10 0 35
JÉSSICA DA SILVA PEREIRA DOS SANTOS JESSICA DE OLIVEIRA VIEIRA JÉSSICA FREITAS DA SILVA CONCEIÇÃO JÉSSICA LAINE BARCELOS JÉSSICA NUNES MARINHO LOPES	10 0 35 0
JÉSSICA DA SILVA PEREIRA DOS SANTOS JESSICA DE OLIVEIRA VIEIRA JÉSSICA FREITAS DA SILVA CONCEIÇÃO JÉSSICA LAINE BARCELOS JÉSSICA NUNES MARINHO LOPES JESSICA SILVA ATHAYDE	10 0 35 0 10
JÉSSICA DA SILVA PEREIRA DOS SANTOS JESSICA DE OLIVEIRA VIEIRA JÉSSICA FREITAS DA SILVA CONCEIÇÃO JÉSSICA LAINE BARCELOS JÉSSICA NUNES MARINHO LOPES JESSICA SILVA ATHAYDE JESSICA SILVA COSTA BONARD	10 0 35 0 10

WEWER 2007 2000 F	1 40
JHENIFER COSTA GONÇALVES	10
JHENIFER ROCHA DA SILVA	10
JHENYFER ROBAINA MARINHO	10
JHESSYCKA DOS SANTOS DA COSTA	0
JHIOVANNA SPANGENBERG DOS SANTOS	20
JHON MICKAEL SANTOS DE BRITO BATISTA	0
JHONATA MANHÃES SILVA	0
JOANA DARC SALVINO DA SILVA	25
JOHAN CESAR PAIVA PIRES GONCALVES	35
JOHN MATHEUS SANTOS DE PAIVA	10
JOICE BASTOS MARQUES	0
JOICE BATISTA DE SOUZA DE SIQUEIRA	INDEFERI- DO
JONAS CHARETA CALCANHO	35
JONATHAN GUEDES NASCIMENTO	25
JORGE ANTONIO OLIVEIRA GUERRA	20
JORGE DE SOUZA TEIXEIRA	10
JORGE LUIS DE OLIVEIRA JARDIM	90
JOSÉ ANILDO SIMÕES DA COSTA	0
JOSE ROBERTO FERREIRA DO NASCIMENTO	10
JOSELI VIEIRA ARCHANJO	10
JOSIANA COSTA SANTOS	40
JOSIANE LIMA DA SILVA	20
JOSIE DA SILVA BARROS	0
JOSILENE ALVES DA SILVA	INDEFERI- DO
JOSY PAULA FERREIRA DA SILVA	0
JOYCE DIAS SANTOS LEIRINHA	0
JOYCE MARCELINO DA SILVA CAMPOS	10
JOYCE VIEIRA WESTPHAL RANGEL	50
JOZELMA SANTOS GUERREIRO LIMA	40
JULIA DA SILVA LEITE	50
JULIA NEVES DOS SANTOS OLIVEIRA	20
JULIA OLIVEIRA MANDUCA BARROS	10
JULIANA CUNHA ROZALIS AREAS	0
JULIANA DA CONCEIÇÃO	0
JULIANA DA SILVA SANTIAGO	-
JULIANA DE OLIVEIRA SANTOS	0
	20
JULIANA GOMES DE OLIVEIRA	10
JULIANA NEVES EMILIAO	35
JULIANA RIBEIRO LAMBERT	0
JULIANA SANTOS DE SOUZA	35
JULIANA SILVA DE MORAIS	0
JULIANA SILVA DOS SANTOS	50
JULIANA VIANA SANTOS CAETANO	35
JULIANA VIEIRA DA SILVA	25
JULIANE DOS SANTOS BARBOZA MOURA	25
JULIANE LOPES BARREIRA	0
JULIANE SANTOS DA COSTA SANCHES	20
JULIQNA MAIA DOS SANTOS MOREIRA	10
JULLIANE SOUZA DOS SANTOS VIEIRA	10
	10
JULYANA DE SOUZA SILVA	
KARINA DA SILVA SANTOS	10
KARINA DOS SANTOS PEREIRA	0
KARINA PESSANHA CASTELLO BRANCO	25
KARINA REZENDE DE SOUZA SILVA	0
KARINE BARBOSA GONÇALVES	0
KARINE OLIVEIRA RIBEIRO DE MELO	0
KARINE PEREIRA FEITOSA	10
KARLA CRISTINA PEREIRA	10
KARLA FERNANDA DE FARIA	50
KAROL BASTOS DA SILVA	10
KAROLAYNE GOMES DA COSTA	30
	20
KAROLATNE JATNE FERREIRA DUARTE LIMA	
KAROLAYNE JAYNE FERREIRA DUARTE LIMA KAROLAYNE LACERDA BARROSO	0

KAROLINE MELLANI BASTOS DOS SANTOS SILVA	20
KATHERINE PINA DA SILVA DE ALMEIDA	0
KÁTIA LARANJEIRA DE MOURA	20
KAUAN SOARES DE SOUZA	20
KAUANE SOARES DE SOUZA	0
	-
KAYLLANE DE SOUZA NASCIMENTO	0
KELLY DE OLIVEIRA MARQUES	40
KELLY DIAS FINTELMAN	10
	-
KELLY FERREIRA SOARES	20
KELLY MARTINS DA SILVA	0
KEROLAYNE RODRIGUES COSTA	0
KEROLLAYNE RIBEIRO VIDAL	35
KETHELYN D'AVILA CONCEIÇÃO	40
KETHLEN DOS SANTOS VIANNA	35
	
KETLYN LEAL DE SOUZA E SOUZA MARQUES	20
KLECIA DOS SANTOS MORAES	50
KLECIANE PINTO MORAES	20
KYMBERLLY THAINÁ DOS SANTOS PACHECO	15
LAÍS SENNA BARBOSA	25
LAIZA DE JESUS DE LIMA SILVA	0
LANA DA SILVA JOSEPHINO	50
LARA VIDAL ROCHA	25
LARA VITÓRIA DOS SANTOS	35
LAKA VITUKIA DUO DAIVIUD	
LARAMY SANTOS DOS SANTOS	INDEFERI-
LARGINIT OF INTEGER DOG OFFICE	DO
LARISSA DE ABREU SOUSA	0
	10
LARISSA DE OLIVEIRA RODRIGUES BATISTA	
LARISSA MARINHO DA FONSECA	35
LARISSA MONTEIRO VIANA	0
LARISSA RIMES BOLECKIS	25
	_
LARISSA RODRIGUES FREITAS CORDEIRO	0
LARYSSA CORDEIRO CALADO	50
LARYSSA REGINA MENDES DE OLIVEIRA	50
LAURA MARTINS TAVARES	20
LAVINE CRISTINE RIBEIRO DA COSTA	35
LAYARA CRISTINA PINTO CARDOSO	50
LEANDRA FERREIRA DE OLIVEIRA	50
LEANDRO SOUZA DO NASCIMENTO	0
LEIDIANE XAVIER COELHO DOS SANTOS	20
	_
LEILA CRISTINA DE SOUZA CLEMENTE	10
LEOLINDA ROSA MENDES MENEZES	35
LEONARDO DE ARAUJO	10
	_
LEONARDO LUCAS BOECHAT CARDOSO	10
LEONARDO MENDES DA SILVA	0
LEONNARDO STANLEY PIMENTEL	15
	_
LETHICIA SANT ANNA DA SILVA	0
LETICIA ANTUNES DE LIMA	0
LETICIA CAVALCANTE FIGUEIREDO DE ALMEIDA	35
LETÍCIA COUTINHO DE JESUS OLIVEIRA	50
LETÍCIA DE LIMA DA SILVA	0
LETÍCIA DE MENEZES JESUS	10
LETÍCIA DE OLIVEIRA SOARES	10
LETÍCIA LORENA DOMINGUES	10
F={0.1. ===================================	INDEFERI-
LETÍCIA PEREIRA DE SOUZA	DO
LETÍCIA CAMPAIO ANTUNEO	
LETÍCIA SAMPAIO ANTUNES	0
LETICIA SINDY GOMES CURTY	10
LETÍCIA VICTORIA SANTOS DA MOTTA	20
LEUDINALDO SOARES LIMA	0
LEYDIANE DOS SANTOS GOULART POMPEU	INDEFERI-
LETDIANE DOS SANTOS GOULANT PONTEU	DO
LHARA DA SILVA CARNEIRO	35
	
LIDIA VITORIA SILVA E SILVA	20
LIDIANE DE SOUSA CARVALHO	10
LIDIANE HELENA PEREIRA GOMES MARQUES	10
	_
LIDIANNE XAVIER PARADA	10

LÍGIA SOUZA DA SILVA	INDEFERI-
LILIA RAMOS DOS SANTOS MENEZES	DO 10
LILIAN DOS SANTOS REBOUÇAS	0
LILIAN SANTOS SALVATTO	0
LILIANE DA SILVA BARBOSA	0
LIVIA CORDEIRO OLIVEIRA	10
LIVIA CRISTINA BARCELLOS OLIVEIRA	0
LIZIANE BARROS DA SILVA SOUZA	0
LORENA ANDRADE BONIFÁCIO ALVES FERREIRA	0
LORENA SANTOS DA SILVA	0
LORRAINE VASCONCELOS DE MAGALHÃES	35
LORRAN VARGAS VENTURA DA SILVA	0
LORRANA FERREIRA MELO	20
LORRANA LADEIRA COUTINHO MARQUES	20
LORRANI DE FARIAS DAS NEVES	50
LUAN RODRIGUES DA SILVA	25
LUANA BORGES SILVA	25
LUANA DA SILVA PENA	50
LUANA ESTEVES COMES FARIA MACHADO	0
LUANA ESTEVES GOMES FARIA MACHADO LUANA JÉSSICA FERREIRA MENDES	0
LUANA LUCAS DE SOUZA	35 50
LUANA MEIRA	10
LUCAS DA CONCEIÇÃO JOAQUIM	35
LUCAS DA CONCEIÇÃO JOAQUIIVI LUCAS FRANCISCO DA SILVA	15
LUCAS GOMES DOS SANTOS	25
LUCAS THOMAZ VARGAS	10
LÚCIA HELENA GOMES COSTA	0
LUCIANA ABRANTES DA SILVA PINHEIRO	0
LUCIANA ARAUJO DA SILVA	0
LUCIANA BEATRIZ DIAS DE ANDRADE	INDEFERI- DO
LUCIANA DA CONCEIÇÃO BARROS CARDOSO	25
LUCIANA DE AZEVEDO SILVA	0
LUCIANA DE OLIVEIRA BATISTA DE ALMEIDA	0
LUCIANA DO NASCIMENTO PIMENTA	20
LUCIANA SILVA DA CRUZ	15
LUCIANA SILVA REIS	35
LUCIANA SOUZA RUIZ	10
LUCIANO GOMES CERQUEIRA	0
LUCICLEIDE BEZERRA NUNES TORRES	25
LUCIENE RITA DE OLIVEIRA SANTOS	50
LUCILENE MARIA DA SILVA	0
LUCÍLIA IONA ALVES DE ANDRADE	10
LUCILIDIA REJANE SILVA DE SOUSA	35
	0
LUCIMAR ANDRADE DOS SANTOS	35 10
LUCIMAR CARDOSO DE MESQUITA SILVA	10
LUCIMAR CARDOSO DE MESQUITA SILVA LUDMILLA DÓRIA DE MATTOS SILVA	
LUCIMAR CARDOSO DE MESQUITA SILVA LUDMILLA DÓRIA DE MATTOS SILVA LUIS EDUARDO DA SILVA FRANCO	
LUCIMAR CARDOSO DE MESQUITA SILVA LUDMILLA DÓRIA DE MATTOS SILVA LUIS EDUARDO DA SILVA FRANCO LUIS HENRIQUE AZEVEDO NOVAES	0
LUCIMAR CARDOSO DE MESQUITA SILVA LUDMILLA DÓRIA DE MATTOS SILVA LUIS EDUARDO DA SILVA FRANCO LUIS HENRIQUE AZEVEDO NOVAES LUIZ DYOGO DE OLIVEIRA LOBO	0 35
LUCIMAR CARDOSO DE MESQUITA SILVA LUDMILLA DÓRIA DE MATTOS SILVA LUIS EDUARDO DA SILVA FRANCO LUIS HENRIQUE AZEVEDO NOVAES LUIZ DYOGO DE OLIVEIRA LOBO LUIZ FELIPE PESSOA TAVARES	0 35 25
LUCIMAR CARDOSO DE MESQUITA SILVA LUDMILLA DÓRIA DE MATTOS SILVA LUIS EDUARDO DA SILVA FRANCO LUIS HENRIQUE AZEVEDO NOVAES LUIZ DYOGO DE OLIVEIRA LOBO LUIZ FELIPE PESSOA TAVARES LUIZ FERNANDO NASCIMENTO VIEIRA	0 35
LUCIMAR CARDOSO DE MESQUITA SILVA LUDMILLA DÓRIA DE MATTOS SILVA LUIS EDUARDO DA SILVA FRANCO LUIS HENRIQUE AZEVEDO NOVAES LUIZ DYOGO DE OLIVEIRA LOBO LUIZ FELIPE PESSOA TAVARES LUIZ FERNANDO NASCIMENTO VIEIRA LUIZ PAULO DA SILVA GROSSO	0 35 25 50 0
LUCIMAR CARDOSO DE MESQUITA SILVA LUDMILLA DÓRIA DE MATTOS SILVA LUIS EDUARDO DA SILVA FRANCO LUIS HENRIQUE AZEVEDO NOVAES LUIZ DYOGO DE OLIVEIRA LOBO LUIZ FELIPE PESSOA TAVARES LUIZ FERNANDO NASCIMENTO VIEIRA LUIZ PAULO DA SILVA GROSSO MACKSON SANTOS SILVEIRA	0 35 25 50 0
LUCIMAR CARDOSO DE MESQUITA SILVA LUDMILLA DÓRIA DE MATTOS SILVA LUIS EDUARDO DA SILVA FRANCO LUIS HENRIQUE AZEVEDO NOVAES LUIZ DYOGO DE OLIVEIRA LOBO LUIZ FELIPE PESSOA TAVARES LUIZ FERNANDO NASCIMENTO VIEIRA LUIZ PAULO DA SILVA GROSSO MACKSON SANTOS SILVEIRA MAGALY SILVA DA CONCEIÇÃO	0 35 25 50 0 10
LUCIMAR CARDOSO DE MESQUITA SILVA LUDMILLA DÓRIA DE MATTOS SILVA LUIS EDUARDO DA SILVA FRANCO LUIS HENRIQUE AZEVEDO NOVAES LUIZ DYOGO DE OLIVEIRA LOBO LUIZ FELIPE PESSOA TAVARES LUIZ FERNANDO NASCIMENTO VIEIRA LUIZ PAULO DA SILVA GROSSO MACKSON SANTOS SILVEIRA MAGALY SILVA DA CONCEIÇÃO MAIARA FERREIRA BARRETO ANTUNES	0 35 25 50 0 10 0 25
LUCIMAR CARDOSO DE MESQUITA SILVA LUDMILLA DÓRIA DE MATTOS SILVA LUIS EDUARDO DA SILVA FRANCO LUIS HENRIQUE AZEVEDO NOVAES LUIZ DYOGO DE OLIVEIRA LOBO LUIZ FELIPE PESSOA TAVARES LUIZ FERNANDO NASCIMENTO VIEIRA LUIZ PAULO DA SILVA GROSSO MACKSON SANTOS SILVEIRA MAGALY SILVA DA CONCEIÇÃO MAIARA FERREIRA BARRETO ANTUNES MAICON DOS SANTOS SILVA GOMES	0 35 25 50 0 10 0 25 10
LUCIMAR CARDOSO DE MESQUITA SILVA LUDMILLA DÓRIA DE MATTOS SILVA LUIS EDUARDO DA SILVA FRANCO LUIS HENRIQUE AZEVEDO NOVAES LUIZ DYOGO DE OLIVEIRA LOBO LUIZ FELIPE PESSOA TAVARES LUIZ FERNANDO NASCIMENTO VIEIRA LUIZ PAULO DA SILVA GROSSO MACKSON SANTOS SILVEIRA MAGALY SILVA DA CONCEIÇÃO MAIARA FERREIRA BARRETO ANTUNES MAICON DOS SANTOS SILVA GOMES MAILANE DA COSTA DOMINGOS	0 35 25 50 0 10 0 25 10
LUCIMAR CARDOSO DE MESQUITA SILVA LUDMILLA DÓRIA DE MATTOS SILVA LUIS EDUARDO DA SILVA FRANCO LUIS HENRIQUE AZEVEDO NOVAES LUIZ DYOGO DE OLIVEIRA LOBO LUIZ FELIPE PESSOA TAVARES LUIZ FERNANDO NASCIMENTO VIEIRA LUIZ PAULO DA SILVA GROSSO MACKSON SANTOS SILVEIRA MAGALY SILVA DA CONCEIÇÃO MAIARA FERREIRA BARRETO ANTUNES MAICON DOS SANTOS SILVA GOMES MAILANE DA COSTA DOMINGOS MAILINE NEVES E SILVA	0 35 25 50 0 10 0 25 10
LUCIMAR CARDOSO DE MESQUITA SILVA LUDMILLA DÓRIA DE MATTOS SILVA LUIS EDUARDO DA SILVA FRANCO LUIS HENRIQUE AZEVEDO NOVAES LUIZ DYOGO DE OLIVEIRA LOBO LUIZ FELIPE PESSOA TAVARES LUIZ FERNANDO NASCIMENTO VIEIRA LUIZ PAULO DA SILVA GROSSO MACKSON SANTOS SILVEIRA MAGALY SILVA DA CONCEIÇÃO MAIARA FERREIRA BARRETO ANTUNES MAICON DOS SANTOS SILVA GOMES MAILANE DA COSTA DOMINGOS MAILINE NEVES E SILVA MAIRES BONFIM DOS SANTOS	0 35 25 50 0 10 0 25 10 15 0
LUCIMAR CARDOSO DE MESQUITA SILVA LUDMILLA DÓRIA DE MATTOS SILVA LUIS EDUARDO DA SILVA FRANCO LUIS HENRIQUE AZEVEDO NOVAES LUIZ DYOGO DE OLIVEIRA LOBO LUIZ FELIPE PESSOA TAVARES LUIZ FERNANDO NASCIMENTO VIEIRA LUIZ PAULO DA SILVA GROSSO MACKSON SANTOS SILVEIRA MAGALY SILVA DA CONCEIÇÃO MAIARA FERREIRA BARRETO ANTUNES MAICON DOS SANTOS SILVA GOMES MAILANE DA COSTA DOMINGOS MAILINE NEVES E SILVA MAIRES BONFIM DOS SANTOS MALVINA PEREIRA	0 35 25 50 0 10 0 25 10 15 0 10 35
LUCIMAR CARDOSO DE MESQUITA SILVA LUDMILLA DÓRIA DE MATTOS SILVA LUIS EDUARDO DA SILVA FRANCO LUIS HENRIQUE AZEVEDO NOVAES LUIZ DYOGO DE OLIVEIRA LOBO LUIZ FELIPE PESSOA TAVARES LUIZ FERNANDO NASCIMENTO VIEIRA LUIZ PAULO DA SILVA GROSSO MACKSON SANTOS SILVEIRA MAGALY SILVA DA CONCEIÇÃO MAIARA FERREIRA BARRETO ANTUNES MAICON DOS SANTOS SILVA GOMES MAILANE DA COSTA DOMINGOS MAILINE NEVES E SILVA MAIRES BONFIM DOS SANTOS	0 35 25 50 0 10 0 25 10 15 0

MARCELLA CURITIBA DOS SANTOS E SANTOS	20
MARCELLA MOURA DA LUZ	90
MARCELLE DA COSTA DO NASCIMENTO	10
MARCELLE PEREIRA GOMES DE OLIVEIRA	0
MARCELO DOS SANTOS JESUS	0
MARCELO JOSÉ FIGUEIREDO DOS SANTOS	0
MARCELO LUIZ TEIXEIRA COSTA	50
MÁRCIA CRISTINA FERREIRA DA SILVA	0
MÁRCIA CRISTINA SUPRIANO	15
MÁRCIA DA SILVA PAIVA	20
MARCIA DE MELLO MATTOS	0
MARCIA FERNANDES CAMARA DA SILVA	0
MÁRCIA GEORGETE FERREIRA CORDEIRO	35
MARCIA HELENA DO NASCIMENTO PEREIRA	0
MÁRCIA REGINA SOARES MOTTA	15
MARCIA ROSA DOS SANTOS	0
MARCIA.COSTA	0
MARCIANA DA SILVA BOTELHO	10
MARCIELE EVANGELISTA DE OLIVEIRA	0
MARCIO FRANCISCO DE AZEVEDO	35
MARCIO FREIRE HALZEMAN	25
MARCIO MACIEL DA SILVA SANTOS	50
MARCIO SALLES DOS SANTOS	10
MARCO VINICIUS MENEZES CARVALHO	10
MARCOS ROGÉRIO MARTINS JUNIOR	10
MARCUS ANTONIO LIMA SOARES	20
MARIA ANTÔNIA COSTA BESERRA	50
MARÍA APARECIDA REMBENSKI MACHADO	50
MARIA BAIA CALIXTO	25
MARIA CAROLINE PINHEIRO DE LIMA	0
MARIA CLARA NUNES DOS SANTOS	50
MARIA CRISTINA FERREIRA DA SILVA	25
	0
MARIA DAS DORES SANTIAGO	
MARIA DAS MERCÊS DA SILVA	0
MARIA DE LOURDES DE SOUZA	0
MARIA DE LOURDES FERREIRA OMENA	0
MARIA EDUARDA ALBINO LOPES	10
MARIA EDUARDA DE OLIVEIRA SILVA	20
MARIA EDUARDA DOS SANTOS	25
MARIA EDUARDA MIGUEL JORDÃO	10
MARIA EDUARDA NOGUEIRA ARAÚJO	0
MARIA EDUARDA VIEIRA DA CONCEIÇÃO	0
MARIA ESTELA MORAES LEMOS	0
MARIA HELENA DO NASCIMENTO SILVA	10
MARIA HELENA SEVERINO SHUENCK BITTENCOURT	0
MARIA LUCIA GOMES DA SILVA	50
MARIA LUIZA DA SILVA MACEDO	25
MARIA ROSELANIA DA LUZ	
	35
MARIA ROSIMERE DA ROCHA	0
MARIANA ARGÚS DA SILVEIRA SIMÕES	50
MARIANA ASSIS SIQUEIRA MARINS	0
MARIANA DANTAS ALVES AURORE	20
MARIANA DE SOUZA CABRAL	0
MARIANA DE SOUZA LIMA	35
MARIANA RIBEIRO MOURA	20
MARIANA RODRIGUES DOS SANTOS	0
MARILENE CALHEIROS	40
MARILENE DA COSTA	0
MARINA AZEVEDO D ALESSANDRO	10
MARISA DA SILVA MALHEIRO	0
	INDEFERI-
MARISE MARINHO DOS SANTOS	DO
MARISTELA FEDELE DE SOUZA	20
MARIZETE DAS GRAÇAS RAMOS VELOSO	0
MARLY INACIO EVANGELISTA ALBERIS	25

MARLY PRISCILA AZEVEDO DE CARVALHO	25
	35
MARTA DA CONCEIÇÃO SILVA	20
MARTA SIQUEIRA PEREIRA	25
MATEUS MIRANDA PESSANHA	25
MATHEUS RICART DOS SANTOS TEIXEIRA	25
MATTHEUS LANES SILVA	10
MAURICIO DOUGLAS SOUZA DAS CHAGAS MOURA	40
MAXSUELEN DA CONCEIÇÃO MONTEIRO	20
MAYARA CLEMENTINO DA SILVA BAPTISTA	25
MAYARA DA SILVA GOMES	10
MAYARA DE SOUZA LOPES	15
MAYARA MACHADO MARQUES DA SILVA	35
MAYARA MENDONÇA LOURENÇO SANTOS	10
MAYARA SILVA ANDRADE	0
MAYARA SILVA SANTOS	50
MEIRE DOS SANTOS FONSECA	35
MICHAEL DA SILVA BARRETO	0
MICHAEL MADEIRA ROSA	50
MICHEL ANDERSON SOUZA SUZANO	25
MICHELE BARBOSA FERRAZ ABREU	35
MICHELE DA CONCEIÇÃO BARBOSA	20
MICHELE DE SOUZA SOARES	10
MICHELE DOS SANTOS VIEGA	0
MICHELE GONÇALVES DOS SANTOS	20
MICHELE LACERDA DE ALMEIDA DA SILVA	0
MICHELE MELO LOPES DE SOUZA	0
MICHELE MORENO DA SILVA	50
MICHELE PIMENTEL FRIZON	10
MICHELLE CARVALHEIRA DOS SANTOS ESCADAS	10
MICHELLE DOS SANTOS BARRETO	0
MICHELLI LAGE DE OLIVEIRA	0
MICHELLY XAVIER SENNA	0
MIKAELA REZENDE MICCICHELLI	20
MILENA GONÇALVES PEREIRA ANDRÉ	25
MILENA PARREIRAS RODRIGUES	25
MILLEANNI CUNHA	10
MILLENA DE ALMEIDA DOS SANTOS	35
MILLENA TEODOSIO DUTRA	0
MIRIAM CAETANO DOS SANTOS LINS	0
MONICA CRISTINA DOS SANTOS BRIGIDO	25
MÔNICA DE CARVALHO AZEVEDO	35
MÔNICA VALÉRIA TAVARES	35
MONIQUE DOS SANTOS MARTINS DE CARVALHO	0
MONIQUE GOMES DE MORAES MARTINS	50
MONIQUE GOMES FERNANDES	50
MONIQUE GOMES PEREIRA	0
MONIQUE NASCIMENTO BASÍLIO	50
MORGANA BARBOSA OTONI	0
MORGANA BISPO VALENTINI	20
MORGHANA FERREIRA DA COSTA	15
	10
MYLLENA VIANA FRANÇA MYRIAM VITÓRIA BARBOZA SOARES	10
	50
NAIARA CARVALHO APOLINÁRIO	+
NAIARA HELENA FRANÇA PEREIRA	10
NAISLANE TABATA DA CUNHA	35
NALVA DA COSTA LIMA ALVES	50
NANDARA ARAUJO GONÇALVES	10
NATÁLIA CRISTINA CARVALHO CARDOSO	0
NATÁLIA CRISTINA DA SILVA DE LUCENA	0
NATALIA CRISTINA DA SILVA VALLE	15
NATÁLIA CRISTINA DE BARROS DAVOLI	35
NATÁLIA NASCIMENTO DA SILVA SEVERIANO DOS SANTOS	50
	20
NATASHA RODRIGUES LIMA	+
	10

NATUÁLIA EVANOFUCTA JOCÉ DA OUVA	25
NATHÁLIA EVANGELISTA JOSÉ DA SILVA NATHIELY VASCONCELOS	35 10
NAYARA CORREA DOS SANTOS	INDEFERI- DO
NAYARA FRIAS PEIXOTO	0
NELISE CAMPOS DIAS RODRIGUES	35
NELY ROSA DE ABREU	25
NEUZA NOGUEIRA DE NOLLA	20
NEUZIMAR DOS SANTOS MORAIS	50
NICCOLLY FERNANDES HENRIQUES RODRIGUES	50
NICHOLAS ANDRÉ COCO PELUFFO HARDUIN	10
NICOLE AMANCIO BAU	0
NICOLLE CAMPOS REVIELLO	10
NICOLLE MACHADO DO DESTERRO	35
NIDIA CRISTINA DE ARAUJO RAMOS LOPES	25
NILCIANE DE SOUZA VIEIRA	25
NÍVEA MARIA RODRIGUES DOS SANTOS GIMENEZ	10
NOAH MOURA SILVA	50
NOEMI DANTAS LARANJEIRA	35
NOEMI DE AVILÁ	10
NOEMIA CRISTINA FONTELA ROCHA	25
PABLO CANECO VIEGAS	0
PALOMA SILVA DE JESUS	0
PAMELA AGUIAR DA SILVA	50
PAMELA CRISTINA BARBARA BASTOS DE OLIVEIRA	15
PÂMELA DE ALMEIDA BARBOSA	40
PÂMELA SOUZA DUTRA	0
PÂMELLA NUNES DE CASTRO DE SÁ	20
PAOLA CALMON VILLA	0
PAOLA CRISTINA DA ROSA GOMES	20
PAOLA CUPULILLE	15
PATRICIA CHAVES RODRIGUES	0
PATRICIA CLASS DOS SANTOS	0
PATRÍCIA CONCEIÇÃO SANTOS	10
PATRICIA CORDEIRO DE MELO TRIANI	50
PATRÍCIA DA SILVA MOTTA	35
PATRICIA DA SILVA ROCHA CARDOSO GOMES	0
PATRÍCIA DE SOUZA	0
PATRÍCIA DOS SANTOS GONÇALVES	10
PATRÍCIA BOS SANTOS GONÇALVES PATRÍCIA GOMES DE LIMA	35
PATRICIA GOMES DE LIMA PATRICIA NILTON TEIXEIRA	0
PATRÍCIA PEREIRA DE SOUSA CAROLINO	0
PATRÍCIA PEREIRA HORATO	0
PATRICIA REGINA BORGES MALAQUIAS	35
PATRICK BARBOSA DA SILVA	20
PAULA PEREIRA BERNARDO DA SILVA	35
PAULA TÂNIA PINTO DE LIMA MONTEIRO	INDEFERI- DO
PAULO ALBERTO DE OLIVEIRA	20
PAULO CÉSAR CONSTANCIO DA CONCEIÇÃO	0
PAULO CESAR LOIOLA	35
PAULO CESAR RODRIGUES DA COSTA JUNIOR	10
PAULO FERNANDO CANDIDO	20
PAULO FERREIRA DE JESUS HENRIQUE	0
PAULO RICARDO NASCIMENTO DA SILVA E SILVA	10
PEDRO HENRIQUE SARDOU DE AQUINO MACEDO	20
PHANNYA GUEITCHENY SANTOS MOREIRA	10
POLIANA DA CONCEIÇÃO FERNANDES	10
PRISCIELE MOURA DA SILVA	0
PRISCILA DA SILVA FRANÇA	0
PRISCILA FERREIRA DA SILVA	10
PRISCILA GUIMARÃES CORRÊA DA SILVA	40
PRISCILA JOSEFA TORRES ERNESTO	25
PRISCILA MARTINS DO NASCIMENTO	10
PRISCILA MORORÓ DE ARAÚJO	50
I MOULA MONONO DE ARAUJO	50

PRISCILA RODRIGUES SIMOES	0
PRISCILLA BONFIM GUIMARÃES DA SILVA PRISCILLA MENEZES DOS SANTOS CARVALHO	20 10
QUEILA DE MELLO GAUTE	0
RACHEL DE SOUSA JUNQUEIRA	10
RAFAEL TUZZE DOS SANTOS SILVEIRA	15
RAFAELA COSTA DE AZEVEDO	10
RAFAELA DE LIMA MENDONÇA CUNHA	0
RAFAELA FIQUEIREDO SILVA	0
RAFAELLA DA GLÓRIA JOSÉ	0
RAFAELLY BRANCO FREDERICO DOS SANTOS	10
RAISSA GONÇALVES COUTINHO LIMA	10
RAMON MENDES ALVIM	25
RANAY CANDAL FORTUNATO	25
RAPHAELLA SILVA DOS SANTOS	35
RAQUEL DO CARMO RIBEIRO	0
RAQUEL DOS SANTOS NUNES	35
RAQUEL DOS SANTOS SILVA SAMPAIO	INDEFERI- DO
RAQUEL RODRIGUES DA FONTE	10
RAYANE DA SILVA DA CUNHA	0
RAYANE MULLER DE MACEDO	20
RAYANNE REGO QUEIROGA DOS SANTOS	10
RAYSSA EVILLYN MIRANDA TEIXEIRA VASCONCELOS	0
RAYSSA MARIANA DA LUZ VIEIRA	35
RAYSSA MENEZES MARCELINO	35
RÁYZA ALMEIDA DOS PASSOS	INDEFERI- DO
REBECA DE ASSIS GONÇALVES	10
REBECCA MARIA FERREIRA	20
REBECCA SILVA DE MORAES BARCELOS	50
REBEKA RODRIGUES DE CARVALHO JESUS RANGEL	10
REGIANE GOMES DOS SANTOS	15
REGIANE SIQUEIRA MACHADO	25
REGINALDO GARCIA DOS SANTOS	10
REIMAR DE SOUZA RODRIGUES	20
RENATA DE ARAUJO BARBIERI SILVA	0
RENATA DE ARAÚJO MAIA MARTINS	20
RENATA DUTRA DE OLIVEIRA	20
RENATA GOMES TORRES RENATA MOURA DUTRA DA SILVA	0
RENATA NUNES HENRIQUE PINTO	10
RENATA PASCOAL PIRES	25
RENATA RODRIGUES FERNANDES	0
RENNAN GADELHA DA SILVA	0
RICHARD RICKSON SALAROLI BARCELOS	10
RITA DA SILVA HIPOLITO	15
ROBERTA CÉLIA DA SILVA	25
ROBERTA CRISTINA NEVES DA SILVA	10
ROBERTA DA CONCEIÇÃO ALVES	25
ROBERTA JARDIM SANTOS DA SILVA	15
ROBERTA PINHO DO NASCIMENTO	10
ROBSON LUIZ DE ALARÇÃO JÚNIOR	10
ROBSON PEREIRA DA SILVA JUNIOR	10
RODRIGO ESPÍNDOLA ABREU	10
RODRIGO FRANCISCO DE OLIVEIRA RODRIGUES	15
RODRIGO PEREIRA FEITOSA	10
ROGÉRIO MEDEIROS JOSÉ	0
ROMULO DOS SANTOS DE AGUIAR	40
ROSÂNGELA DA SILVA DE SOUZA GOTTGTROY	0
ROSANGELA GOMES DE FARIA	50
NOOANGLA GOWLO DE LANA	10
ROSANGELA MACHADO MARQUES	
ROSANGELA MACHADO MARQUES	20
	20

ROSÁRIA MORAES GOMES	0
ROSELI CUNHA CAMACHO ROSEMARY ALMEIDA DA SILVA	25 0
ROSEMARY TERRA DOS SANTOS	10
ROSEMEIRE MARIA DOS SANTOS	0
ROSEMERE BENTO FREIRE	10
ROSEMERI FERNANDES LOPES SILVA	0
ROSIANA DA SILVA BASTOS	35
ROSIANE APARECIDA CONCEIÇÃO DA SILVA	35
ROSIMAR DE MOURA COUTO	15
ROSIMERI SALVADOR DA SILVA	0
ROSYMARA DUARTE SOARES FERNANDES	35
RUANA FIGUEIREDO DA ROCHA	0
RUTH OLIVEIRA COUTO	0
SABRINA DA SILVA PEREIRA	15
SABRINA FERNANDES DE OLIVEIRA	10
SABRINA LAGO SANTOS	35
SABRINA PEREIRA DA SILVA	0
SAMARA FRANCO PAIVA SAMARA VITÓRIA PEREIRA DE AZEVEDO	25 35
SAMILA SODRÉ CELESTINO	0
SAMILA SODRE CELESTINO SAMYRA CRISTINA MARTINS ROSA	25
SANDRA CORRÊA DOS SANTOS	10
SARA DA SILVA FIRMINO	25
SARA DE ASSIS DE BRITO	20
SARA DE OLIVEIRA CARVALHO	25
SARA NUNES NEVES	20
SARA VITÓRIA FERREIRA GOMES	20
SARA VITÓRIA GOMES DA SILVA	10
SARAH KELLEN MIGUEL RAMOS	15
SARAH RODRIGUES DA SILVA	10
SARAH ROSENDO DE QUEIROZ BRAGA	0
SCARLET MUNIQUE JORDÃO DE OLIVEIRA	0
SELMA MARIA OLIVEIRA ALVES	10
SERGIANE SILVA PONTIN	35
SERGIO VINICIUS TEIXEIRA PAULINO	20
SEVERINA LIMA DE SOUSA	0
SHAYANA DE OLIVEIRA AZEVEDO DA CONCEIÇÃO	10
SHEILA BARBOSA DOS REIS DE OLIVEIRA	INDEFERI- DO
SHEILA BARBOSA DOS REIS DE OLIVEIRA	60
SHEILA DE OLIVEIRA MACHADO RODRIGUES	10
SICILIAN CARMO SOUZA MONTEIRO	0
SIDIANA RIBEIRO DOS SANTOS	15
SILVIA ELINA SOARES DIAS	0
SILVIA LIMA BRECHA	10
SILVIA SALVADOR QUIRINO DA SILVA	10
SIMONE CORRÊA DOS SANTOS	35
SIMONE DA CONCEIÇÃO FURTADO	35
SIMONE DA SILVA MENEZES	10 INDEFERI-
SIMONE DO AMADAL CUNHA	DO
SIMONE DO AMARAL CUNHA SIMONE DOS SANTOS MONTEIRO	35
SIMONE DOS SANTOS MONTEIRO SIMONE GUIMARÃES MELLO	10
SOELI FELÍCIA BRAGA	10
SOLANGE SILVA SANTANA	35
SOLANGE SOARES MALAQUIAS.	0
STEFANI DE OLIVEIRA ROCHA	10
STEFANI DE OLIVEIRA ROCHA STEFANY LAYSSA DA SILVA MIRANDA	0
STEFANY MEYER DOS SANTOS	25
STÉFHANEI DE LIMA GONÇALVES MACHADO	0
	0
STEPHANNY CHRISTINE FARIAS DA SILVA FIRMINO SUELEN CASTILHO DE MIRANDA	35
	33
SUELEN MARQUES FERREIRA	0

SUELLEN CASCAES BATISTA	0
SUELLEN DA SILVA	10
SUELLEN SILVA MATTOS MONTY	0
SULAMITA CABRAL DA SILVA	40
SUZANE ARAÚJO DE SOUZA	15
SUZENE SOARES CAVALCANTE	50
SUZYANE DA SILVA CLAUDINO MOZER	0
SYRLAINI PATRICIA LIMA MAFRA	0
TÁBATA NASCIMENTO DA SILVA	0
TÁCILLA DE SOUZA MATHEUS	10
TAIANE BRAZ MOREIRA	35
TAINÁ FIGUEIREDO DE ALMEIDA	10
TALITA SOARES DOS SANTOS	10
TÂMARA DA CONCEIÇÃO ARAÚJO	0
TAMIRES DE OLIVEIRA DINIZ SANTOS	50
TAMIRES LOUZADA SOUZA DOS ANJOS	0
TAMIRIS ALVES DA SILVA	25
TAMIRIS NEVES RIBEIRO	10
TAMIRIS PIRES DE OLIVEIRA	20
TANIA MARIA MARINS DA SILVA	0
TASSIANY DA SILVA DOS SANTOS	0
TASSYANA CARNEIRO GUTIERRZ	10
TATIANA BARBE PEIXOTO DE CARVALHO	10
TATIANA BARBOSA PINTO COUTO	0
TATIANA CONCEIÇÃO PIÃO PEREIRA	0
TATIANA COSTA FERNANDES	50
TATIANA DE PÁDUA BARCELOS	0
TATIANA DUTRA DA SILVA	0
TATIANA FREITAS FURTADO DA SILVA	35
TATIANA LEMOS MARQUES	0
TATIANA MARIA DOS SANTOS	10
TATIANA MENDES DE QUEIROZ PEREIRA	50
TATIANA RIBEIRO DE SOUZA	10
TATIANE PIRES GUIMARÃES DOS SANTOS	0
TAYANE FERNANDES LACERDA	0
TELMA CARLOS RODRIGUES	0
TERESA CRISTINA RANGEL DA SILVA BARROS	20
THAIANE REIS PEREIRA	10
THAILANE OLIVEIRA DOS SANTOS	10
THAINA DE CASTRO MAUX	25
THAINÁ DOMINGUES ALMEIDA BROWNE DA SILVA	10
THAINÁ FELINO DA SILVA	35
THAINÄ MARCELLY VASCONCELOS SOARES	0
THAIS BASTOS DE ALMEIDA	50
THAÍS BORGES BELCHIOR	INDEFERI- DO
THAIS BRANDÃO GUIMARÃES	50
THAIS CARVALHO DA COSTA	10
THAIS CRISTINA SANTOS PIMENTA	0
THAIS DA COSTA SOUSA DA SILVA	10
THAIS DE PAULA PEREIRA LIMA	0
THAIS DE L'AGEAT EIGEINA EINA THAIS DE VASCONCELOS MACHADO	35
THAIS DOS SANTOS	10
THAIS GOMES DE ARAÚJO SILVA MONTEIRO	0
THAIS KAMILLE PEREIRA DA CUNHA	20
THAISA DA SILVA OLIVEIRA	10
THAISA VITORIA SIMÕES DOS SANTOS	10
THAISLANE LUCIO GONÇALVES	35
THAIZ DE SOUZA MENCARELLI	0
THAMIRES BORGES LIMA	0
THAMIRES DA SILVA RIBEIRO	40
THAMIRIS MARTINS CORREA	0
THAMIRIS DE SOUZA PINTO	0
THAMYRES DO CARMO CAMAFREITA NOGUEIRA	20
THAUANE CRISTINY DE OLIVEIRA	10

THAYANNE COSTA DE MORAES DOS SANTOS	35
THAYLINE GARCIA DE OLIVEIRA	INDEFERI-
THAYNÁ DA SILVA SOARES	DO 10
THAYNÁ DA SILVA VALIM	15
THAYS ARAÚJO DE OLIVEIRA	10
THAYS BARCELOS DA SILVA	0
THAYZA LIMA MENEZES	50
THIAGO ALECRIM DE OLIVEIRA	10
THIAGO CARLOS DA COSTA	10
THIAGO LOPES GONÇALVES	35
THIAGO MOURA DA PAIXÃO	10
TIAGO THOMÉ ROSA SA	20
TICILENE REGINA FERREIRA	25
TRACY DOS SANTOS PINTO HENRIQUES	10
UEVERSON ALVES DE ARAUJO	35
ULLY CARNEIRO DOS SANTOS	0
VALERIA ALMEIDA MARTINS	10
VALERIA DOS SANTOS SILVA	20
VALERIA MARIA DOS SANTOS	0
VALESKA GONCALVES PATRICIO	25
VALQUIRIA DE SOUSA GONÇALVES	0
VANDERLENE DA ROCHA LIMA KLEM	35
VANDERSO DOS SANTOS TEIXEIRA CLEM	20
VANESSA CRISTINA CALVANO NUNES	25
VANESSA DA SILVA COSTA	35
VANESSA DE JESUS RIBEIRO	15
VANESSA JUNQUEIRA GOMES PEREIRA RODRIGUES	50
VANESSA MUNIZ DA SILVA	35
VANESSA PEREIRA MOTA	0
VANESSA REGINA DE SOUZA DOBAL	20
VANESSA RODRIGUES DE MELO	0
VANESSA RODRIGUES GARCEZ	10
VANESSA SILVA SIQUEIRA	20
VANEZA MOTA DOS SANTOS COELHO	10
VENILSON MACEDO DA CRUZ	50
VERÔNICA CRUZ DA CONCEIÇÃO DA SILVA	0
VERÔNICA DE SOUZA TEIXEIRA	35
VERONICA MEDEIROS MENDES DA COSTA VERONICA ZENARIA DUARTE TUZZE	20
VERONICA ZENARIA DUARTE TUZZE VICTOR DA SILVA ROCHA	40
VICTOR DE SOUZA MIRANDA	
VICTOR DE SOUZA MIRANDA VICTOR HUGO DE CRISTO FALHEIRO	15 10
VICTOR HUGO PORTUGAL DOS SANTOS	40
VICTOR HUGO VIANA SILVA	0
VICTOR TIOGO VIAIVA GILVA VICTORIA DOS ANJOS MACHADO NOGUEIRA	20
VICTORIA GABRIELA DA SILVA SANTOS	10
VICTORIA OLIVEIRA	50
	10
VICTORIA VITALIANO GURGEL JUSTINO VICTORIA YASMIN RAMOS TEIXEIRA	10
VITOR MARQUES FALCAO	0
VITÓRIA BARCELOS DA SILVA	50
VITÓRIA BATISTA DA SILVA ALMEIDA	50
VITÓRIA BORGES DE MELLO CONCEIÇÃO ALVES	0
VITÓRIA GONÇALVES DE ASSIS	50
VITORIA LORRAINE DA COSTA SILVA	20
VITÓRIA LUIZA RIBEIRO DA SILVA	35
VITÓRIA SILVA NASCIMENTO	0
VIVIAN LIMA SANTOS DE SOUSA	10
VIVIANA CONCEIÇÃO SALVAYA DA SILVA	0
VIVIANA MACEDO DA CRUZ	10
VIVIANE AFLALO DE ALMEIDA	25
VIVIANE DA SILVEIRA OLIVEIRA DE SÁ	10
VIVIANE DA SILVEIRA DE SA VIVIANE DE ABREU MOURA	50
VIVIANE DE ARAUJO GODINHO DA SILVA	0
A IAIVIAE DE VIVAQUA GADIIAI LA DIVAZIENA	l 0

VIVIANE DE CARVALHO BENJAMIN	15
VIVIANE DOS SANTOS	10
VIVIANE MOURA DE SOUZA	50
WALACE RODRIGUES DOS SANTOS	10
WALESCA DA SILVA MATTOS	50
WALLACE DE TARSO SILVA ASSIS	25
WELLERSON DE LIMA OLIVEIRA	50
WELLINGTON MAX DE SOUZA	50
WERUSCA CRISTINA COELHO	0
WESLEY SAMUEL COELHO DA SILVA	15
WILLIAM DOS SANTOS SILVA	10
WILLIAN PABLO DE SOUZA	50
WILMA SANTANA DE LIMA SOARES	50
YAN LUCAS BRAZ FIGUEIREDO	0
YANG BARCELOS DA PAZ CORRÊA	50
YASMIM VILELA BRANDÃO	25
YASMIN PEREIRA DE MOURA	25
YASMIN RODRIGUES GOLVIN DA SILVA	10
YURI CONCEIÇÃO MAYRINK COUTO	25
YURI VINICIUS PINTO SILVA	10

SECRETARIA DE QUALIDADE DE VIDA E BEM- ESTAR SOCIAL

ATO DE CREDENCIAMENTO Nº 02/2025

O Secretário Municipal de Qualidade de Vida e Bem-Estar Social e Entretenimento, no uso de suas atribuições legais e, conforme Lei Orgânica e Lei Municipal nº 2.494, de 26 de novembro de 2013. CREDENCIA o Servidor PAULO AUGUSTO FONSECA DA COSTA, SUBSECRETÁRIO, matrícula nº 114.807, para recebimento de suprimento de fundos da Secretária de Qualidade de Vida e Bem-Estar Social e Entretenimento, referente ao exercício de 2025, devendo ser observados pela mesma os ditames legais previstos na Legislação em vigor que regulam a matéria.

Maricá, 06 de agosto de 2025.

Secretaria de Qualidade de Vida, Bem-Estar Social e Entretenimento

Reinaldo da Silva Cunha

Secretário

Matrícula 115.128

PORTARIA Nº 2586/2025

O secretário de qualidade de vida, bem-estar social e entretenimento do município de Maricá, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024, alterada pela Lei Complementar nº 405 de 30 de junho de 2025 e Lei Complementar nº 408 de 01.07.2025 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020,

Resolve:

Art. 1º Exonerar, Juliana dos Santos Thees Castro, matrícula nº 108731, com validade a partir de 01/08/2025, do cargo em comissão, símbolo AS 6 de Assessor 6, vinculada à Secretaria de Qualidade de Vida, Bem-estar Social e Entretenimento.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01/08/2025.

Publique-se

Maricá, RJ, em 08 de agosto de 2025.

Reinaldo da Silva Cunha

Secretário de qualidade de vida, bem-estar social e entretenimento

PORTARIA Nº 2587/2025

O secretário de qualidade de vida, bem-estar social e entretenimento do município de Maricá, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024, alterada pela Lei Complementar nº 405 de 30 de junho de 2025 e Lei Complementar nº 408 de 01.07.2025 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020.

Resolve

Art. 1º Exonerar Mariangela Viana Machado Alves, matrícula nº 114518, com validade a partir de 01/08/2025, do cargo em comissão, símbolo AS 5 de Assessor 5, vinculada à Secretaria de Qualidade de Vida, Bem-estar Social e Entretenimento.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01/08/2025.

Publique-se

Maricá, RJ, em 08 de agosto de 2025.

Reinaldo da Silva Cunha

Secretário de qualidade de vida, bem-estar social e entretenimento

PORTARIA Nº 2591/2025

O secretário de qualidade de vida, bem-estar social e entretenimento do município de Maricá, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024, alterada pela Lei Complementar nº 405 de 30 de junho de 2025 e Lei Complementar nº 408 de 01.07.2025 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020,

Resolve:

Art. 1º Nomear Andressa Broad dos Santos, matrícula nº 115485, com validade a partir de 01/08/2025, no cargo em comissão, Símbolo AS 6 de Assessor 6, vinculada à Secretaria de Qualidade de Vida, Bem-estar Social e Entretenimento.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01/08/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 08 de agosto de 2025.

Reinaldo da Silva Cunha

Secretário de qualidade de vida, bem-estar social e entretenimento

PORTARIA Nº 2592/2025

O secretário de qualidade de vida, bem-estar social e entretenimento do município de Maricá, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024, alterada pela Lei Complementar nº 405 de 30 de junho de 2025 e Lei Complementar nº 408 de 01.07.2025 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020.

Resolve

Art. 1º Nomear Beatriz Rodrigues da Silva, matrícula nº 115486, com validade a partir de 01/08/2025, no cargo em comissão, Símbolo AS 5 de Assessor 5, vinculada à Secretaria de Qualidade de Vida, Bem-estar Social e Entretenimento.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01/08/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 08 de agosto de 2025.

Reinaldo da Silva Cunha

Secretário de qualidade de vida, bem-estar social e entretenimento

SECRETARIA DE RELAÇÕES INTERNACIONAIS

PORTARIA Nº 2612/2025

O SECRETÁRIO DE RELAÇÕES INTERNACIONAIS DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024, alterada pela Lei Complementar nº 405 de 30 de junho de 2025 e Lei Complementar nº 408 de 01.07.2025 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020; RESOLVE:

Art. 1º Exonerar, DEIVISSON DE SOUZA PINTO, matrícula nº 113837, com validade a partir de 01/08/2025, do Cargo em Comissão, Símbolo AS 5 de Assessor 5, vinculado à Secretaria de Relações Internacionais. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01/08/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 11 de agosto de 2025.

Jorge Luíz Cordeiro da Costa

Secretário de Relações Internacionais

PORTARIA Nº 2613/2025

O secretário de relações internacionais do município de Maricá, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024, alterada pela Lei Complementar nº 405 de 30 de junho de 2025 e Lei Complementar nº 408 de 01.07.2025 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020, Resolve:

Art. 1º Nomear Marllon Vale de Oliveira, matrícula nº 115497, com validade a partir de 01/08/2025, no cargo em comissão, Símbolo AS 5 de Assessor 5, vinculado à Secretaria de Relações Internacionais.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01/08/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 11 de agosto de 2025.

Jorge Luís Cordeiro da Costa

Secretário de relações internacionais

SECRETARIA DE SAÚDE

AUTORIZO - PROC. 4312/2025 - DISPENSA DE LICITAÇÃO COM BASE NO ART. Nº 75, INCISO II DA LEI FEDERAL Nº 14.133/2021

AUTORIZO a Dispensa de licitação, com base no art. nº 75, inciso II da Lei Federal 14.133/2021, referente ao processo administrativo nº 4312/2025, visando a contratação de empresa especializada no fornecimento de APARELHO DE VPAP e MÁSCARA NASAL TAMANHO "M" em função de Ofício da Defensoria Pública do Estado do Rio de Janeiro, adjudicando o objeto em favor da Empresa: LUMIAR HEALTH BUILDERS EQUIPAMENTOS HOSPITALRES LTDA - CNPJ: 05.652.247/0001-06, no valor de R\$10.540,00 (dez mil, quinhentos e quarenta reais).

Maricá, 07 de agosto de 2025.

Dr. MARCELO VELHO COSTA MENDES DE AZEVEDO

Secretário de Saúde

Mat. 6658

EXTRATO DO CONTRATO N.º 20/2025 – SMS, REFERENTE AO PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 14858/2024

PARTES: MUNICÍPIO DE MARICÁ E JURÍDICA BRS SUPRIMENTOS CORPORATIVOS S/A

OBJETO: O OBJETO DO PRESENTE CONTRATO É A AQUISIÇÃO DE PAPEL A4 75G M², COM 500 FOLHAS (RESMAS), PARA ATENDER AS NECESSIDADES DO ALMOXARIFADO DA ADMINISTRAÇÃO DA SECRETARIA DE SAÚDE DE MARICÁ, COM BASE NAS EXIGÊNCIAS DO TERMO DE REFERÊNCIA A EDITAL. CONFORME PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 14858/2024.

PRAZO: 06 (SEIS) MESES.

VALOR: R\$ 40.310,49 (QUARENTA MIL, TREZENTOS E DEZ REAIS E QUARENTA E NOVE CENTAVOS) DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA:

PROGRAMA DE TRABALHO: 20.02.10.122.0013.2183;

ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.3.9.0.30.00.00.00:

ORIGEM DO RECURSO: 1500; NOTA DE EMPENHO: 249/2025.

FUNDAMENTO LEGAL: LEI FEDERAL N° 14.133/2021, PELA LEI COMPLEMENTAR FEDERAL N° 123/2006 - ESTATUTO NACIONAL DA MICROEMPRESA E DA EMPRESA DE PEQUENO PORTE, PELA LEI COMPLEMENTAR FEDERAL N° 101/2000 - LEI DE RESPONSABILIDADE FISCAL, PELO DECRETO MUNICIPAL N° 78/2025 E SUAS ALTERAÇÕES.

DATA DA ASSINATURA: 14/07/2025. MARICÁ, 14 DE JULHO DE 2025.

DR. MARCELO COSTA VELHO MENDES DE AZEVEDO

SECRETÁRIO DE SAÚDE MATRÍCULA N.º 6658

PORTARIA Nº 46 DE 14 DE JULHO DE 2025

DESIGNA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO DO CUMPRIMENTO DO CONTRATO Nº 20/2025-SMS, REFERENTE AO PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 14858/2024

O SECRETÁRIO DE SAÚDE, em observância ao art. 36, §4º e §5º do Decreto Municipal nº 078/2025 e ao art. 3º, VIII do Decreto Municipal nº 086/2012, bem como considerando a necessidade de gerir e fiscalizar o cumprimento do contrato n° 20/2025-SMS,

RESOLVE

Art. 1º DESIGNAR o servidor ARNO DONIZETI ALVES – MATRÍCULA: 106.527, CPF: ***.***-51, para figurar como gestor do contrato 20/2025-SMS, nos moldes do art. 60, §5º, do Decreto Municipal n.º 78/2025. Art. 2º DESIGNAR os servidores, abaixo, para compor a Comissão de Fiscalização de cumprimento do contrato nº 20/2025-SMS, nos seguintes termos:

FISCAL ADMINISTRATIVO – CLAUDINI MOREIRA CARDOZO FRIZZERA – MATRÍCULA:113.628, CPF: *** ****-10.

FISCAL TÉCNICO – RONNI GONÇALVES DOS SANTOS – MATRÍCULA: 7.165, CPF: ***.****-61; SUPLENTE – FERNANDA MACHADO BECK ANDRADE – MATRÍCULA: 106.648, CPF: ***.***-20.

Parágrafo único: Os fiscais técnicos e administrativos exercerão suas atividades na forma do art. 60, §§ 6º e 7º do Decreto Municipal n.º 78/2025, bem como de acordo com os termos do Edital, Contrato e Termo de Referência.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário, gerando seus efeitos a partir do início da vigência do contrato.

Publique-se.

Maricá, 14 de julho de 2025.

DR. MARCELO COSTA VELHO MENDES DE AZEVEDO

SECRETÁRIO DE SAÚDE

MATRÍCULA N.º 6658

PORTARIA Nº 2610/2025

Dispõe sobre a alteração do cargo comissionado da servidora Paula Orminda Silva Pinto Amaral Santos O Secretário de Saúde do Município de Maricá, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024, alterada pela Lei Complementar nº 405 de 30 de junho de 2025 e Lei Complementar nº 408 de 01.07.2025 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020,

Resolve

Art. 1º Dispensar a servidora Paula Orminda Silva Pinto Amaral Santos, matrícula nº 114092, com validade a partir de 31.07.2025, do cargo em comissão, Símbolo AS 3, de Assessor 3, vinculada à Secretaria de Saúde.

Art. 2º Nomear a servidora Paula Orminda Silva Pinto Amaral Santos, matrícula nº 114092, com validade a partir de 01.08.2025, no cargo em comissão, Símbolo CNE 7, de Gerente, vinculado à Secretaria de Saúde. Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01.08.2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 08 de agosto de 2025.

Marcelo Costa Velho Mendes de Azevedo

Secretário de Saúde

PORTARIA Nº 2611/2025

Dispõe sobre a alteração do cargo comissionado da servidora Sueli de Oliveira Santana
O Secretário de Saúde do Município de Maricá, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº
127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de

12.12.2024, alterada pela Lei Complementar nº 405 de 30 de junho de 2025 e Lei Complementar nº 408 de 01.07.2025 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020,

Resolve:

Art. 1º Dispensar a servidora Sueli de Oliveira Santana, matrícula nº 114879, com validade a partir de 31.07.2025, do cargo em comissão, Símbolo AS 6, de Assessor 6, vinculada à Secretaria de Saúde.

Art. 2º Nomear a servidora Sueli de Oliveira Santana, matrícula nº 114879, com validade a partir de 01.08.2025, no cargo em comissão, Símbolo AS 5, de Assessor 5, vinculado à Secretaria de Saúde.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01.08.2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 08 de agosto de 2025.

Marcelo Costa Velho Mendes de Azevedo

Secretário de Saúde

PORTARIA Nº 2589/2025

O Secretário de Saúde do Município de Maricá, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024, alterada pela Lei Complementar nº 405 de 30 de junho de 2025 e Lei Complementar nº 408 de 01.07.2025 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020,

Resolve:

Art. 1º Exonerar, Raisa Ramos de Almeida, matrícula nº 113178, com validade a partir de 01/08/2025, do cargo em comissão, Símbolo AS 6 de Assessor 6, vinculada à Secretaria de Saúde.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01/08/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 08 de agosto de 2025.

Marcelo Costa Velho Mendes de Azevedo

Secretário de Saúde

PORTARIA Nº 2590/2025

O Secretário de Saúde do Município de Maricá, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024, alterada pela Lei Complementar nº 405 de 30 de junho de 2025 e Lei Complementar nº 408 de 01.07.2025 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020,

Resolve:

Art. 1º Exonerar, Agatha Gomes Ferreira, matrícula nº 113847, com validade a partir de 01/08/2025, do cargo em comissão, Símbolo AS 6 de Assessor 6, vinculada à Secretaria de Saúde.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01/08/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 08 de agosto de 2025.

Marcelo Costa Velho Mendes de Azevedo

Secretário de Saúde

PORTARIA Nº 2597/2025

O Secretário de Saúde do Município de Maricá, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024, alterada pela Lei Complementar nº 405 de 30 de junho de 2025 e Lei Complementar nº 408 de 01.07.2025 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020,

Resolve

Art. 1º Exonerar, Thaisa Godinho da Encarnacao, matrícula nº 112031, com validade a partir de 04/08/2025, do cargo em comissão, Símbolo CNE 7 de Gerente, vinculada à Secretaria de Saúde.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 04/08/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 08 de agosto de 2025.

Marcelo Costa Velho Mendes de Azevedo

Secretário de Saúde

PORTARIA Nº 2598/2025

O secretário de saúde do município de Maricá, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024, alterada pela Lei Complementar nº 405 de 30 de junho de 2025 e Lei Complementar nº 408 de 01.07.2025 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020,

Resolve

Art. 1º Exonerar Micheli de Moraes Ferreira, matrícula nº 112033, com validade a partir de 01/08/2025, do cargo em comissão, Símbolo AS 2 de Assessor 2, vinculada à Secretaria de Saúde.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01/08/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 08 de agosto de 2025.

Marcelo Costa Velho Mendes de Azevedo

Secretário de saúde

PORTARIA Nº 2599/2025

O secretário de saúde do município de Maricá, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024, alterada pela Lei Complementar nº 405 de 30 de junho de 2025 e Lei Complementar nº 408 de 01.07.2025 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020.

Resolve:

Art. 1º Exonerar Julio Augusto Silva, matrícula nº 113614, com validade a partir de 01/08/2025, do cargo em comissão, Símbolo AS 3 de Assessor 3, vinculado à Secretaria de Saúde.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01/08/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 08 de agosto de 2025.

Marcelo Costa Velho Mendes de Azevedo

Secretário de saúde

PORTARIA Nº 2600/2025

O secretário de saúde do município de Maricá, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024, alterada pela Lei Complementar nº 405 de 30 de junho de 2025 e Lei Complementar nº 408 de 01.07.2025 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020,

Resolve:

Art. 1º Exonerar Tassila Santos Fontes, matrícula nº 113621, com validade a partir de 01/08/2025, do cargo em comissão, Símbolo AS 5 de Assessor 5, vinculada à Secretaria de Saúde.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01/08/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 08 de agosto de 2025.

Marcelo Costa Velho Mendes de Azevedo

Secretário de saúde

PORTARIA Nº 2601/2025

O secretário de saúde do município de Maricá, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024, alterada pela Lei Complementar nº 405 de 30 de junho de 2025 e Lei Complementar nº 408 de 01.07.2025 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020,

Resolve

Art. 1º Exonerar Gustavo Januario Ferreira, matrícula nº 113626, com validade a partir de 02/08/2025, do cargo em comissão, símbolo AS 3 de Assessor 3, vinculado à Secretaria de Saúde.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 02/08/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 08 de agosto de 2025.

Marcelo Costa Velho Mendes de Azevedo

Secretário de Saúde

PORTARIA Nº 2602/2025

O secretário de saúde do município de Maricá, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024, alterada pela Lei Complementar nº 405 de 30 de junho de 2025 e Lei Complementar nº 408 de 01.07.2025 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020,

Resolve

Art. 1º Nomear Luana Regina Santos Mello, matrícula nº 115491, com validade a partir de 01/08/2025, no cargo em comissão, Símbolo AS 2 de Assessor 2, vinculada à Secretaria de Saúde.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01/08/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 08 de agosto de 2025.

Marcelo Costa Velho Mendes de Azevedo

Secretário de Saúde

PORTARIA Nº 2603/2025

O secretário de saúde do município de Maricá, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024, alterada pela Lei Complementar nº 405 de 30 de junho de 2025 e Lei Complementar nº 408 de 01.07.2025 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020,

Resolve

Art. 1º Nomear Caua Santana dos Santos, matrícula nº 115490, com validade a partir de 02/08/2025, no cargo em comissão, Símbolo AS 3 de Assessor 3, vinculado à Secretaria de Saúde.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 02/08/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 08 de agosto de 2025.

Marcelo Costa Velho Mendes de Azevedo

Secretário de Saúde

PORTARIA Nº 2604/2025

O secretário de saúde do município de Maricá, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024, alterada pela Lei Complementar nº 405 de 30 de junho de 2025 e Lei Complementar nº 408 de 01.07.2025 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020.

Resolve:

Art. 1º Nomear Vivian da Silva Borges, matrícula nº 115488, com validade a partir de 02/08/2025, no cargo em comissão, Símbolo AS 6 de Assessor 6, vinculada à Secretaria de Saúde.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 02/08/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 08 de agosto de 2025.

Marcelo Costa Velho Mendes de Azevedo

Secretário de Saúde

PORTARIA Nº 2605/2025

O secretário de saúde do município de Maricá, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024, alterada pela Lei Complementar nº 405 de 30 de junho de 2025 e Lei Complementar nº 408 de 01.07.2025 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020,

Resolve:

Art. 1º Nomear Paula Leiroz de Mendonca, matrícula nº 115493, com validade a partir de 02/08/2025, no cargo em comissão, Símbolo AS 2 de Assessor 2, vinculada à Secretaria de Saúde.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 02/08/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 08 de agosto de 2025.

Marcelo Costa Velho Mendes de Azevedo

Secretário de Saúde

PORTARIA Nº 2606/2025

O secretário de saúde do município de Maricá, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024, alterada pela Lei Complementar nº 405 de 30 de junho de 2025 e Lei Complementar nº 408 de 01.07.2025 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020,

Resolve:

Art. 1º Nomear Rafael Brito dos Santos, matrícula nº 115489, com validade a partir de 03/08/2025, no cargo em comissão, Símbolo AS 3 de Assessor 3, vinculado à Secretaria de Saúde.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 03/08/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 08 de agosto de 2025.

Marcelo Costa Velho Mendes de Azevedo

Secretário de saúde

PORTARIA Nº 2607/2025

O secretário de saúde do município de Maricá, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024, alterada pela Lei Complementar nº 405 de 30 de junho de 2025 e Lei Complementar nº 408 de 01.07.2025 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020,

Resolve

Art. 1º Nomear Renata da Silva Santos, matrícula nº 115492, com validade a partir de 05/08/2025, no cargo em comissão, símbolo AS 3 de Assessor 3, vinculada à Secretaria de Saúde.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 05/08/2025

Publique-se.

Maricá, RJ, em 08 de agosto de 2025.

Marcelo Costa Velho Mendes de Azevedo

Secretário de Saúde

PORTARIA Nº 2615/2025

O secretário de saúde do município de Maricá, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024, alterada pela Lei Complementar nº 405 de 30 de junho de 2025 e Lei Complementar nº 408 de 01.07.2025 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020,

Resolve:

Art. 1º Nomear Andressa Santana Pereira, matrícula nº 115499, com validade a partir de 01/08/2025, no cargo em comissão, Símbolo AS 3 de Assessor 3, vinculada à Secretaria de Saúde.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01/08/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 11 de agosto de 2025.

Marcelo Costa Velho Mendes de Azevedo

Secretário de Saúde

SECRETARIA DE SEGURANÇA CIDADÃ

EXTRATO DO CONTRATO N.º 201/2025, REFERENTE AO PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 12492/2025

PARTES: MUNICÍPIO DE MARICÁ E CS BRASIL FROTAS S.A.

OBJETO: O OBJETO DO PRESENTE CONTRATO É A PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE VEÍCULOS CARACTERIZADOS (OPERACIONAIS) E DESCARACTERIZADOS (ADMINISTRATIVOS) ZERO
QUILÔMETROS, COM MANUTENÇÃO EM CARÁTER PREVENTIVO E CORRETIVO, COM SEGURO
TOTAL OU AUTOSEGURO, SEM MOTORISTA E SEM COMBUSTÍVEL, DEVIDAMENTE DESCRITOS,
CARACTERIZADOS E ESPECIFICADOS NO TERMO DE REFERÊNCIA (ANEXO III DO EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS N.º 01/2025 – SRP).

PARÁGRAFO ÚNICO – O OBJETO DO CONTRATO SERÁ EXECUTADO COM OBEDIÊNCIA RIGOROSA, FIEL E INTEGRAL DE TODAS AS EXIGÊNCIAS, NORMAS, ITENS, ELEMENTOS, CONDIÇÕES GERAIS E ESPECIAIS, CONTIDOS NO PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 12492/2025, NO TERMO DE REFERÊNCIA, EM DETALHES E INFORMAÇÕES FORNECIDAS PELO CONTRATANTE, BEM COMO EM DETALHES E INFORMAÇÕES FORNECIDAS PELO CONTRATANTE.

PRAZO: 12 (DOZE) MESES.

VALOR: R\$ 544.999,80 (QUINHENTOS E QUARENTA E QUATRO MIL, NOVECENTOS E NOVENTA E NOVE REAIS E OITENTA CENTAVOS).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

PROGRAMA DE TRABALHO: 68.01.06.181.0018.2078:

ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.3.9.0.39.00.00.00;

ORIGEM DO RECURSO: 1704; NOTA DE EMPENHO: 6727/2025

FUNDAMENTO LEGAL: LEI FEDERAL N.º 14.133/2021, PELA LEI COMPLEMENTAR FEDERAL N.º 123/2006 - ESTATUTO NACIONAL DA MICROEMPRESA E DA EMPRESA DE PEQUENO PORTE, PELA LEI COMPLEMENTAR FEDERAL N.º 101/2000 - LEI DE RESPONSABILIDADE FISCAL, PELO DECRETO MUNICIPAL N.º 78/2025.

DATA DA ASSINATURA: 12/08/2025.
MARICÁ, 12 DE AGOSTO DE 2025.
JULIO CESAR VERAS VIEIRA
SECRETÁRIO SEGURANCA CIDADÁ

PORTARIA CCC N.º 511, DE 12 DE AGOSTO DE 2025

DESIGNA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO DO CUMPRIMENTO DO CONTRATO N.º 201/2025, REFERENTE AO PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 12492/2025.

O SECRETÁRIO DE SEGURANÇA CIDADÃ, em observância ao Decreto Municipal n.º 78/2025 e ao art. 3º, VIII do Decreto Municipal n.º 086/2012, bem como considerando a necessidade de gerir e fiscalizar o cumprimento do Contrato n.º 201/2025,

RESOLVE

Art. 1° DESIGNAR o servidor ROBSON DE MENDONÇA MARQUES – MATRÍCULA: 5195, CPF: ***.*******69, para figurar como GESTOR do Contrato n.º 201/2025, nos moldes do art. 60, §5°, do Decreto Municipal n.º 78/2025

Art. 2º DESIGNAR os servidores, abaixo, para compor a Comissão de Fiscalização de cumprimento do Contrato n.º 201/2025, nos seguintes termos:

FISCAL ADMINISTRATIVO – MÁRCIO RENATO RODRIGUES DA SILVA – MATRÍCULA: 5238, CPF: *** *** ***-95.

FISCAL TÉCNICO – FERNANDO BRUNO MUNIZ VILLAR – MATRÍCULA: 5646, CPF: ***.***-50; SUPLENTE – RODRIGO DA SILVA ANDRADE – MATRÍCULA: 3001062, CPF: ***.***-30.

Parágrafo único: Os fiscais técnicos e administrativos exercerão suas atividades na forma do art. 60, §§ 6° e 7° do Decreto Municipal n.° 78/2025.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário, gerando seus efeitos a partir do início da vigência do contrato.

Publique-se.

Maricá, 12 de agosto de 2025.

JULIO CESAR VERAS VIEIRA

SECRETÁRIO DE SECURANCA (

SECRETÁRIO DE SEGURANÇA CIDADÃ

EXTRATO DO CONTRATO N.º 238/2025, REFERENTE AO PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 13894/2025

PARTES: MUNICÍPIO DE MARICÁ E R8 SOLUÇÕES LTDA.

OBJETO: O OBJETO DO PRESENTE CONTRATO É A PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE VEÍCULOS CARACTERIZADOS (OPERACIONAIS) E DESCARACTERIZADOS (ADMINISTRATIVOS) ZERO
QUILÔMETROS, COM MANUTENÇÃO EM CARÁTER PREVENTIVO E CORRETIVO, COM SEGURO
TOTAL OU AUTOSEGURO, SEM MOTORISTA E SEM COMBUSTÍVEL, DEVIDAMENTE DESCRITOS,
CARACTERIZADOS E ESPECIFICADOS NO TERMO DE REFERÊNCIA (ANEXO III DO EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS N.º 01/2025 – SRP).

PARÁGRAFO ÚNICO – O OBJETO DO CONTRATO SERÁ EXECUTADO COM OBEDIÊNCIA RIGOROSA, FIEL E INTEGRAL DE TODAS AS EXIGÊNCIAS, NORMAS, ITENS, ELEMENTOS, CONDIÇÕES GERAIS E ESPECIAIS, CONTIDOS NO PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 13894/2025, NO TERMO DE REFERÊNCIA, EM DETALHES E INFORMAÇÕES FORNECIDAS PELO CONTRATANTE, BEM COMO EM DETALHES E INFORMAÇÕES FORNECIDAS PELO CONTRATANTE.

PRAZO: 12 (DOZE) MESES.

VALOR: R\$ 168.999,84 (CENTO E SESSENTA E OITO MIL, NOVECENTOS E NOVENTA E NOVE REAIS E OITENTA E QUATRO CENTAVOS).

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA:

PROGRAMA DE TRABALHO: 68.01.06.181.0018.2078;

ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.3.9.0.39.00.00.00;

ORIGEM DO RECURSO: 1704;

NOTA DE EMPENHO: 6860/2025.

FUNDAMENTO LEGAL: LEI FEDERAL N.º 14.133/2021, PELA LEI COMPLEMENTAR FEDERAL N.º 123/2006 - ESTATUTO NACIONAL DA MICROEMPRESA E DA EMPRESA DE PEQUENO PORTE, PELA LEI COMPLEMENTAR FEDERAL N.º 101/2000 - LEI DE RESPONSABILIDADE FISCAL, PELO DECRETO MUNICIPAL N.º 78/2025.

DATA DA ASSINATURA: 08/08/2025.

MARICÁ, 08 DE AGOSTO DE 2025.

JULIO CESAR VERAS VIEIRA

SECRETÁRIO SEGURANÇA CIDADÃ

PORTARIA CCC N.º 560, DE 08 DE AGOSTO DE 2025

DESIGNA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO DO CUMPRIMENTO DO CONTRATO N.º 238/2025, REFERENTE AO PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 13894/2025.

O SECRETÁRIO DE SEGURANÇA CIDADÃ, em observância ao Decreto Municipal n.º 78/2025 e ao art. 3º, VIII do Decreto Municipal n.º 086/2012, bem como considerando a necessidade de gerir e fiscalizar o cumprimento do Contrato n.º 238/2025,

RESOLVE:

Art. 1° DESIGNAR o servidor ROBSON DE MENDONÇA MARQUES – MATRÍCULA: 5195, CPF: 087.***.******, para figurar como GESTOR do Contrato n.º 238/2025, nos moldes do art. 60, §5°, do Decreto Municipal n.º 78/2025.

Art. 2º DESIGNAR os servidores, abaixo, para compor a Comissão de Fiscalização de cumprimento do Contrato n.º 238/2025, nos seguintes termos:

FISCAL ADMINISTRATIVO - MARCIO RENATO RODRIGUES DA SILVA - MATRÍCULA: 5238, CPF: 005.***.***:

FISCAL TÉCNICO – FERNANDO BRUNO MUNIZ VILLAR – MATRÍCULA: 5646, CPF: 081.***.***; SUPLENTE – RODRIGO DA SILVA ANDRADE – MATRÍCULA: 3001062, CPF: 148.***.***.**

Parágrafo único: Os fiscais técnicos e administrativos exercerão suas atividades na forma do art. 60, §§ 6º e 7º do Decreto Municipal n.º 78/2025.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário, gerando seus efeitos a partir do início da vigência do contrato.

Publique-se.

Maricá, 08 de agosto de 2025.

JULIO CESAR VERAS VIEIRA

SECRETÁRIO DE SEGURANÇA CIDADÃ

PORTARIA DE SUBSTITUIÇÃO CCC Nº 601, DE 11 DE AGOSTO DE 2024

DESIGNA A SUBSTITUIÇÃO DE MEMBRO NA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO DO CUMPRIMENTO DO CONTRATO Nº 205/2024, REFERENTE AO PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 12766/2024, DESIGNADA PELA PORTARIA CCC N° 339 DE 03 DE JULHO DE 2024 E SUAS POSTERIORES ALTERAÇÕES.

O SECRETÁRIO DE SEGURANÇA CIDADÃ, no uso de suas atribuições legais, considerando a competência da Coordenadoria de Contratos e Convênios em observância ao art. 42, §4º do Decreto Municipal nº 158/2018 e art. 3º, VIII do Decreto Municipal nº 086/12, bem como considerando a necessidade de gerir e fiscalizar o cumprimento do Contrato nº 205/2024, cujo objeto é a PRESTAÇÃO DE SERVIÇO PARA CONTRATAÇÃO DE EMPRESAS, VISANDO A CRIAÇÃO DO SISTEMA INTEGRADO MUNICIPAL DE COMUNICAÇÃO (SIMCOC) POR MEIO DE SERVIÇO DE RADIOCOMUNICAÇÃO, conforme processo administrativo nº. 12766/2024

RESOLVE:

Art. 1º EXCLUIR o servidor CLÁUDIO DE BESSA HALICKI – MATRÍCULA: 113.187, CPF: 021.***.***, na condição de fiscal do contrato nº 205/2024.

Art. 2º INCLUIR o servidor CLÁUDIO DE BESSA HALICKI – MATRÍCULA: 115.170, CPF: 021.***.***-, na condição de fiscal passando assim a compor a Comissão de Fiscalização do cumprimento do contrato nº 205/2024.

Art. 3º Em razão das alterações indicadas nos artigos anteriores, a referida Comissão passará a ser composta da seguinte maneira:

FISCAL - JOÃO FELIPE DAMASCENO FEITOSA - MATRÍCULA: 110.747, CPF: 073.***.***;

FISCAL - CLÁUDIO DE BESSA HALICKI - MATRÍCULA: 115.170, CPF: 021.***.***-**;

FISCAL - LUIZ ANTONIO LUZ DA SILVA - MATRÍCULA: 114.949, CPF: 078.***.***-**;

SUPLENTE - LUIZ FELIPE GOLÇALVES VERAS - MATRÍCULA: 110.145, CPF: 128.***.***-**.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário, gerando seus efeitos a partir de 01/05/2025.

Publique-se.

Maricá, 11 de agosto de 2025.

JULIO CESAR VERAS VIEIRA

SECRETÁRIO DE SEGURANÇA CIDADÃ

PORTARIA DE SUBSTITUIÇÃO CCC Nº 610. DE 11 DE AGOSTO DE 2024

DESIGNA A SUBSTITUIÇÃO DE MEMBRO NA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO DO CUMPRIMENTO DO CONTRATO Nº 205/2024, REFERENTE AO PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 12766/2024, DESIGNADA PELA PORTARIA CCC N° 339 DE 03 DE JULHO DE 2024 E SUAS POSTERIORES ALTERAÇÕES.

O SECRETÁRIO DE SEGURANÇA CIDADÃ, no uso de suas atribuições legais, considerando a competência da Coordenadoria de Contratos e Convênios em observância ao art. 42, §4º do Decreto Municipal nº 158/2018 e art. 3º, VIII do Decreto Municipal nº 086/12, bem como considerando a necessidade de gerir e fiscalizar o cumprimento do Contrato nº 205/2024, cujo objeto é a PRESTAÇÃO DE SERVIÇO PARA CONTRATAÇÃO DE EMPRESAS, VISANDO A CRIAÇÃO DO SISTEMA INTEGRADO MUNICIPAL DE COMUNICAÇÃO (SIMCOC) POR MEIO DE SERVIÇO DE RADIOCOMUNICAÇÃO, conforme processo administrativo nº. 12766/2024,

RESOLVE

Art. 1º EXCLUIR o servidor JOÃO FELIPE DAMASCENO FEITOSA – MATRÍCULA: 110.747, CPF: 073.***.***, na condição de fiscal do contrato nº 205/2024.

Art. 2º INCLUIR o servidor FLAVIO FRANCISCO DA SILVA – MATRÍCULA: 115.123, CPF: 084.***.***-, na condição de fiscal passando assim a compor a Comissão de Fiscalização do cumprimento do contrato nº 205/2024.

Art. 3º Em razão das alterações indicadas nos artigos anteriores, a referida Comissão passará a ser composta da seguinte maneira:

FISCAL - FLAVIO FRANCISCO DA SILVA - MATRÍCULA: 115.123, CPF: 084.***.***-**;

FISCAL - CLÁUDIO DE BESSA HALICK - MATRÍCULA: 115.170, CPF: 021.***.***-**;

FISCAL - LUIZ ANTONIO LUZ DA SILVA - MATRÍCULA: 114.949, CPF: 078.***.***;

SUPLENTE - LUIZ FELIPE GOLÇALVES VERAS - MATRÍCULA: 110.145, CPF: 128.***.***-**.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário, gerando seus efeitos a partir de 01/07/2025.

Publique-se.

Maricá, 11 de agosto de 2025. JULIO CESAR VERAS VIEIRA

SECRETÁRIO DE SEGURANÇA CIDADÃ

SECRETARIA DE TRANSPORTE E POSTURA

AUTO DE INFRAÇÃO Nº 6891

Origem: Processo nº 003473/2025

Parte: Autoridade executiva de Posturas e Ordenamento do Solo Primeiro Distrito-Centro e Segundo Distrito-Ponta Negra

Natureza: Procedimento Fiscal

Decisão: Surj Empreendimentos Imobiliários Ltda, fica desde já infracionado, pelo não cumprimento da notificação nº 6869, que determinava a limpeza do terreno localizado na Rua 8, Qd 0, Lt 147, São José do Imbassaí, Maricá/RJ.

O autuado (a) dispõe do prazo de 15 (quinze) dias para recurso a contar da publicação deste Auto de Infração do mesmo no JOM - Jornal Oficial do Município.

Fundamentação: Lei Municipal nº 531 de 24 de dezembro de 1985 e Lei Complementar nº 167/07 de 21 de dezembro de 2007.

Atenciosamente,

Claudio Monteiro dos Passos

Mat.110.911

Autoridade executiva de Posturas e Ordenamento do Solo Primeiro Distrito-Centro e Segundo Distrito-Ponta Negra

AUTO DE INFRAÇÃO Nº 6888

Origem: Processo nº 0008925/2025

Parte: Autoridade Executiva de Posturas e Ordenamento do Solo Primeiro Distrito-Centro e Segundo Distrito-Ponta Negra

Natureza: Procedimento Fiscal

Decisão: Segav Administração e Venda de Imóveis Ltda, fica desde já infracionado, pelo não cumprimento da notificação nº 6879, que determinava a limpeza do terreno localizado na Rua Zuzu Angel, Qd 13, Lt 309, Itapeba, Maricá/RJ.

O autuado (a) dispõe do prazo de 15 (quinze) dias para recurso a contar da publicação deste Auto de Infração do mesmo no JOM - Jornal Oficial do Município.

Fundamentação: Lei Municipal nº 531 de 24 de dezembro de 1985 e Lei Complementar nº 167/07 de 21 de dezembro de 2007.

Atenciosamente,

Claudio Monteiro dos Passos

Mat.110.911

Autoridade Executiva de Posturas e Ordenamento do Solo Primeiro Distrito-Centro e Segundo Distrito-Ponta Negra

AUTO DE INFRAÇÃO Nº 6884

Origem: Processo nº 0009012/2025

Parte: Autoridade Executiva de Posturas e Ordenamento do Solo Primeiro Distrito-Centro e Segundo Distrito-Ponta Negra

Natureza: Procedimento Fiscal

Decisão: Adelia Moico, fica desde já infracionada pelo não cumprimento da notificação nº 6876, que determinava a limpeza do terreno localizado na Rua Cento e Vinte Um, Qd 172, Lt 38, Cordeirinho, Maricá/RJ. O autuado (a) dispõe do prazo de 15 (quinze) dias para recurso a contar da publicação deste Auto de Infra-

ção do mesmo no JOM - Jornal Oficial do Município.

Fundamentação: Lei Municipal nº 531 de 24 de dezembro de 1985 e Lei Complementar nº 167/07 de 21 de dezembro de 2007.

Atenciosamente,

Claudio Monteiro dos Passos

Mat.110.911Autoridade Executiva de Posturas e Ordenamento do Solo

Primeiro Distrito-Centro e Segundo Distrito-Ponta Negra

AUTO DE INFRAÇÃO Nº 6886

Origem: Processo nº 0009020/2025

Parte: Autoridade Executiva de Posturas e Ordenamento do Solo Primeiro Distrito-Centro e Segundo Distrito-Ponta Negra

Natureza: Procedimento Fiscal

Decisão: Eurico Costa Macedo, fica desde já infracionado, pelo não cumprimento da notificação nº 6874, que determinava a limpeza do terreno localizado na Rua Almirante Ivo Corseuil, Qd 129A, Lt 34, Araçatiba, Maricá/RJ.

O autuado (a) dispõe do prazo de 15 (quinze) dias para recurso a contar da publicação deste Auto de Infração do mesmo no JOM - Jornal Oficial do Município.

Fundamentação: Lei Municipal nº 531 de 24 de dezembro de 1985 e Lei Complementar nº 167/07 de 21 de dezembro de 2007.

Atenciosamente,

Claudio Monteiro dos Passos

Mat.110.911

Autoridade Executiva de Posturas e Ordenamento do Solo Primeiro Distrito-Centro e Segundo Distrito-Ponta Negra

AUTO DE INFRAÇÃO Nº 6889

Origem: Processo nº 0009023/2025

Parte: Autoridade Executiva de Posturas e Ordenamento do Solo Primeiro Distrito-Centro e Segundo Distrito-Ponta Negra

Natureza: Procedimento Fiscal

Decisão: Laura Bastos da Cunha, fica desde já infracionada, pelo não cumprimento da notificação nº 6877, que determinava a limpeza do terreno localizado na Rua José Alves da Costa, Qd E, Lt 133, Centro, Maricá/R.I.

O autuado (a) dispõe do prazo de 15 (quinze) dias para recurso a contar da publicação deste Auto de Infração do mesmo no JOM - Jornal Oficial do Município.

Fundamentação: Lei Municipal nº 531 de 24 de dezembro de 1985 e Lei Complementar nº 167/07 de 21 de dezembro de 2007.

Atenciosamente,

Claudio Monteiro dos Passos

Mat.110.911

Autoridade Executiva de Posturas e Ordenamento do Solo

Primeiro Distrito-Centro e Segundo Distrito-Ponta Negra

AUTO DE INFRAÇÃO Nº 6890

Origem: Processo nº 0009024/2025

Parte: Autoridade Executiva de Posturas e Ordenamento do Solo Primeiro Distrito-Centro e Segundo Distrito-Ponta Negra

Natureza: Procedimento Fiscal

Decisão: David de Azeredo Cruz, fica desde já infracionado, pelo não cumprimento da notificação nº 6870, que determinava a limpeza do terreno localizado na Rua Custódio Moreira, Qd A, Lt 19, São José do Imbassaí, Maricá/RJ

O autuado (a) dispõe do prazo de 15 (quinze) dias para recurso a contar da publicação deste Auto de Infração do mesmo no JOM - Jornal Oficial do Município.

Fundamentação: Lei Municipal nº 531 de 24 de dezembro de 1985 e Lei Complementar nº 167/07 de 21 de dezembro de 2007.

Atenciosamente,

Claudio Monteiro dos Passos

Mat.110.911

Autoridade Executiva de Posturas e Ordenamento do Solo Primeiro Distrito-Centro e Segundo Distrito-Ponta Negra

AUTO DE INFRAÇÃO Nº 6887

Origem: Processo nº 0009026/2025

Parte: Autoridade Executiva de Posturas e Ordenamento do Solo Primeiro Distrito-Centro e Segundo Distrito-Ponta Negra

Natureza: Procedimento Fiscal

Decisão: Suely Ferreira dos Santos, fica desde já infracionada, pelo não cumprimento da notificação nº 6878, que determinava a limpeza do terreno localizado na Rua Walter Caetano dos Santos, Qd 0, Lt 225, Mumbuca, Maricá/RJ.

O autuado (a) dispõe do prazo de 15 (quinze) dias para recurso a contar da publicação deste Auto de Infração do mesmo no JOM - Jornal Oficial do Município.

Fundamentação: Lei Municipal nº 531 de 24 de dezembro de 1985 e Lei Complementar nº 167/07 de 21 de

dezembro de 2007.

Atenciosamente.

Claudio Monteiro dos Passos

Mat.110.911

Autoridade Executiva de Posturas e Ordenamento do Solo Primeiro Distrito-Centro e Segundo Distrito-Ponta Negra

AUTO DE INFRAÇÃO Nº 6885

Origem: Processo nº 009326/2025

Parte: Autoridade Executiva de Posturas e Ordenamento do Solo Primeiro Distrito-Centro e Segundo Dis-

trito-Ponta Negra

Natureza: Procedimento Fiscal

Decisão: Teji Johal fica desde já infracionado, pelo não cumprimento da notificação nº 6873, que determinava a limpeza do terreno localizado na Rua Diamantina, Qd L. Lt 05. Ponta Negra, Maricá/RJ

O autuado (a) dispõe do prazo de 15 (quinze) dias para recurso a contar da publicação deste Auto de Infração do mesmo no JOM - Jornal Oficial do Município.

Fundamentação: Lei Municipal nº 531 de 24 de dezembro de 1985 e Lei Complementar nº 167/07 de 21 de dezembro de 2007.

Atenciosamente,

Claudio Monteiro dos Passos

Mat.110.911

Autoridade Executiva de Posturas e Ordenamento do Solo Primeiro Distrito-Centro e Segundo Distrito-Ponta Negra

AUTO DE INFRAÇÃO Nº 6892

Origem: Processo nº 0023435/2024

Parte: Autoridade Executiva de Posturas e Ordenamento do Solo Primeiro Distrito-Centro e Segundo Dis-

trito-Ponta Negra

Natureza: Procedimento Fiscal

Decisão: Salvador de Souza Nogueira, fica desde já infracionado, pelo não cumprimento da notificação nº 6853, que determinava a limpeza do terreno localizado na Rua Cento e Um, Qd 140, Lt 10, Cordeirinho, Maricá/RJ.

O autuado (a) dispõe do prazo de 15 (quinze) dias para recurso a contar da publicação deste Auto de Infração do mesmo no JOM - Jornal Oficial do Município.

Fundamentação: Lei Municipal nº 531 de 24 de dezembro de 1985 e Lei Complementar nº 167/07 de 21 de dezembro de 2007.

Atenciosamente,

Claudio Monteiro dos Passos

Mat.110.911

Autoridade Executiva de Posturas e Ordenamento do Solo Primeiro Distrito-Centro e Segundo Distrito-Ponta Negra

EXTRATO DE INTIMAÇÃO Nº 5189 ORIGEM: Processo nº 016869/2024

PARTE: Autoridade Executiva de Posturas e Ordenamento do Solo Primeiro Distrito-

Centro e Segundo Distrito-Ponta Negra

NATUREZA: Limpeza de terreno

DECISÃO: ANGELO DE ARAUJO CARDOSO, fica intimado a realizar a limpeza de sua propriedade, localizado na RUA CEM, QD 129A, LT 14, ARAÇATIBA,

MARICA/RJ, no prazo de 30(trinta) dias, sob pena de multa, a contar do recebimento desta e/ ou da publicação JOM - Jornal Oficial do Município.

FUNDAMENTAÇÃO: Lei Municipal nº 531 de 24 de dezembro de 1985 e Lei

Complementar nº 167/07 de 21 de dezembro de 2007.

Atenciosamente,

Claudio Monteiro dos Passos

Mat.110.911

autoridade executiva de posturas e ordenamento do solo primeiro distrito-centro e segundo distrito-ponta negra

EXTRATO DE NOTIFICAÇÃO Nº 5188

ORIGEM: Processo nº 010589/2025

PARTE: Autoridade Executiva de Posturas e Ordenamento do Solo Primeiro Distrito-

Centro e Segundo Distrito-Ponta Negra

NATUREZA: Limpeza de terreno

DECISÃO: ALEXANDRE DOS SANTOS MONTEIRO, fica notificado a realizar a limpeza de sua propriedade, localizado na RUA DOS PINTASSILGOS, Nº 354, QD A, LT 10A, FLAMENGO, MARICÁ/RJ, no prazo de 30(trinta) dias, sob pena de multa, a contar do recebimento desta e/ ou da publicação JOM - Jornal Oficial do Município. FUNDAMENTAÇÃO: Lei Municipal nº 531 de 24 de dezembro de 1985 e Lei

Complementar nº 167/07 de 21 de dezembro de 2007.

Atenciosamente,

Claudio Monteiro dos Passos

Mat.110.911

autoridade executiva de posturas e ordenamento do solo primeiro distrito-centro e segundo distrito-ponta negra

EXTRATO DE INTIMAÇÃO Nº 5187

ORIGEM: Processo nº 004607/2024

PARTE: Autoridade Executiva de Posturas e Ordenamento do Solo Primeiro Distrito-Centro e Segundo Distrito-Ponta Negra

NATUREZA: Limpeza de terreno

DECISÃO: HELIO WASHINGTON DE MESQUITA (ESPÓLIO), fica intimado a realizar a limpeza de sua propriedade, localizado na RUA FRANCISCO CANDIDO FILHO, QD 06, LT 11, UBATIBA, MARICÁ/RJ, no prazo de 30(trinta) dias, sob pena de multa, a contar do recebimento desta e/ ou da publicação JOM – Jornal Oficial do Municínio

FUNDAMENTAÇÃO: Lei Municipal nº 531 de 24 de dezembro de 1985 e Lei Complementar nº 167/07 de 21 de dezembro de 2007.

Atenciosamente.

Claudio Monteiro dos Passos

Mat.110.911

autoridade executiva de posturas e ordenamento do solo primeiro distrito-centro e segundo distrito-ponta negra

EXTRATO DE NOTIFICAÇÃO Nº 5185

ORIGEM: Processo nº 15383/2025

PARTE: Autoridade Executiva de Posturas e Ordenamento do Solo Primeiro Distrito-Centro e Segundo Distrito-Ponta Negra

NATUREZA: Limpeza de terreno

DECISÃO: MASSA FALIDA E ADM J PIMENTA, fica notificado a realizar a limpeza do seu imóvel, localizado na RUA DOS GAVIÕES, QD O, LT 24, COLINAS DE MARICÁ, FLAMENGO, MARICÁ/RJ, sob pena de multa, no prazo de 30(trinta) dias, a contar do recebimento desta e/ ou da publicação no JOM - Jornal Oficial do Município

FUNDAMENTAÇÃO: Lei Municipal nº 531 de 24 de dezembro de 1985 e Lei Complementar nº 167/07 de 21 de dezembro de 2007.

Atenciosamente.

Claudio Monteiro dos Passos

Mat.110.911

autoridade executiva de posturas e ordenamento do solo primeiro distrito-centro e segundo distrito-ponta negra

EXTRATO DE INTIMAÇÃO Nº 5193

ORIGEM: Processo nº 12750/2024

PARTE: Autoridade Executiva de Posturas e Ordenamento do Solo Primeiro Distrito-Centro e Segundo Distrito-Ponta Negra

NATUREZA: Procedimento Fiscal

DECISÃO: CD CONSTRUÇÕES E REFORMAS LTDA, fica intimado a realizar a limpeza do imóvel de sua propriedade, situado na RUA FELIPE VALVERDE DA ROCHA SILVA, QD 139, LT 37, CORDEIRINHO, MARICÁ/RJ, bem como mantê-lo limpo, livre de mato alto e lixo, no prazo de 30(trinta) dias, sob pena de multa, a contar do recebimento desta e/ ou da publicação JOM – Jornal Oficial do Município. FUNDAMENTAÇÃO: Lei Municipal nº 531 de 24 de dezembro de 1985 e Lei Complementar nº 167/07 de 21 de dezembro de 2007.

Atenciosamente,

Claudio Monteiro dos Passos

Mat.110.911

autoridade executiva de posturas e ordenamento do solo primeiro distrito-centro e segundo distrito-ponta negra

EXTRATO DE INTIMAÇÃO Nº 5194

ORIGEM: Processo nº 12750/2024

PARTE: Autoridade Executiva de Posturas e Ordenamento do Solo Primeiro Distrito-Centro e Segundo Distrito-Ponta Negra

NATUREZA: Procedimento Fiscal

DECISÃO: BENJAMIN BARROS COSTA, fica intimado a realizar a limpeza do imóvel de sua propriedade, situado na RUA FELIPE VALVERDE DA ROCHA SILVA, QD 139, LT 39, CORDEIRINHO, MARICÁ/RJ, bem como mantê-lo limpo, livre de mato alto e lixo, no prazo de 30(trinta) dias, sob pena de multa, a contar do recebimento desta e/ ou da publicação JOM - Jornal Oficial do Município. FUNDAMENTAÇÃO: Lei Municipal nº 531 de 24 de dezembro de 1985 e Lei Complementar nº 167/07 de 21 de dezembro de 2007.

Atenciosamente,

Claudio Monteiro dos Passos

autoridade executiva de posturas e ordenamento do solo primeiro distrito-centro e segundo distrito-ponta negra

EXTRATO DE INTIMAÇÃO Nº 5192

ORIGEM: Processo nº 024477/2024

PARTE: Autoridade Executiva de Posturas e Ordenamento do Solo Primeiro Distrito-Centro e Segundo Distrito-Ponta Negra

NATUREZA: Limpeza de terreno

DECISÃO: FERNANDA TEIXEIRA RAMOS, fica intimada a realizar a limpeza do seu imóyel, localizado na RUA UDINESE, N° 170, QD 101, LT 38A, ARAÇATIBA, MARICÁ/RJ, no prazo de 30(trinta) dias, sob pena de multa, a contar do recebimento desta e/ ou da publicação JOM - Jornal Oficial do Município.

FUNDAMENTAÇÃO: Lei Municipal nº 531 de 24 de dezembro de 1985 e Lei Complementar nº 167/07 de 21 de dezembro de 2007.

Atenciosamente.

Claudio Monteiro dos Passos

Mat.110.911

autoridade executiva de posturas e ordenamento do solo primeiro distrito-centro e segundo distrito-ponta negra

EXTRATO DE NOTIFICAÇÃO Nº 5190

ORIGEM: Processo nº 0026611/2024

PARTE: Autoridade Executiva de Posturas e Ordenamento do Solo Primeiro Distrito-

Centro e Segundo Distrito-Ponta Negra

NATUREZA: Limpeza de terreno

DECISÃO: EURICO COSTA MACEDO, fica notificado a realizar a limpeza do seu

imóvel, localizado na RUA ALMTE IVO CORSEUIL, QD 129A, LT 34,

ARAÇATIBA, MARICÁ/RJ, no prazo de 30(trinta) dias, sob pena de multa, a contar do recebimento desta e/ ou da publicação no JOM – Jornal Oficial do Município.

FUNDAMENTAÇÃO: Lei Municipal nº 531 de 24 de dezembro de 1985 e Lei

Complementar nº 167/07 de 21 de dezembro de 2007.

Claudio Monteiro dos Passos

Mat.110.911

autoridade executiva de posturas e ordenamento do solo

primeiro distrito-centro e segundo distrito-ponta negra

Claudio Monteiro dos Passos

Mat.110.911

autoridade executiva de posturas e ordenamento do solo primeiro distrito-centro e segundo distrito-ponta negra

EXTRATO DE NOTIFICAÇÃO Nº 5186

ORIGEM: Processo nº 0015384/2025

PARTE: Autoridade Executiva de Posturas e Ordenamento do Solo Primeiro Distrito-

Centro e Segundo Distrito-Ponta Negra

NATUREZA: Limpeza de terreno

DECISÃO: CARLOS ALBERTO DANTAS SIMAS, fica notificado a realizar a limpeza do seu imóvel, situado na RUA DEMETRIA CARDOSO DA SILVA, QD B

LT 25, MARQUES DE MARICÁ, sob pena de multa, no prazo de 30 (trinta) dias. FUNDAMENTAÇÃO: Lei Municipal nº 531 de 24 de dezembro de 1985 e Lei

Complementar nº 167/07 de 21 de dezembro de 2007.

Claudio Monteiro dos Passos

Mat.110.911

autoridade executiva de posturas e ordenamento do solo primeiro distrito-centro e segundo distrito-ponta negra

EXTRATO DE NOTIFICAÇÃO Nº 5195

ORIGEM: Processo nº 0015384/2025

PARTE: Autoridade Executiva de Posturas e Ordenamento do Solo Primeiro Distrito-

Centro e Segundo Distrito-Ponta Negra

NATUREZA: Limpeza de terreno

DECISÃO: CARLOS ALBERTO DANTAS SIMAS, fica notificado a realizar a limpeza de sua propriedade, situado na RUA DEMETRIA CARDOSO DA SILVA, QD B, LT 23, CENTRO, MARICÁ/RJ, sob pena de multa, no prazo de 30 (trinta) dias.

FUNDAMENTAÇÃO: Lei Municipal nº 531 de 24 de dezembro de 1985 e Lei

Complementar nº 167/07 de 21 de dezembro de 2007.

Claudio Monteiro dos Passos

Mat.110.911

autoridade executiva de posturas e ordenamento do solo primeiro distrito-centro e segundo distrito-ponta negra

EXTRATO DE INTIMAÇÃO Nº 5191

ORIGEM: Processo nº 0020828/2024

PARTE: Autoridade Executiva de Posturas e Ordenamento do Solo Primeiro Distrito-

Centro e Segundo Distrito-Ponta Negra NATUREZA: Procedimento Fiscal

DECISÃO: JOÃO BAPTISTA BASTOS, fica intimado a retirar os blocos de concreto,

colocados na via, em frente à residência, localizada na RUA JERÔNIMO

RODRIGUES, N ° 81, LOT.JD MIRAMAR, ARAÇATIBA, MARICÁ/RJ, sob pena de multa, no prazo de 24(vinte e quatro) horas, a contar do recebimento desta e/ ou da publicação no JOM – Jornal Oficial do Município.

FUNDAMENTAÇÃO: Lei Municipal nº 531 de 24 de dezembro de 1985 e Lei

Complementar nº 167/07 de 21 de dezembro de 2007.

Claudio Monteiro dos Passos

Mat.110.911

autoridade executiva de posturas e ordenamento do solo primeiro distrito-centro e segundo distrito-ponta negra

SECRETARIA DE TURISMO

PORTARIA N.º 07, DE 26 DE JUNHO DE 2025

RETIFICA A PORTARIA Nº 07, DE 26 DE JUNHO DE 2025, QUE DESIGNOU COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO PARA PROCEDIMENTO APURATÓRIO DE SANÇÃO ADMINISTRATIVA REFERENTE AO CONTRATO Nº 408/2024.

O SECRETÁRIO DE TURISMO, COMÉRCIO, INDÚSTRIA E MERCADO INTERNO, no uso de suas atribui-

ções legais, e em atenção ao Memorando nº 267/2025 da Controladoria Geral do Município, RESOLVE:

Art. 1º Retificar a Portaria nº 07, de 26 de junho de 2025, publicada pela Secretaria de Turismo, Comércio, Indústria e Mercado Interno, para incluir a descrição detalhada da designação e atuação dos membros da Comissão de Fiscalização do procedimento apuratório de sanção administrativa referente ao Contrato nº 408/2024, conforme segue:

Art. 2º Ficam designados os seguintes servidores, com as atribuições descritas:

I – Jorge Goncalves da Silva – Matrícula 114.143

→ Presidente da Comissão, responsável por coordenar os trabalhos, convocar reuniões e consolidar o relatório final;

II – Pamela Gleice Correia Cassimiro Monteiro – Matrícula 112.383

→ Membro responsável pela análise documental e pela instrução técnica dos autos;

III – Flávia Maria Nogueira Mattos – Matrícula 109.262

→ Membro responsável pelo levantamento de informações junto aos setores envolvidos, bem como pela elaboração de minutas e registros formais do procedimento.

Art. 3º Os membros da comissão atuarão de forma conjunta e colegiada, zelando pelo cumprimento do contraditório, da ampla defesa e da celeridade processual, conforme determina a Lei Federal nº 14.133/2021 e demais normas aplicáveis.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, mantidos os demais termos da Portaria nº 07, de 26 de junho de 2025.

Publique-se. Registre-se. Cumpra-se.

Publique-se.

Maricá, 03 de Julho de 2025.

JOSÉ ALEXANDRE ALMEIDA DA SILVA

SECRETÁRIO DE TURISMO, COMÉRCIO, INDÚSTRIA E MERCADO INTERNO

Publicação omitida no Jornal Oficial de Maricá, edição nº 1765 de 04 de agosto de 2025

ERRATA - PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 13490-2025

Maricá, 07 de agosto de 2025.

Ref.: ao processo administrativo nº 13490/2025 - contratação de show artístico para a Festa do Produtor

Rural 2025 – Rhoan Victor. Processo nº: 13490/2025

Assunto: Errata do Autorizo

Onde se lê: Em conformidade com o parecer da Procuradoria Geral do Município (PGM) e da Assessoria de Conformidade Processual (ACP), autorizo a contratação por inexigibilidade de licitação, com fulcro no inciso II do art. 74 da Lei Federal nº 14.133/2021, que tem por objeto a contratação de show artístico com o cantor Rhoan Victor para a Festa do Produtor Rural – no dia 25/07/2025. Quantidade de apresentações: 01 (duas) com o valor total de R\$6.000,00 (seis mil reais). Em favor da empresa Ismayer Alves Pereira no CNPJ 23.923.512/0001-25.

Leia-se: Em conformidade com o parecer da Procuradoria Geral do Município (PGM) e da Assessoria de Conformidade Processual (ACP), autorizo a contratação por inexigibilidade de licitação, com fulcro no inciso II do art. 74 da Lei Federal nº 14.133/2021, que tem por objeto a contratação de show artístico com o cantor Rhoan Victor para a Festa do Produtor Rural – no dia 25/07/2025. Quantidade de apresentações: 01 (uma) com o valor total de R\$6.000,00 (seis mil reais). Em favor da empresa Ismayer Alves Pereira no CNPJ 23.923.512/0001-25.

Atenciosamente,

José Alexandre Almeida

Secretário Municipal de Turismo, Comércio, Indústria e Mercado Interno

Mat.: 113510

PORTARIA Nº 2595/2025

O secretário de turismo, comércio, indústria e mercado interno do município de Maricá, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024, alterada pela Lei Complementar nº 405 de 30 de junho de 2025 e Lei Complementar nº 408 de 01.07.2025 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020, Resolve:

Art. 1º Nomear Marcelo Aparecido Barroso, matrícula nº 115487, com validade a partir de 01/08/2025, no cargo em comissão, Símbolo AS 5 de Assessor 5, vinculado à Secretaria de Turismo, Comércio, Indústria e Mercado Interno.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01/08/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 08 de agosto de 2025.

José Alexandre Almeida da Silva

Secretário de turismo, comércio, indústria e mercado interno

EXTRATO DO TERMO ADITIVO N.º 01 DO CONTRATO N.º 224/2024, VISANDO A SUA PRORROGAÇÃO E REAJUSTE, REFERENTE AO PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 16820/2024

PARTES: MUNICÍPIO DE MARICÁ E YO CONSULTORIA, CURSOS E TREINAMENTOS LTDA OBJETO: O PRESENTE TERMO TEM POR OBJETO A PRORROGAÇÃO E O REAJUSTE DO CONTRATO N.º 224/2024 QUE, POR SUA VEZ, TEM POR OBJETO PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE PRODUÇÃO DE EVENTOS - BRIGADISTA, CONFORME JUSTIFICATIVA INSERIDA ÀS FLS. 223/231, AUTORIZAÇÃO DA AUTORIDADE COMPETENTE DE FLS. 260, MANIFESTAÇÃO DA CONTRATADA DE FLS. 241, RELATÓRIOS DE FISCALIZAÇÃO DE FLS. 232/234, PARECER JURÍDICO DA PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO DE MARICÁ/RJ DE FLS. 268/284, BEM COMO NO RELATÓRIO DA ASSESSORIA DE

CONFORMIDADE PROCESSUAL DE FLS. 295/301, TODOS DO PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 16820/2024. NA FORMA ABAIXO:

I. PRORROGAÇÃO DO PRAZO DE VIGÊNCIA DOS REFERIDOS SERVIÇOS, AMPARADA NO ARTIGO 57, II, DA LEI N.º 8.666/1993, PRORROGANDO A VIGÊNCIA DO CONTRATO N.º 224/2024, POR MAIS 12 (DOZE) MESES, DE 08 DE AGOSTO DE 2025 A 07 DE AGOSTO DE 2026;

II. REAJUSTE DOS VALORES DE ACORDO COM A VARIAÇÃO DO ÍNDICE IPCA, CONFORME CÁLCU-LO DE FLS. 221, MEMÓRIA DE CÁLCULO ÀS FLS. 236 E CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO DE FLS. 237, APRESENTADO NOS AUTOS DO PROCESSO ADMINISTRATIVO DE N.º 16820/2024.

PRAZO: 12 (DOZE) MESES

VALOR:R\$ 12.848,40 (DOZE MIL, OITOCENTOS E QUARENTA E OITO REAIS E QUARENTA CENTA-VOS

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

PROGRAMA DE TRABALHO: 21.01.23.695.0011.2085;

ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.3.9.0.39.00.00.00;

FONTE DE RECURSO: 1704; NOTA DE EMPENHO: 7300/2025.

DA RATIFICAÇÃO: FICAM MANTIDAS TODAS AS DEMAIS CLÁUSULAS INTEGRANTES DO CONTRA-TO N.º 224/2024. DESDE QUE COMPATÍVEIS COM O PRESENTE TERMO.

FUNDAMENTO LEGAL: LEI FEDERAL N.º 8.666/1993; DECRETO MUNICIPAL N.º 158/2018 E SUAS ALTERAÇÕES.

DATA DA ASSINATURA: 07/08/2025.

MARICÁ, 07 DE AGOSTO DE 2025.

JOSÉ ALEXANDRE ALMEIDA DA SILVA

SECRETÁRIO DE TURISMO, COMÉRCIO, INDÚSTRIA E MERCADO INTERNO

EXTRATO DO TERMO ADITIVO N.º 01 DO CONTRATO N.º 225/2024, VISANDO A SUA PRORROGAÇÃO E REAJUSTE, REFERENTE AO PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 15820/2024

PARTES: MUNICÍPIO DE MARICÁ E YO CONSULTORIA, CURSOS E TREINAMENTOS LTDA OBJETO: O PRESENTE TERMO TEM POR OBJETO A PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE PRODUÇÃO DE EVENTOS - BRIGADISTA 2024, PARA O EVENTO FESTA DA PADROEIRA 2024, PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 15820/2024 E ESPECIALMENTE O DISPOSTO NA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 03/2024 (PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 13599/2022, ATRAVÉS DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 34/2023 - SRP), CONFORME JUSTIFICATIVA INSERIDA ÀS FLS. 228/236, AUTORIZAÇÃO DA AUTORIDADE COMPETENTE DE FLS. 262, MANIFESTAÇÃO DA CONTRATADA DE FLS. 243, RELATÓRIOS DE FISCALIZAÇÃO DE FLS. 225/227, PARECER JURÍDICO DA PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO DE MARICÁ/RJ DE FLS. 270/286, BEM COMO NOS RELATÓRIOS DA ASSESSORIA DE CONFORMIDADE PROCESSUAL DE FLS. 296/303, TODOS DO PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 15820/2024, NA FORMA ABAIXO:

I. PRORROGAÇÃO DO PRAZO DE VIGÊNCIA DOS REFERIDOS SERVIÇOS, AMPARADA NO ARTIGO 57, II, DA LEI N.º 8.666/1993, PRORROGANDO A VIGÊNCIA DO CONTRATO N.º 225/2024, POR MAIS 12 (DOZE) MESES, DE 08 DE AGOSTO DE 2025 A 07 DE AGOSTO DE 2026;

II. REAJUSTE DOS VALORES DE ACORDO COM A VARIAÇÃO DO ÍNDICE IPCA, CONFORME CÁLCULO DE FLS. 223/224, EM CONFORMIDADE COM A MEMÓRIA DE CÁLCULO ÀS FLS. 237 E CRONO-GRAMA FÍSICO-FINANCEIRO DE FLS. 238, APRESENTADO NOS AUTOS DO PROCESSO ADMINISTRATIVO DE N.º 15820/2024.

PRAZO: 12 (DOZE) MESES.

VALOR: R\$ 64.242,00 (SESSENTA E QUATRO MIL DUZENTOS E QUARENTA E DOIS REAIS).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

PROGRAMA DE TRABALHO: 21.01.23.695.0011.2085;

ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.3.9.0.39.00.00.00;

FONTE DE RECURSO: 1704;

NOTA DE EMPENHO: 7301/2025.

DA RATIFICAÇÃO: FICAM MANTIDAS TODAS AS DEMAIS CLÁUSULAS INTEGRANTES DO CONTRA-TO N.º 225/2024, DESDE QUE COMPATÍVEIS COM O PRESENTE TERMO.

FUNDAMENTO LEGAL: LEI FEDERAL N.º 8.666/1993; DECRETO MUNICIPAL N.º 158/2018 E SUAS ALTERAÇÕES.

DATA DA ASSINATURA: 07/08/2025.

MARICÁ, 07 DE AGOSTO DE 2025.

JOSÉ ALEXANDRE ALMEIDA DA SILVA

SECRETÁRIO DE TURISMO, COMÉRCIO, INDÚSTRIA E MERCADO INTERNO

SECRETARIA DE URBANISMO

ATO DE CREDENCIAMENTO Nº 003/2025

A Secretaria de Urbanismo e Planejamento Territorial, no uso de suas atribuições, conforme Lei Orgânica e Lei Municipal nº 2.494, de 26 de novembro de 2013,

Credencia a servidora Carlos Eduardo de Souza Cardoso, Assessor 4 - AS 4, matrícula nº 114.350, para recebimento de suprimento de fundos da Secretaria de Urbanismo e Planejamento Territorial, referente ao exercício de 2025, devendo ser observados pelo mesmo os ditames legais previstos na Legalização em vigor que regulam a matéria.

Maricá, 08 de agosto de 2025.

Sheila N. Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

Mat.: 113.511

NOTIFICAÇÃO - 31545

Nome: Sr. Contribuinte Nº processo: 756.852

Endereço: Rua 155, Quadra 580, Lote 09, Jardim Atlantico

Nº do Auto: 31545

Motivo: Habite-se processo N°756.852 Data da Lavratura: 02/07/2025 Prazo para Recurso: 15 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

NOTIFICAÇÃO - 33403

Nome: Sr. Contribuinte Nº processo: 199.936

Endereço: Rua 42, Quadra 120, Lote 4 A 1, Loteamento Jardim Atlantico Central

Nº do Auto: 33403

Motivo: Fossa, filtro e sumidouro no local divergente da posição apresentada no projeto.

Data da Lavratura: 04/07/2025 Prazo para Recurso: 15 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

NOTIFICAÇÃO - 32087

Nome: Sr. Responsável pela construção

Nº processo: 761.870

Endereço: Rua das Hortênsias, Quadra 31, Lote 24, loteamento Costa Verde, Barroco

Nº do Auto: 32087

Motivo: Obra iniciada sem alvará de obras emitido.

Data da Lavratura: 16/06/2025 Prazo para Recurso: 15 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

NOTIFICAÇÃO - 32080

Nome: Júlio C. Fontes Nº processo: 764.535

Endereço: Rua 29, Quadra 73, Lote 31, loteamento Praia de Itaipuaçu, Barroco

Nº do Auto: 32080

Motivo: Projeto com discrepância em relação ao que foi construído, e necessário reparos estruturais em

razão da segurança. Data da Lavratura: 16/06/2025 Prazo para Recurso: 15 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

NOTIFICAÇÃO - 32134

Nome: Sr. responsável Nº processo: 572.159

Endereço: Rua Cinco, Unidade 63, Condomínio Itaipuaçu Ville

Nº do Auto: 32134

Motivo: Existência de exigências pendentes no processo 572.159

Data da Lavratura: 18/06/2025 Prazo para Recurso: 15 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

NOTIFICAÇÃO - 32091

Nome: Patrícia de S. Antunes Nº processo: 759.524

Endereço: Rua São José, Quadra 12, Lote 29, loteamento Praia de Itaipuaçu 1, Bairro Praira de Itaipuaçu

Nº do Auto: 32091

Motivo: Obra presente no local e obra em andamento sem alvará de obra emitido.

Data da Lavratura: 03/07/2025 Prazo para Recurso: 15 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

NOTIFICAÇÃO - 33360

Nome: Nathan B. Jaubra Nº processo: 754.604

Endereço: Rua Rotary, Quadra 21, lote 293, loteamento Jd. Itaipuaçu, Recanto de Itaipuaçu

Nº do Auto: 33360

Motivo: Sistema de esgotamento sanitário inadequado.

Data da Lavratura: 21/07/2025 Prazo para Recurso: 15 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

NOTIFICAÇÃO - 33406

Nome: Sr. contribuinte Nº processo: 765.778

Endereco: Rua 16, Quadra 55, Lote 26, Loteamento Jardim Atlantico

Nº do Auto: 33406

Motivo: Habite-se processo 765.778 Data da Lavratura: 16/06/2025 Prazo para Recurso: 15 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

NOTIFICAÇÃO - 3407

Nome: Sr. Contribuinte Nº processo: 769.789

Endereço: Rua 14, Quadra 47, Lote 28, Jardim Atlantico

Nº do Auto: 33407

Motivo: Processo de Habite-se de Nº769.789

Data da Lavratura: 16/07/2025 Prazo para Recurso: 15 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

INTIMAÇÃO - 32099

Nome: Alice P. Carvalho Nº processo: 742.038

Endereço: Alameda da Lua, Quadra 12, Lote 28, loteamento Praia de Itaipuaçu 1, Bairro Praia de Itaipuaçu

Nº do Auto: 32099

Motivo: Necessária legalização de qualquer construção.

Data da Lavratura: 14/07/2025 Prazo para Recurso: 05 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

INTIMAÇÃO - 28298

Nome: Déa Lúcia Corrêa Trindade

Nº processo: 749.025

Endereço: Ltº Jd. Atlantico, Rua dos Cerqueiras (rua 159) Quadra 574, Lote 12, Jardim Atlantico Oeste

Nº do Auto: 28298

Motivo: Art. 2° e 8° da Lei 77 de 14/12/78, Notificação 28.281 de 29/04/2025

Data da Lavratura: 17/06/2025 Prazo para Recurso: 05 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO - 33357

Nome: Sérgio L. da C. Lima Nº processo: 759.524

Endereço: Rua São José, Quadra 19, Lote 29, loteamento Praia de Itaipuaçu

Nº do Auto: 33357

Motivo: Por executar obra sem a devida licença, multifamiliar, espontaneamente denunciado.

Data da Lavratura: 21/07/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO - 33358

Nome: Patrícia de S. Antunes Nº processo: 759.524

Endereço: Rua São José, Quadra 19, Lote 29, loteamento Praia de Itaipuaçu 1 Bairro Praia de Itaipuaçu

Nº do Auto: 33358

Motivo: Por executar obra sem a devida licença, multifamiliar, espontaneamente denunciado.

Data da Lavratura: 21/07/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO - 32041

Nome: Linda Rosa Braga Campos

Nº processo: 727.647

Endereço: Rua da Paz, Quadra 114, Lote 40, Jardim Atlantico Central

Nº do Auto: 32041

Motivo: Por construir sem a devida licença municipal

Data da Lavratura: 01/07/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO - 32042

Nome: Isaias Ribeiro de Cunha

Nº processo: 727.647

Endereço: Rua da Paz, Quadra 114, Lote 40, Jardim Atlantico Central

Nº do Auto: 32042

Motivo: Por construir sem a licença municipal

Data da Lavratura: 01/07/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO - 32272

Nome: Matheus de Andrade Silva

Nº processo: 746.303

Endereço: Rua Professor Cardoso Menezes, Quadra 113, Lote 12, Jardim Atlantico

Nº do Auto: 32272

Motivo: Por executar obra de acréscimo sem a licença da municipalidade

Data da Lavratura: 18/07/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO - 32271

Nome: Manuel Joaquim Barbosa

Nº processo: 746.303

Endereço: Rua Professor Cardoso Menezes, Quadra 113, Lote 17, Jardim Atlantico

Nº do Auto: 32271

Motivo: Por executar obra de acréscimo sem a licença da municipalidade

Data da Lavratura: 18/07/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO - 32352

Nome: Adelir Lima Correa Nº processo: 731000

Endereço: Quadra 233, Lote 03, Casa 01

Nº do Auto: 32352

Motivo: Legalização de obra Data da Lavratura: 23/07/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO - 32353

Nome: Neusa de Barros Rosal Ribeiro

Nº processo: 731000

Endereço: Quadra 233, Lote 03, Casa 01

Nº do Auto: 32353 Motivo: Legalização de obra Data da Lavratura: 23/07/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO - 31495

Nome: Fabio Ribeiro Camara Nº processo: 766.048

Endereço: Rua Vinte e Nove, Lote 28, Quadra 80, Loteamento Praia de Itaipuaçu 1, Barroco

Nº do Auto: 31495

Motivo: Por ocupar prédio residencial unifamiliar sem o necessário Habite-se

Data da Lavratura: 21/07/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO - 32148

Nome: Adelmo Berty da Silveira Bessa

Nº processo: 623.743

Endereco: Rua 30. Quadra 46. Lote 08. Loteamento Chácaras de Inoã

Nº do Auto: 32148

Motivo: Por execução de obra sem a devida licença da municipalidade, sob denúncia espontânea, ao

responsável técnico Data da Lavratura: 09/07/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO - 32147

Nome: Emerson Weller Cunha Nº processo: 623.743

Endereço: Rua 30, Quadra 46, Lote 08, Loteamento Chácaras de Inoã

Nº do Auto: 32147

Motivo: Por execução de obra comercial sem a devida licença da municipalidade, sob denúncia espontâ-

nea, ao proprietário. Data da Lavratura: 09/07/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO - 31640

Nome: Mariana barbalho da Silva Nº processo: 0001985/2021

Endereço: Rua Waldir Lopes Duarte Lote 01, Quadra 221 Jardim Atlantico

N° do Auto: 31640

Motivo: Por não cumprir a intimação 16349

Data da Lavratura: 26/06/2025 Prazo para Recurso: 10 Dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO - 31641

Nome: Mariana barbalho da Silva Nº processo: 0001985/2021

Endereço: Rua Waldir Lopes Duarte Lote 01, Quadra 221 Jardim Atlantico

N° do Auto: 31641

Motivo: Por executar obra sem a devida licença Data da Lavratura: 26/06/2025

Prazo para Recurso: 10 Dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO - 31635

Nome: Fátima Valéria Vieira Martins

Nº processo: 0002060/2021

Endereço: Av. Jardel Filho Lote 01, Quadra 165, Casa 1 Jardim Atlantico

N° do Auto: 31635

Motivo: Por não cumprir a intimação 13583

Data da Lavratura: 26/06/2025 Prazo para Recurso: 10 Dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO - 31634

Nome: José Eugênio Neto Nº processo: 0009880/2021

Endereço: Rua 55, Lote 10, Quadra 229 Jardim Atlantico

N° do Auto: 31634

Motivo: Por não cumprir a intimação 17951

Data da Lavratura: 26/06/2025 Prazo para Recurso: 10 Dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO - 31639

Nome: Emmanuel Alfredo Lopes Zagallo

Nº processo: 0002203/2021

Endereço: Av. Oscar Niemayer Lote 22, Quadra 294, Jd Atlantico

N° do Auto: 31639

Motivo: Por não cumprir a intimação 9868

Data da Lavratura: 26/06/2025 Prazo para Recurso: 10 Dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO - 31055

Nome: João Lydio de Araújo Nº processo: 0007414/2024

Endereço: Lotº Jardim Atlantico, Rua Verdes Mares, Quadra 39, Lote 8, Jd Atlantico Oeste

N° do Auto: 31055

Motivo: Construir imóvel sem projeto aprovado e correspondente alvará de obras infringência art. 2° e 8°

da Lei 77 de 14/12/78 Data da Lavratura: 18/06/2025 Prazo para Recurso: 10 Dias Sheila Nazareth Rodriques

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO - 31056

Nome: Prospero Sandonato Nº processo: 0007414/2024

Endereço: Lotº Jardim Atlantico, Rua Verdes Mares, Quadra 39, Lote 9, Jd Atlantico Oeste

N° do Auto: 31056

Motivo: Construir imóvel sem projeto aprovado e correspondente alvará de obras infringência art. 2° e 8º

da Lei 77 de 14/12/78 Data da Lavratura: 18/06/2025 Prazo para Recurso: 10 Dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO - 31679

Nome: Espólio de Venâncio Barbosa

Nº processo: 0002103/2021

Endereço: Rua Waldir Tavares Guapyassu, Quadra 264, Lote 20, Jardim Atlantico

N° do Auto: 31679

Motivo: Descumprimento a intimação 21348

Data da Lavratura: 06/06/2025 Prazo para Recurso: 10 Dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO - 31678

Nome: Espólio de Venâncio Barbosa

Nº processo: 0002103/2021

Endereço: Rua Waldir Tavares Guapyassu, Quadra 264, Lote 20, Jardim Atlantico

N° do Auto: 31678

Motivo: Obra sem a devida licença Data da Lavratura: 09/06/2025 Prazo para Recurso: 10 Dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO - 31677

Nome: Rui Guilherme Santos Trindade

Nº processo: 0012052/2021

Endereço: Rua Ulisses Guimarães, Quadra 49, Lote 16, Jardim Atlantico

N° do Auto: 31677

Motivo: Descumprimento a intimação 16595

Data da Lavratura: 11/06/2025 Prazo para Recurso: 10 Dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO - 29765

Nome: Benevenuto Fernandes Nº processo: 0010002/2023

Endereço: Rua Projetada 35, Quadra 193, Lote 11, Jardim Atlantico

N° do Auto: 29765

Motivo: Descumprimento as intimações 27228,27014

Data da Lavratura: 17/02/2025 Prazo para Recurso: 10 Dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO - 31680

Nome: Cominat S.A Emp. E Consultoria

Nº processo: 0002065/2021

Endereço: Rua Wladir Lopes Duarte, Quadra 284, Lote 16, Jardim Atlantico

N° do Auto: 31680

Motivo: Obra sem a devida licença Data da Lavratura: 12/06/2025 Prazo para Recurso: 10 Dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO - 31681

Nome: Cominat S.A Emp. E Consultoria

Nº processo: 0002065/2021

Endereco: Rua Wladir Lopes Duarte, Quadra 284, Lote 16, Jardim Atlantico

N° do Auto: 31681

Motivo: Descumprimento a intimação 20809

Data da Lavratura: 12/06/2025 Prazo para Recurso: 10 Dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO - 33402

Nome: Rosane de Carvalho Gama Nº processo: 0016281/2022

Endereço: Rua João Pressel, Quadra 11, Lote 05, Jd Atlantico

N° do Auto: 33402

Motivo: Por ocupar prédio ou instalação sem o necessário Habite-se ou aceitação da obra

Data da Lavratura: 02/07/2025 Prazo para Recurso: 10 Dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

INTIMAÇÃO - 31550

Nome: Rosane de Carvalho Gama Nº processo: 0016281/2022

Endereço: Rua João Pressel, Quadra 11, Lote 05, Jd Atlantico

N° do Auto: 31550

Motivo: Conforme despacho do coordenador geral de urbanismo junto a página do processo 326.164

Data da Lavratura: 02/07/2025 Prazo para Recurso: 05 Dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

INTIMAÇÃO - 33401

Nome: Sr. Contribuinte Nº processo: 0005729/2023

Endereço: Rua Do Sol, Quadra 06, Lote 05, Jardim Atlantico Oeste

N° do Auto: 33401

Motivo: Processo de legalização de nº 435.634

Data da Lavratura: 02/07/2025 Prazo para Recurso: 05 Dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

INTIMAÇÃO - 31497

Nome: Sérgio Luiz de Marins Bentes

Nº processo: 0024266/2024

Endereço: Rua Dos Ipês, Lote 27, Quadra 06, Chalé 05, Costa verde Barroco

N° do Auto: 31497

Motivo: Executar obra de acréscimo aprovado e alvará de obras

Data da Lavratura: 23/07/2025 Prazo para Recurso: 05 Dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO - 31498

Nome: Sérgio Luiz de Marins Bentes

Nº processo: 0024266/2024

Endereço: Rua Dos Ipês, Lote 27, Quadra 06, Chalé 05, Costa verde Barroco

N° do Auto: 31498

Motivo: Executar obra de acréscimo sem a devida licença

Data da Lavratura: 23/07/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE EMBARGO - 31499

Nome: Sérgio Luiz de Marins Bentes

Nº processo: 0024266/2024

Endereço: Rua Dos Ipês, Lote 27, Quadra 06, Chalé 05, Costa verde Barroco

N° do Auto: 31499

Motivo: Executar obra de acréscimo sem a devida licença

Data da Lavratura: 23/07/2025 Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

NOTIFICAÇÃO - 32221

Nome: Ao responsável Nº processo: 0022834/2023

Endereço: Rua Deoclécio Machado, Quadra 13, Lote 18, Praia de Itaipuaçu 2º Loteamento

N° do Auto:32221

Motivo: Denúncia de obra irregular Data da Lavratura: 01/07/2025 Prazo para Recurso: 15 Dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planeiamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO - 32225

Nome: Empresa Imobiliária Melgil Ltda

Nº processo: 0008304/2023

Endereço: Av. João Messias, Quadra 94, Lote 01, Barra de Itaipuaçu

N° do Auto: 32225

Motivo: Por desrespeito ao auto de embargo nº 25407 de 19/10/2023 publicado no JOM nº 1532

Data da Lavratura: 02/07/2025 Prazo para Recurso: 10 Dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO - 32226

Nome: Empresa Imobiliária Melgil Ltda

Nº processo: 0008304/2023

Endereço: Av. João Messias, Quadra 94, Lote 01, Barra de Itaipuaçu

N° do Auto: 32226

Motivo: Por ocupar instalação residencial sem o devido Habite-se

Data da Lavratura: 02/07/2025 Prazo para Recurso: 10 Dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO - 32628

Nome do Proprietário: Empreendimento Ruais - Ltda

Nº Processo: 0012337/2023

Endereço: Rua: Um, Quadra: 08, Lote: 28, Jardim Jaconé

Motivo: Não manter a vista a placa da obra

N° do auto: 32628

Data da Lavratura: 27/06/2025 Prazo para recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE EMBARGO - 32622

Nome do Proprietário: Empreendimento Rurais - Ltda

Nº Processo: 0012337/2023

Endereço: Rua: Um, Quadra 08, Lote: 28, Jardim Jaconé

Motivo: Não cumprimento das notificações Nº 22633 e da intimação Nº 25102

N° do Auto: 32622

Data da Lavratura: 27/06/2025 Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

INTIMAÇÃO - 32623

Nome do Proprietário: Empreendimento Rurais - Ltda

Nº Processo: 0012337/2023

Endereço: Rua: Um, Quadra: 08, Lote: 28, Jardim Jaconé

Motivo: Regularizar a obra em questão

N° do Auto: 32623

Data da Lavratura: 27/06/2025 Prazo para recurso: 05 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE EMBARGO - 32629

Nome do Proprietário: Parcom Comercio e Part. Ltda

Nº Processo: 0000121/2022

Endereço: Avenida Ruth Ribeiro, Quadra: 91, Lote: 144, Loteamento Jardim Interlagos

Motivo: Obra sem a devida licença da prefeitura de Maricá

N° do Auto: 32629

Data da Lavratura: 27/06/2025 Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

INTIMAÇÃO - 32630

Nome do Proprietário: Parcom Comercio Part. Ltda

Nº Processo: 0000121/2022

Endereco: Avenida Ruth Ribeiro, Quadra: 91, Lote: 144, Loteamento Jardim Interlagos

Motivo: Providenciar a regularização da obra em questão.

N° do Auto: 32630

Data da Lavratura: 27/06/2025 Prazo para recurso: 05 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE EMBARGO

Nome do Proprietário: Carlos Alves do Nascimento (espolio)

Nº Processo: 0021446/2024

Endereço: Rua: Hilario Antônio da Rosa, Quadra: 80, Lote: 12, Jardim Balneário, Maricá

Motivo: Não atender a notificação Nº: 30014 e a intimação Nº: 32913

N° do Auto: 33005

Data da Lavratura: 17/07/2025 Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome do Proprietário: Leonardo Andrade Borges dos Santos

Nº Processo: 0009058/2021

Endereço: Rua: Palmier Ribeiro Cabral, Quadra: 80, Lote: 05, Jardim Balneário, Araçatiba.

Motivo: Por executar obra sem a devida licença.

N° do Auto: 33003

Data da Lavratura: 17/07/2025 Prazo para recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO - 29490

Nome do Proprietário: Sabrina Kelli Gomes Ferreira

Nº Processo: 0023298/2023

Endereço: Estrada Antônio Callado, Quadra: 26, Lote: 10, Marinelândia

Motivo: Por não atender a intimação Nº: 29490

N° do Auto: 29490

Data da Lavratura: 21/07/2025 Prazo para recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

NOTIFICAÇÃO - 32980

Nome do Proprietário: José Maria Farias Moreira

Nº Processo: 0023989/2024

Endereço: Avenida Áurea Barbosa (antiga avenida B), Quadra: 36, Lote: 04, Jardim Balneário Bambui

Motivo: Execução de obra irregular de acréscimo de imóvel e rampa obstruindo calçada

N° do Auto: 32980

Data da Lavratura: 21/07/2025 Prazo para recurso: 15 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

NOTIFICAÇÃO - 32977

Nome do Proprietário: Sr. (a) Proprietário(a)

Nº Processo: 0012239/2024

Endereço: Rua: Assis Brasil (antiga Rua: 115), Quadra: 164, Lote: 34, Praia das Lagoas, Cordeirinho.

Motivo: Verificação da regularidade da obra; em substituição à notificação Nº 30917.

N° do Auto: 32977

Data da Lavratura: 07/07/2025 Prazo para recurso: 15 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

NOTICAÇÃO - 32490

Nome do Proprietário: Sr° (a) Responsável pela construção

Nº Processo: 0024112/2024

Endereço: Rua: 42, Quadra: 36, Lote: 13, Jardim Interlagos

Motivo: Obra irregular N° do Auto: 32490

Data da Lavratura: 14/06/2025 Prazo para recurso: 15 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO - 33006

Nome do Proprietário: Spencer dos Santos Ferreira

Nº Processo: 752.699

Endereço: Rua: José Correa, Antiga Rua: 69, Quadra: 121, Lote: 11, Loteamento Jardim Balneário Maricá,

Aracatiba

Motivo: executar obra sem a devida licença

N° do Auto: 33006

Data da Lavratura: 14/07/2025 Prazo para recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO - 33001

Nome do Proprietário: Ingrid Rocha Paiva

Nº Processo: 752.699

Endereço: Rua: José Corrêa, antiga rua 69, Quadra: 121, Lote: 11, Loteamento Jardim Balneário Maricá,

Araçatiba

Motivo: Executar obra sem a devida licença

N° do Auto: 33001

Data da Lavratura: 14/07/2025 Prazo para recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO - 767859

Nome do Proprietário: Theofilo Câmara de Oliveira

Nº Processo: 767859

Endereço: Rua: 05, Quadra: E, Lote: 197, Condomínio Elisa, Ponta Grossa

Motivo: Ocupar imóvel sem habite-se

N° do Auto: 30335

Data da Lavratura: 15/07/2025 Prazo para recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO - 32783

Nome do Proprietário: Daniele Paulo da Silva

Nº Processo: 733.824

Endereço: Estrada Maricá – Itaboraí, RJ 114, Lote I – 04 - Flamengo

Motivo: Executar obra sem a devida licença

N° do Auto: 32783

Data da Lavratura: 18/07/2025 Prazo para recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO - 32784

Nome do Proprietário: Roberto Moura de Paulo Junior

Nº Processo: 733.824

Endereço: Estrada Maricá – Itaboraí, RJ 114, Lote I – 04 - Flamengo

Motivo: Executar obra sem a devida licença

N° do Auto: 32784

Data da Lavratura: 18/07/2025 Prazo para recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO - 32850

Nome do Proprietário: Claudiomiro de Azevedo Faria

Nº Processo: 765.626

Endereço: Rua: Quarenta e dois, Quadra: 29, Lote: 12, Balneário Lagomar, Jacaroá

Motivo: Por executar obra sem a devida licença ao proprietário.

N° do Auto: 32850

Data da Lavratura: 22/07/2025 Prazo para recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFAÇÃO - 30336

Nome do Proprietário: Luciano Moreira Gonçalves

Nº Processo: 542.717

Endereço: Rua: Beija Flor, Quadra: 06, Lote: 313, Parque Nancy

Motivo: ocupar imóvel sem habite-se

N° do Auto: 30336

Data da Lavratura: 24/07/2025 Prazo para recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO - 33102

Nome do Proprietário: Ricardo Negreiros Verçosa

Nº Processo: 670.137

Endereço: Rua: 01, Lote: 07, Quadra: D, Condomínio Residencial Landscape, Centro

Motivo: Por executar obra com a devida licença ao proprietário

N° do Auto: 33102

Data da Lavratura: 24/07/2025 Prazo para recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO - 32785

Nome do Proprietário: Mauro Henrique Posturo

Nº Processo: 757.278

Endereço: Rua: 01, Lote: 139, Quadra: 05, Loteamento Raphaville

Motivo: Executar obra sem a devida licença

N° do Auto: 32785

Data da Lavratura: 22/07/2025 Prazo para recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO - 32786

Nome do Proprietário: Ilke Leonardo Gomes de Sousa

Nº Processo: 757.278

Endereço: Rua: 01, Lote: 139, Quadra: 05, Loteamento Raphaville

Motivo: Executar obra sem a devida licença

N° do Auto: 32786

Data da Lavratura: 22/07/2025 Prazo para recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

INTIMAÇÃO - 32976

Nome do Proprietário: Arlete Correa dos S. Silva

Nº Processo:

Endereço: Rua: Bernardo Pereira Machado, Quadra: 07, Lote: 01B, Marinelândia, Cordeirinho

Motivo: Execução de Obra irregular

N° do Auto: 32976

Data da Lavratura: 07/07/2025 Prazo para recurso: 05 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

INTIMAÇÃO - 32499

Nome do Proprietário: Sr. (a) Ocupante/Proprietário

Nº Processo: -

Endereço: Rua: 106, Quadra: 152, Lote: 06, Jardim Balneário Bambui - Bambui

Motivo: Obra irregular N° do Auto: 32499

Data da Lavratura: 22/07/2025 Prazo para recurso: 05 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

INTIMAÇÃO - 32500

Nome do Proprietário: Parcom Comercio e Participações - Ltda

Nº Processo: -

Endereço: Rua: 106, Quadra: 109, Lote: 29, Jardim Interlagos

Motivo: Obra irregular N° do Auto: 32500

Data da Lavratura: 22/07/2025

Prazo para recurso: 05 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

NOTIFICAÇÃO - 31860

Nome do Proprietário: Sr. Contribuinte

Nº Processo: -

Endereço: Condomínio Reserva Pilar, Quadra: F, Lote: 07

Motivo: Verificar a legalidade da construção

N° do Auto: 31860

Data da Lavratura: 20/03/2025 Prazo para recurso: 15 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

NOTIFICAÇÃO - 32483

Nome do Proprietário: Sr.(a) Contribuinte

Nº Processo: -

Endereço: Avenida Ruth Ribeiro, Quadra: 91, Lote: 65 – Jardim Interlagos

Motivo: Obra irregular N° do Auto: 32483

Data da Lavratura: 17/06/2025 Prazo para recurso: 15 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE EMBARGO - 32489

Nome do Proprietário: Sr.(a) Responsável pela construção

Nº Processo: -

Endereço: Avenida Ruth Ribeiro, Lote: Autodenominado como "lote 20" na Quadra: 116, Jardim Interlagos,

coordenadas: -22.944356, -42786843

Motivo: Por representar risco ao patrimônio de terceiros

N° do Auto: 32489

Data da Lavratura: 24/06/2025 Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

NOTIFICAÇÃO - 32491

Nome do Proprietário: Sr.(a) Responsável

Nº Processo: -

Endereço: Rua: 42, Quadro: 35, Lote: 20, Jardim Interlagos

Motivo: Verificação de permissão para corte do terreno e licença de construir.

N° do Auto: 32491

Data da Lavratura: 24/06/2025 Prazo para recurso: 15 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

NOTIFICAÇÃO - 32492

Nome do Proprietário: Sr.(a) Responsável pela construção

Nº Processo: -

Endereço: Rua: 08, Esquina com avenida Reginaldo Zeidan, Cordeirinho, coordenadas: -22.955301,

-42.745405 Motivo: Obra irregular

N° do Auto: 32492 Data da Lavratura: 01/07/2025 Prazo para recurso: 15 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

NOTIFICAÇÃO - 32969

Nome do Proprietário: Srº Proprietário

Nº Processo: -

Endereço: Rua: 30, Quadra: área, loteamento Marinelândia, Cordeirinho. Coordenadas 22,948819°5

2 753181°0

Motivo: Verificação da regularidade da ocupação da área

N° do Auto: 32969

Data da Lavratura: 27/07/2025 Prazo para recurso: 15 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

INTIMAÇÃO - 32516

Nome do Proprietário: Sr° Proprietário

Nº Processo: -

Endereço: Rua: 132, Quadra: 175, Lote: 13, Bambui

Motivo: Obra irregular N° do Auto: 32516

Data da Lavratura: 01/07/2025 Prazo para recurso: 05 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

NOTIFICAÇÃO - 32493

Nome do Proprietário: Sr.(a) Contribuinte

Nº Processo: -

Endereço: Rua: 112, Quadra: 143, Lote: 03, Jardim Balneário Bambuí - Bambuí

Motivo: Obra irregular N° do Auto: 32493

Data da Lavratura: 08/07/2025 Prazo para recurso: 15 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

NOTIFICAÇÃO - 32495

Nome do Proprietário: Sr.(a) Ocupante/proprietário

Nº Processo: -

Endereço: Rua: Cinco, Quadra: 04, Lote: 119, Jardim Interlagos

Motivo: Obra irregular N° do Auto: 32495

Data da Lavratura: 08/07/2025 Prazo para recurso: 15 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

NOTIFICAÇÃO - 32496

Nome do Proprietário: Sr.(a) Ocupante/proprietário

Nº Processo: -

Endereço: Rua: 05, Quadra: 04, Lote: 114, Jardim Interlagos

Motivo: Obra irregular N° do Auto: 32496 Data da Lavratura: 08/07/2025

Prazo para recurso: 15 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

NOTIFICAÇÃO - 32497

Nome do Proprietário: Sr. Marcelo Silva Ventapane

Nº Processo: -

Endereço: Rua: 01, Quadra: 08, Lote: 2 - Cond. Resp. Rancho de Jaconé

Motivo: Obra sem placa N° do Auto: 32497

Data da Lavratura: 15/07/2025 Prazo para recurso: 15 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

NOTIFICAÇÃO - 32498

Nome do Proprietário: Sr.(a) Contribuinte

Nº Processo: -

Endereço: Rua: 06, Quadra: 07, Lote: 08, Cond. Res. Rancho de Jaconé - Jaconé

Motivo: Obra irregular N° do Auto: 32498

Data da Lavratura: 15/07/2025 Prazo para recurso: 15 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

NOTICAÇÃO - 32984

Nome do Proprietário: Sr. Proprietário

Nº Processo: -

Endereço: Praça Emilton Santos, Quadra: 71, Lote: 01, Jardim Balneário Maricá, Araçatiba.

Motivo: execução de obra irregular.

N° do Auto: 32984

Data da Lavratura: 25/07/2025

Prazo para recurso: 15 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO - 30272

Nome do Proprietário: Sergio Luiz Ruivage Cerqueira

Nº Processo: 767.709

Endereco: Rua: 08, Quadra: 572 - Condomínio Elisa Lake Beach

Motivo: Obra de acréscimo sem licenca

N° do Auto: 30272

Data da Lavratura: 28/07/2025 Prazo para recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO - 30273

Nome do Proprietário: Maria Madalena Rodrigues

Nº Processo: 767.709

Endereço: Rua: 08, Quadra: 572 - Condomínio Elisa Lake Beach

Motivo: Obra de acréscimo sem licença

N° do Auto: 30273

Data da Lavratura: 28/07/2025 Prazo para recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

CANCELAMENTO DO AUTO DE INFRAÇÃO - 26231

Nome do Proprietário: Danielle Ferreira de Oliveira

Nº Processo: 0018667/2023

Endereço: Rua: Cinco, Quadra: D, Lote: 03, Condomínio Pedra do Vale

Motivo: O imóvel possuía alvará de obras, planta aprovada e habite-se expedido antes do auto de infração

N° do Auto: 26231 Numpre N° 40453529 Data da Lavratura: 01/06/2024 Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

NOTICAÇÃO - 32047

Nome do Proprietário: Seai Soc. Exp. Agric e Industriais Ltda

Nº Processo: 0015930/2025

Endereço: Rua Jose Bonifácio, quadra: 595, Lote: 21, Jardim Atlantico.

Motivo: providenciar a legalização da construção.

N° do Auto: 32047

Data da Lavratura: 25/07/2025 Prazo para recurso: 15 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

NOTICAÇÃO - 32046

Nome do Proprietário: Eduardo Salgado e Ernesto Salgado

Nº Processo: 0015930/2025

Endereço: Rua Jose Bonifácio, quadra: 595, Lote: 20, Jardim Atlantico.

Motivo: providenciar a legalização da construção.

N° do Auto: 32046

Data da Lavratura: 25/07/2025 Prazo para recurso: 15 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

PORTARIA Nº 2608/2025

Dispõe sobre a alteração do cargo comissionado da servidora Daiana dos Santos Nascimento da Silva A secretária de urbanismo e planejamento territorial do município de Maricá, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024, alterada pela Lei Complementar nº 405 de 30 de junho de 2025 e Lei Complementar nº 408 de 01.07.2025 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020,

Resolve:

Art. 1º Dispensar a servidora Daiana dos Santos Nascimento da Silva, matrícula nº 107918, com validade a partir de 31.07.2025, do cargo em comissão, Símbolo AS 5, de Assessor 5, vinculada à Secretaria de Urbanismo e Planejamento Territorial.

Art. 2º Nomear a servidora Daiana dos Santos Nascimento da Silva, matrícula nº 107918, com validade a partir de 01.08.2025, no cargo em comissão, Símbolo AS 4, de Assessor 4, vinculada à Secretaria de Urbanismo e Planejamento Territorial.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de

01.08.2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 08 de agosto de 2025.

Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de urbanismo e planejamento territorial

PORTARIA Nº 2609/2025

Dispõe sobre a alteração do cargo comissionado da servidora Jessica Muniz Nunes Martins

A secretária de urbanismo e planejamento territorial do município de Maricá, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024, alterada pela Lei Complementar nº 405 de 30 de junho de 2025 e Lei Complementar nº 408 de 01.07.2025 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020,

Art. 1º Dispensar a servidora Jessica Muniz Nunes Martins, matrícula nº 115184, com validade a partir de 31.07.2025, do cargo em comissão, símbolo AS 6, de assessor 6, vinculada à Secretaria de Urbanismo e Planeiamento Territorial.

Art. 2º Nomear a servidora Jessica Muniz Nunes Martins, matrícula nº 115184, com validade a partir de 01.08.2025, no cargo em comissão, símbolo AS 5, de assessor 5, vinculada à Secretaria de Urbanismo e Planeiamento Territorial.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01.08.2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 08 de agosto de 2025.

Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de urbanismo e planejamento territorial

PORTARIA Nº 2588/2025

A secretária de urbanismo e planejamento territorial do município de Maricá, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024, alterada pela Lei Complementar nº 405 de 30 de junho de 2025 e Lei Complementar nº 408 de 01.07.2025 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020, Resolve:

Art. 1º Exonerar Larissa dos Santos Julio, matrícula nº 114347, com validade a partir de 01/08/2025, do cargo em comissão, Símbolo AS 3 de Assessor 3, vinculada à Secretaria de Urbanismo e Planejamento Territorial.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01/08/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 08 de agosto de 2025.

Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

PORTARIA Nº 2593/2025

A secretária de urbanismo e planejamento territorial do município de Maricá, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024, alterada pela Lei Complementar nº 405 de 30 de junho de 2025 e Lei Complementar nº 408 de 01.07.2025 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020,

Art. 1º Nomear Eduardo Oliveira Ferreira, matrícula nº 115496, com validade a partir de 01/08/2025, no cargo em comissão, Símbolo AS 4 de Assessor 4, vinculado à Secretaria de Urbanismo e Planejamento Territorial.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01/08/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 08 de agosto de 2025.

Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

CÂMARA MUNICIPAL DE MARICÁ

ATO DA MESA DIRETORA Nº 0021 DE 2025

Constitui a comissão de ética e decoro parlamentar da Câmara Municipal de Maricá.

Considerando que dentre outras atribuições, à Mesa compete dirigir os serviços desta Casa, na forma do Regimento Interno, art. 24, I e X, e, na Resolução nº 378, de 06 de dezembro de 2004,

A Mesa Diretora edita o seguinte ATO:

Art. 1º Fica constituída a Comissão de Ética e Decoro Parlamentar:

I - Vereadora Rita de Cassia Rocha Livermore - PT - Presidente;

II - Vereadora Adriana Luiza da Costa - PDT - Membro;

III - Vereador Adelso Pereira - AVANTE - Membro;

IV - Vereador Felipe Paiva de Oliveira - CIDADANIA - Membro;

V - Vereador Adenisio do Nascimento Filho - AVANTE - Membro.

Art. 2º Este ato entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se o Ato da Mesa nº 11, de 01 de abril de 2025.

Plenário Joaquim José da Silva Xavier,

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Maricá, Estado do Rio de Janeiro, 05 de agosto de 2025.

Aldair Nunes Elias

Presidente

Frank Costa

Vice-presidente

Adelso Pereira

1º secretário Bubute

2º secretário

ATO DA MESA DIRETORA Nº 0022/2025

Estabelece expediente na Câmara Municipal de Maricá e dá outras providências.

Considerando que o Decreto nº 159 de 1º de agosto de 2025, estabeleceu 14/08/2025, ponto facultativo nas repartições públicas municipais,

A mesa diretora, no uso das atribuições regimentais, edita o seguinte ATO:

Art. 1º Fica considerado facultativo o ponto, não haverá expediente nesta Casa Legislativa no dia 14 de agosto de 2025.

Parágrafo único - Não se aplica o disposto no caput deste artigo aos funcionários de plantão em serviços de manutenção, de segurança e da Guarda Municipal desta Casa Legislativa.

Art. 2º Fica autorizado a qualquer vereador, diretor, subdiretor, chefe de gabinete, a convocar funcionários no caso de urgência.

Art. 3º Este ato entra em vigor na data de sua publicação, produzindo efeitos a contar da assinatura. Plenário Joaquim José da Silva Xavier,

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Maricá, Estado do Rio de Janeiro, 06 de agosto de 2025.

Aldair Nunes Elias

Presidente

Frank Costa

Vice-presidente

Adelso Pereira 1º Secretário

Bubute

2º Secretário

ATO DA MESA DIRETORA Nº 0023 DE 2025

Constitui a comissão especial da Câmara Municipal de Maricá para apreciar a PELOM Nº 01, de 20 de janeiro de 2025, e 02 de 24 de abril de 2025.

Art. 1º Fica constituída a Comissão Especial da Câmara de Maricá para apreciar a PELOM Nº 01, de 20 de janeiro de 2025, e Nº 02, de 24 de abril de 2025, ouvido o colégio de líderes, composta da seguinte forma:

I - Vereador Frank Francisco Fonseca da Costa (Frank Costa) - Avante

II - Vereadora Rita de Cássia Rocha Livermore - PT

III –Vereadora Adriana Luiza da Costa – PDT

Art. 2º Este ato entra em vigor na data de sua publicação, produzindo efeitos a contar da assinatura, revogando todas as disposições em contrário.

Plenário Joaquim José da Silva Xavier,

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Maricá, Estado do Rio de Janeiro, 11 de agosto de 2025.

Aldair Nunes Elias

Presidente

Frank Costa

Vice-presidente

Adelso Pereira

1º secretário

Bubute

2º secretário

RESOLUÇÃO Nº 004 DE 11 DE AGOSTO DE 2025

Dispõe sobre os dias e horário de realização das sessões ordinárias da Câmara Municipal de Maricá. A Câmara Municipal de Maricá, expressão legítima da democracia representativa, aprovou e o seu Presidente promulga a seguinte resolução:

Art. 1º Fica estabelecido que as sessões ordinárias da Câmara Municipal de Maricá, realizar-se-ão semanalmente, às terças e quinta-feiras, com início às 10:00 horas.

Art. 2º Esta resolução entrará em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º Revogam-se as disposições em contrário.

Câmara Municipal de Maricá, Estado do Rio de Janeiro, em 11 de julho de 2025.

Câmara Municipal de Maricá, Estado do Rio de Janeiro, em 11 de agosto de 2025.

Aldair Nunes Elias

Presidente

Adelso Pereira

1º secretário

CODEMAR

DISPENSA DE LICITAÇÃO - PROCESSO ADMINISTRATIVO 7438/2025

AUTORIZO A DESPESA E RATIFICO A CONTRATAÇÃO POR DISPENSA DE LICITAÇÃO, com fulcro no art. 29, inciso V, da Lei Federal nº 13.303/16 e suas alterações, referente à AQUISIÇÃO DO IMÓVEL DE-NOMINADO ÁREA 18B – SÍTIO DA PEDREIRA, inscrito no Registro Geral de Imóveis sob o n.º 58,525, credenciado por meio do Chamamento Público n.º 01/2022 em favor dos proprietários Rogério Torres Pinheiro de Faria, inscrito no CPF sob n.º: 069.***.***-33, Roberto Thadeu Tavares de Souza, inscrito no CPF sob n.º 437.***.***-68. Kasser Atif Serra Anka inscrito no CPF sob n.º: 078.***.***-31. José Maria Gomes inscrito no CPF sob n.º 884.***.***-15, Thiago Seixas de Souza inscrito no CPF sob n.º: 113.***.***-32, Leandro Seixas de Souza inscrito no CPF sob n.º: 103.***.***-76, no valor de R\$ 9.000.000,00 (nove milhões de reais). Maricá. 08 de agosto de 2025

Angelo Dutra

Diretor de Administração

ERRATA DO EXTRATO DO CONTRATO 19/2025, REFERENTE AO PROCESSO AD-MINISTRATIVO N° 4156/2025

PUBLICADO O EXTRATO NO JOM DE 08 DE AGOSTO DE 2025, EDIÇÃO N.º 1767 - PÁGINA 26. EM VIRTUDE DE ERRO MATERIAL:

ONDE SE LÊ: "PRAZO: O PRAZO DE VIGÊNCIA DO CONTRATO SERÁ DE 13 MESES, CONTADOS A PARTIR DA PUBLICAÇÃO DO EXTRATO NO JOM - JORNAL OFICIAL DE MARICÁ E O PRAZO DE EXECUÇÃO SERÁ DE 12 MESES, CONTADOS A PARTIR DA PUBLICAÇÃO DO EXTRATO NO JOM -JORNAL OFICIAL DE MARICÁ.

LEIA-SE: "PRAZO: 12 (DOZE) MESES, CONTADOS DA SUA ASSINATURA, SENDO CONSIDERADO EXTINTO TÃO LOGO ULTIMADOS TODOS OS ATOS NECESSÁRIOS À FORMALIZAÇÃO DO REGIS-TRO DE PROPRIEDADE DO IMÓVEL NO COMPETENTE CARTÓRIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS PELA CODEMAR.

Em 11 de agosto de 2025.

Angelo Dutra

Diretor de Administração

PORTARIA N.º 586 DE 07 DE AGOSTO DE 2025

ALTERA A PORTARIA N.º 305 DE 25 DE MARCO DE 2025 QUE DISPÕEM SOBRE A COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO DO CONTRATO N.º 03/2025 REFERENTE AO PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 1690/2025

POR ORDEM DO PRESIDENTE DA CODEMAR, no uso de suas atribuições legais, considerando a deliberação da Superintendência de Contratos e Convênios, em observância ao art. 40 § 4º do Decreto Municipal Nº. 078/2025 e considerando a necessidade de fiscalizar o cumprimento do contrato nº 03/2025, cujo objeto é a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA SERVICO DE BUFFET - 2º USO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 12/2024 - PROCESSO ADMINISTRATIVO 9629/2023

Art. 1º SUBSTITUIR o(s) servidor(es) abaixo, para compor a Comissão de Fiscalização do termo de contrato

COMISSÃO	NOME COMPLETO	MATRÍCULA	
GESTOR DO CON- TRATO	ROGERIO DE OLIVEIRA VARELLA JUNIOR	1200746	
FISCAL TÉCNICO	NATALLIA DE CARVALHO SANTOS	1200485	
FISCAL ADMINIS- TRATIVO	LUCIANA SIMONE COUTO DE SOUZA	1200750	
SUPLENTE	MYRELLA RIBEIRO LEITE	1200747	

POR:

COMISSÃO	NOME COMPLETO	MATRÍCULA
GESTOR DO CONTRATO	CRISTIANE ALVES DOS PASSOS	1200749
FISCAL TÉCNICO	MYRELLA RIBEIRO LEITE	1200747
FISCAL ADMINISTRATIVO	CLARICE DE FREITAS BRANDINI	1200788
SUPLENTE	CLAUDIO ROBERTO ALBUQUER- QUE DA SILVA	1200767

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário, gerando seus efeitos a partir de 07 de agosto de 2025.

Publique-se!

Companhia de Desenvolvimento de Maricá, 07 de agosto de 2025.

Angelo Dutra

Diretor de Administração

EXTRATO DO SEGUNDO ADITIVO AO CONTRATO N.º 61/2023 - PROCESSO ADMI-NISTRATIVO N.º 4037/2023.

PARTES: COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO DE MARICÁ - S.A - TUCUJUS AMBIENTAL SERVIÇOS E INCORPORAÇÕES LTDA - CNPJ: 26.538.425/0001-42.

OBJETO: ACRÉSCIMO QUANTITATIVO DO CONTRATO NO IMPORTE DE 25% (VINTE E CINCO POR-CENTO), ACRESCENDO AO VALOR DO CONTRATO A QUANTIA DE R\$ 51.209,36 (CINQUENTA E UM MIL, DUZENTOS E NOVE REAIS E TRINTA E SEIS CENTAVOS), ALÉM DO RESTABELECIMENTO DO VALOR CONTRATUAL NO MONTANTE DE R\$ 33.753,44 (TRINTA E TRÊS MIL, SETECENTOS E CIN- QUENTA E TRÊS REAIS E QUARENTA E QUATRO CENTAVOS) REFERENTE À ADEQUAÇÃO DO CON-TRATO ORIGINAL.

VALOR: R\$ 84.962.82 (OITENTA E QUATRO MIL. NOVECENTOS E SESSENTA E DOIS REAIS E OITEN-TA E DOIS CENTAVOS)

FUNDAMENTO LEGAL: LEI FEDERAL N.º 13.303/2016. REGULAMENTO INTERNO DA CODEMAR S.A.. BEM COMO. TODAS AS LEGISLAÇÕES APLICÁVEIS AO TEMA:

PROGRAMA DE TRABALHO: 38.01.04.122.0068.2223:

ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.3.9.0.39.00.00.00:

ORIGEM DE RECURSO: 1704 - TRANSFERÊNCIAS DA UNIÃO REFERENTES A COMPENSAÇÕES FINANCEIRAS PELA EXPLORAÇÃO DE RECURSOS NATURAIS:

EMPENHO N.º: 567/2025.

DATA DE ASSINATURA: 30/07/2025.

MARICÁ. 08 DE AGOSTO DE 2025.

Angelo Dutra

Diretor de Administração

EXTRATO DO SEGUNDO ADITIVO AO CONTRATO N.º 31/2023 - PROCESSO ADMI-NISTRATIVO N.º 1624/2023.

PARTES: COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO DE MARICÁ - S.A - SOMA CONSTRUÇÃO E SERVI-COS LTDA - CNPJ: 23.483.646/0001-72.

OBJETO: O PRESENTE TERMO ADITIVO TEM POR OBJETO A PRORROGAÇÃO DO PRAZO DO CON-TRATO 31/2023 POR 12 (DOZE) MESES, CONTADOS A PARTIR DE 31/05/2025 VÁLIDO ATÉ 31/05/2026. VALOR: R\$ 15.785.639,75(QUINZE MILHÕES, SETECENTOS E OITENTA E CINCO MIL, SEISCENTOS E TRINTA E NOVE REAIS E SETENTA E CINCO CENTAVOS.).

FUNDAMENTO LEGAL: LEI FEDERAL N.º 13.303/2016, REGULAMENTO INTERNO DA CODEMAR S.A., BEM COMO, TODAS AS LEGISLAÇÕES APLICÁVEIS AO TEMA;

PRAZO: 12 (DOZE) MESES:

DATA DE ASSINATURA: 02/06/2025.

MARICÁ, 11 DE AGOSTO DE 2025.

Angelo Dutra

Diretor de Administração

EXTRATO DO TERCEIRO ADITIVO AO CONTRATO N.º 47/2022 - PROCESSO AD-MINISTRATIVO N.º 6724/2022

PARTES: COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO DE MARICÁ S.A - INNUVEM CONSULTORIA, REPRE-SENTAÇÕES E DESENVOLVIMENTO DE SISTEMAS LTDA - CNPJ: 23.961.289/0001-00.

OBJETO: RENOVAÇÃO DO CONTRATO POR 12 (DOZE) MESES, CONTADOS A PARTIR DE 18/07/2025 VÁLIDO ATÉ 18/07/2026, BEM COMO O REAJUSTE DE VALOR COM BASE NA VARIAÇÃO DO ÍNDICE IPCA (IBGE) NO PERÍODO DE 11/2023 A 10/2024.

VALOR: R\$ 171.143,00 (CENTO E SETENTA E UM MIL E CENTO E QUARENTA E TRÊS REAIS).

FUNDAMENTO LEGAL: LEI FEDERAL N.º 13.303/2016, REGULAMENTO INTERNO DA CODEMAR S.A., BEM COMO, TODAS AS LEGISLAÇÕES APLICÁVEIS AO TEMA;

PROGRAMA DE TRABALHO: 38.01.04.122.0068.2223;

ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.3.9.0.40.00.00.00;

ORIGEM DE RECURSO: 1704 - TRANSFERÊNCIA DA UNIÃO REFERENTES A COMPENSAÇÕES FI-NANCEIRAS PELA EXPLORAÇÃO DE RECURSO NATURAIS;

EMPENHO N.º: 519/2025;

DATA DE ASSINATURA: 18/07/2025.

MARICÁ, 11 DE AGOSTO DE 2025.

Angelo Dutra

Diretor Administrativo

PROCEDIMENTO LICITATÓRIO ABERTO ELETRÔNICO Nº 12/2025 (COMPRAS. GOV 90012/2025) - (UASG 926.723)

RESPOSTA AO RECURSO

Processo nº 6644/2024

Processo Recursal nº 16099/2025

Requerente: Wedax Dedetizadora e Serviços Ltda

CNPJ: 37.787.492/0001-17 Decisão: Indeferido

CHAMADA PÚBLICA Nº 03/2025 - PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 006257/2025

Companhia de Desenvolvimento de Maricá S.A., por ordem do diretor presidente e no uso de suas atribuições legais, torna pública a Chamada Pública nº 03/2025, relativa ao Processo Administrativo nº 006257/2025.

Objeto: Procedimento de manifestação de interesse para apresentação de projetos, levantamentos, investigações e estudos técnicos que subsidiem a modelagem da concessão para expansão, exploração e manutenção do aeroporto de Maricá-RJ. A documentação para credenciamento deverá ser entregue presencialmente na sede da CODEMAR, localizada na Rua Jovino Duarte de Oliveira, nº 481, junto à Diretoria de Governança em Licitações e Contratações, a partir das 14h do dia 29 de agosto de 2025.

Angelo Dutra

Diretor de administração

ERRATA DO EXTRATO DO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 03/2025, REFERENTE AO PROCESSO DE Nº 6257/2025

Publicado extrato do edital de chamamento público no JOM de 08 de agosto de 2025. Edição n.º 1767 – página 26.

Em virtude de erro material.

Onde se lê: "NO PRAZO MÁXIMO DE 20 (TRINTA) DIAS CORRIDOS, A PARTIR DA DATA DA PUBLICA-CÃO".

Leia-se: "NO PRAZO MÁXIMO DE 20 (VINTE) DIAS CORRIDOS, A PARTIR DA DATA DA PUBLICAÇÃO". Em 11 de agosto de 2025.

Angelo Dutra

Diretor de Administração

ATO DE CREDENCIAMENTO Nº 18/2025

A CODEMAR, no uso de suas atribuições, conforme Lei Orgânica e Lei Municipal nº 2.494, de 26 de novembro de 2013.

Credencia a servidora Cristiane Passos (cargo Assessor Especial II), matrícula nº 12000749, para recebimento de suprimento de fundos da CODEMAR, referente ao exercício de 2025, devendo ser observados pela mesma os ditames legais previstos na legislação em vigor que regulam a matéria.

Maricá, 07 de agosto de 2025.

Angelo Dutra

Diretor de Administração

TERMO DE ADJUDICAÇÃO E DE HOMOLOGAÇÃO - PROCEDIMENTO LICITA-TÓRIO FECHADO PRESENCIAL Nº 03/2025 - PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 18875/2024

Adjudico o objeto em favor da empresa Construtora Affonseca Internacional Ltda, CNPJ nº 30.895.544/0001-20, pelo valor de R\$ 24.285.579,96 (vinte e quatro milhões, duzentos e oitenta e cinco mil, quinhentos e setenta e nove reais e noventa e seis centavos). Sequencialmente e em conformidade com o parecer do Controle Interno da CODEMAR, homologo o Procedimento Licitatório Fechado Presencial, com fulcro no art. 52 §2° da Lei Federal nº. 13.303/16 em sua atual redação, que tem por objeto: Contratação de empresa especializada para execução de obras de barreiras acústicas no Aeroporto Laélio Baptista, no Município de Maricá - RJ.

Em 11 de agosto de 2025

Angelo Dutra

Diretor de Administração

PORTARIA N.º 585 DE 07 DE AGOSTO DE 2025

ALTERA A PORTARIA N.º 195 DE 24 DE SETEMBRO DE 2024 QUE DISPÕEM SOBRE A COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO DO CONTRATO N.º 41/2024 REFERENTE AO PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 19990/2024.

POR ORDEM DO PRESIDENTE DA CODEMAR, no uso de suas atribuições legais, considerando a deliberação da Superintendência de Contratos e Convênios, em observância ao art. 40 § 4º do Decreto Municipal Nº. 078/2025 e considerando a necessidade de fiscalizar o cumprimento do contrato nº 41/2024, cujo objeto é o 1º USO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 12/2024 - CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA SERVICO DE BUFFET.RESOLVE:

Art. 1º SUBSTITUIR o(s) servidor(es) abaixo, para compor a Comissão de Fiscalização do termo de contrato

COMISSÃO	NOME COMPLETO	MATRÍCULA
GESTOR DO CONTRATO	GABRIELA LUIZA DA SILVA MACIEL	1200508
FISCAL TÉCNICO	ZENÒBIO ALVES DE AZEVEDO	1200645
FISCAL ADMINISTRATIVO	ISABELLE DE SOUTO PEIXOTO	1200688
SUPLENTE	MARCELA SANTOS DE FREITAS	1200424

POR:

COMISSÃO	NOME COMPLETO	MATRÍCULA
GESTOR DO CONTRATO	CRISTIANE ALVES DOS PASSOS	1200749
FISCAL TÉCNICO	MYRELLA RIBEIRO LEITE	1200747
FISCAL ADMINISTRATIVO	CLARICE DE FREITAS BRANDINI	1200788
SUPLENTE	CLAUDIO ROBERTO ALBUQUER- QUE DA SILVA	1200767

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário, gerando seus efeitos a partir de 07 de agosto de 2025.

Publique-se!

Companhia de Desenvolvimento de Maricá, 07 de agosto de 2025.

Angelo Dutra

Diretor de Administração

PORTARIA N° 587 DE 08 DE AGOSTO DE 2025

Altera Portaria nº 510 de 03 de julho de 2025. Designa o agente de licitação, equipe de apoio e comissão permanente de licitação para condução dos procedimentos licitatórios regidos pela Lei nº 13.303, de 30 de junho de 2016.

O DIRETOR PRESIDENTE DA COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO DE MARICÁ-S.A. - CODEMAR, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 30, inciso IV, do Estatuto Social da CODEMAR.

CONSIDERANDO o disposto no artigo 2º inciso X e o artigo 54º parágrafo I, do Regulamento Interno de Licitações e Contratos da CODEMAR.

RESOLVE:

Art.1° Excluir os servidores: Alexandre Alves de Medeiros, Matrícula Nº 1200737; Rogerio de Oliveira Varella Junior. Matrícula Nº 1200746.

Art.2° Designar os servidores relacionados para compor a Equipe de Apoio e Comissão da Permanente de Licitação: Andrey Rodrigues Ribeiro Nogueira, Matrícula Nº 1200849; Cyntia Silveira Rangel Monte, Matrícula Nº 1200798; Luciana Simone Couto de Souza, Matrícula Nº 1200750; Michel Gonçalves de Oliveira, Matrícula Nº 1200397.

Art.3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos a partir de 08 de agosto de 2025.

Publique-se.

Companhia de Desenvolvimento de Maricá S.A - CODEMAR,

MARICÁ, EM 08 DE AGOSTO DE 2025

Angelo Dutra

Diretor de Administração

SANEMAR

EXTRATO DO SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 54/2022 - PROCES-SO ADMINISTRATIVO 1381/2021

Objeto: Prorrogação do prazo contratual por mais 12 (doze) meses a contar do final da vigência anterior. Contrato nº 54/2022: Contratação de serviços especializados de planejamento, organização e realização de concurso público para seleção de candidatos para provimento de vagas de cargos de nível médio, técnico e superior.

Partes: Companhia de Saneamento de Maricá – SANEMAR e Universidade Federal Fluminense – UFF. Fundamento legal: Art. 71 e seguintes da Lei nº 13.303/16 e Art. 163 e 166 do Regulamento Interno de Licitações e Contratos – RILC SANEMAR

Vigência: 06/12/2024 até 06/12/2025.

Data da assinatura: 06/12/2024.

Rodrigo Alexandre de Abreu

Diretor presidente interino

Companhia de Saneamento de Maricá - SANEMAR

PORTARIA Nº 337/2025 - DP DE 29 DE JULHO DE 2025

A presidente da Companhia de Saneamento de Maricá – SANEMAR, no uso de suas atribuições legais; considerando o que dispõe a Lei Federal nº 13.303/2016; considerando o art. 189 §1º e §2º do Regulamento Interno de Licitação e Contratos da SANEMAR; e considerando o impositivo Decreto Municipal nº 936/2022,

Resolve:

Art. 1º. Alterar os membros da Comissão de Fiscalização do cumprimento do Contrato nº 24/2021, referente ao Processo Administrativo nº 7437/2021, cujo objeto é a contratação de empresa especializada para prestação de serviços de hospedagem de website e e-mails, passando a Comissão de Fiscalização a ser composta pelos seguintes membros:

I - Gestor: Brenda Ferreira Barbosa - Mat: 800.098;

II - Fiscal: Filippe Costa Marins - Mat.: 800.082;

III - Fiscal: Leonardo de Figueiredo Beraldo – Mat. 800.113;

IV - Fiscal: Fernanda Marins de Freitas Rocha – Mat. 800.133;

V - Gestor suplente: Millena Bruno Pereira - Mat. 800.283; e

VI - Fiscal suplente: Wendrielly da Silva Rocha - Mat. 800.417;

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos a partir de 03 de janeiro de 2025, revogadas as demais disposições em contrário.

Publique-se.

Gabinete da diretora presidente da SANEMAR

Maricá, 29 de julho de 2025.

Marcia Ferreira

Diretora presidente

Matrícula 800.390

EXTRATO DO TERMO ADITIVO Nº 02 AO CONTRATO Nº 33/2023 - PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 13804/2022

OBJETO: PRORROGAÇÃO DO PRAZO DE VIGÊNCIA CONTRATUAL POR MAIS 15 (QUINZE) MESES, PRORROGAÇÃO DO PRAZO DE EXECUÇÃO POR MAIS 12 (DOZE) MESES, READEQUAÇÃO CONTRATUAL PARA O ACRÉSCIMO NO PERCENTUAL DE 22,40%, REFERENTE A ITENS JÁ CONTRATADOS, ACRESCIMO NO PERCENTUAL DE 2,51% REFERENTE A INCLUSÃO DE NOVOS ITENS. CONTRATO 33/2023: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA ELABORAÇÃO DE PRO-

JETO EXECUTIVO E IMPLANTAÇÃO DE OBRAS DAS BACIAS SJ 4 E SJ 7 DO SISTEMA DE ESGOTA-MENTO SANITÁRIO DO BAIRRO DE SÃO JOSÉ DO IMBASSAÍ.

PARTES: COMPANHIA DE SANEAMENTO DE MARICÁ – SANEMAR E SAGA CONSTRUTORA LTDA. FUNDAMENTO LEGAL: ART. 71 DA LEI 13.303/16 C/C ART. 166 DO RILC; ARTIGO 81, INC. I E II, § 1° DA LEI 13.303/2016 E ARTIGO 183 DO RILC – SANEMAR.

VALOR ACRESCIDO: R\$ 21.431.626,15 (VINTE E UM MILHÕES, QUATROCENTOS E TRINTA E UM MIL, SEISCENTOS E VINTE E SEIS REAIS E QUINZE CENTAVOS)

VALOR GLOBAL DO CONTRATO READEQUADO: R\$ 107.456.666,60 (CENTO E SETE MILHÕES QUATROCENTOS E CINQUENTA E SEIS MIL SEISCENTOS E SESSENTA E SEIS REAIS E SESSENTA CENTAVOS)

PROGRAMA DE TRABALHO: 60.01.17.512.0118.1262 NATUREZA DAS DESPESAS: 3.4.4.9.0.51.00.00.00 FONTE: 2704

NOTA DE EMPENHO: 760/2025 VIGÊNCIA: 18/09/2025 ATÉ 18/12/2026 DATA DA ASSINATURA: 07/08/2025. Marcia da Silva Ferreira

Diretora Presidente SANEMAR

Mat.: 800.390

PROCEDIMENTO LICITATÓRIO Nº 02/2025 - PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 6906/2025 - COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

O pregoeiro da Companhia de Saneamento de Maricá – SANEMAR, no uso das suas atribuições, vem dar publicidade quanto à pontuação final das propostas técnicas e de preços, referentes ao Procedimento Licitatório nº 02/2025, que tem por objeto a contratação de empresa especializada para instrumentação tecnológica, elaboração, consultoria e assessoramento de estudos para planos, programas, modelagens, projetos conceituais, anteprojetos, projetos básicos e projetos executivos de saneamento básico e estudos ambientais voltados ao desenvolvimento do município de Maricá/RJ.

NOTA TÉCNICA

Item	Descrição do item	Pontuação	Consórcio Maricá Sustentável	Consórcio Saneamento Maricá	Quanta Consultoria
N1	Conhecimento do problema	16	14.000	14.000	6.000
N2	Metodologia e plano de trabalho	16	16.000	14.000	14.000
N3	Experiência da empresa licitante	20	18.000	17.500	15.000
N4	Experiência da equipe técnica	42	42.000	39.000	41.000
N5	Conformidade da solução tecnológica	6	5.500	1.125	0,00
NT = N1+N2+	N3+N4+N5	100	95.500	85.625	76.000

NOTA DE PREÇOS

Fórmula: $NP = 100 - ((P0-Pm)/(Ve-Pm)) \times 20$

NP - Nota de Preço obtida pela Licitante:
Consórcio Maricá Sustentável: 91.414
Consórcio Saneamento Maricá: 100.000
Quanta Consultoria: 84.000
VE - Valor estimado por esta Companhia:
R\$ 24.596.415,01 para todos
PO - Preço ofertado pela Licitante:
Consórcio Maricá Sustentável: R\$ 21.644.832,97
Consórcio Saneamento Maricá: R\$ 19.424.450,87
Quanta Consultoria: R\$ 23.563.205,57

PM - Preço mínimo ofertado:

R\$ 19.424.450,87 para todos

NOTA FINAL

Fórmula: NF = $(0.7 \times NT) + (0.3 \times NP)$

NF - Nota Final da licitante

NT - Nota da Proposta Técnica da licitante

NP - Nota da Proposta de Preço Final da licitante.

Concorrente	Nota Final
Consórcio Maricá Sustentável	94.274
Consórcio Saneamento Maricá	89.938
Quanta Consultoria	78.399

EPT

PORTARIA Nº 239 DE 08 DE AGOSTO DE 2025

Substituição de membro da comissão de fiscalização e atesto do cumprimento do contrato nº 001/2024, referente ao processo administrativo nº 0002986/2023.

O diretor operacional da EPT no uso de suas atribuições legais, contidas na Lei Complementar nº 346 de 15/12/2021 e Portaria nº 127 de 18/05/2023, considerando a necessidade de fiscalizar e atestar o cumprimento do contrato nº 001/2024, cujo objeto é a contratação de prestação de serviço selagem, ensaio metrológico (aferição), certificação e manutenção dos aparelhos de cronotacógrafos com fornecimento de peças de reposição, acessórios, materiais e equipamentos necessários, de acordo com as normas IN-METRO, CONTRAN e demais leis em vigor, para os veículos coletivos de transporte e reboque que compõem a frota da Autarquia Empresa Pública de Transportes – EPT referente ao Processo Administrativo nº 0002986/2023, com fulcro na Lei Federal nº 14.133, de 01 de abril de 2021, o Decreto Municipal 78 de 2025. Resolve:

Art. 1º - Substituir a servidora Susan Paiva Ceribello, matrícula: 1100101, pela servidora Joyce Pereira Gama Frazão, matrícula 1000250, como Fiscal Administrativa;

Art. 2º - Com a presente substituição, a comissão passa a ser composta pelos seguintes servidores:

- a) Gestor do contrato: Juliana Soares Campelo, matrícula 1000228;
- b) Fiscal técnico: Luiz Fernando Cândido Paradellas, matrícula 1000176;
- c) Fiscal administrativo: Joyce Pereira Gama Frazão, matrícula 1000250;
- d) Suplente: Guilherme Serra Pacheco, matrícula: 1000224.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor a partir do dia 01 de agosto de 2025.

Diretoria de operações e transportes coletivos e serviços de transportes da Autarquia Empresa Pública de Transportes EPT,

Marica, 08 de agosto de 2025. José Paulo Silva da Costa Diretor operacional - EPT Matrícula 1100063

FEMAR

EXTRATO DO TERMO DE AJUSTE DE CONTAS REFERENTE AO CONTRATO Nº 98/2024, DECORRENTE DO PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 5585/2024

Partes: Fundação Estatal de Saúde de Maricá (FEMAR) e Gelson Cardoso Guimarães

Objeto: O presente termo tem por objeto reconhecer a prestação dos serviços executados no período de 02/02/2025 a 27/02/2025, referente ao contrato nº 98/2024, cujo objeto é a locação do imóvel destinado a abrigar o Centro de Especialidades Odontológicas (CEO Boqueirão), gerando ao acordante o direito à contraprestação pecuniária devida, no importe de R\$ 3.700,45 (três mil, setecentos reais e quarenta e cinco centavos).

Valor: Dá a este termo o valor total de R\$ 3.700,45 (três mil, setecentos reais e quarenta e cinco centavos). As despesas reconhecidas com a execução do presente termo correrão à conta da seguinte dotação orçamentária:

Programa de trabalho nº: 45.01.10.302.0116.2548 Elemento de despesa nº: 3.3.3.9.0.36.00.00.00;

Origem do de recurso nº: 2501; Nota de empenho nº: 1872/2025;

Fundamento legal: Lei Federal nº 8.666/93, suas alterações e legislação correlata.

Data da assinatura: 01/08/2025 Maricá, 02 de agosto de 2025 Fabio de Oliveira Rodrigues

Diretor de gestão do trabalho e desenvolvimento institucional

Responsável interinamente pela FEMAR

Matrícula: 3.300.001

PORTARIA DE SUBSTITUIÇÃO Nº 59 DE 08 DE AGOSTO DE 2025

Designa a substituição de membro na comissão de fiscalização do cumprimento do contrato nº 02/2022 referente ao processo administrativo nº 5521/2022.

O diretor de gestão do trabalho e desenvolvimento institucional, que responde interinamente pela FEMAR, em observância ao art. 43, IX da Resolução nº 05/2024 (Regimento Interno da FEMAR) e considerando a necessidade de regulamentar e fiscalizar o cumprimento do contrato nº 02/2022,

Art. 1º - Excluir o servidor Gustavo Januário Ferreira - matrícula nº 113.626 da Comissão de Fiscalização do Contrato nº 02/2022, na condição de fiscal.

Art. 2º - Incluir o servidor Fabio Luiz da Silva Aguiar - matrícula nº 114.460, na Comissão de Fiscalização do Contrato nº 02/2022, na condição de fiscal.

Art. 3º - Em razão da substituição indicada nos artigos anteriores, a referida comissão passará a ser composta da seguinte maneira:

Fiscal – Paulo Roberto Januário dos Santos – Mat. 113.625

Fiscal – Fabio Luiz da Silva Aguiar – Mat. 114.460

Fiscal - Sueli de Oliveira Santana - Mat. 114.879

Art. 4º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário, gerando seus efeitos a partir de 01/07/2025.

Publique-se.

Maricá, em 08 de agosto de 2025.

Fabio de Oliveira Rodrigues

Diretor de gestão do trabalho e desenvolvimento institucional

Responsável interinamente pela FEMAR

Matrícula: 3.300.001

ICTIM

PORTARIA Nº 97 DE 08 DE AGOSTO DE 2025

O presidente do Instituto de Ciência, Tecnologia e Inovação de Maricá – ICTIM, no uso de suas atribuições legais, com base na Lei Complementar nº 325, de 12.12.2019, alterada pela Lei Complementar nº 410, de 01 de julho de 2025.

Resolve:

Art. 1º - Nomear, no cargo de Assessor Chefe de Serviço 2, a servidora do quadro comissionado do ICTIM, Rafaela Vilela Clemente, matrícula nº 1300159.

Art. 2° - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01.08.2025.

Maricá, 08 de agosto de 2025. Cláudio de Souza Gimenez

Presidente do ICTIM Matrícula 1300098

PORTARIA Nº 98 DE 08 DE AGOSTO DE 2025

O presidente do Instituto de Ciência, Tecnologia e Inovação de Maricá – ICTIM, no uso de suas atribuições legais, com base na Lei Complementar nº 325, de 12.12.2019, alterada pela Lei Complementar nº 410, de 01 de julho de 2025,

Resolve:

Art. 1º - Nomear, no cargo de Assessor Chefe de Serviço 3, a servidora do quadro comissionado do ICTIM, Queli Cristina Rodrigues da Silva, matrícula nº 1300160.

Art. 2° - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01.08.2025.

Maricá, 08 de agosto de 2025.

Cláudio de Souza Gimenez

Presidente do ICTIM

Matrícula 1300098

EXTRATO DO 3º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 0001/2022, REFERENTE AO PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 0004846/2022

Partes: Instituto de Ciência, Tecnologia e Inovação de Maricá – ICTIM e Empresa Barra Waser Fabricação de Massas Alimentícias Ltda (Empório Ipiatti)

Objeto: Contratação de solução através de encomenda tecnológica para realização de desenvolvimento tecnológico incremental, de base científica, para promoção de uma cultura alimentar através da construção de um ecossistema colaborativo e de cooperação envolvendo atores do município de Maricá e região, articulando os diversos setores envolvidos para o apoio da agricultura familiar, agroecologia e orgânica no município de Maricá.

Valor global: R\$ 1.707.176,97 (um milhão setecentos mil reais e cento e setenta e seis reais e noventa e sete centavos)

Fundamento legal: Lei nº 8.666/1993 e Lei nº 10.973/2004, Decreto nº 9.283/2018

Prazo: 12 meses

Programa de trabalho: 94.01.19.573.0078.2412.3339039000001704

Elemento de despesa: 3.3.3.9.0.39.99.99.00 Origem do recurso: 1704 - Royalties Nota de empenho: 310/2025 Data de assinatura: 06/08/2025 Cláudio de Souza Gimenez

Presidente do ICTIMMatrícula 1300098

IDR

PORTARIA N° 32, DE 08 DE AGOSTO DE 2025

Designa agente de contratação e a equipe de apoio para a condução dos procedimentos licitatórios regidos pela Lei nº 14.133, de 1º de abril de 2021, no âmbito do Instituto Darcy Ribeiro, e dá outras providências. O presidente do Instituto Municipal de Informação e Pesquisa Darcy Ribeiro – IDR, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Art. 1º Excluir a servidora Michelle Soares Calassara, matrícula nº 3001096, da função de agente de contratação, responsável pela condução dos procedimentos licitatórios regidos pela Lei nº 14.133, de 1º de abril de 2021, no âmbito do Instituto Darcy Ribeiro, bem como a função de presidente.

Art. 2º Designar o servidor Dennis de Albuquerque Felix, matrícula nº 700.119, para exercer a função de agente de contratação, responsável pela condução dos procedimentos licitatórios regidos pela Lei nº 14.133, de 1º de abril de 2021, no âmbito do Instituto Darcy Ribeiro, bem como a função de presidente.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos a partir de 05 de agosto de 2025, revogadas as disposições em contrário.

Maricá, 08 de agosto de 2025.

Igor Paes Nunes Sardinha

Mat.: 700.094

Presidente do Instituto Municipal de Informação e Pesquisa Darcy Ribeiro - IDR

PRORROGAÇÃO DE VALIDADE DO CONCURSO PÚBLICO IDR Nº 001/2023

O presidente do Înstituto Municipal de Informação e Pesquisa Darcy Ribeiro – IDR, no uso de suas atribuições legais, nos termos da Lei nº 360, de 03.05.2022, e conforme disposto no Edital de Abertura nº 001/2023.

Resolve fornar pública a prorrogação do prazo de validade do Concurso Público nº 001/2023, por mais 02 (dois) anos.

Considerando que o resultado final do referido certame foi publicado em 29 de agosto de 2023, a validade do concurso fica, portanto, prorrogada até 29 de agosto de 2027.

Maricá, 08 de agosto de 2025.

SOMAR

PORTARIA Nº 437/2025

O presidente da Autarquia de Serviços de Obras de Maricá - SOMAR, no uso de suas atribuições legais, Resolve:

Art. 1º Dispensar Karine da Silva Lima, matrícula nº 500684, com validade a partir de 01.08.2025, do cargo em comissão, Símbolo AS-5 de Assessor Especial 5, lotado na Diretoria Operacional de Coletas, Resíduos e Varrição, vinculado à Autarquia Municipal de Serviços de Obras – SOMAR, criada pela Lei Complementar nº 306. de 13.12.2018.

Art. 2º Nomear Karine da Silva Lima, com validade a partir de 02.08.2025, do cargo em comissão, AS-4 de Assessor Especial 4, lotado na Diretoria Operacional de Coletas, Resíduos e Varrição, vinculado à Autarquia Municipal de Serviços de Obras – SOMAR, criada pela Lei Complementar nº 306, de 13.12.2018. Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01.08.2025.

Maricá, 07 de agosto de 2025.

Paulo Guilherme de Araújo

Presidente da Autarquia de Serviços de Obras de Maricá-SOMAR

PORTARIA Nº 438/2025

O presidente da Autarquia de Serviços de Obras de Maricá - SOMAR, no uso de suas atribuições legais, Resolve:

Art. 1º Nomear Jade Vicente Lyrio de Oliveira, matrícula nº 500718, para o cargo em comissão, Símbolo AS-5 de Assessor Especial 5, lotado na Diretoria Operacional de Coletas, Resíduos e Varrição, vinculado à Autarquia Municipal de Serviços de Obras – SOMAR, criada pela Lei Complementar nº 306, de 13.12.2018, a contar de 01.08.2025.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01.08.2025.

Maricá, 07 de agosto de 2025.

Paulo Guilherme de Araújo

Presidente da Autarquia de Serviços de Obras de Maricá-SOMAR

PORTARIA Nº 91 DE 07 DE AGOSTO DE 2025

Designa substituição na comissão de fiscalização do cumprimento do contrato nº 136/2024 referente ao processo administrativo nº 10049/2024.

O diretor operacional de administração e finanças – SOMAR, no uso de suas atribuições legais, considerando a deliberação da Divisão de Contratos e Editais, em observância ao art. 60 e §§ do Decreto nº 078/2025, ao art. 22, §4º do decreto 158/2018, ao art. 11, XIX da Lei Complementar 306/2018, e considerando a necessidade de regulamentar e fiscalizar o cumprimento contrato nº 136/2024, cujo objeto é a prestação de serviço para fornecimento de licenças de uso do software SIGELU para a continuidade das operações da solução integrada existente na Autarquia de Serviços e Obras de Maricá – SOMAR.

Art. 1º Excluir o servidor Jorge Rodrigues de Andrade – matrícula nº 500.227, CPF: 882..-** na condição de gestor do contrato.

Art. 2º Excluir a servidora Dejane Marques da Paz – matrícula nº. 500.136 – CPF: 074..-**, na condição de fiscal técnico-operacional.

Art. 3º Incluir o servidor Francisco Ramon da Silva Pinto – matrícula nº. 500.668, CPF: 054..-** na condição de gestor do contrato, passando assim a compor a comissão de fiscalização de cumprimento do contrato nº 136/2024.

Art. 4º Incluir o servidor – Igor Rodrigues Camacho – matrícula nº. 500.296 – CPF: 159.-**, na condição de fiscal técnico-operacional, passando assim a compor a comissão de fiscalização de cumprimento do contrato nº 136/2024.

Art. 5º Em razão da alteração indicada nos artigos anteriores, a referida comissão passará a ser composta da sequinte maneira:

Gestor do contrato - Francisco Ramon da Silva Pinto – matrícula nº. 500.668, CPF: 054..-**

Fiscal técnico-administrativo – Matheus Cândido Lima – matrícula nº. 500.642 – CPF: 415...;

Fiscal técnico-operacional – Lucas Santos Marquezzini – matrícula nº. 500.690 – CPF: 159..-;

Fiscal técnico-operacional – Igor Rodrigues Camacho – matrícula nº. 500.296 – CPF: 159..-**;

Suplente: Melina de Oliveira Leite - matrícula nº. 900.045 - CPF: 086..-** .

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário, gerando seus efeitos a partir de 01/02/2025.

Publique-se.

Maricá, 08 de agosto de 2025.

Deimison Neves dos Santos

Diretor operacional de administração e finanças - SOMAR.

EXTRATO DE TERMO Nº 01 DE PRORROGAÇÃO E REAJUSTE DO CONTRATO Nº 153/2024, REFERENTE AO PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 21754/2024

Partes: Autarquia de Serviços de Obras do Município de Maricá – SOMAR e Novo Horizonte Jacarepaguá Importação e Exportação S.A.

Objeto: O presente termo tem por objeto: 1.1 a prorrogação do prazo de vigência do Contrato nº 153/2024, que tem por objeto contratação de empresa para prestação de serviço de locação de containers habitáveis, conforme processo administrativo nº 21754/2024, e especialmente o disposto na Ata de Registro de Preços nº 24/2024 (Processo Administrativo nº 6583/2023, através do Pregão Presencial nº 03/2024), amparada no disposto no artigo art. 57, IV, da Lei nº 8666/93, na forma da justificativa inserida às fls. 217 e autorização da autoridade competente às fls. 225, ambas dos autos do processo administrativo nº 21754/2024, por 12 (doze) meses, vigorando de 03/10/2025 até 02/10/2026.

1.2 Reajuste dos valores no percentual de 1,07021170%, conforme estabelecido no item 19.1 do edital, assim como na cláusula quinta do Contrato 153/2024, com fundamento no disposto no artigo 40, XI e 55 III da Lei nº 8.666/93, conforme justificado às fls. 217.

Dos valores: 2.1. Aplicado o reajuste citado no item 1.2, o valor originário contratado passará a ficar acrescido em R\$ 13.244,40 (treze mil, duzentos e quarenta e quatro reais e quarenta centavos), em decorrência das alterações feitas, conforme planilha a seguir.

2.2. O valor global do Contrato nº 153/2024, em decorrência das alterações citadas passa a ter importância de R\$ 201.888,00 (duzentos e um mil e oitocentos e oitenta e oito reais), conforme planilha a seguir.

Reajuste contratual IGP-M (%): 1,07021170% Valor (R\$): R\$ 13.244,40

Valor contratual antes das alterações: R\$ 188.643,60 Valor contratual após as alterações: R\$ 201.888,00

Parágrafo primeiro. Foi utilizado como parâmetro para aplicação do reajuste o índice IGP-M, conforme previsão editalícia:

Parágrafo segundo. As despesas previstas neste contrato correrão à conta da dotação orçamentaria:

Programa de trabalho: 63.01.15.451.0022.1217; Elemento de despesa: 3.3.3.9.0.39.00.00.00;

Origem do recurso: 1704; Nota de empenho: 538/2025;

Da ratificação das demais cláusulas: Ficam mantidas todas as demais cláusulas integrantes do Contrato nº 153/2024, desde que compatíveis com o presente termo.

Maricá, 08 de agosto de 2025. Romario da Costa Fernandes

Diretor operacional de obras diretas - SOMAR

EXTRATO DE 10 DE REVISÃO CONTRATUAL PARA RESTABELECIMENTO DO EQUILÍBRIO ECONÔMICO FINANCEIRO DO CONTRATO Nº 143/2023, REFERENTE AO PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 4501/2023

Partes: Autarquia de Serviços de Obras do Município de Maricá – SOMAR e EMAM – Emulsões e Transportes Ltda.

Objeto: O presente termo tem por objeto a revisão contratual no percentual de – 4,1% referente ao item Cimento Asfáltico de Petróleo – CAP 30/45, a granel, com transporte, dos valores inicialmente contratados, com fundamento no artigo 65, II, "d", da Lei nº 8.666/93, nas justificativas de fls. 1782/1784 apresentadas nos autos do processo administrativo nº 4501/2023, retroagindo seus efeitos ao período de 01° de junho de 2025.

Valor: 1. O valor do Contrato nº 143/2023, sofrerá uma redução de preço no valor de R\$ 256.241,11 (duzentos e cinquenta e seis mil, duzentos e quarenta e um reais e onze centavos) em decorrência da revisão de preços do objeto constante na cláusula primeira, nos termos das planilhas apensadas aos presentes autos, que se tornam parte integrante deste termo.

2.2. O valor global do Contrato nº 143/2023, em decorrência das alterações citadas passa a ter importância de R\$ 33.186.286,19 (trinta e três milhões, cento e oitenta e seis mil, duzentos e oitenta e seis reais e dezenove centavos), conforme planilha anexa.

	REVISÃO CONTRATUAL (JULHO/2025)	PERC.(%)	ATUAL (R\$)	NOVO (R\$)
	REVISÃO DE PREÇOS	-4,1%	5,61072	5,38396
	DIFERENÇA	- 256.241,11		11
٧	/ALOR CONTRATUAL ANTES DAS ALTERAÇÕES	R\$ 33.442.527,30		7,30
	VALOR CONTRATUAL APÓS ALTERAÇÕES	R\$ 33.186.286,19		6,19

Parágrafo único. As despesas previstas neste contrato correrão à conta da dotação orçamentária:

Programa de trabalho: 63.01.15.451.0022.1011; Elemento de despesa: 3.4.4.9.0.30.00.00.00;

Origem do recurso: 1704; Nota de empenho: 550/2025; Maricá, 08 de agosto de 2025. Honorato Leite Fernandes Filho Diretor operacional de obras indiretas

EXTRATO DE TERMO Nº 01 DE PRORROGAÇÃO DO CONTRATO Nº 10/2025, RE-FERENTE AO PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 1645/2025

Partes: Autarquia de Serviços de Obras do Município de Maricá – SOMAR e C.W.P. Comércio e Serviços Fireli

Objeto: 1.1 O presente termo tem por objeto alteração do contrato nº 10/2025, para prorrogação do Contrato nº 10/2025, amparada no disposto no artigo 57, §1º da Lei 8.666/1993, na forma da justificativa inserida às fls. 187 e autorização da autoridade competente às fls. 178, ambas dos autos do processo administrativo nº 1645/2025, por 6 meses, vigorando de 04/08/2025 até 03/02/2026, conforme novo cronograma anexo ao processo administrativo às fls. 176.

Dos valores: 2.1 O valor global do Contrato nº 10/2025, em das alterações citadas na cláusula primeira, não importará em alteração de valor do contrato, por se tratar de prorrogação.

Da ratificação das demais cláusulas: 3.1 Ficam mantidas todas as demais cláusulas integrantes do Contrato nº 10/2025, desde que compatíveis com o presente termo.

Maricá, 07 de agosto de 2025.

Romario da Costa Fernandes

Diretor operacional de obras diretas - SOMAR

TERMO N° 01 DE APOSTILAMENTO AO CONTRATO N° 41/2025, REFERENTE AO PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 9327/2025

Partes: Autarquia de Serviços de Obras do Município de Maricá – SOMAR e Liderança Comércio e Serviços Ltda.

Objeto: O presente termo tem por objeto:

1.1 A retificação de erro material na planilha da cláusula primeira do Contrato nº 41/2025, para constar: Onde se lê:

VALOR TOTAL: R\$ 5.047.603,05

Leia-se:

VALOR TOTAL: R\$ 5.047.603,83

1.2 A retificação de erro material da cláusula quinta do Contrato 41/2025, para constar:

Onde se lê:

Dá-se a este contrato o valor total de R\$ 5.047.603,05 (cinco milhões, quarenta e sete mil, seiscentos e três reais e cinco centavos), sendo este valor passível de alteração pela ocorrência de eventos supervenientes que alterem o equilíbrio econômico-financeiro, nos moldes do art. 65 e §§ da Lei Federal nº 8.666/93. Leia-se:

Dá-se a este contrato o valor total de R\$ 5.047.603,83 (cinco milhões, quarenta e sete mil, seiscentos e três reais e oitenta e três centavos), sendo este valor passível de alteração pela ocorrência de eventos supervenientes que alterem o equilíbrio econômico-financeiro, nos moldes do art. 65 e §§ da Lei Federal nº 8.666/93.

Da ratificação das demais cláusulas: Ficam mantidas todas as demais cláusulas integrantes do Contrato nº 41/2025, desde que compatíveis com o presente termo.

Maricá, 07 de agosto de 2025

Romario da Costa Fernandes

Diretor operacional de obras diretas - SOMAR

AVISO – CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA Nº 90006/2025 SRP – RECURSO UASG 927342

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

AUTARQUIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS DE OBRAS DE MARICÁ - SOMAR

Processo administrativo n.º 15501/2025

Requerente: Construsan Serviços Industriais Ltda - Líder do Consórcio Pavimar formado pelas empresas Construsan Serviços Industriais Ltda e Agr Contruções Ltda

Decisão: Indeferido

EXTRATO DE TERMO Nº 01 DE PRORROGAÇÃO DO CONTRATO Nº 07/2025, REFERENTE AO PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 1149/2025

Partes: Autarquia de Serviços de Obras do Município de Maricá – SOMAR e Construção & Lazer Ltda. Objeto: O presente termo tem por objeto a prorrogação da vigência do Contrato nº 07/2025, que tem por objeto o contrato para fornecimento de vergalhão, conforme processo administrativo nº 1149/2025, e especialmente o disposto na Ata de Registro de Preços nº 11/2024 (Processo Administrativo nº 16838/2023, através do Pregão Presencial nº 60/2023), amparada no disposto no artigo art. 57, §1º, da Lei 8.666/93, na forma da justificativa inserida às fls. 183 e autorização da autoridade competente às fls.171, ambas dos autos do processo administrativo nº 1149/2025, por 06 (seis) meses, vigorando de 28/07/2025 até 27/01/2026. Dos valores: O valor global do Contrato nº 07/2025, em decorrência das alterações citadas na cláusula primeira, não importará em alteração de valor do contrato, por se tratar de prorrogação.

Da ratificação das demais cláusulas: Ficam mantidas todas as demais cláusulas integrantes do Contrato nº 07/2025, desde que compatíveis com o presente termo.

Data de assinatura: 15/07/2025 Maricá, 15 de julho de 2025. Romario da Costa Fernandes

Diretor operacional de obras diretas - SOMAR



Maricá publica decreto para regularização de imóveis com descontos de até 95% - https://www.marica.rj.gov.br/noticia/marica-publica-decreto-para-regularizacao-de-imoveis-com-descontos-de-ate-95/

PREFEITURA DE MANAGEMENT DE MA

CIDADE QUE CUIDA, TRANSFORMA E INSPIRA